





Пролог и глава первая "Подготовка"



С того момента, как я присоединился к гильдии «Blood moon» прошло уже больше двух недель. Тот памятный разговор с Нобунагой завершился для меня тем, что я согласился присоединиться к их гильдии, разумеется, с определенными условиями, главным из которых было то, что я немедленно покину их ряды, если мой план не сработает.


После того как я дал свое согласие, мне на электронку пришло письмо которое содержало договор найма в 600-сот страниц. В нем подробно оговаривались все пункты моего пребывания в гильдии, обязанности в фирме, заработная плата, и многое-многое другое. Только для того, чтобы полностью ознакомиться с ним, у меня ушло больше двух дней. Прежде чем подписать его, Нобунага настоятельно порекомендовал мне сначала приехать к ним в фирму, которая по совместительству являлась их домом. Как оказалось, все члены гильдии «Blood moon» жили в здании фирмы, которое располагалось далеко загородом. Я почувствовал себя героем настоящего шпионского фильма, когда очутившись в машине, меня попросили надеть специальные очки, на которые транслировали какой-то фильм о Бескрайнем мире. В это время машина, взлетев в воздух и навернув пару кругов в воздушном пространстве города (видимо для того, чтобы я потерялся в пространстве), полетела в нужном направлении.


— Извини, правила пребывания у нас для всех равны, — ответил мне Нобунага, когда я спросил, для чего все это делается. — Из-за того, что ты стал играть в Бескрайний мир недавно, ты многого не знаешь. В игре, которая для многих стала второй жизнью, крутятся очень большие деньги, поэтому всегда нужно быть настороже. В новости редко попадает информация о том, что пропал тот или иной игрок, но такие случаи имеют место быть, и далеко не так редко как хотелось бы! За уникальные итемы, петы и абилки, игроки могут пойти на многое, в том числе и на крайние меры, — лицо Нобунаги стало серьезным. — Через пятнадцать минут будем на месте и поэтому сразу хочу предупредить тебя. Многие члены нашей гильдии не особо в восторге от того, что ты к нам присоединился. Причин много, основная — это твой низкий уровень и малый игровой опыт в рамках Бескрайнего мира. Понимаешь, первоначально нас вообще было всего семеро. С большинством из них ты уже знаком, все они были в «Лабиринте». Я, Фуджин, Райджин, Аматерасу, Цукуёми, Эбису и Сусанно, его ты еще не видел. Все мы стояли у истоков Кровавой луны и долгое время никого не принимали в наш клан. Мы давно знаем друг друга, ибо познакомились еще на раннем тестировании Бескрайнего мира. У нас было одно общее увлечение — культура Японии.


— Ну, это понятно по вашим никам. После того как я узнал их, я покопался в интернете и понял, что все Ваши ники, это имена японских богов, ну, кроме твоего. Твоего персонажа зовут Ода Нобунага и он был военно-политическим лидером Японии периода Сэнгоку. Вроде ничего не перепутал, — после той встречи в Лабиринте, я действительно посвятил много времени изучению культуры Японии, чтобы хоть немного в ней ориентироваться.


— Верно. Так вот, — Вадим откашлялся и продолжил. — Мы долгое время были всемером, но как только в Бескрайний мир хлынул поток новых игроков и они стали объединяться в кланы, в которые входили по две, а то и по три сотни игроков, мы поняли, что так больше продолжаться не может и нам необходимы новые люди. Мы приняли решение, что будем брать в Кровавую луну только сильных и достойных игроков и так было до того момента, пока нас не предали. К тому моменту нас уже было одиннадцать человек и как раз именно двенадцатый, оказался «паршивой овцой». Не буду вдаваться в подробности на его счет. Это происшествие пока не должно тебя сильно волновать. Просто знай, что поначалу тебе будет сложно прижиться у нас, но ты всегда можешь обращаться ко мне, — Нобунага по доброму улыбнулся. — Кстати, мы на месте! — машина действительно начала снижаться и вскоре мы приземлилась на площадку, предназначенную как раз для этих целей.


Я осмотрелся. Вокруг, куда не взгляни, простирался лес.


— Это наша секретная база, — Влад улыбнулся, указывая на трехэтажный особняк, сделанный в японском стиле.


— Пошли за мной, и смотри не отставай! На территории очень продвинутая система охраны, поэтому шаг влево, шаг вправо, — Мужчина повернулся ко мне и провёл большим пальцем по своей шее. — Ну, в общем, ты понял, — он улыбнулся, и мы пошли дальше. Оказавшись на крыльце, Нобунага сначала приложил большой палец к сенсорной панели, которая быстро просканировала его отпечатки пальцев, а потом чуть наклонился, чтобы устройство повторило подобную процедуру и с его сетчаткой глаз.


— Ну что, добро пожаловать! — он открыл передо мной дверь, и я наконец-то попал в здание, о котором так много слышал — «офис» фирмы «Red Moon». Мы прошли внутрь. Внутреннее убранство коттеджа сразу говорило о том, кто тут живет. Все было сделано в японском стиле. На стенах висели полотна с тематическими картинами древней Японии, на которых были изображены демоны, боги и простой люд в тех или иных ситуациях. Также на стенах висело много картин с каллиграфией. Я не знал иероглифов, поэтому прочитать, что на них было написано, не мог. На многочисленных стеллажах и полках стояли декоративные (или нет) самурайские мечи и прочее оружие древней Японии, среди которого можно было увидеть камы, нагинаты, саи и многое-многое другое, чьи названия я не знал.


— Обувь снимай тут, — сказал мне Влад и сам снял ботинки. Я обратил внимание на пол. Вроде бы такое покрытие называется татами, хотя я мог и ошибаться. На всякий случай, я озвучил свой вопрос, на который получил положительный ответ.


— Ты прав, это татами. Правда обычно они используются в додзё, но мы не стали париться и покрыли ими весь наш дом, — Влад улыбнулся, видимо что-то вспомнив. Мы прошли дальше.


— В общем смотри. Первый этаж, это что-то типа большой гостиной. Здесь мы отдыхаем, занимаемся своими делами, играем, общаемся и так далее. Здесь свободное перемещение и ты можешь ходить по любым помещениям. Второй этаж — рабочий. В правом крыле располагаются комнаты с виртуальными капсулами, а в левом располагаются медики, — Влад сделал паузу. Он уже второй раз упоминал про врачей, странно. — Пошли, я тебе покажу второй этаж и комнату, из которой ты будешь заходить в Бескрайний мир, — он сделал пригласительный жест и я пошел за ним. Мы поднялись по ступенькам вверх и оказались на втором этаже.


— Твоя рабочая комната самая дальняя, четвертая дверь по коридору, пошли я тебе ее покажу, — я пошел вслед за Нобунагой и мы очутились в небольшой уютной комнатке, которая, как и прочие помещения в особняке, была сделана на японский манер.


— Твою капсулу мы доставим позже и установим ее здесь. По поводу второго этажа. В отличие от первого, слоняться здесь без дела лучше не стоит. Так же категорически запрещается входить в чужую комнату без приглашения. В крыло медиков доступ свободный, и ты можешь обращаться туда по любым, даже незначительным проблемам и тебе точно помогут. Вообще за здоровьем каждого члена гильдии внимательно следят, позже я расскажу тебе почему, а пока пошли дальше, — мы снова вышли в коридор.


— Третий этаж — жилой. Там располагаются наши личные комнаты, кабинеты и так далее. Так же там живет часть персонала. Как и на втором этаже, входить в чужую комнату без разрешения нельзя, я думаю по понятным причинам, — Влад улыбнулся.


— Конечно, понятно, — ответил я Нобунаге.


— Ну, вот и славно. Теперь, что касается распорядка дня. В отличие от других пользователей «Бескрайнего мира», мы можем проводить в игре до 72-х часов кряду, причем это далеко не предел, — когда Влад произнес эту фразу, у меня чуть челюсть не отвалилась… Кому сказать — не поверят. Играть 72 часа подряд, это же чистое самоубийство! Видя мою реакцию, Нобунага улыбнулся.


— Вот собственно для этого на нас и работают медики. Они следят за здоровьем каждого члена гильдии, прописывают оптимальную программу погружения в Бескрайний мир, подбирают комплексы физических упражнений и диеты. Как я уже говорил, Бескрайний мир давно перестал для нас быть «просто игрой». Если наш замысел удастся, и мы убьем князя пустоты, я бы на твоем месте очень серьезно подумал, хочешь ли ты присоединиться к нашей гильдии и работать в Red moon’е. Пойдем, я покажу тебе твои личные апартаменты, — мы поднялись на третий этаж.


— Твоими соседями будут Кровавый мираж и Цукуёми, поэтому я тебе могу лишь посочувствовать, — Нобунага лукаво улыбнулся. — Понимаешь в комнате, в которой ты будешь жить, до этого пребывал игрок, который нас предал и заселяться в нее после того инцидента, никто не стал. Цукуёми, с самого начала выбрала соседнюю с этой комнату, потому что посчитала, что она наиболее светлая, а Кровавый мираж, пришла к нам предпоследней, но отказалась быть ее соседкой и выбрала комнату, которая была через одну. Так вот и образовалась эта пустующая комната, в которую мы заселили сначала предателя, ну а потом и тебя.


— Здорово, спасибо Вам ребята! — я сделал глубокий театральный поклон.


— Да ладно тебе! У тебя, можно сказать, самое козырное место. Девчонки-то очень даже ничего, да и возраста твоего, — Влад мне подмигнул.


— Ага, только одна терпеть меня не может и за человека не считает, а вторую я даже не видел.


— Ну, вообще-то, скорее всего они обе тебя на дух не переносят, ибо тот о ком у нас стараются не говорить, был ее лучшим другом и даже больше. Если ты понимаешь, о чем я, — Нобунага мне снова подмигнул. — Ладно, ты тут пока обживайся, встретимся за ужином. Кстати, забыл сказать. Столовая находиться на втором этаже. Ужин в 20.00, так что не опаздывай, а то останешься голодным, а играть с пустым желудком я бы тебе не рекомендовал. Кто знает, когда тебе удастся поесть в следующий раз, — он снова мне подмигнул и оставил меня наедине со своими мыслями.


Я зашел в комнату. В отличии от прочего убраства в особняке, моя комната была выполнена в «сдержанном» в стиле. Здесь полностью отсутствовала «японщина» и это не могло не радовать. Не сказать, что мне не нравилась японская культура, но когда ее было ТАК много… В общем я кинул сумку на пол, а сам лег на кровать, уставившись в пустой белоснежный потолок. В голове крутилось очень много мыслей и нужно было как следует во всем разобраться. Размышляя о своем будущем, я и сам не заметил, как мое сознание погрузилось в сон. Разбудил меня стук в дверь.


— Не заперто, — принимая вертикальное положение и усаживаясь на кровать. Дверь открылась и на пороге появился невысокий паренек лет 22–23.


— Привет, — поздоровался он со мной. — Можно войти?


— Проходи, — я встал с кровати и пошел навстречу ему.


— Денис, — парень протянул мне руку.


— Евгений, — оветил я крепким рукопожатием.


— Приятно познакомиться, — парень улыбнулся. — Я просто услышал, что у нас появился новенький, поэтому решил зайти к тебе и поздороваться. Мой ник в игре «Король обезьян», суманер человек 194-го уровня, — выпалил он, чем застал меня в расплох. Не думал, что знакомство происходит именно так, хотя… Учитывая сколько времени они проводят в Бескрайнем мире, то вовсе не удивительно, что о игровых персонажах друг друга, здешние обитатели знают больше, чем о реальных личностях их соседей.


— Быстрая кара, арахнид ткач, 25 уровень.


— Фига, значит Цуки не соврала. Ты действительно лоу левел. Ой, извини, я не хотел тебя обидеть, — Денис быстро опомнился.


— Да ничего, не парься. Я знал на что шел.


— Хорошо, я не хотел тебя обидеть. Значит это ты придумал тот план, как нам убить князя, — парень осмотрел меня с ног до головы. — Признаюсь, план хорошо, только вот реализовать будет не просто, ну да ладно, это не мои проблемы. Планированием рейдов и стратегией занимается Сусанно и Нобунага, я лишь исполнитель. Ладно, было приятно с тобой познакомиться. Через 40 минут обед. Лучше не опаздывай, — Денис посмотрел на часы. Увидимся в столовой.


— Постой, — остановил я его. — Может мой вопрос прозвучит глупо, но какие порядки в столовой? Может у вас у каждого свой стол или определенное место. Не хотелось бы в первый ж день ухудшать отношения с кем либо из за какой-нибудь ерунды. Например, что я вдруг занял чье-то место.


— Аххххаа ха ха ха! Ну уморил! Аххххха хах аха, — Денис начал громко смеяться. — У нас же тут не тюрьма! Ты бы еще спросил кто в какой тут банде! Ахах хахаха, — он продолжил громко смеяться.


— Какого хрена тут происходит! — послышался приятный, но довольно резкий женский голос. Соседняя дверь открылась и в коридор вышла девушка, в которой я сразу же признал Цукуеми.


— Извини Цуки, просто твой сосед настоящий юморист, — ответил девушке мой новый знакомый.


— Вижу, — она смерила меня презрительным взглядом. — Не успел приехать, а уже балаган разводит. И не зови меня Цуки, я тебе сто раз это уже говорила! — сказав это, она снова бросила на меня уничтожающий взгляд, и громко хлопнув дверью, вернулась в свою комнату.


— Слушай, а почему именно она так негативно ко мне относиться? — меня давно интересовал этот вопрос, но озвучивать его я не решался.


— Я думаю это из-за твоего плана. Понимаешь, над предыдущими версиями убийства князя, работала именно Цуки. Она посвятила этому очень много времени, поэтому сам факт того, что у кого-то может получиться то, чего не удалось ей, раздражает ее и заставляет беситься. Она у нас очень гордая и амбициозная. Дам тебе совет, не обращай внимания. Цуки хорошая, просто у нее такой вот характер. Если все пройдет хорошо, и ты будешь с нами, то привыкнешь. А теперь бывай — Денис помахал мне на прощание и пошел по прямо по коридору. Его комната оказалась через три двери от моей.


20.00 Время ужина.


Надо отдать должное, кормили здесь на убой. Живя и работая дома, я привык, что мой рацион обычно состоял из приготовленной пищи, которую мне достовляли на дом. А здесь готовил настоящий повар, поэтому все было очень вкусно.


— Я смотрю, еда у нас тебе нравиться, — ко мне за столик подсел Нобунага.


— Нрафиитссся, — ответил я ему с набитым ртом. — Извини. Нравится! Я давно так вкусно не ел! — прожевав, повторил я ему свой ответ.


— Вот и славно! Поешь как следует. Мы уже доставили твою капсулу и подключили ее в твоей рабочей комнате, так-что теперь у тебя уже есть возможность зайти в Бескрайний мир. Когда пообедаешь, зайди ко мне в кабинет, надо будет обсудить пару деталей, — Влад встал из-за стола и покинул столовую.


Доев свой роскошный ужин, я первым делом отправился к кабинет к Нобунаге. Было нехорошо заставлять его ждать.


— Тук, тук, тук, — постучал я в дверь.


— Заходи, — послышалось с той стороны и я зашел внутрь. — Присаживайся, — Влад указал мне на стул, стоящий с другой стороны письменного стола, за которым он сидел. — Чтобы не терять время, которого у нас и так не много, перейду сразу к делу. До того, как мы сможем попасть к Князю пустоты вновь, должно пройти еще две недели. У таких сильных боссов как он, большое «пинальти на вход», поэтому пока доступ к его замку нам закрыт, у нас есть время, чтобы как следует подготовиться. Когда ты зайдешь в игру, я дам тебе свиток телепорта, с помощью которого ты телепортируешься на одну из наших резервных баз. Мы не можем доставить тебя в наш основной замок, ты ведь понимаешь почему?


— Да, — ответил я. Разумеется, они не стали бы показывать непроверенному человеку их клановый замок. Это были банальные меры предосторожности.


— Твой классовый навык ткач сейчас 23 уровня, так? — я кивнул. — Специализацию ты взял на уменьшение расхода выносливости, — я снова кивнул. Обо всем этом мы уже говорили и не раз. Нобунага знал практически все о моем персонаже, вплоть до какого цвета у меня была набедренная повязка.


— За оставшееся время мы будем интенсивно помогать тебе, прокачивать ткача. Занятие нудное и не интересное, но на данном этапе — самое необходимое. Надеюсь, это ты тоже понимаешь?


— Конечно, понимаю. С ростом уровня навыка, улучшается и сама паутина. Кстати ты не нашел информацию, какие специализации у меня будут на 50-том уровне навыка? — это вопрос давно интересовал меня, и когда я в прошлый раз задал его Нобунаге, то он сказал, что пробьет информацию по своим источникам.


— Инфы нет. Не знаю, может ты единственный арахнид с классом ткача, может кто-то утаивает сведения, может никто просто не докачал этот навык до 50-ти. В общем мои информационные каналы, по этому поводу молчат, а значит это мы выясним только тогда, когда ты прокачаешь ткача до 50-ти.


— Ты думаешь, нам удастся это сделать за столько времени? — к его словам я отнесся довольно скептически, ибо навык качался ОЧЕНЬ медленно.


— Не просто думаю, а знаю это! Ты чем слушал, когда я тебе сказал что МЫ будем ИНТЕНСИВНО помогать тебе? Я думаю, что мы не остановимся на значении в 50-т. В моих планах дотянуть навык ткача минимум до 65-го уровня, — Влад был настроен очень решительно.


— Слушай у меня к тебе вопрос. У меня есть одна НПС, которую я не хочу оставлять одну без присмотра в лагере работорговцев. Можно мне будет взять ее с собой? Она не из Великих пещер, и я думаю, что этот квест может оказаться необычным, — мне действительно не нравилась перспектива оставить мою егозу в лагере полном работорговцев.


— Необычный говоришь… А куда ее надо доставить? — Нобунага взял в руки планшет.


— Она назвала мне «Вечнозеленые луга» — Влад вбил название в планшет.


— Понятно, ладно, забирай свою подружку с собой. Она хотя бы красивая? — мужчина лукаво улыбнулся. Я достал свой гаджет и открыл приложение Бескрайнего мира.


— Смотри, — я показал ему последний скриншот с егозой.


— И где ты только таких берешь! Хороша, ладно, забирай ее с собой. Если будешь себя хорошо вести, поможем мы тебе с выполнением этого квеста. А теперь не будем терять времени. Иди в рабочую комнату. Кстати вот твой ключ, — Влад залез в один из ящиков стола и выудив оттуда ключ, передал его мне. — Заходи в Бескрайний мир и встретимся там.


— Хорошо, до встречи, — я забрал у Нобунаги ключ и пошел «работать».


Так началась новая глава в моей жизни.


Глава первая. "Подготовка"


Поскорее бы уже закончилась эта смена… Именно эта мысль крутилась у меня в голове, вот уже третий час к ряду. Последние семь дней я занимался тем, что непрестанно плел паутину, качая навык Ткача арахнидов. Вы когда-нибудь занимались одним и тем же делом 15 часов подряд, каждый день в течении недели? Я вот лично нет, поэтому первые три дня были для меня настоящей мукой. Нобунага не соврал и действительно в прокачке моих навыков были задействованы и другие челны гильдии. В первую очередь это была Аматерасу. Она не только давала мне бафы на Телосложение и на выносливость, но так же увеличивала скорость роста навыка на 10 %. Не знаю какой именно навык давал ей такой модификатор, ибо она на отрез отказалась мне рассказывать, как впрочем и другие члены члены «Кровавой луны». Помимо Аматерасу, в нашем «кружке кройки и шитья», принимал участие Эбису, который обладал навыками барда, и играл несколько композиций, которые увеличивали реген выносливости, ее затраты и еще одну мелодию, которая поднимала скорость роста навыков. Благодаря стараниям этих двоих навык ткача рос как на дождях. За неделю, мне удалось поднять его аж на 25-ть единиц, и сейчас он у меня был равен 48-ми. Я не филонил и действовал строго по рекомендациям Нобунаги.


Навык Ткач арахнидов повышен до 49-го уровня!


Хвала Богам! Я сделал это! Сегодня для меня была установлена планка взять 49 уровень навыка и я наконец-то ее достиг.


— Я получил 49-й уровень, — сказал я всем присутствующим на площадке.


— Молодец, хорошо постарался, — Эбису подошел и похлопал меня по плечу. Его персонаж был, как и большинство членов гильдии человеческой расы. Эбису был бардом 189 уровня и ко всему прочему мог призывать различных существ, причем с помощью музыки. Разумеется, на все мои вопросы он отвечал уклончиво и никогда не вдавался в подробности. Я же в свою очередь никогда не настаивал на ответах. У нас сложились вполне доверительные отношения за эту время, и я мог вполне назвать его, если не другом, то хотя бы товарищем.


— Фух, что-то я немного устала, — к нам подошла Аматерасу. — Эбису прав, ты молодец. Я бы не смогла столько времени подряд заниматься одним и тем же.


— Спасибо, — поблагодарил я ребят. Аматерасу была женой Эбису, при чем поженились они сравнительно недавно(всего пару месяцев назад). Они были отличной парой и хорошо подходили друг другу. Оба обладали хорошим чувством юмора, умели ладить с людьми, были добрыми и имели одинаковые увлечения. В реале им было чуть за сорок, но выглядели они моложе своего возраста. Несмотря на бешеный ритм, в котором они жили(я имею в виду, что они много времени проводили в игре), они успевали заниматься спортом и поддерживали отличную форму.


За все то время, которое я провел в компании «Красная луна», наладить хорошие отношения мне удалось лишь с ними, ну с Королем обезьян. Остальные, кроме Нобунаги, по прежнему сторонились меня.


У меня еще оставалось около часа свободного времени, поэтому я решил навестить свою егозу. Каждый день я плел примерно по 15 часов, оставшийся час я был волен потратить куда угодно. Обычно, я просто выходил из игры и шел спасть. Сегодня же у меня было хорошее настроение, ибо завтра я получу долгожданный 50-тый уровень ткача и получу специализацию. После ее получения обстановка должна была немного смениться. Во всяком случае, так говорил Нобунага. Должны начаться тесты, в результате которых мы должны были проверить, насколько возросла эффективность паутины и стоит ли качать навык дальше.


В тот день, когда Нобунага пришел за мной в лагерь работорговцев, мы вместе с другими членами гильдии, устроили первое испытание предложенного мною способа убийства. Я не без помощи Аматерасу и Эбису, сплел отрезок паутины длинной около пятнадцати метров. Затем мы соорудили рогатину, а Нобунага принес снаряд.


— Щас придет Цуки и Сусанно. Сначала я попробую натянуть паутину сам и выстрелить. Если она не порвется, то ко мне присоединиться Сусанно, ну а потом и Цуки. Хотя, я думаю, что уже моей силы будет более чем достаточно, — воин улыбнулся.


— Я плету паутины с максимальной прочностью и эластичностью, — отрапортовал я Владу. — Когда я тестировал свой способ охоты на големах, то использовал снаряд, раз в 5 меньше того, что принес ты, ибо с силы у меня не много.


— Прокачаешь еще. А вообще этот снаряд, в 20 раз тяжелее твоего, — Нобунага лукаво улыбнулся. Во первых он сделан из адамантина — одно из самых тяжелых и прочных металлов Бескрайнего мира, а во вторых на нем наложены чары утяжеления. По сути это дебаф магии металла, который накладывается на оружие и доспехи врагов, но в данном случае это идет нам на руку.


Да уж, представляю, сколько эта громадина весит…


Когда все приготовления были закончены, наступила очередь Эбису «вливаться» в наше действо. Бард достал какую-то странную флейту и заиграл на ней музыку. Сначала ничего не происходило, но потом землю под ногами начало ощутимо качать, а через пару секунд она в буквальном смысле «взорвалась земляными брызгами» и из ее толщи, на поверхность, вылезли трое здоровых воина, бурого цвета. Около пяти метров в высоту и трех в ширину, они опасно возвышались над нами. Больше всего они походили на древних спартанских воинов, каждый из которых обладал своим оружием. Первый был вооружен двумя длинными мечами, второй копьем и щитом, а третий луком.


— Спасибо Эбису. Теперь прикажи тому, что со щитом уйти подальше, а этим двоим положить оружие и взяться за концы этого троса, — скомандовал Влад и бард все выполнил.


— Ну что ж! Пробуем! — Нобунага взял в руки ядро и вложив его в «седло», начал натягивать тетиву, делая шаги назад. По началу, у него все шло легко, но чем больше он отступал, тем сложнее ему становилось натягивать мою паутину.


— Все, дальше держать не смогу, — Нобунага прицелился и выстрелил в земляного воина со щитом. Снаряд на огромной скорости полетел в его сторону.


— Дыщщщщщ! — послышался громкий звук, когда ядро врезалось в воина ломая к чертям его щит, руку и часть тела.


— Офигеть! — не смог сдержать слов Нобунага. — Эбису, подлатай его, — приказал Влад барду и тот заиграл другую мелодию. Щит и тело воина начали восстанавливаться и спустя пару секунд, он уже стоял как новенький.


— Давай теперь вместе, — теперь тетиву одновременно натягивали сразу двое сильнейших воином в гильдии. Сусанно и Нобунага начали медленно и синхронно делать шаги назад. Вдвоем у них получалось медленнее, так как им приходилось работать слаженно, но заметно легче паутина легче поддавалась натяжению.


— Последний шаг, а иначе она просто порвется, — крикнул я воинам.


— Хорошо, тогда начинаем целиться, — выкрикнул Нобунага и они сделав один шаг застыли на месте и начали прицеливаться. — На счет три отпускаем! — Влад начал отсчет и на слове «три» они одновременно выпустили паутину.


— ДЫЩ!!! — снаряд пробил воина насквозь и полетел дальше, даже щит не помог.


— Супер! — высказал свое мнение Влад, а все присутствующие громко зааплодировали. — теперь надо все как следует проанализировать. В любом случае эта попытка показала лучший результат чем все предыдущие. — Цуки, верни пожалуйста снаряд, ну а ты дружок принимайся за прокачку навыка. Нам просто необходимо, чтобы к нам присоединилась еще и Цукуеми. Уяснил?


— Разумеется, за этим я и здесь, — ответил я Нобунаге. С того момента я стал неустанно качать ткача арахнидов и до отметки в 50-т оставалось совсем не много.


— О чем задумался, — приятный женский голос отвлек меня от мыслей.


— Привет Ориона, — егоза попалась мне в саду. Ах да, одним из приятных бонусов пребывания в Кровавой луне, так это наличие у них всевозможных плюшек. Одной из таких оказалось кольцо, которое позволяет общаться на всех известных языках Бескрайнего мира. Нобунага дал мне его во временное пользование, узнав, что я не могу общаться с девушкой.


— Да вот вспоминаю, как впервые попал сюда, — я улыбнулся девушке и она улыбнулась в ответ. — Как только все закончиться, мне пообещали, что помогут вернуть тебя назад. Так, что не переживай. Скоро ты вернешься домой, — Нобунага узнал, где точно находиться Вечнозеленый луг и даже выяснил координаты, куда мне предстояло доставить егозу.


— Спасибо! — девушка даже захлопала в ладоши от радости, а потом бросилась мне на шею. Я подхватил невесомое тело Орины и обнял ее за талию. В последнее время наши отношения с ней заметно улучшились, правда до самого "интересного" пока не дошли…


Признаться честно, женского внимания мне ОЧЕНЬ не хватало. После нашей последней встречи, Маша перестала отвечать мне на сообщения и звонки, а придти к ней домой и спросить, что случилось, я не мог, потому как был пребывал в особняке Ред Муновцев, выйти из которого было не так просто. Я не понимал причины игнора но решил пока об этом не думать, полностью сосредоточившись на возложенной на меня миссии.


После встречи с егозой у меня на душе стало немного полегче. Выйдя из Бескрайнего мира и покинув рабочую комнату, я сходил к себе и приняв душ, решил прогуляться по дому. Мой путь лежал на первый этаж.


— О, привет Кара, — в гостиной сидело трое человек. И первым поздоровался со мной Кинг(прозвище Короля обезьян).


— Привет Кинг. Как твои дела? — я занял свободное кресло и удобно устроился в нем.


— Супер. Вчера выбил одну вещицу, прямо улет! Я бы перед тобой похвастался, но сам понимаешь, показать тебе я ее пока не могу, — на его лице застыла лукавая улыбка. А ведь он говорил чистую правду. В компании царило негласное правило, которое запрещало делиться какой либо информацией о персонаже, шмоте и гильдии с чужаками, которым я пока по сути и являлся. Было немного обидно, но ничего тут не поделаешь.


— А тебе лишь бы только похвастаться! — к разговору присоединилась Сатори. Я плохо ее знал, ибо мы практически не общались. У девушки был какой-то магический класс и она имела 191 уровень. На этом мои знания о ней заканчивались.


— Ну а почему бы и не похвалиться?! — Кинг начал распаляться. Он вообще был довольно вспыльчивым и вывести его из себя было проще простого.


— Да ничего, просто по детски это как-то, — спокойно ответила девушка. — Кстати, как у тебя дела? Я слышала, что ты получил 49 уровень ткача, — Сатори видимо решила перевести разговор в другое русло, поэтому обратилась ко мне.


— Да, завтра должен получить 50-тый, а после того как выберу специализацию, Нобунага скорее всего устроит новые тесты, — ответил я девушке.


— Надеюсь в этот раз все получиться. У меня уже этот князь пустоты в печенках сидит. Хочется уже найти какие-нибудь новые данжы, — она улыбнулась и посмотрела мне в глаза. — Надеюсь у тебя все получится, — сказав это она встала и вышла из гостиной.


— Согласен с ней, меня этот демон тоже достал. Если эта попытка потерпит неудачу, то лидер, скорее всего будет искать другой, так что все в твоих руках. Кстати, а что будешь делать, если тебя не возьмут в гильдию? — паренек улыбнулся.


— Даже если его не получиться убить с моей помощью, и я не присоединюсь к гильдии, я все равно останусь в большом плюсе. Так быстро прокачать навык ткача мне бы никогда не удалось, плюс ко всему я пока не уволился со старой работы и смогу вернуться на нее, если мой план не сработает. Буду жить как дальше в общем, — моя улыбка вышла грустной. Я начинал привыкать к такому ритму жизни, да и зарабатывать, играя в Бескрайний мир, была хорошей перспективой.


— Ну это да. Прокачивать навык под надсмотром Эбису и Аматерасу одно удовольствие. Ладно, мне надо пару часиков отдохнуть, а потом снова в игру. У меня появился один интересный квест, который надо выполнить как можно быстрее. Бывай, — Кинг попрощался со мной и тоже покинул гостиную, оставляя меня в гордом одиночестве.


Я достал коммуникатор и начал читать новости по Бескрайнему миру, но приближающиеся шаги, заставили меня отвлечься. В гостиной появилась Цукуёми. Она уже прошла больше половины комнаты, когда вдруг заметила меня и остановилась. «Наградив» меня недоброжелательным взглядом, она видимо решила, что я не достоин ее компании, и захотела уйти.


— Постой, — окликнул я ее. — Можешь оставаться тут, я все равно собирался уходить, — сказал я девушке вставая с кресла.


— Ты думаешь, мне нужно твое разрешение? — видимо, зря я это сказал… — Вряд ли, — спокойно ответил я. — Ухудшать с ней отношения мне не хотелось, поэтому я решил проигнорировать ее провокацию.


— Я с тобой еще не закончила! — крикнула она мне в спину, когда я уже поднимался по лестнице.


— Зато я закончил, — все таким же спокойным тоном ответил я Цукуёми, и не обращая на нее внимания ушел к себе в комнату. Вот же стерва…


11.33 Следующего дня.


Навык Ткач арахнидов повышен до 50-го уровня!


Ура! Наконец-то! Как я и ожидал, система бескрайнего мира предложила выбрать мне несколько специализаций с описанием, на что и как каждая из них влияет. Всю эту информацию, я скинул Нобунаге, а сам же продолжил качать навык дальше. Теперь от меня мало что зависело. Нобунага и другие члены гильдии будут тщательно анализировать полученную информацию и выберут наиболее оптимальный вариант.


— Поздравляю! — в чат пришло сообщение от Влада. — Сейчас мы со всем ознакомимся, и вечером скажем тебе что выбрать. Извини, что не предоставляем выбор тебе, но сам понимаешь в сложившейся ситуации, мы будем выбирать специализацию, которая больше всего подойдет нам для предстоящего мероприятия.


— Да я помню, мы же уже не раз разговорили с тобой об этом. «Красная луна» же не зря мне платит за работу, так что не парься) — ответил я Нобунаге.


— Вот и славно. Кстати, а ты сейчас чем занимаешься?


— Продолжаю качать ткача, а что?


— Да ничего. Молодец! Сегодня устроим небольшой праздник по этому поводу. Мы, как правило, не отмечаем получение специализации на 50-том уровне, а празднуем только на сотом, но для тебя сделаем исключение. Данное событие стоит отметить, ибо это достижение будет полезным не только тебе, но и клану. В общем я всех предупрежу, так что в 21.00 ждем тебя в гостиной, — прочитал я сообщение. Идея праздника меня не очень вдохновляла, ибо большая часть клана относились ко мне как к чужому, но и отказывать Нобунаге было как-то не прилично. Страясь не думать об этом, я снова взялся за ткача и к вечеру смог дотянуть его до 51-го уровня. Я прям нутром чуял, что до 52-го осталось прям чуть-чуть, но время уже было половина девятого, а опаздывать на праздник, который устроили в твою честь было верхом непреличия.


— Завязывай ты уже, — ко мне подошел Эбису.


— Да вот как раз хотел прекращать, — ответил я барду, вставая со ступеней храма, на которых я обычно занимался прокачкой.


— Ладно увидимся на в гостиной, — он похлопал меня по плечу и разлогинился.


— Увидимся, — попрощалась со мной Аматерасу и тоже вышла из бескрайнего мира. Здесь мне делать уже тоже было нечего, поэтому я тоже вышел из игры и отправился в свою комнату.


Когда я спустился на первый этаж, в гостиной уже были практически все члены гильдии. Играла легкая японская инструментальная музыка. Столы были заставлены традиционной японской кухней и напитками. Все оживленно о чем-то разговаривали разбившись на небольшие групки. На меня практически никто не обращал внимания.


— О, а вот и виновник торжества, — меня заметил Нобунага и направился в мою сторону, держа в рук две небольшие чашечки. — Выпьем! — Влад протянул мне одну из чашек.


— Что там? — я понюхал содержимое, но так и не смог определись, что там.


— Напиток самураев! Саке, разумеется! — Нобунага залпом осушил содержимое, и мне ничего не оставалось делать, как последовать его примеру. Вкус конечно был немного странный, но приятный и это несмотря на то, что напиток оказался теплым.


— Мне надо будет поговорить с тобой позже, — лицо Влада стало серьезным. — Но о делах потом, сейчас веселись, развлекайся, кушай вдоволь и пей! — он оставил меня и присоединился к группе, где были Сусанно, Эбису и его девушка Аматерасу.


— Хорошо, — ответил я и направился к столу, который просто ломился от всевозможной еды как японской, так и европейской кухни.


— А вот и наш новичок! — ко мне подошел Кинг и похлопал меня по плечу. Сделал он это неожиданно и со спины, из-за чего я чуть было не подавился.


— А, извини, не знал что ты ешь. Выпей со мной! — он протянул мне уже наполненную чашку. По лицу парня, было видно, что это далеко не первая его чарка.


— Спасибо, — я взял из его рук чашку.


— Вздрогнули! — он ударил своей чаркой о мою и залпом осушил содержимое. Я последовал его примеру.


— Ну, как твои успехи? — Кинг взял со стола пару суши и не макая их в соус, отправил в рот. Я в свою очередь, попробовал какую-то странную штуку, выглядящую как шарик в кляре.


— Нормально, — ответил я, как только прожевал еду. — Сегодня взял 50-тый уровень ткача, кстати, а ты не знаешь, что это? — я указал Кингу на то, что только что съел.


— Такояки. Это штука делается из теста с кальмаром, — ответил он.


— Никогда бы не подумал, кстати, а как твои дела? Чем ты занимаешься в Бескрайнем мире, помимо рейдов?


— Да как и все. Развиваю персонажа, прокачиваю навыки, ищу редкие квесты и итемы. Вот недавно нашел один офигительный артефакт, который …


— Кинг, а тебе не кажется, что ты говоришь лишнего?! — в разговор вмешалась Цукуёми.


— О, привет Цуки! Выпьешь с нами?! — Кинг достал еще одну чашку и наполнил их японским традиционным напитком.


— Я не пью, — ответила девушка. — И насчет того, что я сказала. Может ты бу…


— Успокойся Цуки! Я не собирался выдавать ему каких либо тайн. Все и так знают, что я обладаю этим артефактом. Инфа уже просочилась и теперь об этом пишут на всех форумах. Чего ты на него так взъелась? Даже к предыдущему новички ты была настроена не так враждебно, — Кинг был выпимши, поэтому, позволил сказать себе, чуть больше обычного.


— Кинг, ну ты разве сам не понимаешь, что он не достоин быть с нами?! — девушка начала понемногу выходить из себя.


— Ты не был с нами с самого начала, но ты доказал умениями и навыками, что можешь быть с нами, а он…, — Цукуёми хотела сказать что-то еще, но к нам в разговор вклинился Нобунага.


— Не говори того, о чем потом можешь пожалеть, — произнес Влад, и девушка недоговорила фразу.


— Я решил не ждать вечера, пошли, поговорим лучше сейчас, — мужчина пригласил проследовать за собой. Несмотря на то, что я очень хотел есть, находиться в компании этой девушки мне не особо хотелось, поэтому пришлось подчиниться и проследовать за Владом.


— Присаживайся, — Нобунага указал мне на один из стульев, а сам сел в кресло за своим столом.


— Перейду сразу к делу. Мы очень скрупулёзно проанализировали возможные улучшения и пришли к выводу, что оптимальным улучшением будет «В руках ткача».


Я открыл приложение на телефоне и посмотрел описание этой специализации. «В руках ткача» — увеличивает эффективность всех дополнительных свойств паутины, если она находиться в руках того, кто ее соткал.


— Эмммммм, а вы уверены? — недоверчиво глядя на Нобунагу, спросил я, на что он положительно кивнул.


— Тогда получается, что в момент выстрела, я должен держаться за паутину, так?


— А ты довольно быстро соображаешь, — Влад улыбнулся.


— Мы не можем игнорировать 30 %-ную эффективность. Остальные навыки будут не такими полезными, как этот, поэтому вопрос решен. Понятное дело, что придется много тренироваться, чтобы задумка получилась, но думаю игра стоит свеч. У нас еще остается время и с этого момента, ты перестаешь качать Ткача. А займешься другими умениями.


— Предполагаю, что это будут Акробатика и рукопашный бой? — меня действительно удивило их решение и я не знал как на него реагировать.


— Именно, — Влад улыбнулся.


— Немного жаль, что у тебя мало силовых умений умений и ты уже занял все свободные слоты другими навыками, но тут уж ничего не поделаешь, что сделано, то сделано, — Нобунага развел руками.


— А кто тогда не будет участвовать? Я так понимаю Цукуёми, да? — мужчина снова кивнул.


— Именно поэтому она с новой силой ополчилась на тебя, но не обращай на это внимания, хорошо? Просто игнорируй. Я понимаю, что это не всегда просто, но если ты видишь свое будущее в нашей фирме и гильдии, то тебя пока, нужно с этим смериться.


— Я не жалуюсь на ее поведение. Видимо у нее есть на это причины. Давай вернемся к Вашему плану. Учитывая, что Цукуёми не будет участвовать, я так полагаю, что вы хотите, чтобы я сейчас сделал упор на прокачку навыков, которые дадут мне силу, так?


— Все верно. Ты ведь представляешь, какой прорвы силы мы лишаемся? Сейчас мы подгоняем вещи так, чтобы они давали наибольшее количество силы, но так, чтобы общее значение было у нас с ним примерно одинаковым. Ты, соответственно, тоже получишь шмотки, которые будут давать силу, но этого очень мало. Если у Цуки силы было 1000+, то у тебя ее всего 37, — Влад тяжело вздохнул и продолжил.


— Твоя паутина выдерживает мою силу и 2/3 силы Сусанно, с этой специализацией, твоя паутина выдержит сможет выдержать всю его силу, плюс наверняка твою. Вещами, я думаю, мы сможем поднять модификатор силы примерно на 50–70 единиц, плюс 37 твоих в сумме дадут нам сотню. Это примерно раз в 12–13 меньше чем у Цуки, но уже такого количества нашей общей силы должно хватить, чтобы завалить эту тварь, а иначе я умываю руки, — Влад невесело улыбнулся.


— Завтра попробуем выстрелить втроем. Ты встанешь в середину, мы соответственно по бокам. Шмот тоже подберем тебе завтра. На этом собственно все, можешь идти отдыхать. Завтра предстоит трудный день, поэтому постарайся выспаться получше.


— Хорошо, а что насчет недостатка силы? Как мы его компенсируем?


— Да никак. Как я уже говорил, твоя паутина на нынешнем уровне все равно бы не выдержала нас троих. Я и Сусанно для нее пока предел.


— Мне очень жаль, — ответил я Владу.


— А чего жалеть? Без тебя, этот план вообще бы не сработал. Большинство в гильдии благодарны тебе уже за то, что ты дал нам еще одну возможность убить этого босса. Признаюсь честно, наш клан уже собирался бросить этот данж и найти более подходящий нам. Скажу еще честнее, мы его даже уже нашли, просто не хочется оставлять за плечами не пройденный. Если уж браться за что-то, то надо это доводить до конца! Репутация клана это очень важная штука! Я понимаю, что пока тебе эти вещи чужды, но со временем ты их поймешь, — закончил Влад.


— Ладно, тогда увидимся завтра. Во сколько я должен быть в бескрайнем мире?


— Давай пораньше. В храме в 7.00.


— Хорошо, — я покинул кабинет Влада, но пошел не в свою комнату, а общий зал, туда, где проходил «праздник в мою честь».


Пока мы разговаривали с Нобунагой, народу сильно поубавилось и сейчас в зале находились лишь Кинг и Сатори.


— О, ты вернулся! Выпьешь со мной?! — Кинг принялся было наливать мне в чашку саке, но из-за чрезмерно выпитого алкоголя промахнулся и разлил напиток на стол.


— Пьянь! Иди, ложись уже! — Сатори быстро убрала ноги, чтобы алкоголь не намочил их.


— А ты чего это тут раскомандовалась?! Может ПВП? — пробубнил Кинг, вытаращив на девушку пьяные зенки.


— Очень смешно! Опять продуешь и будешь на меня обижаться. Нет уж, — Сатори нахмурилась.


— Давай, Кинг, помогу тебе дойти до комнаты, — я подошел к Денису, чтобы помочь ему встать, но он отмахнулся.


— Я проиграю?! Пфффффф! Пошли, хоть щас тебя по арене раскатаю! — Кинг поднялся и начал размахивать руками.


— Дибил, — бросила девушка Кингу


— Пока паучок. Не засиживайся с этим идиотом. У тебя ведь завтра важное испытание, да? — спросила Сатори, на что я утвердительно кивнул.


— Ну тогда до завтра, — она попрощалась со мной и покинула комнату.


Хорошо, что есть те немногие, кто хорошо ко мне относиться. Ладно, надо отвести Кинга в комнату и ложиться спать. Я, несмотря на сопротивление Короля обезьян, поднял его с дивана, на котором тот уже успел отрубиться и поволок его в комнату.


— Пусти, пусти, кому говорю! — он попытался высвободиться, но ему это не удалось. Подойдя к двери я столкнулся с одной проблемой.


— Какой у тебя код? — спросил я у Дениса, но было бесполезно. Кинг окончательно потерял связь с нашим миром и никак не реагировал на меня.


— Снова ты нарушаешь порядок? — мне даже поворачиваться не пришлось, чтобы понять кто ко мне обращался.


— Я просто хотел довести его до комнаты. Откуда я знал, что он закодировал дверь, — спокойно ответил я.


— Может тебе и код еще сказать? Может быть ты чей-нибудь шпион, что тогда?! — Цукуёми уперла руки в бока, смотря на меня своим недовольным взглядом. Ругаться с ней мне не хотелось, поэтому я, волоча за собой Кинга, приблизился к ней и чуть подтолкнул его тело в ее сторону.


— Разбирайся тогда сама! — ответил я девушке, когда она чисто рефлекторно поймала пьяное тело Короля обезьян.


— Эй, какого хрена! Вернись! Куда ты пошел! Ты совсем дурак! — продолжала кричать она мне в спину, но было уже все равно. Вернувшись в свою жилую комнату, я закрыл дверь на замок и лег спать.


На следующее утро.


Будильник прозвенел, ровно в то время, на сколько я его поставил — в 6.30. Быстро приняв душ и наскоро перекусив в столовой, я вошел в свою рабочую комнату, нацепил костюм и лег в капсулу. Перед глазами появился мой аватар арахнида 25-го уровня.


— Здарова, паучок, давно я тебя не видел. Целых…, — я посмотрел на часы. — Девять часов прошло, — я подтвердил, что желаю войти в Бескрайний Мир и в через секунду уже стоял на том месте, откуда вчера вышел из игры. Времени было без пяти минут семь, поэтому стоило поторопиться.


В назначенном месте, я оказался точно по расписанию. Офигеть! Да тут уже собралась вся гильдия! Бодрой, легкой походкой ко мне подошел Нобунага.


— Принимай сделку. — все таки люблю я его подход к делу. Я нажал кнопку подтверждения и в мой инвентарь упало восемь вещей.


— Через пару минут дам бижу и оружие, а пока одевай это, — Влад вернулся к согильдейцам, а я же сгорая от предвкушения, открыл инвентарь, и начал смотреть что мне дали.


Комплект, а это были вещи именно из одного сета, назывался «Темное облако» и состоял из восьми предметов: головняк(маска), нагрудная броня, наплечники, ремень, наручи, перчатки, штаны и сапоги. Шмотки давали в основном силу, а дополнительным бонусом с них шло уменьшение затрат выносливости на любые действия персонажа.


— Офигеть! — не смог сдержаться я. Каждая шмотка, давала от 5 до десяти силы и когда я их одел, суммарная прибавка к силе была аж 95. Я еще раз посмотрел на комплект и увидел рядом с ним иконку. Полный комплект «Темного облака»(8 вещей) — бонус: сила +20, затраты выносливости снижена на 10 %. Общий процент снижения выносливости от этого комплекта достигал значения в 25 % и это было ОЧЕНЬ КРУТО!


Я включил камеру и осмотрел себя с ног до головы. Больше всего в этом комплекте, я напоминал ниндзя из очень старой игры файтинга под названием Mortal Combat. Там был один персонаж, которого звали Нуб Сайбот, вот на него я и был очень похож. Ощутимое отличие было в ногах, ибо они у меня имели другую форму, ну и в маска немного отличалась от оригинала(опять же из-за строения черепа и челюстей). Во всем остальном — точная копия.


— Классно смотришься! Настоящий шиноби! — ко мне снова подошел Нобунага и предложил еще одну сделку.


— Аксесуары и оружие. Кстати, если план не сработает и мы его не убьем, сможешь оставить все вещи себе. Это так сказать будет тебе наш подарок от гильдии. Тебя такой вариант развития устраивает? Сразу скажу, подобный комплект + оружие + плюс бижа, стоят около 4500–5000 тысяч золотом, — в мой инвентарь упали новые вещи.


Хорошо что на мне была одета маска и Влад не видел, как отвисла моя челюсть. Пять тысяч золотом! Карл, пять тысяч! Я открыл инвентарь. Кольца оказались простенькими и просто давали силу, но много.


Кольцо силы великана.(класс предмета — очень редкий) Характеристики: Сила + 8


Таких колец оказалось четыре штуки и суммарная их прибавка составила 32.




Протектор "Мрачной тени" (класс предмета — очень редкий) Характеристики: Защита руки + 20, Шанс заблокировать весь урон одной физической атаки 5 %, модификатор парирования 10 %, сила + 4


Как только на моих руках появились протекторы, Нобунага улыбнулся и снова заговорил.


— Это мой личный тебе подарок. Ты взял рукопашный бой, поэтому довольно ограничен в плане оружия. Твоя рука мощное оружие, пренебрегать свойствами которой, я считаю полной глупостью! Эти протекторы, которые идут в слот оружия прекрасно дополнят твои навыки, так что носи их на здоровье.


— Спасибо, — единственное, что смог выдавить я из себя на тот момент. Я был словно ребенок, которому в магазине игрушек, купили все, чего он пожелал.


— Так, а теперь к делу. Сейчас у тебя должно быть суммарно 158 силы так? — я кивнул.


— Отлично, до начала рейда у нас осталось очень мало времени, но нам нужно подтянуть силу настолько, насколько это возможно, плюс ко всему это должно проходить не в ущерб НАШИМ тренировкам. Надеюсь это понятно? — я снвоа кивнул.


— Замечательно! — тогда начинай плести свою паутину, а мы пока займемся другими делами, — сказав это, Влад ушел к согильдейцам, а ко мне подошли Эбису и Аматерасу.


— Тебе идет, — девушка улыбнулась.


— Ага, как раз в нашем стиле, — сказал Эбису. — Ну так, что, начнем? — он сел на ступеньки храма и достал музыкальный инструмент, который назывался Бива(название я узнал у барда), и заиграл на нем дивную мелодию, которая помимо эстетического удовольствия давала нехилый прирост к регену выносливости и общее ее количество. Аматерасу, наложила на меня пару бафов, и подсела к своему парню, а я собственно занялся делом!


Какое-то время спустя.


— У тебя все готово? — ко мне подошел Нобунага.


— Да. Пятнадцать метров паутины с максимальной толщиной, эластичностью и прочностью, — отрапортовал я.


— Молодец, тогда пошли, испробуем ее в деле! — голос Влада был взволнованным. Он пошел вперед, а я Аматерасу и Эбису, последовали за ним.


— Работаем по старой схеме. Эбису вызывай самого крепкого своего элементаля, а ты Кара, крепи свою паутину вот здесь, — он указал мне на два вкованных столбика, торчащих из земли на пару метров.


Когда все приготовления были сделаны.


— Ну, поехали! — Влад подошел к снаряду и сложил его в седло.


— Я натяну паутину на сколько смогу, Кара, ты присоединяешься ко мне и берешь паутину в руки, последним Сусанно, — мужчина начал натягивать паутину, отходя назад.


— Кара, давай ко мне! — скомандовал Нобунага и я к нему присоединился. Моей силы хватило всего на один шаг назад, но от меня ведь и не это требовалось.


— Сусанно, присоединяйся! — крикнул Влад, и к «снаряду» встал самурай. Теперь я стоял в середине между двумя самыми сильными воинами гильдии.


— Готовы?! — спросил Влад, на что мы утвердительно кивнули.


— Тогда шаг назад! — мы синхронно сделали шаг назад, затем второй и третий.


— Кара следи за паутиной!


— Хорошо. Я предупрежу, если она начнет рваться.


Слава Богу, этого не случилось! Наших сил не хватило, чтобы довести мою паутину до состояния, когда она начнет рваться.


— На счет три, отпускаем! — скомандовал Нобунага.


— Раз, два, три, — мы попытались одновременно отпустить снаряд, но я это сделал чуточку позднее редмуновцев. Снаряд сорвался и на огромной скорости полетел в сторону голема, пробивая того насквозь.


— Так, я сейчас просмотрю запись и логи. Три минуты перекура! — снова скомандовал Влад.


— Фуууух, — я тяжело выдохнул. Ноги подкосило и я сел на землю, чтобы хоть немного унять дрожь.


— Молодец паучок. Вроде не плохо справился! — ко мне подошел Кинг.


— Ты как себя чувствуешь после вчерашнего?


— Лучше не спрашивай. Хорошо что сейчас ты перед собой видишь моего аватара а не меня, — Король обезьян улыбнулся.


— Кстати, хотел тебя поблагодарить, что довел меня до комнаты. Ты настоящий друг, — Денис протянул мне руку, которую я с удовольствием пожал.


— Все было не совсем так, — начал я было оправдываться, но парень меня остановил.


— Я знаю, как было, так, что не парься. Цуки мне все рассказала, — Кинг улыбнулся. — Ладно, я пошел, не буду вам мешать! — Король обезьян удалился, а ко мне подошел Нобунага.


— Я посмотрел логи, ты промедлил, и урон упал на 8,12 %. Это не твоя вина, просто не хватило реакции, которая здесь зависит из за ловкости. Нужно будет побольше потренироваться над синхронностью. А вообще результаты очень обнадеживают! — по лицу аватара Влада, было видно, что он действительно счастлив.


Оставшийся день мы провели за многочисленными тренировками. Как оказалось снаряд прошибал не только самого крепкого «щитовика голема», призванного Эбису, но и еще второго земляного гиганта, и глубоко застревал в третьем.


Когда наступил вечер, я в буквальном смысле валился с ног, от накопившегося за это время напряжения.


— Все молодцы! Можете идти отдыхать! А тебя Кара, я попрошу остаться! — обратился ко всем Влад. Редмуновцы начали потихоньку расходиться, я же вынужден был остаться.


— С завтрашнего дня у тебя индивидуальная программа тренировок, которую наши специалисты разработали для тебя. Начиная с завтрашнего дня твое виртуальное время будет составлять по 20 часов в сутки и соответственно 4 часа на то, чтобы организм отдохнул. Не бойся на здровье это никак не скажется. Ибо у нас работают очень хорошие медики. Могу сказать тебе больше. Иногда мы по две-три недели не покидаем капсул и посмотри на мое настоящее тело! Красавец же! — Нобунага улыбнулся.


— Я понял. Т. е. оставшуюся неделю перед рейдом я буду заниматься исключительно прокачкой силы?


— Практически. Мы поможем взять тебе пару уровней, но оставшееся время ты будешь проводить за совершенствованием своих навыков, — ответил Влад.


— Ладно, тогда до завтра. Пойду как следует высплюсь, — моя улыбка получилась натянутой.


— Постой, — окликнул меня Нобунага. — Скажу тебе честно такой стиль игры это вполне нормально для нашего клана и фирмы. Если все получиться и мы убьём Князя пустоты, я дам тебе время, чтобы ты как следует подумал, вступать тебе к нам или нет. А теперь иди, с завтрашнего дня тебе будет не сладко. Новичку сложно привыкнуть к подобным условиям, но я верю в тебя, — Нобунага снова улыбнулся и его аватар исчез. Я тоже последовал его примеру и разлогинился.


Когда я лег спать, ко мне долгое время не приходил сон. Голова была забита мыслями, которые не давали мне покоя, но в итоге я и сам не заметил, как сознание погрузилось в сон и я попал в царство Морфея.


(конец первой главы)




Глава вторая " В преддверии рейда"


— Фуххххх, ребят дайте мне немного передохнуть! — я сделал обратное сальто, чтобы разорвать дистанцию с врагом.


— Ладно, но только чуть-чуть! — Аматерасу использовала какой-то навык и мой противник замер.


— Спасибо, — крикнул я девушки и сел на ступеньки храма, чтобы перевести дух. Последняя неделя выдалась очень тяжелой. Находясь в Бескрайнем мире по 20 часов к ряду, я сильно уставал с непривычки, но ближе к 4-тому дню более менее адаптировался, и стало немного полегче.


У Редмуновцев было очень много различных способов и механик прокачки тех или иных навыков, которые поразили меня до глубины души. Никогда бы не подумал, что так вообще можно делать, а ведь это подобные знания, наверняка, были известны многим сильным кланам. Понятное дело, что мне не показывали и половины тех знаний, коими владели люди в Кровавой луне, но и уже за то, что они показали, я был им очень благодарен.


Как я прокачивал рукопашный бой? Все было довольно просто. Кто-то из гильдии, нашел сильного моба, рептилоидной расы, который имел очень сильные атаки в ближнем бою. Вооружен, этот монстр был здоровенными когтями, которыми орудовал с неимоверной скоростью, плюс ко всему имел сильные атаки хвостом и челюстями. Называлось это чудовище «Красный Игуанадонский охотник», при чем эта тварь имела 145 уровень. Возникает вполне логичный вопрос, как я вообще мог противостоять такому чудовищу? Все просто. Этот монстр был увешан дебафами под завязку.


— Две минуты и начинаем, — услышал я голос Эбису.


— Не будем ждать, отпускай! — стоило мне это сказать, монстр сразу же ожил и ринулся на меня в атаку. Если бы не всевозможные дебафы на скорость, силу и ловкость, то меня он бы раскатал с первой атаки, а в нынешнем положении, я мог спокойно ему противостоять, не боясь что следующим ударом он отправит меня на респ.


Игуанадон, между тем, атаковал меня размашистым ударом лапы. Я бы наверняка смог увернуться, но мне были выданы четкие рекомендации, что уклоняться я мог только в крайнем случае, поэтому я попытался заблокировать удар рукой в протекторе.


Получен урон 36(Удар лапой) 102 — 57 броня -9(9 % защиты от физических повреждений)) 301/337. — вы дезориентированы.


Рука хрустнула, но не сломалась. До сих пор не мог привыкнуть к подобным цифрам урона. При условии, что удар был заблокирован, я все равно получил кучу дамага. Это и это при условии, что сделано это было «дланью», которая сама в свою очередь давала много брони. Я посмотрел на логи. Сейчас суммарная броня моей длани ядовитого пламени вместе с протектором и перчаткой была 57. По словам Нобунаги, не каждый воин со щитом и в тяжелых доспехах мог иметь столько брони.


Вы восстановили 36 хитов здоровья — малое лечение.


Как только я получил урон, мои хиты сразу же были восстановлены. Аматерасу внимательно следила за всем, не давая монстру не малейшего шанса убить меня. И вот так продолжалось изо дня в день. Благодаря тому, что монст сильно превышал меня по уровню, навыки рукопашного боя и акробатики(если я делал перекаты и сальто), росли как на дрожжах. Так же благодаря подобным тренировкам прекрасно качались и такие навыки как уклонение(иногда мне приходилось этим пользоваться) и разумеется точность.


Игуанадон снова атаковал меня, но в этот раз я не стал блокировать его атаку, а просто ушел вправо, и нанес ему сокрушительный удар в солнечное сплетение. Урона практически не нанес, ибо большинство дамага поглотила его толстая шкура — чешуя, а оставшуюся часть природная защита моба.


Вот так я и проводил все эти дни без устали качая рукопашный бой и акробатику.


— Молодец! На сегодня все! — в храм, где мы сражались, вошел Нобунага. Сколько сегодня поднял?


— Три уровня, — ответил я Владу, смотря на свои характеристики.


— Скинь мне скриншот своих характеристик сегодня, перед тем как ляжешь спать. На сегодня с тебя хватит, отдохни побольше. Завтра последний день тренировок, а потом финальное испытание, — мужчина попрощался со мной и разлогинился.


— Пока Кара, — со мной попрощались Аматерасу и Эбису и тоже покинули игру.


Я же в очередной раз открыл меню характеристик, которые довольно сильно изменились с начала пребывания здесь.


Имя: Быстрая Кара
Раса: Арахнид
Класс: Ткач
Опыт: 195667 из 215000
Уровень персонажа 30
Колличество жизней 350/350
Очки выносливости 283/283
Колличество маны 526/526
Характеристики
Сила(С) — 35 (74+95(вещи))
Ловкость(Л) — 31 (187)
Интеллект(И) — 31 (88)
Телосложение(Т) — 59 (69)
Восприятие(В) — 2 (11)
Харизма(Х) — 2 (2)
Нераспределенных очков 0
Основные навыки (выбрано 6 изи 6)
Ткач арахнидов(ЛИ) — 51 ((1) Специализация: Снижение затрат выносливости на 15 %, (2) Специализация: Эффективность особых св-в на 30 %, если идет непосредственный контакт с паутиной)
Акробатика(ЛС) — 37 ((1) Специализация: не выбрана)
Ловчий(ЛВ) — 18
Скрытность(ЛТ) — 14
Малефецизм(ИТ) — 15
Рукопашный бой(ЛС) — 42((1) Специализация: не выбрана)
Вторичные навыки (выбрано 5 из 6)
Острый слух — 18
Запугивание — 17
Уклонение — 9
Точность — 32 ((1) Специализация: не выбрана)
Дрессировка — 8
Уникальные навыки
Длань ядовитого пламени(улучшение — неразрушимость)


Я сделал скриншот и отправил его Нобунаге. Смотря на показатель силы, никак не мог поверить, что мне удалось дотянуть его до отметки 200+. Конечно почти половину характеристик давали шмотки, но все равно! Целых 205 силы! Это Вам не хухры-мухры. Такого показателя мне бы никогда в жизни не удалось добиться без помощи «Кровавой луны».


Бросив последний взгляд на свои статы, я вышел из игры и покинув рабочую комнату, отправился в жилой блок. Быстренько приняв душ, я лег на кровать и открыл планшет. На почте было несколько писем от друзей, в том числе и от Марии. Мне настоятельно рекомендовали не распространяться насчет того где я нахожусь и чем занимаюсь, поэтому я был вынужден врать, говоря им, что уехал в командировку и вернусь только через пару месяцев. О моем пребывании в «Красной луне», знала только Мария, ибо мою ложь, она раскусила практически сразу.


— Привет. Надеюсь у тебя там все хорошо? Недавно встречались в Лабиринте, и все тебя вспоминали, особенно близнецы. Посидели хорошо, но мне почему-то было грустно. Буду надеяться, что ты провалишь свое испытание и тебя не возьмут!) Шучу) Хотя, может и нет. Тебе правда нравиться такая жизнь? Ладно не буду до тебя докапываться, ты человек взрослый и сам можешь принимать правильные решения и делать выводы. Скучаю, Маша.


Признаться честно, по кому я действительно скучал, так это по Марии. Последняя наша встреча закончилась замечательно, и если бы не приглашение Нобунаги, то кто знает, как бы могли сложиться наши отношения. Я ответил девушке и убрал планшет. Настроение немного испортилось, но завтра у меня был важный день, поэтому я решил не накручивать себя и лечь спать.


На следующий день.


Этот день, совершенно не отличался от предыдущих на этой неделе., Тренировки, тренировки, и еще раз тренировки. Сегодня был последний день, когда я буду заниматься прокачкой навыков ближнего боя, и признаюсь честно, меня это очень радовало. Заниматься одним и тем же по шестнадцать часов к ряду, изо дня в день, довольно утомляет.


Откатав четырнадцати часовую программу с Игуанадоном и прокачав навык рукопашного боя еще на две единицы, я краем глаза, заметил подходящего к нам Нобунагу. Вообще, если быть более честным, я сначала его услышал, а уже только потом увидел. Навык острого слуха работал исправно, поэтому о его приближении я знал за пару секунд, до того момента, как он появился в арке храма.


— Два уровня навыка уже взял? — спросил мужчина.


— Да, буквально за пару минут, до твоего прихода, — ответил я, уклоняясь от очередного удара ящера переростка.


— Хорошо, тогда на сегодня хватит, — одно быстрое движение и ящер оказывается разрубленным на две половины. Я даже не успел рассмотреть, что вообще произошло.


— Хватит пантоваться перед новичком, — послышался голос Эбису.


— Да ладно тебе, ты его, не знаешь что ли, — в разговор вклинилась Аматерасу и засмеялась.


Влад, между тем, быстрым и резким движением стряхнул с катаны кровь, и убрал оружие в ножны.


— Пошли, время последнего теста! — громко произнес он. — Вас это тоже кстати касается, — обратился он к парочке.


— Да знаем, знаем! — Эбису и Аматерасу поднялись и пошли вслед за нами.


Спустя немного времени.


— Готовы?! — послышался голос Влада. Я и Сусано кивнули. — Тогда на счет три отпускаем! — скомандовал он и начал отсчет. Этот выстрел был уже четвертым и предыдущие три, я завалил. Я просто не успевал за воинами. Когда я слышал «три», и Нобунага и Сусанно, уже отпускали паутину, и мне не хватало какой-то сотой доли секунды, чтобы поспеть за ними.


— Три! — прокричал Влад и я отпустил. Снаряд на дикой скорости полетел в сторону големов Эбису и пробил первого, второго и третьего, и лишь пролетев еще с десяток метров, упал.


В воздухе повисло молчание.


— Мы наконец-то это сделали! Слышите, сделали! — первым нарушил тишину Нобунага. Послышались первые неуверенные аплодисменты, которые тут же поддержали другие члены гильдии.


— Молодец Кара! — Влад пожал мне руку. — Как я уже говорил, если и это не сработает, то уже ничто нам не поможет! Сейчас делаем еще с десяток выстрелов. Завтра занимаемся ТОЛЬКО выстрелами, и делаем последние калибровки, и завтра же вером выступаем, все уянил? — я кивнул.


— Молодец. После этого сеанса зайди к медикам, чтобы бы они тебя как следует осмотрели и готовься к продолжительному уходу в Вирт. В прошлый раз, когда мы ходили на князя пустоты, мы провели в Бескрайнем мире порядка десяти дней. Так, что будь готов, — Нобунага положил мне руку на плечо.


Весь завтрашний день мы провели в бесконечных тестах, пока наш совместный выстрел не дошел до автоматизма. Перед тем как отправиться в «долгое путешествие», пришлось потратить время на врачей и на прочие подготовительные мероприятия. К моему телу подсоединили специальный аппарат, который вводил в мой организм питательные вещества и витамины, а так же другие необходимые процедуры. Когда со всеми ними было покончено, Влад дал команду, и все мы погрузились в вирт. Местом сбора, был назначен храм.


— Так, я вижу все в сборе, — Нобунага оглядел всех присутствующих. Я на всякий случай тоже осмотрелся. Нобунага, человек самурай 218 уровня, Сусанно, человек самурай 234 уровня, Фуджин, эйр заклинатель ветра, 195 уровня, Райджин, эйр заклинатель молний, 195 уровня, Аматерасу, кицунэ храмовница 175 уровня, Эбису, человек бард 189 уровня, Цукуёми, человек берсерк 205 уровня, Кровавый мираж, человек некромант 174 уровня, Кинг человек сумонер 195 уровня и Сатори, заклинательница воды 192 уровня.


Всего, я насчитал десятерых членов гильдии, но по моим данным их было одиннадцать. Странно, я в принципе никогда не задумывался над этим, но я вообще не разу его не видел, как в Бескрайнем мире, так и в реале. Ладно, сейчас не время для этого. Раз его здесь нет, значит его помощь в нашем мероприятии не требуется.


— Сегодня мы снова пойдем на замок Князя Пустоты, и я Вам обещаю, что если эта попытка не принесет успеха, то больше мы туда не пойдем. Благодаря этому человеку, — Влад позвал меня к себе, и я вышел вперед. — И его плану у нас появился шанс расквитаться с этим демоном и отомстить ему за наши прошлые неудачи, — мне было неловко стоять перед всеми, учитывая, что мой 30-тый уровень, на их фоне смотрелся довольно жалко. Поймав же недовольный взгляд Цукуёми, мне и вовсе стало не по себе.


— Так, Ама, начинай подготавливать массовый телепорт, а я пока введу нашего паука в курс дела, — отдал Влад приказ девушке, а сам отошел и увел меня за собой. В общем смотри. Мы телепортируемся как можно ближе к локации данжа и оставшуюся часть пути идем пешком. Рядом с этой локацией не работает никакая магия, поэтому телепортироваться прямо в нее невозможно. Так же я тебя попрошу вот о чем. Как только мы войдем в данж, ты должен вести себя как можно более аккуратно. Мобы там не сказать, что очень сильные, но тебя ваншотнут без каких либо проблем, надеюсь тебе это понятно? — разумеется это было мне понятно, поэтому я лишь кивнул.


— Идем дальше. Никаких хилов, бафов и воскрешений на магической основе там тоже применять нельзя. У нас есть пара обученных лекарству человек, но по сравнению с хилами Аматерасу это практически ничто. Постарайся не цепануть там какой-нибудь дебаф или еще хуже отравление. Мобов с подобными навыками там тьма тьмущая, поэтому будь крайне осторожен. Вообще, может я тебе говорю все это и зря, ибо в ударном отряде тебя все равно не будет. Данж расчитан на десять человек, а нас одиннадцать. С нами не пойдет Кинг, ибо его абилки в Замке Князя Пустоты наиболее бесполезны, — я посмотрел на Кинга. Надеюсь он не затаит на меня обиду…


— В ударном отряде будут состоять все, кроме тебя и Цукуёми, которая, собственно, будет на время рейда твоим телохранителем, — Нобунага хотел продолжить, но я его перебил.


— Почему именно она? Неужели нет кого-то, кто более лоялен ко мне? — миссия еще не началась, а мне уже не хотелось на нее идти…


— Дело не в отношении, — Нобунага улыбнулся. — Цуки очень сильный боец, который несмотря на класс, обладает превосходными защитными навыками. Так, что выбор был сделан, исходя из этого. ну и плюс есть возможность, что вы померитесь. Я верю в то, что наш план увенчается успехом! — Влад похлопал меня по плечу, и посмотрел назад.


— Ладно, пошли, Ама уже подготовила портал, — мы с самураем вернулись в остальным.


— Активируй! — сказал Нобунага храмовнице, и наш небольшой отряд исчез в алой вспышке телепорта.


Секунда и вот мы уже стоим посреди небольшой полянки, окруженной высокими деревьями.


— дальше начинаются земли демонов. По Лору бескрайнего мира, демоническая энергия странно воздействует на магическую, поэтому чем ближе мы будем подходить к этим землям, тем слабее она начнет становиться. Так, тперь все по коням! Кара, едешь вместе с Райджином, — вновь скомандовал Влад, и все начали вызывать своих ездовых животных. Кого я только здесь не видел. Прям магический зоопарк на выезде…


Огромные тигры и волки, единорог, грифон без крыльев(вернее крылья были, но летать он видимо не мог, поэтому держал их сложенными), и так далее. Ездовым животным Райджина оказался больших размеров скат, который парил в воздухе на небольшой высоте от земли, будто катер на воздушной подушке.


— Запрыгивай, — заклинатель молний протянул мне руку и помог взобраться «на борт».


— Тронулись! — вся наша кавалькада, верхом на животных, тронулась и неспешно «покатила» в сторону данжа. Чем ближе мы подъезжали к демоническим землям, тем сильнее менялся окружающий пейзаж и мобы. Деревья потихоньку сбрасывали листву, земля выглядела суше и цвет ее, по мере приближения к замку Князя пустоты, темнел, пока вообще не стал черным. Трава и растения встречались все реже, да и вид у всего растущего здесь, был довольно болезненный. Тоже касалось и животных. Они как будто были заражены неизвестной хворью, что по сути, могло оказаться правдой.


— А это локация всегда выглядела такой… больной, — спросил я у Райджина.


— На бетатесте она выглядела по другому, но потом тут решили устроить некий ивент с демонами. Типа один из хаотических завоевателей, выбрал это место, для своего лагеря, откуда он собирался начать вторжение. Как только войска с демонического плана, прибыли на землю, она потихоньку начала умирать и все что ты видишь, это результат пребывания Князя Пустоты в этих землях, — ответил мне Заклинатель молний.


Мы продолжили путь. Чем ближе становился данж, тем больше нам стало попадаться монстров, и соответственно перемещение по «вражеской земле» сильно замедлилось. После очередной стычки, Нобунага принял решение спешиться и дальше мы пошли пешком.


— Цуки, встань рядом с Карой. Твоя миссия начнется чуть быстрее запланированного, — сказал Нобунага девушке, и та сместилась ближе ко мне. Теперь мы шли в следующем порядке. Впереди Сусанно, Нобунага и Эбису, во второй тройке я, Цукуёми и Райджин, за нами Фуджин, Кинг и Кровавый Мираж, а замыкали шествие Сатори и Аматерасу.


— Может поговорим? — спросил я у девушки. Мне действительно хотелось наладить с ней отношения, ведь сильного повода ненавидеть меня у нее не было.


— Не хочу, — ответила Цукуёми и отвернулась. Класс, и вот как с ней после такого идти на контакт? Я повернул голову назад и увидел довольную ухмылку Кинга. Неужели и этот теперь обиделся на меня, из-за того, что его не взяли? Я хотел было немного отстать от своей тройки, чтобы поговорить с Королем обезьян, но мне не разрешили этого сделать.


— Не отставай и держись рядом со мной, а то я могу ведь тебя и на руках понести, ты ведь понимаешь, где мы сейчас, и что в рамках игры такое вполне возможно? — на лице Цукуёми застыла коварная улыбка. А ведь эта девка права! В таком перевесе силы, она таких как я не просто нести, а даже жонглировать сможет…


— Как-нибудь без тебя управлюсь, — ответил я несносной девушке и забил на попытки поговорить с Кингом. Вдруг Нобунага вскинул руку вверх, что означало то, что мы должны остановиться.


— Скоро будет первый минибосс, поэтому прежде чем пойти на него, нужно подготовиться. Ама, раздавай бафы, как это было до этого раза. Цуки, ты охраняешь Кару. Ладно, не буду Вам надоедать, вы и так знаете, что вам делать! — Влад улыбнулся, видя то, как на него смотрят другие члены Кровавой луны.


— Чтобы от меня не на шаг, понял?! — услышал я голос Цукуёми.


— Как скажешь, — спокойно ответил я девушке, продолжая заниматься своими делами и не обращая на нее внимания.


Между тем, Аматерасу встала и начала колдовать свои заклинания, используя при этом свой странный посох, вершиной которого было большое кольцо, на которое были нанизаны другие кольца поменьше. Первым на нашу группу лег Баф силы, который увеличивал общее ее значение на 20 %. Открыв меню характеристик, я заметил, что мне почему-то добавилось только 7 %, что было довольно странно. Я нажал открыл подробную информацию о бафе и увидел следующую формулу 20 % — 13 %(земли Князя Пустоты) = 7 % — увеличение силы.


Становилось понятно что имел в виду Влад, когда говорил о том, что магия здесь работает не так как везде. Такими же «урезанными», оказались и другие благословения, которые наложила на нас Аматерасу, а потом и Эбису. Некоторые из них резались больше, некоторые меньше, но в основном сила бафов была уменьшена практически на 70 %.


— Так, минутная готовность и выступаем! — скомандовал Нобунага, когда все приготовления были сделаны. — Цуки, остаешься здесь с Карой. Я дам тебе знать, когда вам можно будет подходить, — приказал командир девушке. — Все! Выступаем! — остальные члены гильдии пошли валить минибосса, мы же остались с девушкой наедине.


— Ты ведь понимаешь, что в этом нет моей вины? — спокойно проговорил я вслух, не надеясь на ответную реакцию.


— Ты виноват в том, что ты настолько слаб, что тебе нужна нянька, ибо любой удар может стать для тебя смертельным, — Цукуёми как всегда была в своем репертуаре.


— Вот честно! Тебе не кажутся глупыми твои претензии ко мне? В чем моя вина, что я начал играть в Бескрайний Мир позднее чем ты? — она меня начинала понемногу раздражать.


— Дело не в этом. Да, ты придумал классный план, как нам справиться с Боссом. Да, ты согласился нам помочь и в этом принять участие, НО какое условие ты поставил? Пользуясь тем, что наш Командир мечтает справиться с Князем Пустоты, ты решил вступить в нашу гильдию, несмотря на то, что ты слаб. Если бы ты просто помог нам и отвалил, получив соответствующую награду, я бы тебе слова плохого не сказала и возможно даже была с тобой мила, но ты сделал по другому. Неужели ты сам не понимаешь, что тебе у нас не место? — девушка посмотрела мне в глаза. Признаться честно, я не знал чем ей на это ответить.


— Вот видишь, ты и сам понимаешь это. Нашел бы себе нормальный клан, с игроками, такого же уровня как ты. Ходили бы в рейды, выполняли квесты и так далее. Плюсов играть с игроками твоего же уровня намного больше чем с такими как мы. Ну вот чем ты помодешь нашему клану, если мы убьем босса и тебя примут? — и снова она была права, и я молчал. После этого девушка замолчала, и мы с ней не говорили.


— Они его убили, идем, — спустя какое-то сказала она и резко встала. Видимо отряду Нобунаге удалось завалить босса, и путь был открыт. Я пошел вслед за девушкой, размышляя над ее словами. Цукуёми действительно была права. Какое будущее у меня в этой гильдии? Да они сильны, и быть среди них уже большая удача, но не буду ли я им обузой? Не будут ли члены кровавой луны смотреть на меня с презрением и недоверием?


— О, вот и вы! — Нобунага встретил нас с улыбкой на лице.


— Ты чего такой радостный, наконец-то выбил из этого куска дер… куска демонических экскрементов что-то стоящее? — Цукуёми сегодня явно была не в духе.


— Нет, просто повысил один навык не еди ничку, — насторение самурая было непоколебимо.


— Поздравляю, — отмахнулась от него девушка и постаралась встать как можно дальше от меня.


— Я гляжу, вы не помирились, — лукаво улыбнулся самурай.


— А что, по нам не заметно? — говорить на эту тему мне не хотелось и наш командир, понимая это, решил сменить тему.


— Ну вот мы почти и у замка, — торжественно произнес он. — Наверняка ты первый в Бескрайнем мире лоулевл, которому удастся побывать в этом даже, так что можешь собой гордиться, — торжественно произнес он, но мне от его слов стало только хуже. Эта девчонка успела подпортить мне настроение…


— Ладно, вижу ты не в духе. Я тебя оставлю, но я надеюсь, это никак не повлияет на нашу миссию. Не знаю чего там тебе наговорила Цуки, но не принимай ее слова близко к сердцу, особенно если речь шла о том, что достоин ты быть у нас или нет. Не меч красит самурая, а его поступки. Подумай, как следует над моими словами, — сказав это, Нобунага удалился.


Вскоре мы продолижли путь и не останавливались, пока не встретились со следующей преградой на пути к замку — стеной.


— Ничего себе! — не смог я сдержать удивления, когда увидел впереди огромную стену, окружающую замок и уходящую высоко в небо, которое сейчас было темно-бордовым.


— Ну вот и великая стена Замка Пустоты, — ко мне подошел Кинг. — Видел когда-нибудь такую махину? — я отрицательно покачал головой.


— Признаюсь и я тоже. Когда я пришел сюда в первый раз, я тоже офигел, но сейчас она уже не кажется мне такой классной. Мы взбирались на нее не один раз, поэтому таких бурных впечатлений, я к ней уже не испытываю.


— А как вы вообще на нее взбираетесь? — мне действительно стало интересно, как этим ребятам, удавалось подняться на такую громадину.


— Да как и все — по веревке, — улыбнулся Король обезьян. — По началу мы все пробовали, кто на что горазд. Некоторые даже пытались просто по ней забежать. Значение ловкости у многих, присутствующих здесь, больше тысячи, поэтому такие предложения тоже были. Некоторым даже удавалось подняться по вертикальной стене больше чем на тридцать метров, но дальше физика брала свое и…


— Кинг! — ну вот опять двацать пять. Ну, что этой девке спокойно не живется…


— Да я ему ничего такого не сказал. Будто он не знает насколько сильно можно раскачивать основной параметр! Цуки, ты уже и меня задрала. Я знаю политику гильдии и ничего сверхсекретного не выдам! — вспылил Денис. Девушка хотела было уже разразиться настоящей бурей словесных оскорблений и упреков, но нас спасла Аматерасу.


— Цуки, подойди, пожалуйста, мне нужна твоя помощь, — позвала ее храмовница, при этом не забыв незаметно подмигнуть нам обоим. Какая же она все-таки хорошая, вот бы все были как она…


— Так, коли сегодня в нашей команде есть Кара, то попробуем забраться на стену другим способом! — начал вещать Влад. — Плети длинную веревку средней прочности и не липкую, — дал он мне свое первое указание. Когда все было сделано, то Нобунага сказал мне сплести «тетиву» для рогатины, примерно с такими же свойствами, как я плел для выстрела. Когда и это было сделано, он отдал распоряжение другим членам гильдии вбить столбы в землю на небольшом пригорке и приготовить оружие.


— Мы что в стену будем пробивать? — поинтересовался у него Райджин.


— Нет, у меня другая идея, — ответил Нобунага и подмигнул мне.


— Так! Теперь Сусанно, Цуки и Кара, подходите и натягивайте паутину, — скомандовал он, а сам занял место снаряда.


— Ты что совсем с головой не дружишь? — первой начала возмущаться конечно же Цукуёми.


— Да ладно тебе, так мне кажется будет намного быстрее, — ответил девушке Влад и вынул меч, и обвязал вокруг пояса мою паутину. — Вы мной выстрелите, я долечу до стены и воткну в нее меч, и тем самым зафиксируюсь там. Сброшу вам веревку и вы спокойно залезете. Что тебе не нравиться в этом плане?


— А ничего что тебя просто расплющит об стену? Ты же сам видел сколько дамага может внести снаряд, выпущенный из этой паутину. Об этом ты не подумал?


— Не бойся, я все просчитал! Под таким углом меня точно не расплющит. И ты же не думаешь, что это чистая импровизация? Я это заранее придумал и все уже просчитал, так что вставай к паутине и натягивай, — сказав это, Нобунага занял место снаряда.


— Больной, — тихо произнесла Цуки и стала слева от меня. Мы стали натягивать паутину, делая синхронные шаги назад. Вернее мы с Сусанно делали их одновременно, а вот Цукуёми нет, поэтому все получалось гораздо медленнее.


— Насчет три отпускайте! — Нобунага начал отсчет. — Три, — скомандовал он, и мы отпустили. Надо отдать должное девушке берсерку, среагировала она моментально.


— Яххххххххууууууууууууууууу! — услышал я крик Влада, которого на огромной скорости уносило к стене. Интересно, если на такой скорости он впечатается в стену, он помрет?


Шло время, а вестей от самурая так и не приходило.


— Я же ему говорила, что это дурацкая идея! — первой не выдержала Цукуёми. — Он вон даже на сообщения не отвечает, наверняка просто умер, от удара.


— Если бы он умер, то мы бы видели сообщение о его смерти, так что он жив, — попытался успокоить ее Кинг.


— Ну если ты такой умный, то почему он не отвечает, а?


— Я больше с тобой говорить не буду, ты мне уже и так вот здесь, — Король обезьян провел рукой вдоль шеи и отошел от девушки.


— Вообще, он мог попасть в какой-нибудь баг, — к разговору присоединился Эбису. — Система Бескрайнего мира, в ряд ли была готова к такому способу покорения стены, поэтому…


— Смотрите! — крикнула Аматерасу. Все посмотрели в сторону, куда смотрела девушка, и увидели кусок свисающей паутины.


Ко мне пришло сообщение от Нобунаги. Он говорит, тип не мог ответить, так как был занят сначала карабканьем по стене, а потом завязался бой с монстрами. Он советует нам поторопиться, ибо в одиночку, он один их не сдюжит.


— Так сего же мы ждем! — Кинг побежал к веревке, но его опередил Сусано. Тот забежал по стене на пару десятков метров, потом зацепился руками за паутину и быстро полез по ней вверх.


— Я же тебе говорил про бег по отвесным стенам, — ко мне подошел Кинг.


— Я впервые вижу такое, — честно признался я. А вообще меня подобным в будущем будет не удивить. Один мой знакомый арахнид, говорил, что на уровнях повыше, у меня появиться навык хождения по стенам. Вот так то, — ответил я суманеру.


— А вот это кстати тема! У таких редких рас, как у тебя, реально могут оказаться классные плюшки. Люди самая популярная раса, поэтому все их особенности известны далеко на перед. Конечно видов людей много и плюшки могут отличаться друг от друга, но основа, как правило у всех одинаковая. Наверняка лазанье по стенам не единственное, на что будет способен твой арахнид. Ладно, мне пора лезть, тебе, кстати, лезть за мной. Ну а псоледней пойдет наша общая подруга, так что если будешь падать, то ловить тебя будет она, — он ухмыльнулся и полез по веревке вверх.


— Давай, ты следующий, — ко мне подошла Цукуёми. Надо было ей сказать, что я и без нее это прекрасно знаю, но я решил, что это будет ниже моего достоинства и просто начал забираться вверх по веревке.


Забираться вверх по паутине оказалось проще простого. Все-таки я был паук как ни как. Никто особо не торопился и все забирались с максимальной осторожностью, ибо падение с такой высоты, наверняка оказалось бы смертельным даже для таких высокоуровневых персонажей.


— Еще пару десятков метров, и мы на вершине, — крикнул мне сверху Кинг.


— Отлично, у меня как раз акробатика на уровень поднялась! — ответил я ему, на что получил ответ, вроде «везет же нубам».


— Фухххх, проще простого, — вставая на твердый камень стены, произнес я, но моя пафосная фраза утонула в звуках развернувшегося тут боя.


— С дороги! — оттолкнув меня в сторону, сказала мне Цукуёми, обнажая свое оружие. Им оказался странного вида двуручный меч, со странным дугообразным лезвием. Девушка чуть присела, а потом резко сорвалась с места в высоченном прыжке. Обрушившись на монстра, она начала орудовать свои мечем словно перышком, нанося тому сокрушительные удары. Мне же ничего другого не оставалось, как просто быть сторонним наблюдателем.


— Берегись! — вдруг услышал я чей то голос из толпы. В следующую секунду, прямо возле моих ног упало тело двухметрового демона, обладающего четырьмя руками, и огромной пастью, и мощными рогами на голове. Как оказалось он был еще жив, а самым ближайшим врагом к нему, оказался я. Монстр тем временем, быстро поднялся, и завидев меня, сразу же бросился в атаку. Вот чёрт!


Единственным решением на тот момент я видел только одно. Я сделал обратное сальто и…


Начал падать со стены. Веревка была слишком далеко от меня, поэтому на нее я не рассчитывал. Я посмотрел вверх и увидел, что демон остановился и за мной падать не собирается. Одной проблемой меньше! Не придется драться с ним в воздухе. Так, думай паучья голова думай! Разумеется, мне нужно было как-то остановиться, но как? Я же паук, чёрт меня задери! Я начал плести паутину максимальной эластичности и половинной прочности. Сплетя отрезок около двух метров, я закрепил на одном конце сегмент с максимальной клейкостью, а второй конец обвязал вокруг запястья.


— Ну! Была не была! — я размахнулся и дарил получившейся плетью по стене. Клейкий конец приклеился к ней намертво, а сама паутина начала натягиваться под моим весом. Я продолжал лететь вниз, но падение мое изрядно замедлилось.


Вдруг я почувствовал острую боль в руке, как будто мою руку собирались вырвать из плеча. Значит, паутина достигла своего предела! Я получил немного урона, но обращать на него внимания, не было времени, ибо меня на огромной скорости несло уже вверх. Так, теперь надо было вовремя отпустить паутину, когда я окажусь в максимально верхней точке! Сделано! Мое тело полетело вверх, а я уже плел новую паутину. Времени было в обрез.


— Фуууууххххххх, — с таким звуком я пролетел край стены, но мой полет на этом не оборвался. Я продолжал лететь к бордовым небесам, при этом стараясь плести как можно больше паутины.


— ну а теперь видимо вниз, — сказал я самому себе и действительно начал падать. Повернувшись лицом вниз и в буквальном смысле распластавшись в горизонтальной поверхности, дабы увеличить сопротивление воздуху, я начал дожидаться момента, когда смогу осуществить свой план.


— Сейчас, нет, снова нет, вот сей…


— Цуки! — послышалось снизу, а в следующую секунду, я увидел тело девушки, которое на большой скорости приближается ко мне и…


Ловит меня, словно пушинку, и плавно приземляется на каменный пол стены.


— Словно принцессу, тьфу, — девушка сплевывает на пол и ставит меня землю. Блин, такой ведь хороший план сорвался, как вернуться с пафосом, а не вот так…


Ноги все ще тряслись, но я уже успел отойти от случившегося. Первым, ко мне подошел Нобунага.


— Молодец, не растерялся! Ты все правильно сделал. Этот демон тебя бы просто расплющил, и ты принял единственное правильное решение, — он похлопал меня по плечу.


— Я бы и приземлиться смог нормально, а не так позорно, — пробубнил я.


— Может быть, но мы не могли рисковать, — спокойно ответил самурай.


— Ладно, прошлого все равно не вернуть.


— Это точно. Сейчас десятиминутный перерыв, а потом снова в путь, — Влад попрощался со мной и ушел, а ко мне пошел Фуджин.


— Сори, это из за моей магии так получилось. Навык исказился и вместо того, чтобы располовинить эту тварь, демона просто откинуло к тебе. Без обил? — заклинатель ветра протянул мне руку.


— Никаких обид, всякое бывает, — я пожал магу руку.


— Не хило ты полетал! Я тоже так хочу! — к нам подошел Кинг.


— Давай устрою, хоть щас, — ответил я Денису.


— Да ладно тебе, не обижайся! Смотрелось правда круто, тебе бы еще над приземлением поработать и вообще было бы супер! — Король обезьян откровенно издевался.


— Ладно, ты правда молодец, — сказал он на прощание и они вместе с Фуджином, оставили меня одного.


Вскоре наш марш продолжился, правда не для всех. Меня вместе с девушкой берсерком оставили здесь, а остальные члены команды пошли зачищать местных мобов, которых они называли трешем.


— Я бы и сам мог приземлиться, — мне надоело просто сидеть и смотреть в пустоту.


— Сомневаюсь, — ответила мне Цукуёми. Ей видимо тоже надоело просто так сидеть и она соблаговолила поддержать беседу.


— Да у меня уже все готово было, и если бы не ты, то я спокойно осуществил бы его.


— Ты думаешь, я сама вызвалась тебя спасать? Лично я, с удовольствием посмотрела бы, как ты разобьешься, твой план рухнет, а мы покинем это место. После этого ты бы собрал свои манатки и отправился домой. Вот такой вот хэппи энд, как тебе? — желание поддерживать разговор с ней дальше пропало и я решил заняться более полезным делом, а именно прошерстить форумы. У меня был еще одни свободный слот под навык, а из недавнего разговора с Нобунагой, он посоветовал заполнить мне его какой-нибудь магией. Открыв форум, посвященный магии, я чуть было не «потерялся». В Бескрайнем Мире существовало огромное количество всевозможных магических школ, и различных волшебных учений, и ведь наверняка, это был не полный список. Прочитав все заголовки, я например, не нашел не одной магической школы, которая бы позволяла вызывать монстров с помощью музыки, как это делал Эбису.


Так, с чего же мне тогда начать? Вообще, когда мы общались на эту тему с Владом, то он посоветовал не брать мне элементальных школ типа огня или ветра, объяснив это тем, что эти виды магии не очень вписываются в мою концепцию персонажа. По этому поводу он не дал мне четких объяснений, но я доверял его мнению, поэтому четыре основных элемента сразу же пропустил. За ними шла магия смерти. Открыв форум посвященный этому магическому искуству, я понял, что основная направленность этой магии это различного рода атакующией умения с различными дебафами, плюс эта школа имела неплохие «призывы» в виде зомби, скелетов и прочей нежити. Смотрелась магия смерти очень даже неплохо, но останавливаться на первой попавшейся мне школе, я не стал.


Я хотел было перейти к более детальному изучению школы смерти, но меня отвлекала девушка берсерк.


— Эй, я к кому общаюсь! — я, видимо, был так увлечён, что не услышал, что Цукуёми ко мне обращается, которая уже стояла возле меня.


— Читал о магии, извини, — я встал.


— Пошли, они перебили весь треш и уже стоят около входа в данж, — девушка пошла вперед, а я последовал за ней.


— А что, мы разве уже не в данже? — удивленно спросил я у нее.


— Нет, — коротко ответила берсерк и видимо не собиралась больше вдаваться в подробности. Вот же блин! Лучше бы со мной Кинг или Эбису остался, да вообще любой, кроме нее.


— И зачем ты читал про магию? — вдруг заговорила со мной Цукуёми.


— У меня остался свободный слот, и Нобунага посоветовал забить мне его какой-нибудь магией, — ответил я ей.


— Ты уже решил какой? — девушка повернулась и посмотрела на меня. Интересно, что это с ней? С чего это она вдруг стала со мной общаться?


— Пока нет, — честно ответил я. Пока она была ко мне дружелюбна, то нужно было продолжать диалог как можно дольше. — А у тебя взята какая-нибудь магия?


— Не твое дело, — ну вот. Зря я перешел на ее личность. — А вообще да, у меня есть магический навык, — от неожиданности, я даже слегка оторопел. Сегодня явно был какой-то особенный день!


— Спрашивать какой именно смысла не вижу, поэтому спрошу вот что. Может ты посоветуешь мне какую магию взять? Ты очень опытный игрок и наверняка знаешь о магических школах практически все.


— Не все но многое! — девушка оживилась. Неужели лесть сработала? Хотя нет, вряд ли. Скорее всего она просто любила говорить о Бескрайнем мире, если только разговор не заходил о ее персонаже.


— Просто я не особо заморачиваюсь над магией, так как это не мое. Ну а вообще, ты к какой склоняешься? — девушка снова повернулась ко мне спиной и вопрос свой задала уже не глядя на меня.


— Пока не знаю. Нобунага сказал не смотреть на магию четырех элементов, а за тот небольшой промежуток времени, я успел посмотреть пока магию смерти.


— Магия смерти хорошая тема. У кровавого …, Кхххммм, у одного из членов нашей гильдии есть этот навык, при чем очень высокого уровня. Могу тебе сказать одно, эта магия довольно сильная штука. На больших уровнях прокачки, дебафы вешает не слабые, а если взять во внимание тот факт, что у тебя есть паутина, плюс малефецизм…, — она задумалась. — В общем может получиться неплохой контролер. Плюс у магии смерти есть довольно дамажащие заклинания, — закончила девушка. Я собирался пораспрашивать ее еще, но не успел, ибо мы дошли до ударной группы.


Передо мной открылся вид на огромнейший замок, чьи верхушки шпилей, уходили высоко-высоко в небо. Я до предела задрал голову, но все равно не смог разглядеть их верхушки. Эхххх, надо было брать улучшенное зрение, глядишь не взял бы какой-нибудь другой ерунды.


— Так, все в сборе! — Нобунага оглядел всех присутствующих. — Вот мы и у данжа. Я думаю все помнят свои роли, и что от них требуется, — все присутствующие кивнули. — Отлично! Кинг, остаешься здесь и ждешь нашего выхода. Можешь в принципе делать перерывы между сессиями, но последние два дня ты должен быть в игре!


— Хорошо! Я уже придумал, чем буду заниматься, поэтому за меня не волнуйся. У меня не входило в планы прекращать игровую сессию, и я собирался выйти из вирта вместе с вами, — ответил Кинг самураю.


— Молодец, — Влад улыбнулся. — Все, заходим в данж. Кара, заходи в ворота спустя пять минут.


— Принято, — отрапортовал я самурая и члены «кровавой луны» скрылись в портале, оформленным в виде ворот замка.


(конец второй главы)



Глава третья "Замок Князя Пустоты"


Как мне и было приказано, в портал я вошел только по истечению пяти минут. С монстрами возле входа уже было покончено, и Блудмуновцы довили оставшихся, тех, которые спаунились чуть дальше.


Ко мне снова подошла Цукуёми.


— Пошли, — позвала она меня, и я пошел за девушкой.


— Это последний! — услышал я голос Нобунаги. Быстрый росчерк меча и последний моб падает на землю.


— В этом тоже ничего нет, — послышался голос Эбису, который, видимо, обыскивал моба.


— Не удивительно, нам в последнее время с треша практически ничего не падает. Скорее всего из-за того, что мы уже не первый раз тут все зачищаем! Может действует какой-то штраф…


— О, ты уже тут! — нас заметил Влад.


— В общем, действуем по той же схеме, что и раньше. Цуки остается охранять тебя, а мы будем зачищать все залы. Все уяснили? — мы с девушкой кивнули. — Вот и славно! Времени вы вместе проведете много, поэтому постарайтесь найти общий язык. Можете считать это приказом! — самурай незаметно подмигнул мне, после чего надел на голову шлем.


— Выдвигаемся! — скомандовал он блудмуновцы пошли зачищать залы замка, а мы остались с девушкой наедине.


— Продолжу с тобой говорить только потому, что мне это приказали, — девушка берсерк сняла со спины ножны с мечом и положила их на землю, после чего сама села рядом с ними.


— Ну, хотя бы так, — ответил я ей и последовал ее примеру.


— В последний раз мы вроде остановились на магии, так?


— Так точно, а именно на магии смерти. Ты говорила, что эта школа довольна сильна.


— Я помню, что я говорила. Так давай тогда дальше. Что у тебя там шло дальше по списку?


— Магия смерти, — ответил я, сверяясь с форумом. Девушка нахмурилась.


— Здесь я тебе вообще не помощник. Если в других магиях я более менее ориентируюсь, то в магии тьмы, я практически профан. У нас даже в гильдии ни у кого ее нет, — сказав это, девушка на несколько секунд замолчала, видимо мысленно ругая себя за то, что раскрыла мне страшный секрет. Все-таки странная она. Ведь если наше мероприятие удастся, меня все равно возьмут в гильдию, и я по любому рано или поздно узнаю о навыках, которыми владеют члены гильдии. Свою догадку я конечно же озвучивать не стал…


— В общем, знаю я о ней не много. Во первых как и все виды «темной магии», в этой школе есть куча всяких дебафов. Я пару раз дралась с теми, кто ее использовал, и признаюсь честно, очень неудобные соперники. В основном я видела заклинания контроля, из боевых практически ничего не помню. Если хочешь, можешь полазить на форуме и сам про нее посмотреть, а я бы пока занялась своими делами, — предложила Цукуёми.


— Нет, я лучше тебя послушаю, да и приказ есть приказ, — лукаво улыбаясь, ответил я ей.


— Ну, тогда спрашивай, — девушка берсерк пожала плечами, показывая, что ей все равно, хотя у меня сложилось совершенно другое мнение, ну да ладно.


— Дальше по списку шла школа иллюзий. О ней я даже прочитать ничего не успел, — признался я ей.


— Ну, школа иллюзий, это школа иллюзий. Довольно странный вид магии, который позволяет создавать различные иллюзии. Чем больше прокачан навык, тем более сильные иллюзии получаются. Я слышала, что один из высокоуровневых иллюзионистов даже смог воссоздать целый город и потом заселить его еще и иллюзиями людей. Не знаю как применять ее в бою, но что касается социальных аспектов игры, то эта школа очень даже полезная, — ответила мне Цуки.


Информации от нее я получил мало, но в принципе, эта магия не особо меня интересовала, ибо она не слишком хорошо вписывалась в мой билд.


— Слушай, а ты тоже считаешь, что мне не надо брать школу из основных четырех элементов, — решил я поинтересоваться мнением девушки по этому поводу.


— Каждый сам для себя решает, что ему брать, а что нет. Магия четырех элементов довольно сильная и пользуется популярностью, но наиболее эффективно ею юзают только те, кто заточен на магию. Приведу для примера Райджина. Класс ты его видел, как впрочем, и расу. Это доступная информация, поэтому ей я могу поделиться, — ох уж эта Цукуёми…


— Райджин заклинатель молний и получает особые плюшки, которык распространяются именно на этот тип магии. Его молнии могут оглушать, бить по нескольким целям, парализовывать и так далее. Плюс, его класс дает ему дополнительную эффективность если он использует именно этот вид магии. Теперь дальше. Райджин имеет расу «Эйр», которая тоже имеет плюшки к магии воздуха. Ты ведь понимаешь, к чему я клоню, — Цукуёми с интересом посмотрела на меня.


— Понимаю. Ты клонишь к тому, что элементальную магию, нужно узкоспециализированным классам, у которых есть различные бонусы на нее, а иначе она будет не эффективна, так?


— Ну, общую суть ты уловил, — девушка улыбнулась. Офигеть! Я впервые видел ее улыбку!


— Ты чего так уставился на меня? — Цукуёми заметила, что я удивленно смотрю на нее, и ответная реакция не заставила себя долго ждать.


— Да, ничего, просто первый раз увидел тебя улыбающуюся в моем присутствии, — честно ответил я.


— Ничего и не первый! — мне показалось, или она действительно смутилась? В любом случае развивать эту тему дальше было бесполезно, поэтому я спросил ее о следующем виде магии.


— А ты что-нибудь знаешь о магии крови? — на эту школу, я натолкнулся всего пару дней назад, но инфы по ней было очень мало. Книжки, которые бы обучали этой магии, стоили невероятных денег, да и на аукционе купить их было большой удачей. Во всяком случае, так писали на форуме.


— Знаю, но не много — нехотя ответила девушка берсерк. — По моим сведениям, это магия, которая кастуется не за ману, а за здоровье. Так же вроде как есть вариант, когда тратиться и мана и жизни, т. е. комбинированный. Говорят неплохая магия для воинов, ибо может давать неплохие бафы. В принципе это все, — закончила она.


Да уж… Как-то маловато даже для нее. По сути ничего и узнать то не удалось… Я и сам не заметил, как быстро пролетело время.


— Привет голубки, вы как? — к нам подошел Нобунага.


— Никакие мы не голубки, — девушка фыркнула и поднялась на ноги. Забрав с земли свой громадный меч, она закрепила его у себя на спине. — Вы зачистили зал?


— Да, сейчас делаем небольшой перерыв и идем дальше, — ответил девушке Влад.


— Тогда я пойду к остальным, — девушка спешно нас покинула.


— Я смотрю у вас все потихоньку налаживается, — самурай, как всегда пребывал в хорошем расположении духа.


— Как будто сам не видишь, еще немного и лучшими друзьями станем, — отшутился я. Более-менее наладить контакт удалось, а это уже было большим прогрессом.


— О чем хоть разговариваете? — Влад сделал пригласительный жест, и я пошел вслед за ним.


— Да вот решаем, какую магию мне взять в свободный слот.


— И чего нарешали?


— Пока ничего, я перечисляю возможные варианты, а Цукуёми дает мне информацию, по каждой из школ. Типа на чем каждая из них специализируется, — ответил я Нобунаге.


— Ну, у тебя уже есть какие-нибудь предпочтения?


— Пока в лидерах магия смерти. Мне нравиться, что там есть много дебафов, плюс есть самоны. В комбинации с моим навыком малефика, думаю будет смотреться очень даже ничего.


— А ты знаешь, что магию вообще можно смешивать? — Влад остановился.


— Ты имеешь в виду, объединять одно заклинание с другим? — не понимая к чему он клонит, поинтересовался я у самурая.


— Ну, если в общих чертах, то да. Сейчас я тебе не смогу подробнее про это пояснить, ибо нам надо будет скоро выдвигаться, но вот у Цуки можешь спросить, я думаю, она охотно ответит. А вот мы уже и пришли! — мы минова один зал, и оказались во втором. Врагов тут уже не было, и все члены Кровавой луны сидели и отдыхали. У большинства полоска хитов до сих пор была не полностью восстановлена.


— Без магии приходится сложновато, плюс в рейде учувствует на два человека меньше, — дал мне некоторые пояснения Влад.


— Эххххх, жаль я не начал играть раньше. Сейчас был бы наравне с вами и не являлся для всех обузой, — было грустно это признавать, но именно так все и было. Ребятам приходиться справляться ввосьмером за десятерых, так как Цукуёми, вынуждена охранять мою тушку, и не может принимать участие в сражениях.


— Да забей. Мы все равно пройдем этот чёртов данж и больше сюда не ногой! Ты просто не представляешь, насколько нам осточертел этот замок! — Нобунага сжал кулаки, а его лицо стало очень серьезным.


— Главное, чтобы наш замысел удался, и мы его убили, а то получиться, что я не только обуза вам здесь, а еще и был ей все то время, которое провел у вас, — интересно, все присутствующие здесь тоже так думают?


— Ой, да забей. Вот чего чего, а своим присутствием в нашем замке, ты точно никому не мешал. Не думаешь же ты, что Ама и Эбису, просто так сидели и тратили свое драгоценное время только на тебя, — на лице Нобунаги появилась лукавая улыбка.


— Что, правда, думаешь? — самурай громко засмеялся, привлекая к нам ненужное внимание. — Ну ты уморил, ей Богу.


— Фуууууххххх, давно я так не смеялся, — наконец успокоившись, сказал он. — Сразу видно, что ты новичок. Я могу тебе сказать следующее. По поводу этого, можешь не париться. Они не тратили время попусту, и каждый занимался своими делами, — успокоил меня Влад.


— Ну тогда у меня просто огромный камень с плеч свалился, — на моей душе действительно стало легче.


— Так, ребят через пару минут выходим, так что все будьте готовы! Цуки, в этот раз идешь с нами. В следующем зале очередной минибосс, поэтому нам понадобиться твоя помощь. Кара, остаешься в этом зале. Треш здесь не ресается, поэтому тут ты в полной безопастности, — начал развадать распоряжения Нобунага.


— Слушай, а почему нам в этого минибосса не пальнуть из паутины? Метод же практически универсальный, — вдруг пришла мне в голову вполне логичная идея.


— Мы думали над этим, но на то, чтобы сплести тетиву тратиться много времени. За этот промежуток, пока ты плетешь, мы успели бы убить его раза два, не меньше. Так как время «жизни» твоей паутины очень ограничено, то я не вижу смысла каждый раз останавливаться и ждать, пока ты будешь ее плести вновь. Опять же, в убийстве боссов лично, есть свои плюсы, в виде прокачки навыков, — ответил мне Влад.


— Об этом я не задумывался, — признался я самураю.


— Еще бы, — Нобунага ухмыльнулся. — Так, все, выдвигаемся! — скомандовал он и «Редмуновцы» покинули зал, оставляя меня одного. Было сложно себе в этом признаться, но без Цукуёми было как-то не по себе. Слишком привык я к компании этой хмурой девушки, да и отношение ее ко мне вроде стало заметно лучше.


— Ну и чем мне теперь заняться? — пробубнил я себе под нос. Вариантов было несколько. Я мог продолжить и дальше изучать магию, читая инфу с форумов, а мог прокачивать навыки, те, что позволяли это делать тут. Посидев и подумав, я все же решил остановиться на последнем. У меня было несколько идей, которые я хотел бы попробовать в реальности, а коли уж у меня для этого теперь и время появилось, то грех было этим не воспользоваться.


Я открыл меню характеристик и еще раз взглянул на уровень навыков. Первое, что бросилось в глаза, это отсутствие специализаций на навыках, которые уже достигли значения двадцать пять. Со специализациями, мне пообещал разобраться Нобунага, сказав, что в этом вопросе торопиться не стоит. Поэтому, несмотря на то, что мне ужасно не терпелось поскорее ее выбрать, я оставил эти навыки в покое и перешел к другим. Несмотря на то, что я потратил ОГРОМНОЕ колличество времени на прокачку навыков, качались они у меня они не равномерно, и перевес в сторону некоторых был огромный. Сильно проигрывали в этом плане малефецизм и скрытность — навыки, которые я раньше считал чуть ли не самыми полезными. Не далеко от них ушел и ловчий, без которого, я вообще не смог бы прокачиваться на ранних этапах игры.


Я осмотрелся по сторонам. Не один из этих навыков, в нынешних условиях, я к сожалению поднять не смогу. Ловить, проклинать и прятаться, тут было не от кого. Тяжело вздохнув, я решил, что пока Редмуновцы убивает босса, я займусь акробатикой. Залы в Замке пустоты были просто огромными и потолки были чуть ли не под двадцать метров.


Первым делом, я сел и сплел себе прочную паутину с небольшим коэффициентом эластичности. Получилась длинная веревка примерно около тридцати метров. Закрепив на ее конце клейкий сегмент, я привязал к нему камень и со всей силы зашвырнул его вверх. Благодаря большому показателю силы и ловкости, мне без труда удалось попасть в цель, и теперь один из концов паутины, был намертво приклеен к одной из колонн.


— Ну, а теперь вверх! — я взялся руками за паутину и начал подниматься вверх, помогая себе ногами, которыми упирался в колонну. Оказавшись наверху, я закрепился там с помощью клейкой паутины и начал подтягивать к себе свободный конец веревки. Когда он оказался у меня в руках, я придел к нему небольшой камешек, который оторвал от другого конца веревки и, прицелившись, кинул его в соседнюю колонну. Когда «связь» между колоннами была установлена, я как следует натянул веревку, ну и начал перелазить с одной колонны, по веревке на другую, разумеется как следует позаботившись о мерах безопасности. Оказавшись на середине, я подтянулся и встал на свою паутину ногами и попытался сделать пару шагов.


Навык Акробатики повышен до тридцать восьмого уровня!


Как я и предполагал, акробатика, подобным образом, качалось очень даже резво. Пройдя несколько шагов вперед, я понял, что делать подобные вещи, для меня не составляет особого труда. Большую роль видимо играл уровень самого навыка, плюс больший показатель ловкости.


— А теперь поворот! — скомандовал я самому себе и без каких-либо проблем, повернулся на месте, и зашагал в обратном направлении. Спустя, около получаса, я уже свободно расхаживал по своей паутине вперед и назад, при этом позволяя себе делать несложные акробатические трюки.


— Какого хрена ты там делаешь! — резкий голос, доносившийся откуда-то снизу, чуть не нарушил мою концентрацию, и мне лишь с трудом удалось удержаться на канате.


Спустя пару минут, я уже был внизу.


— Ты совсем рехнулся?! Чего ты забыл на верху!? — Нобунага был явно зол.


— У меня все было под контролем. Я пытался раскачать акробатику, — попытался оправдаться я.


— Это конечно похвально, — голос самурая немного смягчился. — Но что бы мы делали, если бы ты упал? Ты представляешь, сколько сил и денег потрачено на этот рейд? — я помотал головой.


— Вот именно! Поэтому постарайся ТАК больше не делать! — я будто школьник, которого отчитывают за разбитое мячом окно, опустил глаза вниз.


— Хорошо, что остальные этого не видели, в особенности Цуки! — голос Влада смягчился, что говорило о том, что он потихоньку «отходил».


— Вот честно! Не будь мы сейчас в рейде, я бы тебе слова не сказал. Задумка и исполнение хороши, ну если не брать во внимание, тот факт, что ты сделал страховку. Понимаешь, чем опаснее ситуация, тем быстрее качается навык. Мы же не зря тебя заставляли драться с опасным монстром, который превышает тебя по уровню. Все это делалось ради того, чтобы рост навыка был с максимальным КПД. Тут такая же ситуация. Не сделай ты страховки, то шанс того, что падение окончиться смертью намного увеличивался, соответственно и навык качался быстрее. С другой стороны, я бы сам тебя прикончил за такие выходки! — Нобунага снова стал серьезным.


— Извини, я понял. Повторять мне о том, как этот рейд важен для вас, мне не надо, — решил опередить его слова.


— Пойми, для нас Бескрайний мир уже давно не игра. По сути это наша работа, а заодно и вторая жизнь. Ты не приживешься у нас, если до конца этого не осознаешь. Подумай над моими словами, — последнюю фразу самурай произнес, когда мы практически подошли к остальным.


— Так, мы в игре уже больше двадцати четырех часов. Все чувствуют себя нормально? — вопрос был ко всем, но я прям чувствовал, что под всеми, самурай имел в виду только меня.


— Со мной все нормально, — поспешил ответить я. Остальные члены гильдии тоже ответили, но это была скорее формальность…


— Вот и славно! Тогда пошли дальше! — приказал всем Влад, а сам немного отстал от остальных и подошел ко мне.


— Идти нам еще очень долго. В замке двадцать три зала и практически в каждом из них есть минибосс, плюс двух из них, в седьмом и двадцать третьем стоят полноценные боссы. Дальше мы покинем эту часть замка и пойдем в другую. Общее время, проведенное в игре, составит больше двухсот сорока часов и если тебе вдруг станет плохо, ты непременно должен будешь мне об этом сообщить. Это понятно! — выражение лица самурая, стало очень серьезным.


— Да понятно, ты мне это уже не раз говорил. Мы же под постоянным надзором медиков, разьве не так? — Влад кивнул. — Ну, так и чего ты тогда переживаешь?! Я взрослый человек, да и бумаги соответствующие подписаны, — в контракте было целое приложение по этому поводу. Крассная луна не несла за мое здоровье ответственность, если я сам соглашался провести в капсуле больше трех дней к ряду. Радовало хотя бы то, что ответственность несли доктора из мед. персонала, которые если увидят ухудшение здоровья, должны были немедленно сообщить мне об этом и принять соответствующие меры.


— да хрен с ним с бумагами, я не за них переживаю. Обычно, никто из наших, подобный промежуток времени, в первый раз не выдерживал. Было несколько раз, когда и во второй и в третий раз люди шли в долгодневный рейд, но до конца так и не доходили. Так, что я тебе говорю на полном серьезе. Как только почувствуешь что-то, немедленно разлогинивайся и выходи из игры. В крайнем случаем мы сможем и подождать пару дней. Некоторые гильдии проходят этот данж неделя…,


— Я знаю и все понял, — перебил я Влада. — Как почувствую что-то, так сразу же прибегу тебе плакаться, — отшутился я.


— Договорились. Так, ты остаешься тут! — самурай остановил меня.


— В этот раз Цуки тоже пойдет с нами, а ты занимайся своими делами, но только теми, что не приведут тебя к смерти. Все, я на тебя рассчитываю, — Нобунага похлопал меня по плечу, и побежал догонять своих, оставляя меня в полном одиночестве.


Раз акробатику качать было нельзя, то я занялся получением нового уровня ткача арахнидов. Сев прямо на пол, я начал плести самую тонкую паутину, на которую только был способен. Из полученных ниточек, я начал плести косичку. Затем, когда у меня в наличии было три косички, я начал переплетать их вместе. Такой способ прокачки ткача был самым действенным, поэтому пока Редмуновцы сражались с боссом, я успел докачать навык ткача до пятьдесят второго уровня.


Данж для меня превратился в череду одних и тех же повторяющихся событий. Меня оставляли одного или с Цукуёми, пока другие устраивали массовый геноцид всему живому в локации. За мной или нами возвращались, провожали в следующий зал, и все повторялось вновь. Не сказать, что мне это не нравилось. Я мог качать навыки, читать форум, иногда общаться с Цукуёми, но если честно, не так я себе все это представлял. Нет, мне конечно было интересно ходить по замку пустоты и рассматривать архитектуру демонического замка, но все это было не то… Я начинал понимать, что имела в виду Цукуёми, когда говорила, что мне с ними будет не интересно, и что лучше бы мне подыскать клан с персонажами моего уровня.


— Завтра все свершиться! — из грустных раздумий по поводу моей судьбы в клане, меня вывел голос появившегося Нобунаги. Это произошло на девятый день наших «приключений» в замке. Несмотря на все опасения самурая, чувствовал я себя довольно хорошо. Усталость конечно была, но я был уверен, что в подобном темпе смогу продержаться еще не один день.


— Хорошо, — ответил я самурая, продолжая плести паутину.


— Что-то не вижу я в твоих глазах энтузиазма, да и вообще в последнее время ты какой-то задумчивый. Может, поговорим? Времени у меня немного есть, — Влад был как всегда проницательным.


— Постоянно думаю над словами Цукуёми, — я решил не утаивать от него правды. — Она как-то сказала, что мне в вашем клане не место, — я сделал небольшую паузу. — Типа мне нужен клан, где все будут примерно моего уровня и так далее. На тот момент, я был с ней не согласен, но теперь понимаю, к чему она это говорила, — решил выговориться я.


— Могу тебе сказать вот что. Несмотря на то, что ты новичок в Бескрайнем мире, тебе уже удалось достичь многого. У тебя есть уникальные навыки, отличный пет, ты попал на испытательный срок в одну из топовых гильдий русского кластера, и ты находишься в высокоуровневом данже, в котором бывали лишь единицы. И после этого, ты думаешь, что не достоин быть с нами? — самурай улыбнулся.


— Да, тебе будет нелегко, ибо качаться вместе мы не сможем, но я тебе скажу одно. Большинство игроков в Кровавой луне — одиночки. Вместе качаются только единицы, да и то не всегда. Разумеется мы помогаем друг другу чем только сможем, НО, — Влад сделал паузу, специально акцентируя внимание на слове «НО».


— Мы не занимаемся благотворительностью, мы зарабатываем деньги! Каждый преследует личную выгоду, просто вместе это делать легче. Попав к нам, ты продолжишь свою обычную игру и будешь развивать своего персонажа дальше. Разумеется, когда ты нам будешь нужен, ты не сможешь нас проигнорировать и будешь обязан выполнять мои приказы, но в остальном, для тебя практически ничего не измениться. Так что не накручивай себя раньше времени, ибо Князя Пустоты, мы так еще и не победили. Ладно, мое время на разговоры практически закончилось и нам нужно выдвигаться. У тебя еще есть время на раздумья.


— Понятно. Извини, что тебе приходиться выслушивать мое нытье.


— Не парься, я его выслушиваю постоянно от всех членов гильдии. В Кровавой луне, я что-то вроде гильдейского психолога.


Мы прошли сквозь большой зал, который целиком был выполнен в бордовых тонах.


— Покои Алого демонического лорда, — дал мне пояснения самурай. — Это один из самых сложных боссов, не считая самого Князя, — продолжил он.


— Жаль мне не удалось увидеть не одного из здешних боссов, — вообще мне было немного обидно. Я уже больше восьми дней нахожусь в данже, но, по сути, так ничего и не увидел. Трупы треша не в счет.


— Да тут и смотреть-то не на что. Демоны, демоны, и еще раз демоны. В общем, ничего интересного.


— Легко тебе говорить. Ты в этот данж уже много раз ходил, а мне все в новинку.


— Да успеешь ты на все это еще насмотреться. Твой способ убийства сильных противников интересный, и наверняка мы его еще не раз будем использовать в других данжах и на других боссах, так что не парься, — самурай что-то хотел сказать еще, но не успел.


— Эбису плохо! — к нам подбежала Цукуёми.


— Что с ним? — Влад ускорил шаг.


— Не знаю, но врачи говорят, что ему необходимо покинуть капсулу, при чем очень срочно! — Цукуёми выглядела очень встревоженной.


— Он все еще в Бескрайнем мире? — самурай перешел на бег и мне пришлось последовать его примеру, чтобы не отстать.


— Да, он сказал, что дождётся тебя, — девушка берсерк бежала рядом с нами.


— Вот же кретин! — Нобунага сорвался с места в каком-то неимоверном рывке.


Спустя пару минут.


— Но я не хочу, мы же почти пришли! — острый слух донес до меня слова Эбису.


— Это не обсуждается. Выходи из вирта! — самурай был неумолим.


— Но как же вы? Вы без меня не справитесь! — бард не сдавался.


— У меня был запасной вариант. Эбису, или ты сейчас выходишь, или я прошу медиков сделать это насильно! — я еще никогда не видел Влада таким серьезным. Бард хотел сказать что-то еще, но посмотрев на лицо самурая, понял, что спорить с ним бесполезно.


— Извините ребята, — сказал на прощание бард и вышел из игры.


— Так, не киснем, — первым нарушил тишину командир. — Эбису большая потеря для рейда, но мы все еще можем пройти его и шанс довольно большой. Придется приложить побольше, но нам не привыкать. Ама, не бойся, с ним все будет хорошо. Это уже не первый раз, когда ему становиться плохо, после затяжного рейда. Как только выйдем в реал, я серьезно поговорю с врачами и возможно мы уменьшим максимальное время его пребывания в вирте.


— Теперь еще момент. Я с собой взял четыре снаряда, поэтому попыток у нас четыре. Раньше я не собирался задействовать все три ядра, но теперь, когда наш рейд уменьшился, мы пальнем в Князя не один раз, как планировалось, а два, возможно даже и три. Сусанно останется с карой, а мы тем временем вступим в бой. Когда я дам команду, вы пальнете в него, чтобы хотя бы как-то компенсировать часть урона, которые мог нанести Эбису. С этим понятно? — я и Сусанно кивнули.


— Вот и славно, в остальные детали я посвящу каждого в отдельности, — сказав это, мы снова выдвинулись в путь. Тронная зала Князя Пустоты была уже совсем близко…


Тронная зала Князя Пустоты.


— Дыщ! Дыщ! Дыщ! — двуручные молоты Сусанно и Нобунаги с силой обрушивались на металлические стержни, вгоняя их всё глубже и глубже в твердыню Князя Пустоты. Дело шло медленно, но верно и спустя какое-то время двум самураям удалось забить металлические штыри в твердый каменный пол хозяина замка.


— Фуууууух, почти всю выносливость просадил, — признался Нобунага. — Немного отдохну и можем начинать! — самурай сел, что бы полоска выносливости заполнилась быстрее.


— Я не буду повторять ваши, роли, ибо сам понимаю, что за последнее время я вам уже осточертел! Хочу лишь сказать, что сегодня мы его или убьём, или в очередной раз все поляжем здесь. В обоих случая, Князя Пустоты мы больше с вами не увидим, это я обещаю! — пафосная речь Влада не осталась незамеченной, и все ему начали аплодировать.


— Все, я восстановился! Кара, у тебя все готово? — обратился он ко мне.


— Да, тетива натянута, осталось дождаться лишь твоей команды! — отрапортавал я.


— Отлично, тогда вперед! — крикнул Нобунага и вместе с другими членами Кровавой луны, пошел вперед. Когда воины пересекли «невидимую черту», вокруг стало резко темно, будто бы кто-то вытянул весь свет из зала.


— ГЛУПЦЫ! ВЫ ОСМЕЛИЛИСЬ СНОВА ПРИЙТИ В МОЮ ОБИТЕЛЬ!!!!! — услышал я слова хозяина тронной залы. Я начал крутить головой, чтобы понять откуда доноситься его голос. Шли секунды, но я так и не мог его увидеть. Вдруг в лицо ударил мощный поток воздуха, который чуть было не опрокинул меня.


— ОЧЕШУЕТЬ!!! — только и смог я выдавить из себя, когда увидел финального босса замка. Очень хотелось выразиться по другому, но хорошее воспитание этого сделать не позволило. Выглядел Князь Пустоты очень внушительно. Ростом около восьми метров, этот демон был полностью закован в тяжелые доспехи, с многочисленными шипами и наростами на них. Лицо демона скрывал закрытый шлем и лишь прорези для глаза, горели алым светом. Князь держал в руках массивный одноручный меч, в то время как одна рука была свободна и в данный момент светилась бордовым светом.


Я с Нобунагой находились далеко от нашей цели, поэтому мне было сложно разглядеть его по лучше. В очередной раз пожалев, что у меня нет навыка улучшающего мое зрение, я подошел к паутине. Сусано присоединился ко мне и вложив в «седло» снаряд, мы начали натягивать тетиву.


— Все, дальше нас будет просто волочить обратно! — сказал я самураю, на что он кивнул. Мы стояли с натянутой тетивой, ожидая приказа, в то время как, полоска выносливости начала медленно опускаться вниз. Время шло, а Нобунага молчал. Неужели что-то в его плане пошло не так?!


Когда шкала выносливости упала до отметки в 25 %, я всерьез забеспокоился. Еще две минуты, и я просто не смогу ее удержать!


— Пятисекундная готовность! — пришло мне приватное сообщение от лидера. Что?! Пять секунд?! Уже две, одна! Постоянные тренировки дали свои плоды. Паутину мы отпустили одновременно, и снаряд на огромной скорости полетел в цель, которую мы все это время держали на прицеле.


Нанесен урон:???????????????(дробящий). Уровень здоровья Князя Пустоты????????? /?????????


Сусанно сорвался с места вслед за снарядом, и спустя секунду, я уже потерял его из виду.


Я с облегчением вздохнул. Слава Богу, попали! Недолго думая, я сразу же сел на землю, чтобы быстрее восстановить выносливость. Больше сообщений от Нобунаги не было, ибо он был слишком занят боссом.


Зал, в котором находился финальный босс, был просто огромным. По моим прикидкам, он был примерно около трех футбольных болей в длину и около двух в ширину. Позиция, которую редмуновцы выбрали для стрельбы, находилась в большом удалении от места, где они с ним сражались, поэтому, что там происходит, определить было очень сложно. Князь Пустоты выделялся на общем фоне, но фигуры воинов «Кровавой луны» были настолько маленькими, что рассмотреть, кто из них кто, было просто невозможно, поэтому мне оставалось лишь ждать и надеяться, что у них все хорошо.


Спустя пять часов.


Еще никогда в жизни, я не ощущал подобного напряжения, как сейчас. Прошло уже пять часов с того момента, как Редмуновцы вступили в бой с боссом. Интересно у них там все хорошо?! Стоило только мне об этом подумать, как мне пришло сообщение от Нобунаги.


— НЕ ВЫТЯГИВАЕМ НУЖЕН ЕЩЕ ОДИН ВЫСТРЕЛ!


Я моментально вскочил и начал натягивать тетиву. Через пару секунд возле меня появился Сусанно. Его полоска хитов мигала в красной зоне, а на доспехах не было не единого живого места. Их обильно покрывала кровь, при чем не только демона(она была черной) но и обычная — красная, которая принадлежала или ему, или кому-то из клана. Самурай достал из инвентаря снаряд и вложил его в седло, после чего мы стали одновременно отступать назад. Когда мы были на половине, Сусанно взял убрал одну руку от паутины и показал мне раскрытую ладонь с тремя пальцами поднятыми вверх. Скорее всего это означало на счет три… Не знаю почему, но Сусанно никогда не говорил, при чем как в реале, так и в игре. Скорее всего в реальной жизни он был немым, но для меня было большим секретом, почему он не делает это находясь в вирте. Я как-то спросил об этом у Кинга, но он сказал, что не будет отвечать на этот вопрос, и я не стал настаивать. Спрашивать у кого-либо еще, я не стал.


Когда натяжение тетивы стало максимальным, самурай кивнул мне, и я сразу начал мысленный отсчет. Три, два, раз! Я выпустил паутину из рук. Надеюсь я все правильно понял, — подумал я и слава Богу, оказался прав! Выстрел получился идеальным. Снаряд полетел в цель, а самурай сложив какую-то фигуру из помощью пальцев, спустя секунду тоже испарился, пропав в дымке сизого цвета. Я посмотрел в логи, и увидел тоже сообщение, что было ранее. Неизвестный урон из неизвестно скольких хит поинтов.


— ПОЛУЧИЛОСЬ! БУДЬ ГОТОВ! — Новое сообщение от лидера, появилось спустя пару минут. Я стремглав бросился к орудию и начал натягивать тетиву. Спустя полминуты появились Сусанно и Нобунага.


— Ну вот и час х! — хиты обоих самураев мигали красным цветом. Я перевел взгляд на демона. Он стоял на коленях, и держался за рукоять меча, что бы не упасть.


— ВЫ ДУМАЕТЕ ЭТО ВСЕ!? ДУМАЕТЕ ПОБЕДИЛИ?! ГЛУПЦЫ! АРРРРРРРРРХХХХХХХХХХ, — раздался оглушительный рев.


— Быстрее, у нас мало времени! Целиться буду я! — прокричал он и тоже схватился за паутину. Демон между тем, вцепился в нагрудные пластины своих доспехов, и начал отрывать их, открывая врата, для чего-то нового.


— На счет три! — самурай повернулся ко мне и в прорезях на его шлеме, я увидел, что он улыбается.


— Один, два, три, — три пары рук отрываются от тетивы и снаряд вырывается на свободу, а мы с замираем сердца, провожаем его взглядом…


(конец третьей главы)



Глава четвертая. "Новое испытание"


С того момента, как мы покинули Замок Князя Пустоты прошло три дня. Признаюсь честно, отходить от столь продолжительного ухода в вирт, пришлось долго. Когда мы получили награды, покинули данж и я открыл крышку вирт капсулы, я даже подняться самостоятельно не смог. Мышцы сильно затекли и практически атрафмровались. Ужасно хотелось спать и есть.


В себя я пришел более-менее после того, как нормально поспал и поел. К вечеру второго дня я уже смог нормально передвигаться и первым, что я сделал, это спустился в гостиную, правда, там никого не нашел.


— Молодой человек, вы зачем покинули комнату, — ну вот, запалился все-таки. Меня окликнула медсестра, которая была закреплена за мной. Милая женщина пред пенсионного возраста была мила и добра, ровно влоть до того момента, пока я безоговорочно выполнял все, что она говорит. Шаг влево, шаг вправо — расстрел.


— Я хотел увидеть друзей, — признался я ей. Мне действительно не терпелось поделиться с ними своими впечатлениями лично, ибо по телефону или компьютеру, это совершенно не то.


— Завтра. Все завтра вечером. Хотела сказать вам ближе к вечеру, но вы стоило мне на секунду отлучиться, вас и след простыл! Взрослый человек, а ведете себя как ребенок! Ей Богу! — медсестра взяла меня под локоть и чуть ли не силком вернула в комнату.


— Завтра у вас будет собрание в семь вечера, а до этого момента, чтобы не покидал кровать! Щас принесу твой ужин, а ты смотри у меня! — она пригрозила мне пальцем и ушла.


Если честно, мне до сих пор не верилось, что мы сделали это!


Снаряд попал в аккурат в грудь демона, который только-только появился из арки, образовавшейся в результате оторванной пластины доспеха. Урон от такого попадания, должен был быть невероятным…


В тронной зале воцарилось молчание. Все стояли и смотрели, что произойдет дальше.


— КАК… КАК ВАМ УДАЛОСЬ ЗДЕЛАТЬ ЭТО…, — сказал демонический босс и упал… Замертво…


Получен тридцать шестой уровень!


Получен тридцать седьмой уровень!


Получен тридцать восьмой уровень!


–———“-—–––


Получен сто восьмой уровень!


По началу, я не поверил тому, что видел в системной строке. Что?! Сто восьмой уровень?! Я что, сразу на семьдесят уровней прокачался?! Помимо уровня, в строке было много и других сообщений, но на них я не обращал внимания. Я не верил, что такое могло произойти. Получить сразу семьдесят уровней это ведь уму непостижимо.


Как оказалось чуть позже, правильно что не верил. Спустя пару минут, перед нами появилось странное существо, которое внешне, очень напоминало ифрита. Представившись ведущим специалистом службы поддержки, существо объяснило, что подобного скачка, Бескрайний мир допустить не может, и предложил несколько путей решения этой проблемы. Первым было получение двадцати уровней, что автоматически делало меня пятьдесят пятым. Во втором варианте было получение десяти уровней, но за каждый из этих уровней мне бы давалось не пять положенных статов, а шесть. Последним же вариантом были пять уровней и довольно крупная денежная сумма. Посовещавшись с будущими членами гильдии, я выбрал второй вариант. Попрощавшись, существо испарилось, а я получил свои заслуженные уровни и статы.


Я был так увлечен своими воспоминаниями, что и сам не заметил, как уснул. Проснулся я только на следующее утро, а вернее день. Часы показывали два часа дня, а я на дуивление чувствовал себя полным сил.


— Хорошо, что вы проснулись, — медсестра была уже тут, как тут. И как ей только это удается? Мне была выдана овсяная каша, омлет, яблоко, банан и несколько таблеток.


— Чтобы когда я пришла, все было съедена. И не вздумай обмануть меня! Ты же знаешь, я это пойму! — пригрозила она мне на прощание и покинула мою комнату. Ну, прям детский сад какой-то! Я быстренько съел еду, и принесенные мне таблетки.


— Я все съел, можете вернуть мне планшет? — громко сказал я, а спустя пару минут, в комнате снова появилась Елена Петровна.


— Вот держи, — она отдала мне гаджет и снова скрылась за дверью. Дело в том, что вчера излишне заботливая медсестра, отобрала у меня планшет, мотивировав этот поступок тем, что он мешает мне нормально отдыхать.


Первым делом я зашел в приложение Бескрайнего мира и посмотрел информацию о своем герое.


— Вот ты где, мое сокровищееееее, — спародировал я одного известного персонажа из очень старого фэнтезийного фильма. Своим сокровищем, я назвал уникальную абилку, которую дали всем, кто был в рейде. Оказывается, за первое убийство рейдовых боссов, давали специальные награды. Это работало только один раз, и все кто убивал их в последующем, никаких уникальных наград не получали. Специальными наградами служили дополнительные очки характеристик, процентное увеличение урона и защиты, и даже особые активные навыки. Обо всем этом я узнал когда залез на форум, который был посвящен этим самым уникальным наградам.


Когда я впервые вчитался в навык, который нам дали за убийство Князя пустоты, я сначала не впечатлился. Осознание крутости этого умения пришло позже, когда я как следует подумал, над тем, в каких ситуациях, его можно применять.


— Зона пустоты(активный навык) — раз в день, в радиусе пятнадцати метров от персонажа, создается аномальная зона, в которой нельзя применять заклинания в течении четырех секунд. Так же, зона пустоты, уничтожает любое проявление магии, будь то магический щит, баф, дебаф, вызванное с помощью магии существо и так далее.


Когда, я как следует подумал, в каких ситуация можно использовать этот навык, я не смог сдержать восторга, за что собственно и был наказан конфискацией девайса.


Сейчас же я лежал на кровати и радовался своей удаче. Абилку эту уже у меня не отнять, и даже если после всего, что случилось, меня не возьмут в Кровавую луну, мне все равно повезло, что мне удалось сходить в этот рейд.


Кстати, после того случая со мной. Администрация игры вроде как решила принять на рассмотрение специальные ограничение по разовому получения опыта и о возможности участия низкоуровневых игроков в хайлевельных данжах.


Вловоль наглядевшись на свою новую абилку, я перешел к другим. Из-за срочной спешки, я не успел как следует почитать логии, и сейчас для этого было самое время.


— Тааааак, где то там я вроде видел улучшение навыка ткача арахнидов, и что-то там еще, — я начал «шерстить» все логии на наличие новых способностей.


— О! А вот и первая!


Улучшена расовая способность Ткач арахнидов(маскировка)


Маскировка, значит, звучит интересно. Я открыл меню улучшений моей паутины и начал читать про новую способность. Маскировка позволяла придать моей паутине любой цвет, вплоть до полностью прозрачного. Хммммм, а ведь стоящая штука! Теперь будет меньше мороки с тем, чтобы спрятать ее.


— Так, что там у меня дальше…, — я начал снова просматривать логи. — А, вот ты где! — я нажал пальцем на сенсорную панель, чтобы выделить новую способность.


Ядовитый плевок — расовая способность арахнидов.


Видимо какая-то дистанционная атака, ну что ж посмотрим. Я открыл умение.


Ядовитый плевок — благодаря ядовитым железам, арахниды способны плеваться концентрированным ядом, который содержится у них во рту. Дальность и точность зависит от ловкости, а сила и время яда от интеллекта.(Откат 60 минут)


С каждым новым разом, когда я получал очередную абилу, раса арахнидов мне нравилось все больше и больше! Если принять во внимание тот факт, что у арахнида ткача увеличенный прирост интеллекта и ловкости, то на высоких уровнях, это умение станет грозным оружием. Я открыл подробную информацию: урон 255 за 5 секунд. Получалось по 51-ному урону в секунду. Ну что ж неплохо, весьма не плохо! Конечно урон резался резистами, но ведь у некоторых могли быть и уязвимости к яду. Ладно, умение хорошо, как на него не посмотри.


Больше, к сожалению, мне ничего нового найти не удалось. Я посмотрел на общую информацию о своем пауке. Сейчас я был 45-тым уровнем, а главное имел 40-к не распределенных статов. За десять уровней я получил их 60-т, но по десять характеристик «автоматом» ушло в ловкость и интеллект. Распределять их в приложении было нельзя(это можно было делать только в игре), поэтому я решил не заморачиваться над этим вопросом, да и проконсультироваться с Нобунагой было не лишнем.


Пока я разбирался со своим персонажем, я и сам не заметил, как быстро пролетело время. Часы показывали уже четыре. До встречи оставалось не так много времени. Странно, что Зинаида Михайловна не разу меня не навестила за два-то часа! Стоило только мне о ней подумать, как она была тут, как тут.


— Твой обед! — медсестра протянула мне тарелку горячего куриного бульена, картофельное пюре с тушеными овощами, отбивную из индейки и компот. — Не забудьте, что у Вас встреча в семь, — напомнила мне она и удалилась. Обо мне заботились, как будто я был при смерти! Я встал с кровати и подошел к своему столу. Сев за него и нормально пообедав, я между делом прошелся по топовым новостям Бескрайнего мира.


Новость о том, что Кровавой луне наконец-то удалось пройти данж, была одной из топовых, что, в принципе, было совершенно не удивительно. Мы, были единственные, кому удалось это сделать, и сейчас все гадали, как?


— Ну, удачи Вам ребятки! — вслух пожелал я дальнейших успехов. Все равно уникальной награды за Князя Пустоты им уже точно не получить.


Когда с едой было покончено, в комнате снова появилась Елена Петровна. Забрав тарелки, дав мне лекарство и еше раз предупредив меня, что в семь состоится встреча, она снова удалилась. Времени было еще полно, поэтому я решил прилечь и немного отдохнуть. Столь длительный вирт, до сих пор сказывался на моем здоровье. За прошедшие пару дней, мне стало намного лучше, но все же я чувствовал некую слабость во всем теле. Поставив будильник на 18.30, я лег и практически сразу погрузился в сон. Видимо в тех таблетках, которые я выпил, было что-то успокаивающее…


Встал, как не странно, за пару минут до того, как прозвонил будильник. Быстренько приняв душ и приведя себя в порядок, я покинул комнату и направился в гостиную, где должна была состояться встреча.


— Паучок, как ты? — я обернулся и увидел довольное лицо Кинга. В отличии от меня, он выглядел более болезненным, плюс очень сильно исхудал.


— Жив, — улыбнувшись, ответил я. — А ты прям вообще плох, неужели длительный вирт на тебя так влияет? — мы вместе с ним начали спускаться по лестнице вниз.


— Ты на себя посмотри, — Дениса явно задели мои слова. — Сам-то выглядишь как мумия, с глазами панда, — он усмехнулся и обогнал меня, уходя вперед.


— Да ладно тебе, не обижайся, — хотел было извиниться я, но Кинг меня уже не слышал.


— Нормальная еда! — послышались его радостные слова, и Король обезьян чуть ли не бегом понесся в сторону столов со снедью.


— Мне эти каши уже вот ффффффгде! — уплетая за обе щеки, что-то съедобное, сказал он с набитым ртом.


— Ведешь себя как свинья! — послышался знакомый голос. Сатори как всегда была неравнодушна у Кингу. Может он ей просто нравиться…?


— Привет, Кара, — поздоровалась со мной девушка.


— Привет. Чудно выглядишь, — сделал я комплимент девушке. В отличии от нас с Кингом, Сатори действительно выглядела хорошо, и пара сброшенных килограммов лишь подчеркивали ее хорошую фигуру, еще сильнее выделяя осиную талию.


— Отфффтань от ффменя, — не отрываясь от еды, ответил ей Денис, продолжая уплетать различные вкусности. Девушка хмыкнула и отвернулась. Ну, точно нравиться, может ему как-нибудь намекнуть? Хотя нет, не буду лезть в чужие дела.


Как ни странно, больше в комнате никого не было. Интересно, а где все остальные? Стоило мне об этом подумать, как в гостиную вошли сразу трое.


— Привет паучок, — практически одновременно поздоровались со мной Эбису и Аматерасу.


— Привет, — пробубнила Цукуёми, и сразу пошла к столу, присоединяясь к Кингу. Я ответил Редмуновцам, ответным приветствием.


— Как твое самочувствие? — ко мне подошла Аматерасу.


— Да вроде нормально. Есть некоторая усталость, но в целом все хорошо, а ты? — я посмтрел на девушку, которая, как и Сатори, тоже выглядела очень хорошо.


— Тоже хорошо, а что я плохо выгляжу?! — лицо девушки стало серьезным.


— Да, нет, я же чисто из вежливости, — начал было оправдываться я, но видя, как девушка улыбается, понял, что она шутит.


— А как дела у Эбису? С ним все хорошо? А то его внезапный уход…, — мне было неловко спрашивать девушку о здоровье ее парня, но у самого барда, спрашивать было еще неудобнее.


— Да все с ним в порядке. Просто ему не хватило выносливости. Со следующей недели начнет тренироваться, чтобы бы ее повысить. Ладно, извини, вынуждена тебя оставить, ибо надо следить за одним индивидуумом, — девушка подарила мне чудную улыбку и пошла к своему парню. Я снова остался один.


Спустя минут десять, появились остальные члены гильдии. Последним в гостинную пришел Нобунага.


— Извините за опоздание, были срочные дела, — извинился за опоздание лидер. — Надеюсь вы успели перекусить и выпить, ибо я собираюсь толкнуть длинную речь, — самурай улыбнулся. Послышались ответы типа «давай минут через пятнадцать», «давай чуть позже» и так далее.


— Хорошо, тогда кушайте, пейте, а я скажу ее позже, — закончив говорить, он собирался подойти к столу, но увидев меня, изменил свое решение и пошел в сою сторону.


— Привет, — мужчина протянул мне руку, и я крепко пожал ее.


— Извини, что не заходил проведать, но меня из комнаты не выпускала Зинаида Михайловна. Знаешь, я вот взрослый, но боюсь эту женщину, — сказал негромко Влад.


— Я тоже, — честно признался я ему и мы оба засмеялись.


— В общем, пока я не начал произносить речь, хочу тебя предупредить кое о чем, — лицо самурая стало очень серьезным. — У нас было совещание гильдии по поводу тебя и твоего вступления к нам, и было принято одно решение, которое может тебе не понравиться, — Влад посмотрел мне в глаза.


— Продолжай, чего уж там, — ответил я лидеру.


— В общем, суть в следующем. Никто не против твоего вступления, да, да даже Цукуёми, — видя мою реакцию, на всякий случай пояснил Влад. — Но есть одно но! Большинство проголосовали за то, что ты должен пройти еще одно испытание, и признаюсь честно, доводы большинства были обоснованы. Во первых, мы не хотим, чтобы твое имя было сильно засвечено. Поясню. Если мы возьмем в гильдию такого низкоуровневого игрока как ты, то у игрового сообщества появиться слишком много ненужных вопросов, — Влад посмотрел на меня, и я кивнул, тем самым говоря, что понимаю, что он хотел сказать.


— Во вторых мы хотим проверить твои боевые навыки в действии и понять, насколько твой персонаж силен в боях с другими игроками. Ну и в третьих, если ты пройдешь испытание, то твой авторитет в гильдии увеличиться и уже никто не будет сомневаться, что ты не достоин быть с нами, — Влад закончил. Я хотел было спросить, что это будет за испытание, но его позвали «толкать» речь.


— Друзья! Вот и закончились наши мучения с Замке Князя Пустоты! — в гостиной послышались громкие аплодисменты.


— Мы долгое время ходили туда и придумывали всяческие ухищрения, но в конечном итоге, нам удалось справиться только при помощи одного человека. Быстрая Кара, пойди пожалуйста! — Влад позвал меня к себе, и я вынужден был выполнить его просьбу.


— Быстрая Кара, арахнид 45-го уровня. Поприветствуем, пожалуйста! — вновь зазвучали аплодисменты, но в этот раз, уже в мою честь.


— Одним из условий, которое Кара поставил Кровавой луне, было вступление в наши ряды, если наша операция закончиться успехом. Мы прошли данж, а поэтому обязаны его взять, — начал вещать он, а я уже знал, что дальше будет.


Я не ошибся, и все стало происходить так, как сказал мне до этого Нобунага. Единственное, чего я не понимаю, зачем нужно было устраивать это представление…


— Ты согласен пройти последнее испытание, — самурай обратился ко мне.


— Не вижу в этом никаких проблем, — спокойно ответил я. Хорошо, что он заранее меня предупредил, и у меня было время подготовиться и немного подумать. В принципе, Влад был прав. Вступление в ряды такой сильной гильдии, действительно выглядело бы странно. Другие кланы непременно начали бы наводить обо мне справки, что могло вызвать не самые лучшие последствия, как для меня, так и для Кровавой луны в целом.


— Отлично. Теперь я объясню тебе суть испытания. Все довольно просто. Мы, т. е. я, как представитель Кровавой луны, даю официальное объявление на форуме бескрайнего мира, о том, что мы проводим турнир, по итогам которого, возьмем игрока, который лучше других показал себя в нем. Турнир будет проходить в три этапа. Первый этап — дуэли. Это нужно, прежде всего для того, чтобы отсеять большую часть игроков. В итоге должно остаться не больше 100–120 человек. Дальше второй этап.


— Кхммммм, а может не стоит посвящать его во все? — ну конечно, как же без нее. Голос подаоа Цукуёми. — Если проводить испытание, то оно должно быть максимально приближено к настоящему. Если он будет знать все, то какой тогда смысл?


— Хорошо, будь по твоему, — Нобунага не стал с ней ругаться.


— В общем, у тебя будет неделя, чтобы ко всему подготовиться. В этот раз от нас помощи не будет, и тебе придется действовать самому. Мы отправим тебя в локацию, в которой тебя забирали, а когда наступит время турнира, заберем снова. По поводу капсулы не беспокойся. Жить продолжишь у нас. Тебе все понятно? — спросил меня Влад и подмигнул мне.


— Понятно, — спокойно ответил я. Не думал, что придется участвовать в дуэли, ну да ладно. Это будет ценный для меня опыт, плюс попробую свои силы в PvP, а то за все время, дрался только с мобами и НПСами. Бросив гневный взгляд на Цукуёми, я пошел к столу с едой.


— Это я настояла на испытании, — сказала подошедшая ко мне девушка берсерк.


— Я в этом не сомневался, — холодно ответил я.


— Я до сих пор считаю, что одной услуги клану, не достаточно, чтобы вступить к нам, — Цукуёми взяла какой-то пирожок и надкусила его.


— Не считаешь, так не считаешь, это твое право. И я бы на твоем месте, поменьше увлекался сладким. Те пара кило, что ты сбросила, находясь продолжительное время в вирте, быстро к тебе вернуться, если будешь налегать на пирожные, — сказав это, я покинул общество Цукуёми. Это была моя маленькая месть ей!


Когда мероприятие по празднованию победы в Замке Пустоты было закончено, и люди начали расходиться, меня догнал Влад.


— Ты сильно устал? — спросил он глядя на меня.


— Если нужно зайти в Бескрайний мир, то я только за, — улыбнувшись, ответил я. Меня действительно не терпелось побыстрее оказаться в игре.


— Отлично, тогда встречаемся в храме через пятнадцать минут, — сказав это, он удалился, а я вместо того, чтобы пойти к себе в комнату, пошел в «рабочий кабинет».


Снова оказавшись в игре, я почувствовал себя намного лучше. Посмотрев на характеристики, и убедившись в том, что у меня аж целых сорок свободных статов, я открыл менюшку навыков и почитал про новые. Первым делом я сплел прозрачную паутину.


— Супер! — резюмировал я, глядя на свое новое творение. Я положил ее на каменный пол и она практически полностью стала не нем незаметной. За паутиной последовал тест плевка. Длинна, на которую я мог плюнуть ядом по прямой составляла около 20 метров. Навесом расстояние бы конечно увеличилось, но я бы тогда сильно проиграл в точности и скорости.


— Так, а это что такое?! — задал я вопрос самому себе, когда открыл журнал квестов.


Задание задание: Наполнить Эссенцию аватара силой(50 000/50 000). Награда: Уникальное улучшение.


Вы получили новое активное умение:


Под Защитой аватара — умение позволяет на некоторое время получить полный иммунитет к огню или яду(на выбор), путем затрат некоторого количества здоровья. (Вы получаете урон, который вы бы получили при использовании длани ядовитого пламени на себя) Срок действия умения — пока не закончится здоровье. Откат: Повторное использование через 5 минут c момента предыдущего использования.


Благодаря Вашей помощи аватар ядовитого пламени стал сильнее!


Получен новый предмет: Эссенция аватара третий ступени.(последняя)


Получено задание: Наполнить Эссенцию аватара третьей ступени силой(0/100 000). Класс задания: Уникальное, цепочка. Награда: Уникальное улучшение.


Ох, ты ж! Странно, а в приложении я этого не видел. Ну да ладно. В этот раз улучшение было не пассивное, а мне дали новый активный навык. Я выбрал умение и активировал его. Длань ядовитого пламени вспыхнула красно-зеленым огнем, который с руки перешел на мое тело. Не сказать, что боль была нестерпимая, но все равно было немного неприятно. Я начал получать урон, при чем, довольно ощутимый. Посмотрел в логи и увидел, что я «шпарю» по себе огнем, в то время как ядом практически нет. Ах вот значит как… Получается при использовании, длань бь1 т по мне как по врагу, а это значит именно тем элементом, к которому у меня уязвимость. Интересно, а это можно как-то изменить. Покопавшись в настройках, я нашел шкалу распределения элементального урона, но ниже чем на 50 % поставить установить ее не смог. Теперь я бил по себе в равных пропорциях как ядом так и огнем, и урон по мне заметно снизился.


— А ты чего это хипы теряешь? — я так увлекся экспериментами, что не заметил, как ко мне подошел самурай.


— Да вот новый уникальный скил тестирую, — ответил я Нобунаге, а заодно и объяснил принцип его действия.


— Хороший навык, — после моего объяснения, резюмировал Влад, — направленность крайне узкая, но в некоторых случаях может быть очень действенный.


Так, ладно, перейду сразу к делу! Несмотря на то, что наши решили устроить тебе испытание, большинство все равно будет болеть за тебя. Завтра тебя отправят в твою локацию, где ты и продолжишь свою игру. Так как ты будешь жить все равно с нами, то можешь смело спрашивать советов у любого в гильдии, и я уверен, что они тебе помогут. Перед тем, как ты покинешь храм, хочу дать тебе пару советов, как лучше потратить время до турнира, — Влад говорил быстро, как будто куда-то сильно торопился.


— Первое. Очки характеристик лучше потратить следующим образом. Девять закинуть в интеллект и тогда у тебя его будет ровно сто, десять в ловкость и тем самым ты повысишь ее до двухсот, а все остальное в телосложение. У тебя очень маленький прирост хитов, поэтому тебе нужно срочно повысить выживаемость.


Дальше. Последний слот в основных навыках, я тебе советую забить магией, а именно школы тьмы, — Нобунага начал копаться в сумке, после чего выудил из нее несколько книжек.


— На, держи, — он протянул их мне. — Одна из этих книг научит тебя магии тьмы, а в остальных содержаться заклинания, и руны для их усиления.


— Спасибо, — я убрал книжки в сумку и продолжил слушать Влада.


— Не за что. Теперь по поводу специализаций. У акробатики, я бы посоветовал тебе взять специализацию на уклонение. Она дает тебе дополнительный шанс увернуться от любой атаки, во время выполнения какого-либо акробатического трюка. Из специализаций первого уровня, эта для тебя, наиболее подходящая.


Дальше. Рукопашный бой. В дальнейшем, я вижу твоего персонажа эдаким магом ловкачом, который обладает различными заклинаниями контроля. Ты словно паук, будешь потихоньку истощать свою жертву, пока та полностью лишиться сил, а ты соответственно, нанесешь финальный удар. У тебя много ловкости и много интеллекта. У тебя есть паутина и малефецизм. Если ты возьмешь еще и магию тьмы…, — Влад над чем-то задумался.


— То будет вообще улет! — не сдержался он и улыбнулся. — Если раньше я не особо мог разглядеть потенциал твоего паука, то как следует, подумав и прикинув что к чему, я понял в каком направлении тебе надо развиваться. Все это я сказал к чему? Правильно, к тому, какую специализацию взять на рукопашном бое. Я не думаю, что ты дальше будешь развиваться в силу, поэтому в качестве хорошей специализации тебе подойдет стиль боя под названием «Айн’Таар». Этот стиль боя рассчитан на молниеносные контратаки, в результате чего увеличивает твой модификатор уклонения, а так же увеличивает шанс отбить или отразить атаку.


Ну и последнее, что касается специализации на точности. Тут есть два варианта. Первый. От твоих атак будет сложнее увернуться, а во втором случае, у тебя увеличивается шанс нанести критический удар. Обе они хороши, но если брать конкретно твой пример, то я больше склоняюсь к первой, хотя это довольно спорный вопрос, — самурай снова улыбнулся.


— Ну и собственно последнее! За эти две недели тебе надо не как можно быстрее набрать уровень персонажа, а как следует подтянуть навыки. Это в первую очередь касается Ловчего и скрытности. На эти навыки обрати внимание в первую очередь. Так же неплохо будет, если ты подтянешь малефецизм и острый слух. При чем слух, приоритетнее чем умение проклинать. Насчет магии тьмы… Это ты уж сам решай. За такой срок можно вкачать и ее, вопрос лишь в том, нужно ли тебе это. У тебя уже есть модель примерного поведения твоего персонажа в бою, поэтому учить что-то новое перед турниром… Ладно, в общем, решай сам! Если что я всегда на связи, спрашивай, не стесняйся. Я так же уверен, что и остальные тебе помогут, чем смогут, — сказав это Нобунага разлогинился, и покинул игру. Спустя несколько секунд, я последовал его примеру.


(конец четвертой главы)



Глава пятая "Крупные изменения"


Попрощаться со мной вышла вся гильдия.


— Помни, что я тебе говорил, — Нобунага подмигнул мне, и вложил в мою руку пару флаконов каких-то зелий. — Убери, чтобы никто не видел, — самурай улыбнулся и пожал мне руку. Следующей подошла Аматерасу. Девушка огляделась по сторонам и убедившись, что на нас никто не смотрит, протянула мне свитки.


— Испольузуй их на втором этапе, — она мило улыбнулась и уступила очередь следующему. На этот раз ко мне подошел Эбису.


— Я не сомневаюсь в том, что ты без труда пройдешь это испытание, которое я называю фарсом, — бард улыбнулся. — Скажу тебе по секрету. Вчитайся в формулировку самого испытания, и сразу все поймешь, а это тебе небольшой подарок от меня, — Эбису протянул мне какой-то свисток. — Удачи, — он попрощался, а ко мне подошел Король обезьян.


— Чёрт! Чувак, я тебе так завидую! Получил такую суперскую абилку. Я бы с таким умением, магов просто как детей раскидывал. Ой, я ведь не за этим пришел, — Кинг порылся у себя в сумке и протянул мне пару флаконов с зельями. — Я, в общем, смотрел на форуме, заявок уже больше четырехсот, а ведь времени прошло всего ничего. В основном это новички, которые просто хотят вступить в хорошую гильдию, но есть и сильные типы, так что хорошо подготовься. Ладно, пожелаю тебе удачи и жду твоего возращения в наш замок, — он похлопал меня по плечу и удалился. Блин, они со мной прощаются, как будто я на год ухожу, плюс, я ведь живу в их доме. Все таки странные ребята.


Прощание с остальными вышло более сухим, исключением был, разве что Сусанно. Он хоть и не сказал мне не слова, но зато вручил мне какой-то камушек, полностью оправдывая свой статус самого загадочного человека в гильдии.


Дальше Аматерасу сделал портал, в который я вошел и оказался недалеко от лагеря работорговцев. Втянув носом знакомый запах подземного уровня, я легкой походкой отправился в свой бывший дом — лагерь работорговцев.


— Какого …! — подойдя к пункту назначения, я не поверил свои глазам. Передо мной открылся вид на небольшой городок, который не имел ничего общего с лагерем работорговцев. Каменные стены, массивные ворота, охрана. Я смотрел и ничего не мог понять. Вроде и времени то прошло не много. Хотя стоп. Здесь я не был уже больше месяца, но как…?! Ладно, найти войти внутрь и во всем убедиться лично. Твердой и уверенной походкой я отправился к воротам.


— Плата 2 серебряника за вход, — на воротах меня остановил арахнид охранник 30-го уровня. Фига, раньше все охранники были максимум 20-го уровня.


— Ты не чего не попутал?! Не знаешь, кто перед тобой стоит?! — не то, что бы я был расстроен, тем, что меня не приняли за своего, просто хотел прокачать запугивание.


Успешная проверка на реакцию с арахнидом охранником. Получен опыт: 100 Exp.


Судя по поведению охранника, было видно, что запугивание сработало. Он посмотрел по сторонам, в попытке найти хоть какую-нибудь поддержку, но не найдя таковой, был вынужден пропустить меня внутрь бесплатно.


— То-то же! — я смерил его презрительным взглядом и прошел внутрь. Офигеть! Да тут практически все изменилось! Я смотрел по сторонам и не мог поверить своим глазам. Вместо многочисленных шатров, сделанных из паутины, повсюду стояли небольшие дома, сделанные как из дерева, так и из камня. Вытоптанные тропки, уступили место мощенным из камня дорожкам. Повсюду сновали, занятые своими делами, как арахниды, так и представители других рас.


— Как мне пройти к Старху, — поймав одного охранника, спросил я у него.


— А какое у тебя к нему делу! — ну вот какого фига спрашивается?! Я тут значит пахал как проклятый, работая на благо работорговцев, а они обо мне и знать не знают!


— Он мой друг, и если будешь продолжать себя так бесцеремонно вести себя со мной, то можешь сильно пожалеть!


Успешная проверка на реакцию с арахнидом охранником. Получен опыт: 150 Exp.


— Его дом находиться в центре. Иди по этой дороге, и выйдешь прямо к нему, — охранник решил не наживать себе проблем. Навык запугивания работал исправно, и мне это нравилось.


Спустя пятнадцать минут.


— Нефига себе этот барыга разжился! — я стоял перед громадным двухэтажным домом. Видимо дела у него пошли высоко в гору. Интересно, он вообще со мной разговаривать-то захочет? Я постучался.


— Вы к кому? — спустя несколько секунд, дверь передо мной открыла симпатичная арахнидка, одетая в одежду горничной. Какая милашка!


— Мне нужен Старх! — ответил я девушке.


— Он сейчас сильно занят, и не сможет вас принять, приходите через пару дней, — арахнидка хотела было уже закрыть передо мной дверь, но я поймал створку двери и с силой дернул на себя.


— Я увижу его сейчас! — меня эта ситуация откровенно говоря начинала бесить!


Успешная проверка на реакцию с арахнидом охранником. Получен опыт: 100 Exp.


Оттолкнув горничную в сторону, я прошел внутрь дома.


— Только попробуй вякнуть, и точно пожалеешь! — пригрозил я девушке.


Навык запугивание повышен до 18-го уровня!


Я осмотрелся и понял, что мне надо идти на второй этаж. Быстро вбежав по ступеням, я уклонился от атаки одного из охранников, и «нырнув» под рукой, тем самым оказавшись за его спиной, толкнул. Арахнид покатился вниз с лестницы. На шум прибежали другие охранники, и я уже было приготовился к бою, как вдруг услышал знакомый голос.


— Сколько лет, сколько зим! — из открывшейся двери, вышел глава лагеря работорговцев.


Старх — мэр Серебряных Нитей, Арахнид 42-й уровень.


— Отставить панику! — приказал он охранникам. — Проходи в кабинет, — эти слова предназначались уже мне.


Кабинет Старха.


— Рад тебя видеть в добром здравии, друг! — бывший глава работорговцев, а ныне мэр Серебряных нитей, протянул мне руку, которую я пожал.


— У тебя наверняка возникло много вопросов, и ты хочешь получить ответы, так? — я кивнул.


— В общем, начну сначала. После того, как ты ушел, дела у нас пошли очень плохо. Рабов мы ловили все меньше и меньше и бизнес начал понемногу чахнуть. Когда я в очередной раз сидел, и думал, как нам заработать денег, ко мне пришел один из твоих крысолюдов и попросил пойти с ним. Он привел меня к твоей шахте и показал на дом, который ты построил. Как оказалось, твои ребята работали днями и ночами, и вскоре забили железной рудой не только кладовые, но и всю жилую часть. Когда им больше некуда стало складывать руду, один из них собственно и пришел ко мне. И тут меня осенило! Деньги же можно делать не только на рабах! По своим каналам, я нашел, куда по хорошей цене можно загнать руду, а потом всерьез занялся разработкой шахты. Деньги потекли рекой и то, как сейчас выглядит бывший лагерь работорговцев — итог всего этого мероприятия, — закончил свои объяснения Старх.


— Я так полагаю, что мою долю ты сохранил? — глядя в глаза арахниду, спросил я его.


— Разумеется, — Старх встал и открыл ящик письменного стола и вынул из него туго набитый кожаный мешочек. — Держи, это твоя доля, — арахнид протянул мне деньги.


Получено 550 золотых монет.


— Это все золото, которое я получил с продажи руды, добытой твоими крысолюдами, за вычетом расходов типа переплавки, транспортировки и так далее. Остальную часть, я тебе пока отдать не могу, ибо она пущена в дело. А, кстати, чуть не забыл, — Старх порылся в столе еще и выудил оттуда какой-то предмет, обвернутый в плотную ткань. Я взял его в руки и положив на стол, убрал ткань. На специальных деревянных подставках лежало пять небольших слитков.


Получены слитки Дарклита(5шт)


— Твоим крысолюдам удалось добить этот металл, а кузнецу обработать. Я не стал продавать его, так как посчитал, что он тебе может понадобиться. К сожалению больше месторождения этого металла, нам обнаружить не удалось, как бы глубоко мы не разрабатывали шахту.


— Спасибо, — поблагодарил я арахнида. Все складывалось наилучшим образом! Лагерь првратился в город, шахта работает исправно и приносит выгоду, крысолюды видимо неплохо подтянули шахтерские навыки, кстати…


— А что стало с крысолюдами? — задал я Старху интересующий меня вопрос.


— Да ничего. Продолжают работать в шахте, — ответил арахнид.


— Ладно, спасибо тебе, что присмотрел как за ними, так и за шахтой, — я был очень благодарен НПСу, за проделанную им работу. — Получается, я уже не глава ловчих?


— Получается так. Могу взять тебя на какую-нибудь городскую должность, тебя это интересует?


— Пока нет, но за предложение спасибо, — я встал и пожал руку бывшему главарю работорговцев. — Ладно, я пойду, навещу Орнаха и своих крысолюдов, — я уже собирался выйти, как вдруг, Старх меня окликнул.


— За своей долей можешь приходить ко мне в конце каждого месяца.


— Буду знать, — ответил я Старху, и покинул его кабинет. Спустившись с лестницы, я встретил на первом этаже горничную, которую напугал при появлении здесь.


— Извини, если напугал, — извинился я перед девушкой, а заодно и подкрепил свои слова золотой монеткой.


— Приму извинения, если только согласитесь составить мне компанию этим вечером, — девушка убрала золотой в приличный разрез декольте и кокетливо посмотрела на меня. Ух уж эта сила денег! Вроде и харизмы то нет, а девки все равно вешаются, хотя чего это я по этому поводу унываю!


— Зайду ближе к десяти, идет?!


— Буду ждать, — арахнидка отвесила мне воздушный поцелуй и ушла заниматься делами, а я в свою очередь, пошел навестить старого знакомого.


Чтобы найти новый дом кузнеца, пришлось поспрашивать окружающих, благо Орнах был здесь знаменитостью, поэтому где он живет знали практически все.


— Нефига себе он дом отгрохал, — смотря на коттедж кузнеца, который не сильно уступал дому мэра, сказал в слух.


— Ты что-то имеешь против? — услышал знакомый голос и повернуся назад. За моей спиной стоял Орнах собственной персоной.


— Здарова! — протянул ему руку.


— Давно не виделись! — арахнид ответил крепким рукопожатием, да так, что у меня даже хиты снялись. Сколько же у кузнеца силы…


— Давай, пошли внутрь, чего на улице стоять, — Орнах открыл дверь ключом, и мы вошли в дом, который по совместительству был еще и кузницей. Жар здесь стоял, даже в жилой части.


— Что, жарковато?! — кузнец засмеялся и легонько ударил по спине, тем самым давая понять, чтобы я проходил дальше, а не стоял на месте, из-за чего у меня снова поубавилось здоровья.


— Ну, давай рассказывай, где бы, чего видел! — кузнец указал мне на стул, который стоял рядом с массивным круглым столом, а сам полез в какой-то ящик. Через пару секунд у него в руках появилась бутылка с какой-то жидкостью.


— Арахнидская специальная настойка, — он протянул мне пыльную бутылку и две кружки. Разлив содержимое, которое оказалось темно-зеленого цвета, я протянул одну кружку кузнецу.


— Не пробовал еще такой? — я отрицательно покачал головой.


— Тогда дам тебе небольшой совет! Лучше пить это залпом и большими глотками, уяснил? — я кивнул головой.


— Ну, тогда вздрогнули! — он ударил своей кружкой об мою, и начал пить. Прежде чем последовать его примеру, я решил сначала понюхать содержимое, как оказалось зря. Пахла настойка отвратно. На несколько секунд, я даже получил дебаф, вроде отравления, но он бычтро спал. Ладно, была не была! Глубоко вздохнув, сделал пару больших глотков.


На вкус, настойка оказалась лучше чем на запах. Темно-зеленая жидкость обладала пряным ароматом, довольно густой консистенцией, и сладковатым вкусом.


— Вкусно! — поставив пустую кружку на стол, сказал я Орнаху.


— Ну, еще бы! Тогда еще по одной! — в этот раз кузнец сам разлил содержимое по кружкам, а пустая бутылка отправилась в ящик для мусора. Выпив еще по одной порции, я почувствовал себя еще лучше.


— Ну вот теперь можно и поговорить! — Орнах поудобнее устроился на стуле и приготовился слушать, ну а я с свою очередь начал свой рассказ.


— Даааааа, интересно ты время провел! — резюмировал кузнец. — Ну, а у меня все по старому. Кую да плавлю руду. Сменил шатер на дом, а так ничего интересного. Крысолюды твои, оказались толковыми ребятами, и признаю честно, сильно мне помогли. Благодаря добытому ими дарклиту, я сильно улучшил свои навыки ковки, так что если понадобиться сковать что-то необычное, то милости просим! — Орнах встал и снова отправился к памятному шкафу.


— Еще по одной!? — не дожидаясь моего ответа, он разлил содержимое второй бутылки по кружкам.


— За процветание и совершенствование! — произнес он тост, и мы снова опрокинули по кружечке.


В итоге, я вышел от кузнеца изрядно выпившим, но очень веселым. Так, теперь надо навестить крысолюдов, ну а потом встретиться с арахнидкой…


До своего дома я дошел довольно быстро. Открыв дверь, крысолюдов там не обнаружилось, что могло означать только одно — они в шахте. Покинув дом, который к моему удивлению оказался очень чистым, я спустился в шахту и был приятно удивлен тем, как она преобразилась. Повсюду стояли деревянные подпорки, в стенах были сделаны ниши для факелов, частые патрули охранников. В общем, я шел по своей шахте и не мог нарадоваться тому, как она преобразилась. Своих бывших рабов я встретил глубоко внизу. Как я и предполагал, они во всю работали кирками, опустошая какую-то жилу.


— Кххмммммм, — попытался привлечь их внимание — не получилось. Звук от удара металла о камень был настолько громким, что мои слова утонули в море шума.


— Как дела? — подойдя к одному из шахтеров, поздоровался я с ним.


Успешная проверка на реакцию. Получено 50 опыта.


Как только моя рука легла на плечо крысолюда, он сразу же атаковал, но мне удалось уклониться. Шахтер принял боевую стойку, но как только увидел кто перед ним стоит, сразу опустил свое «грозное оружие»


— Извините … я не знать … что вы, — начал он было оправдываться, но я остановил его.


— Я сам виноват. Позови остальных, — ответил ему и он побежал выполнять мою просьбу. Спустя пару минут мы вся банда была в сборе. Открыв меню их характеристик, посмотрел их статы. Ничего себе! Навык шатёрного дела у каждого был выше 70-ти. Нехило так ребята поработали.


— Не хотите отдохнуть пару недель? — поинтересовался у них.


— Нам любить работать, — ответил Рыжий ус, а остальные закивали, соглашаясь с его словами. Со мной они говорили на ломаном арахнидском языке и фразы получались коверканными. Можно было конечно сказать им, что они могут общаться со мной на своем языке, но я подумал, что для них это будет только хуже. Пусть уж лучше учатся арахнидскому.


— Я ближайшее время буду в городе, поэтому если возникнут какие-либо вопросы, то можете обращаться ко мне, хорошо?


— Нужна комната, куда складывать металл больше, — в этот раз говорил Облезлый хвост. — Места под все не хватать.


— Хорошо, будет вам еще один склад, — крысолюды дело говорят. Уж в чем, а отказывать в дополнительном хранилище, точно смысла не было.


— Хорошо бы сделать кузня, — поступило еще одно предложение. В этот раз инициатором его был Кривой коготь. — Есть кузня, есть слитки сами делать, — его поддержал Рыжий ус и все крысолюды закивали.


— Будем и кузня, — предложение тоже было дельным. Кузница действительно требовалась, ведь не все же время мне ходить к Орнаху. Он кузнец занятой и отвлекать его каждый раз от работы, когда мне нужно просто что-нибудь починить, не хотелось.


Выслушав пожелания своих бывших рабов, я покинул шахту. Времени было около девяти, и нужно было возвращаться в город. До сих пор было сложно поверить, что из обычного лагеря, где продавали рабов, получился промышленный город, и бывший работорговец стал мэром. Да уж…


Ну, а теперь время как следует отдохнуть! Пока я был у Блудмуновцев, я был лишен некоторых удовольствий, и сейчас не плохо было-бы наверстать упущенное! Купил красивый букет цветов, бутылку дорогого вина и какое-то сладкое лакомство, я пошел к дому Старха.


— Освобожусь через пару минут, — арахнидка открыла мне дверь и кокетливо улыбнувшись, затерялась в многочисленных комнатах. Спустя некоторое время, она действительно вышла, но уже не в форме горничной, а простом, но в то же время красивом платье темно-синего цвета, которое подчеркивало ее тонкую талию. Я протянул девушке букет.


Успешная проверка на реакцию. + 10 отношения с Аталой, арахнидкой 10-го уровня.


Вот значит, как тут все работает! Интересно, а за следующий такой же букет, я столько же очков отношений получу? Надо будет проверить!


Как оказалось, букет, не особо то и требовался. За меня все сделал мой авторитет. Мы недолго погуляли, выпили вина, а после него, Атала сразу предложила пойти в номер. Противиться ее желанию я конечно же не стал, и остаток этого дня у меня прошел просто чудесно.


Разумеется спать в игре я не собирался, поэтому как только Арахнидка уснула, я покинул теплую пастель и вышел на улицу. Получив небольшой бонус к экспе за «подобный отдых», я покинул город и пошел в сторону Инритиса.


Монстры здесь были очень слабыми, поэтому, как только они видели меня, они спешно ретировались. Так, как опасаться мне было нечего, я решил посмотреть все дары, которые мне достались от будущих соклановцев. Так, что там у нас…? Ага, первыми мне на глаза попались зелья, подаренные Нобунагой. Эликсир роста навыков — зелье позволяет быстрее прокачивать уровни имеющихся навыков(увеличивает скорость роста навыков на 15 %, сроком на сутки). Таких зелий у меня в инвентаре оказалось шесть штук. Мысленно поблагодарив самурая, я перешел к следующему подарку. Свитки от Аматерасу, оказались — бафами. Каждый из них поднимал один из параметров на определенную величину, которая зависела от интеллекта кастующего. Свитков было двенадцать штук(на ловкость, силу, интеллект и телосложение). Прочитав подробную инфу, я узнал что смогу получить с них 35 того или иного стата, сроком на 5 часов. Вроде не так много, а все равно приятно!


Король обезьян тоже не поскупился, и от него мне достались два зелья, одно из которых увеличивало уровень хитом здоровья на 150 единиц, сроком на шесть часов, а второе тоже увеличивало жизни, но уже в процентном значении(30 %), сроком на 4 часа. Камушек, который был подарен Сусанно, оказался съедобным и в зависимости от того, сколько от него откусить, восстанавливал сразу жизни, ману и выносливость. Общая сумма восстанавливаемых параметров была две тысячи. Как следует подумав, и немного посчитав, решил, что его надо разделить на четыре равных части, и тогда каждая из них будет восстанавливать по 500 хитов жизней, маны и выносливости.


К тому моменту, как я посмотрел большинство подарков, полученных от Блудмуновцев, я подошел к расщелине, через которую я перебирался с помощью канатов из паутины. Ну, что ж, сейчас и проверим слова Нобунаги по поводу правильной прокачки навыков. Сплетя канат из паутины, и перекинув его на другую сторону, я осторожно встал на него ногами и медленно зашагал на другую сторону.


Стоило мне сделать пару шагов над пропастью, как система тут же оповестила, что мой навык акробатики увеличился и стал 38-го уровня. Кстати, я ведь так и не прокачал не одну специализацию! Я собирался открыть меню навыков, как вдруг вспомнил, в каком положении нахожусь, и решил отложить это дело на потом. Пройдя по канату на другую сторону, повернулся и пошел назад. Оказавшись на другом крае, снова повторил процедуру, и как только мои ноги коснулись противоположного края, акробатика снова поднялась на один уровень. Так как мне нужно было именно сюда, решил не идти обратно, а все же решить вопрос со специализациями.


Верткий — во время выполнения акробатических трюков(прыжки, кувырки, перекаты и т. д.) шанс уклониться от атак противника увеличивается. Жму, подтвердить. Дальше.


Айн’Таар — стиль боя придуманный эльфами. Рассчитан прежде всего на скорость, ловкость и на молниеносные контратаки. Так же, этот стиль боя позволяет выполнять сложные захваты.


Зайдя на форум бескрайнего мира и почитав о этом стиле поподробнее нашел интересный пост, в котором сравнивали стили боя в игре с реально существующими боевыми школами и выяснилось, что Айн’Таар больше всего имел сходство с Джиу-Джитсу. Выбираю эту специализацию, и перехожу к последней — на точность.


По словам, Нобунаги мне нужно было выбрать из двух. Первая увеличивала мой шанс попасть по противнику, а вторая увеличивала шанс критического удара. В принципе, я был согласен с Владом. Шанс попасть был для меня приоритетнее, чем возможность нанести повышенный физический урон. Вторая специализация подходила больше для тех, кто делал основной упор на повышение физического урона, а я собирался атаковать магией. Выбираю меткость. Так, с этим закончили, теперь осталось решить брать мне магию тьмы последним навыком или нет. Открыв инвентарь посмотрел, что за книги дал мне самурай. Первой оказалась книга, которая просто учила магии тьмы. Она была аналогом книги, по которой я научился навыку малефецизма. Если бы я открыл ее, мне бы сразу же предложили взять этот навык, поэтому спешить не стоило. Так, с этой книгой вея снов, а что в остальных?


Во второй и третий книгах, содержались заклинания школы тьмы, а в третий и четвертой руны и усиления. Подаренные книги, были лучше тех, что мне удалось купить на аукционе. В тех, что были куплены мною, содержалось по одному заклинанию или усилению, а в подаренных самураем, их было сразу несколько. Прежде чем сделать окончательный выбор, решил посмотреть на имеющиеся заклинания.


— Теневой барьер(магический щит) — заклинание создает вокруг цели барьер, который увеличивает сопротивление другим элементам на 10 %(+ модификатор интеллекта), а так же блокирует отрицательные эффекты, путем уменьшения времени действия самого барьера. Срок действия 5 минут.


Прочитав про последнее, понял, что на блокировку одного дебафа, тратиться две минуты действия щита. Ну, что могу сказать. Не самый мощный магический щит, который я видел, но вот защита от отрицательных эффектов не могла не радовать. При моем значении интеллекта, щит давал мне 15 % сопротивления другим элементам. Не много конечно, но его можно было кастовать на себя, хотя бы для блокировки умений контроля.


— Теневой шип, — маг создает в руках чёрный шип, сотканный из магии тьмы, и выстреливает им в своих врагов.


Простенькое атакующее заклинание, которое не требовало времени концентрации. Урон скалировался от интеллекта, а скорость полета и точность от ловкости.


— Теневое щупальце, — своего рода баф, который позволял создать возле ног, скастовавшего это заклинание, щупальце из темной магической энергии(Длинна и количество щупалец зависело от показателей интеллекта), с помощью которого можно было не только атаковать своих врагов, а так же блокировать различные атаки.


Зайдя на форум, я посмотрел на скрины, как можно было юзать это заклинание. Как оказалось, эти щупальца могли например ловить стрелы, хватать противников(руки, ноги, оружие), а так же блокировать заклинания, путем переплетения между друг другом и формировании таким образом щита.


Мне все больше и больше нравилась эта школа магии, когда же я дошел до описания следующего заклинания, я просто достал книгу, которая учит навыку владения тьмой и прочитал ее.


Вы получили вторичный навык Магия тьмы. Уровень навыка 1


— Слияние с тьмой — заклинание укрывает вас вуалью непроглядной тьмы, из-за чего, вы становитесь практически незаметны в ночи, или если находитесь в тени.


Заклинание идеально будет комбинироваться с моими навыками скрытности, а так же хорошо подходит к моему стилю ведения боя. Как только я получил магию тьмы как навык, заклинания теневой барьер и шип, стали сразу мне доступны. Для того, чтобы использовать щупальце, мне нужно было поднять навык тьмы до 15-го уровня, а для слияния с тьмой вообще до 20-го. Ладно, буду считать это вложением в мое светлое, а вернее темное будущее.


Так, у меня еще оставалось последнее заклинание, и можно будет переходить к рунам и усилениям.


— Теневая проекция, — умение работает, ТОЛЬКО если на вас наложено заклинание «Слияние с тьмой». Если все условия выполнены, то заклинанием позволяет создать точную вашу копию, которая обладают определенным запасом здоровья, зависящим от интеллекта и телосложения кастующего, а так же способна наносить урон элементом тьмы(от интеллекта).


Как я понял, это заклинание мою копию черного цвета, которая может драться и имеет свои хиты здоровья. Хмммммм, звучит очень даже ничего. С помощью этой магии можно будет вводить противника в заблуждение, плюс лишний урон никогда не будет лишним. Так же с этим заклинанием неплохо будет смотреться вот это улучшение.


Множественность — усиление магии тьмы, которое позволяет создать не одну, а сразу несколько копий исходного заклинания(если это возможно).


Иными словами, добавляя к заклинанию это улучшение, я смогу создать не один теневой шип, а сразу два или три. Или не одну теневую проекцию, а несколько. Правда были у этого улучшения и свои определенные минусы. С каждой последующией копией, время каста заклинания увеличивалось в два раза. Если на теневую проекцию требовалось 2,5 секунды концентрации, то чтобы создать две копии, нужно было потратить 7,5 секунды, а для трех и вовсе 17,5. В реальном бою, никто мне столько времени на подготовку не даст…


Бегло пробежавшись по другим рунам и усилениям, я понял, что на них смотреть мне пока еще слишком рано. Минимальный порог их использования граничил с 20-тым уровнем навыка, поэтому тратить на это время, не имело смысла. Сейчас я находился на территории каменных големов, которые раньше представляли для меня серьезную опасность, и как правило, мне приходилось избегать возможных встреч с ними. На данный момент, я не знал как будет чувствовать мой персонаж в бою с ними, и мне очень хотелось это проверить.


Первый враг попался мне практически сразу, как только я оказался на противоположном берегу.


Каменный голем, 39-й уровень.


Не став скрываться, я бодрой и уверенной походкой, пошел ему на встречу. Как только гора каменных мускулов увидел меня, он сразу же ринулся в атаку и попытался нанести сокрушительный прямой удар по мне. Шаг в сторону, потом несколько шагов вперед, и моя рука ударяет огромное каменное создание в ногу, чуть выше колена.


Нанесен урон: 45(105 — 60(каменная броня)) 505/550


Да уж, не густо. Я пробегаю между ног каменного гиганта, и снова наношу удар, в этот раз ребром ладони.


Нанесен урон: 54(105 — 60(каменная броня)) 451/550


Рядом со мной, взрывая землю, падает каменный кулак, но я делаю быстрый перекат в сторону и на бегу начинаю плести паутину с 5-ти процентным коэффициентом прочности. Сделав липкий наконечник, прилепляю его на одну ногу, уклоняюсь от очередной атаки, делаю круг, вокруг каменного чудища и резко стягиваю паутину.


Несмотря на большой параметр силы, уронить гиганта с помощью рывка не удалось. Голем хотел пойти в мою сторону, но потеряв равновесие из-за опутанных ног, начал терять равновесие и падать. Упав на землю, он все равно попытался схватить меня, но не тут-то было. Я сплел еще одну паутину, и связал с ее помощью, каменному громиле руки.


Навык Ловчий повышен до 19го уровня.


Вооооо! Этого я, собственно и добивался. Так, теперь попробуем другой прием. Выставив руку вперед, начал проклинать поваленного монстра. Потратив практически всю имеющуюся у меня ману, я повысил навык малефецизма до 16-го уровня. Нееееее так дело не пойдет! Слишком плохо на этих каменных созданий действует темная магия. Добив практически обиздвиженного бедолагу руками, отправился дальше.


— Чёрт! Как я мог забыть! Ноктис! — позвал я своего питомца, одновременно активируя способность, которая его призывает.


— Вот, ты мой красавец! — погладил сколопендру по голове, от чего тот издал звук похожий на мурчание. — Как же я давно тебя не видел, соскучился небось по мне, да? — я потрепал макушку огромного насекомого.


— Надо бы тебя как следует вкачать, а то негоже тебе быть таким маленьким! — открыв настройки, я начал искать распределение опыта между собой и компаньоном. Потратив на это минут 10-ть, я все же откопал шкалу, в которой можно было регулировать опыт, получаемый питомцем, и установил ее в максимальное значение — 60 %. Теперь именно этот процент получаемой экспы передавался Ноктису.


— Ну, что пошли? — я поманил сороконожку за собой и мы пошли за следующим врагом.


В этот раз нам попался голем поменьше и первое, что я захотел попробовать, это не увернуться от его атаки, а попытаться заблокировать. Приказав пэту стоять на месте, я вышел на честный кулачный поединок с големом.


Получен урон 23(Удар кулаком) 90–57 броня -10(11 % защиты от физических повреждений)) 433/456


Сильнейший удар каменным кулаком, чуть не вогнал меня в землю. Хорошо, что я принял атаку на ядовитую длань, а то урона получил бы куда больше. Нееееее, с этими ребятами в рукопашку драться бесполезно! Ну зато хотя бы провели свои силы! Быстренько добив монстра мы со сколопендрой пошли дальше.


Спустя шесть часов.


— Фуууууууух, — я тяжело вздохнул, и сел на камень. За время, проведенное на этих полях, мне удалось прокачать пэта до 37-го уровня, при этом я и сам, практически, получил 46-той. До своего уровня я дотяну сороконожку в аккурат к 47-мому, а мне такая быстрая тенденция развития не очень нравилась. Мой уровень, на конец отведенного срока в две недели, не должен был превышать 50-тый, а я уже поднялся до 46-го. Так, ладно, дотяну его 40-вого, и на этом думаю можно остановиться. Он и так сильный.


Я хотел посидеть еще немного, чтобы восстановить уровень здоровья до фула, но вдруг услышал странные звуки, которые раздавались откуда-то издалека. Я получше прислушался.


Навык Острый слух повышен до 19го уровня.


Чёрт! Да ведь это чьи-то шаги! При чем я знаю, кому они могли принадлежать! Я резко встал и побежал в ту сторону, откуда доносились звуки. Точно, не ошибся. Находясь на небольшом пригорке, я увидел вдали мощную фигуру принадлежащую Сотрясателю земли, который был местным босом этих полей.


— Ну, что Ноктис, попробуем?! — посмотрев на своего пета, и так и не дождавшись от него ответа, начал сооружать некое подобие рогатки. Первым делом нужно было сплести стержни. Для того чтобы сделать это, пришлось плести паутину максимально твердую и прочную. Когда два стержня были сплетены, я, не без помощи сороконожки, вогнал их в землю, и начал заниматься тетивой.


— Готово! — с гордостью смотря на свое произведение воскликнул я. Теперь оставалось дело за малым. Нужно было как-то привлечь внимание Сотрясателя земли, при этом, чтобы у меня оставалась возможность пальнуть в него из рогатины.


— Ноктис, я выбираю тебя! — крикнул фразу из одного известного аниме, которое я увидел недавно по телевизору. Пэт посмотрел на меня, как на умалишённого.


— Атакуй, — дал я ему более понятную для него команду, и сколопендра побежала в сторону сотрясателя земли, а я стал пока натягивать тетиву, держа при этом сороконожку в поле зрения. Огромнный каменный голем, увидев моего пета, сразу же сагрился, а я в свою очередь отдал ему команду, бежать ко мне. Выбрав наиболее подходящий момент, я отпустил снаряд.


— Пли! — скомандовал себе и металлический шар смерти устремился в свою цель.


Нанесен урон: 13 800 (Попадание снаряда(дробящий урон) 25000– 30 %(каменная кожа) — 400 броня)


— Чёрт! — выругался. Я конечно подозревал, что монстр окажется бронированным, но не думал что настолько! Каменный гигант между тем потеряв всяческий интерес к моему насекомому, «побежал» в мою сторону. И как мне его теперь добивать? Так, чего это он там удумал…


Успешная проверка на реакцию(Уклонение). Получено: 100 Exp.


Рядом со мной приземлился огромный былыжник, размер которого, раза эдак в полтора, превышал мой рост. Хорошо что я хоть во время среагировал и успел отпрыгнуть. Тем временем, скальный гигант, наконец, добежал до меня и атаковал огромной ручищей.


Навык Уклонения повышен до 10го уровня.


Атаки голема были не быстрыми, и уклонять от них было довольно легко. Когда я хотел пробежать между его ногами, оживший булыжник попытался меня пнуть, но мне снова удалось уклонить, и навык уклонения снова повысился на уровень. Хммммм, а не плохой способ прокачать этот навык…


Я начал кружить вокруг монстра и уворачиваться от его медлительных атак. Правда так продолжалось не очень долго. Поняв, что простыми атаками меня не убить, Сотрясатель земли поднял одну ногу и с силой опустил на землю. В разные стороны от него пошла волна, на которую я не успел среагировать.


Получен урон 67(ударная волна) 389/456 Вы дезориентированы.


Оглушенным, я упал на землю. А вот это уже ОЧЕНЬ плохо. Вставай, ну же вставай! Голем подошел ко мне и занес ногу, для того, чтобы просто раздавить меня. Защита! Защита!


Нога практически опустилась на мое бренное тело, но подоспевший во время пет, успел меня закрыть своим телом.


Получен урон 227(Удар кулаком) 320 — 57 броня -10(11 % защиты от физических повреждений)) 161/456


Несмотря на то, что большую часть урона впитал в себя Ноктис, мне все равно перепало, при чем не мало! Придавив нас с петом ногой к земле, Сотрясатель земли снова поднял ее, с явным намерением повторить предыдущий маневр. Я посмотрел на хиты пета и увидел, что они мигают красным. Отступай, — приказал ему.


Успешная проверка на реакцию(Уклонение). Получено: 100 Exp.


Хорошо, что подвижность вернулась мне очень вовремя. Я перекатился, и огромная каменная ступня, упала рядом с моим телом, а не на него. Закрепив на его ноге клейкий наконечник, я начал плести крепкую паутину прямо на ходу. Ну, теперь посмотрим, как ты сейчас запоешь! Соеденив при помощи веревки из паутины его ноги, я уклонился от удара каменным кулаком и отбежал в сторону.


— Ну, чего ты?! Иди сюда! — крикнул каменной грамиле и приготовился. Голем не особо отличался сообразительностью, и поняв, что с такого расстояния ему до меня не достать, просто метнул в меня очередным булыжником.


Успешная проверка на реакцию(Уклонение). Получено: 100 Exp.


Навык Уклонения повышен до 12го уровня.


Нефига себе, ты дерзкий! Он, что не собирается идти ко мне? Хорошо, что я ошибся! Не попав в меня камнем, Сотрясатель земли сделал шаг в мою сторону и… Паутина порвалась! Вот чёрт! Пятидесятипроцентной прочности для этого увальня явно мало! Отбежав от него еще дальше и уклонившись от очередного булыжника, я начал быстро плести паутину с максимальным коэффициентом прочности.


— Держи! — я протянул сколопендре один из концов получившейся веревки, а сам взял второй.


— Пошел! — отправив сороконожку вперед, и сам сорвался с места. Я бежал чуть быстрее своего пета, с каждым шагом уходя немного в сторону и тем самым натягивая паутину. Разумеется подобным способом свалить нам его не получится, но на это и не расчитывал.


Когда мы добежали до Сотрясателя земли, я закрепил один конец на его ноге, а сколопендре скомандовал обогнуть его по кругу. Отпрыгнув и тем самым миновав участи быть раздавленным, я принял свободный конец паутины из челюстей пета и сплетя клейкий наконечник, тоже закрепил его на этой же ноге. Увидев, что голем снова собирается воспользоваться волной, я задействовал умение Ноктиса «тиски». Как оказалось, это умение можно было использовать не только для атаки, но и для защиты. Обернувшись вокруг спиралью, сердцевиной которой был я, сороконожка стал своего рода моим живым щитом. Раздался громкий удар ноги голема об землю, и нас с петом отбросило немного назад. Урона волна практически не наносила, поэтому мой питомец пережил ее. Отходи, — скомандовал ему, а сам побежал в противоположную сторону.


Успешная проверка на реакцию(Уклонение). Получено: 100 Exp.


Навык Уклонения повышен до 13го уровня.


Очередной булыжник угодил в молоко, Сотрясателю, это конечно же не понравилось, и он решил добить меня в рукопашную. Сделав шаг в моем направлении, он запнулся от маутину, которая выдержала его силу и…


Упал! Ура! Получилось!


Навык Ловчий повышен до 20го уровня.


Навык Ловчий повышен до 21го уровня.


От его падения земля «заходила ходуном». Так, стоп! Чего я радуюсь-то?! Как я его буду добивать! Пока поваленный монстр лежал на земле, я сплел еще паутины и начал равномерно его опутывать ей, полностью лишая его подвижности. Когда последняя нить была сплетена, я был гордым обладателем навыка Ловчего аж, 24-го уровня! Еще немного и будет специализация!


Сидя на опутанном каменном гиганте, я был в раздумьях, что мне теперь с ним делать. Понятное дело, что урон снаряда был большим, но я понятия не имел сколько хитов у него осталось.


— Так, попробуем сначала это! — встав на ноги, я подошел к каменной голове и «зарядил» по ней теневым шипом.


Нанесен урон: 33 (Теневой шип(магия тьмы)) 110– 40 %(Сопротивление всей магии) — 30 %(Сопротивление магии тьмы)


Навык Магия тьмы повышен до 2го уровня.


Фига, он и от магии неплохие резисты имеет… Таким макаром, я просто солью на него всю ману, а урона практически не нанесу.


— Ну, хотя бы магию тьмы покачаю! — я начал по откату, стрелять в каменного монстра теневыми шипами, пока не потратил всю ману, и не нанес в сумме около тысячи урона. Я мог бы сесть и отдохнуть, чтобы восстановить целиком ману и продолжить это «увлекательное» задание, но не стал. Вместо этого, я просто вернулся к рогатине. Пока я тратил время, на то, что нашпиговывал Сотрясателя земли тьмой, меня вдруг осенило! Я же просто могу стрельнуть в каменного голема еще раз! Он же обездвиженный, а попасть в лежачую цель не так уж и сложно.


Когда все приготовления были сделаны, я снова натянул тетиву и выстрелил в босса големов еще раз.


Нанесен урон: 10 3000 (Попадание снаряда(дробящий урон) 25000– 30 %(каменная кожа) — 400 броня)


Получен опыт: 5000 Exp(25 000 — 80 %)


Ноктис сразу апнулся на три уровня, плюс сфера получила не хилую плюшку в 5 тысяч опыта, и сейчас была заполнена практически на 25 %.


Блин, и чего я сразу так не поступил… Ладно, ничего не делается зря. Благодаря тому, что я бил монстра тьмой, я смог повысить этот навык до 7-го уровня. Так, теперь надо облутать тело. Подойдя к мертвому каменному гиганту, я начал проверять его «внутренности». Всего в нем оказалось два предмета.


Кольцо земной тверди (класс предмета — очень редкий) Интеллект + 5. Телосложение + 5. Кольцо позволяет кастовать заклинание Каменная кожа 1 раз в 30 минут.


Каменная кожа(стихия земля) — делает кожу кастующего намного тверже и плотнее, засчет чего у применившего заклинание увеличивается показатель защиты 15+ модификатор интеллекта(+ 43(доп броини)), а так же увеличивается сопротивление физическому урону на 30 % и магическому на 20 %, но снижается общая скорость на 40 %(атаки, реакции, скорости атаки, скорости перемещения и т. д)Срок дейтвия кожи 3 минут.


Охо хо хо! А оно мне нравиться! Я сразу же снял одно из колец на силу и одел новый итем. Мало того, что статы нужные давал, так еще и заклинание было довольно полезное, правда ситуативное. Хорошие плюшки на защиту это конечно хорошо, но вот, то как оно резало скорость… Ладно, думаю найду в каких ситуациях его можно использваоть. Так, что там еще.


Шлем недр (класс предмета — очень редкий) Сила + 5. Телосложение + 5. Шлем позволяет видеть месторождения металлов, в радиусе 100 метров.


Хммммм, весьма полезный шлем для тех, кто качает шахтерское дело. Надо будет зайти в шахту и посмотреть, нет ли неразработанных жил в шахте, которые были пропущены, а возможно и указать, где находятся новые.


Посмотрев еще раз логи, увидел еще одну интересную плюшку.


Получено достижение "Экзотический охотник" (5/5)


Вы получили первую ступень экзотического охотника и теперь шанс выпадения редкой добычи с редких, очень редких, элитных, мифических, легендарных и божественных существ, увеличен на 5 %.


Получено достижение "Экзотический охотник" второй ступени (0/10)


Достижение дается за убийство редких, очень редких, элитных, мифических, легендарных и божественных существ. Убив 10 существ из приведенного ранее списка, вы получите второй ранг охотника, бонусом за который будет +10 % шанса выпадения уникальных предметов из перечисленных выше существ.


Небольшой, но довольно приятный бонус. Убив еще 10 боссов, получу вторую ступень, и тогда он будет еще ощутимее. Ну, что могу резюмировать, Сотрясатель оказался очень даже полезным монстром, за счет которого я стал еще сильнее. Теперь оставалось решить, что делать дальше. Можно было конечно пойти в Инритис и навестить контрабандистов, но если честно, сейчас их квесты мне были не нужны. Мне не нужен был опыт с заданий, ибо меня не особо-то и волновала прокачка уровней. С другой стороны можно было зайти в гильдию охотников за головами и посмотреть нет ли у них каких-либо заданий. Можно было выполнить его, а сдать уже после испытания. В любом случае, мне бы не помешало зайти в город, чтобы положить деньги в банк, посмотреть аукцион, прошвырнуться по магазинам, ну и посетить местный бордель. Как оказалось, одного раза с арахнидкой из дома Старха, было мало…


(конец пятой главы)



Глава шестая "Слизертаун"


В лагере контрабандистов.


— Я уж думала, что ты сюда никогда не вернешься, — ко мне подошла Серый крот и с интересом посмотрела на меня.


— Было очень много дел, — уклончиво ответил главарю контрабандистов. Сейчас арахнидка была 64-го уровня и о том, что я стал ее сильнее, не было и речи. Эхххххх, а жаль…


— Ты просто так или по делу? — между тем поинтересовалась разбойница, не сводя с меня глаз.


— Если честно, то просто навестить тебя. У меня в скором времени должно состоятся очень важное мероприятие, поэтому я сейчас не готов браться за какие-либо задания, — как я уже говорил ранее, квестовый опыт, мне сейчас был абсолютно не нужен.


— Ну, хорошо, что зашел. Я гляжу ты стал немного сильнее? — девушка лукаво посмотрела на меня.


— Хочешь проверить? — ответил ей тем же.


— А, почему бы и нет! Давай устроим небольшую дуэль?! — услышав ее слова, к нам начали стягиваться другие члены ее банды.


— А какими будут условия?


— Если ты побеждаешь, то я отблагодарю тебя по полной программе, — арахнидка приблизилась ко мне почти вплотную. — Ты же знаешь, что это означает? — прошептала она на ушко и сразу отстранилась.


— А если проиграю?! — я конечно не сомневался в своих силах, и был уверен в своей победе, даже не смотря на разницу в уровнях, но все же решил подстраховаться.


— Отдашь мне все золото, что при себе имеешь, — она нацепила на лицо милую улыбку. К такому повороту событий, я признаться честно, был не готов. У меня при себе была приличная сумма, и не хотелось бы с ней расставаться…


— Ладно, идет! — я все же решил рискнуть. Уж больно аппетитно выглядела головорезка в ее обтягивающих кожаных шортах, и большом вырезе декольте.


— Заметано! Только чур без обмана! — арахнидка протянула руку.


— Неужели ты обо мне такого плохого мнения?! — я протянул девушке кошелек.


— А ты богат, — взвесив его в руках, Серый крот отдала его одному из своих подручных.


— Пошли! — она повернулась и аппетитно виляя бедрами пошла куда-то вглубь катакомб, а я последовал за ней.


Спустя какое-то время мы оказались в довольно большом подземном зале, примерно пятидесяти метров в длину и тридцати в ширину.


— Правила простые. Деремся до того момента, пока кто-нибудь из нас не захочет сдаться. Команда «Стоп!», крикнутая кем-то из дуэлянтов, означает конец боя. Ты все уяснил? — Серый крот посмотрела мне в глаза и по спине побежали мурашки. Ее взгляд сильно изменился, и сейчас в нем не было той игривости, которая была ранее.


— Понял. В бою можно пользоваться всем?! — на всякий случай уточнил я.


— Да, разумеется, — арахнидка повернулась ко мне спиной и пошла в дальний конец нашей арены.


— Ноктис, ко мне! — рядом со мной возник мой сколопендра. Его силой нельзя было пренебрегать.


— Я смотрю, ты решил воспользоваться своей зверушкой? — крикнула арахнидка, при этом я не заметил, чтобы она поворачивалась.


— Ну, ты же сама сказала, что можно пользоваться всем! — крикнул я в ответ, и отчетливо услышал ее смешок. Что-то не нравиться мне все это!


— На счет три, начали, — с трибуны крикнул какой-то арахнид. Я осмотрелся. Вокруг этого зала столпилась чуть ли не вся банда контрабандистов, исключая наверно тех, кто был на заданиях.


— ТРИ! — проорал арахнид и я вскинул руку, чтобы на чал проклинать Серого крота, и даже успел это сделать, если бы в следующую секунду она не воспользовалась какой-то склянкой. Разбившись, флакон выпустил густую завесу непроглядного дыма, напрочь загораживая мне обзор. Так как я перестал видеть свою цель, я не мог продолжать проклинать ее.


— Охранять! — приказал я Ноктису.


— Вжих! — из дыма вылетело три метательных ножа.


Успешная проверка на реакцию(Уклонение). Получено: 200 Exp.


От одного мне удалось уклониться, второй пролет мимо, а один попал сколопендру, но не сильно повредил его. Я принял боевую стойку, готовь к атаке, а заодно напряг свой слух, чтобы попытаться услышать, что происходит в дыму, но это оказалось бесполезным. На трибунах раздавались громкие крики и улюлюканье, которые мешали мне слышать моего врага. Между тем из дыма вылетели еще два ножа и один мне удалось отбить протекторами, а второй угодил мне в плечо. Урона он нанес не много, но жизни начали потихоньку убывать. Чёрт! Это яд! Я сделал пару шагов в направлении дымовой завесы. Из непроглядного облака вылетели еще два метательных ножа, от одного я снова увернулся, в результате чего повысил уровень уклонения, а второй снова попал в Ноктиса. Видимо, Серый крот решила взять меня измором! Это не самый лучший для меня вариант! Я посмотрел на свои хиты. Одну четвертую яд уже успел снести, и не думал прекращать свое действие! Черт ее дери. Я сбросился к дымовой завесе.


— Дзынь! — рядом с моими ногами разбился пузырек с какой-то жидкостью. Секунда — и я оказался в каком-то облаке темно-зеленого цвета. Жизни начали резко таять! Ну уж нет! Активировал одно из улучшений длани и выбрал иммунитет к яду.


Дым начал потихоньку рассеиваться. Я под прикрытием Ноктиса сделал еще пару шагом, и в этот момент меня атаковали со спины. Молниеносный удар в область печени, скорее всего был сделан для того, чтобы нанести критический удар, который слава Богу не прошел, но повреждений все равно хватило, чтобы снизить мой уровень хитов до половины.


— Тиски! — приказал я сороконожке и мой пет ринулся в атаку. Девушка, видимо рассчитывая, что у меня осталось не так много хитов, и думая, что этот удар окажется для меня летальным, сделал умопомрачительный кульбит назад, тем самым увеличивая дистанцию с моей сороконожкой. Быстро активирую малефецизм и начинаю ее замедлять. Девушка понимает, что начинает терять скорость и решает бежать ко мне. Сделав элегантное сальто, тем самым перепрыгивая моего пета, она не добегая пары метров до меня, плюет ядом. Уклонять от него я не стал, ибо побоялся, что это может быть уловка. Плевок попадает мне в грудь, но никакого доп эффетка не окзывает, ибо у меня к ядам иммунитет. Как только яд попадает в меня, я вижу улыбку на ее прекрасном лице. Наверняка думает, что эта отрава меня добьет. Наивная! Скорость арахнидки с каждой секундой падает, но она явно продолжает надеется на силу наложенных на меня ядов. Когда она наносит прямой удар своим кинжалом по моему телу, я без особого труда от него уклоняюсь и заламываю ей руку.


Оказавшись за ее спиной и держа ее руку, я ударом ноги в спину, отправляю ее телу в объятия своего питомца, который моментально скручивает ее, обвиваясь вокруг ее тела словно удав. Кольца стягиваются и мой пет начинает ломать ее тело. Я вижу как девушка пытается освободиться, но силы сделать это ей не хватает.


— Не хочешь сдаться? — интересуюсь я у Серого крота, но слышу лишь посыл в далекие земли.


— Право твое! — подхожу, и приказываю сколопендре дать мне небольшое пространство между кольцами. Получив его, просовываю туда руку и взяв девушку за плечо, активирую длань.


— СТОП! — слышаться ее громкий крик.


Спустя около получаса.


Повсюду слышались громкие голоса, играла музыка, чье-то пение, ругань, звон ударов кружек друг о друга и так далее. В общем стояла вполне себе такая дружественная атмоссфера.


— А ты ниче так! Красаффичик, — мотаясь из стороны в сторону, ко мне подошел в стельку пьяный арахнид и похлопал меня по плечу. И когда он успел уже так надраться? Пить-то начали всего минут двадцать назад! Он хотел еще что-то скзать, но вдруг резко заслонил рот ладонью. Кажется, я понял, что сейчас произойдет…


— Фуххххх, проглотил, — лицо контарабандиста стало вновь веселым, и он пошел пить дальше.


— А ты и правда молодец, — услышал я приятный женский голос. Я повернулся в сторону, откуда он звучал, и мои губы встретились с губами Серого крота. Хочешь остаться и продолжать пить, или предпочтешь получить награду? Арахнидка осмотрелась по сторонам, и убедившись, что за нами никто не наблюдает, положила руку мне на грудь и начала медленно спускаться вниз, пока не дошла до пояса. Больше никаких намеков мне было не нужно. Я встал, схватил девушку, закинул ее на плечо и понес в сторону ее комнаты.


— Ты хоть помнишь куда идти-то? — Серый крот не пыталась сопротивляться, а скорее даже наоборот, поскорее хотела уединиться со мной. Хорошо, что в игре присутствовала карта, и я смог отметить на ней маршрут к ее логову. Без нее, в жизни бы не нашел туда дороги! Оказавшись на месте, я поставил девушку перед дверью, чтобы она открыла ее. В ее руках зазвенели ключи, раздался щелчок, и мы оказались в комнате, в которой приятно пахло мятой, клубникой и чем-то еще.


— Не желаешь вина? — арахнидка хотела было пойти и взять бутылку со стола, но мне было не до выпивки. Снова схватив ее, я приблизился к ее огромному ложу, и бросил практически невесомое тело на кровать.


— Вот прямо так, сра…, — я оборвал ее слова горячим поцелуем, и начал стягивать с нее одежду. В этот раз она попыталась сопротивляться, но я оказался сильнее. Ну или она плохо старалась…


— Давай хотя бы закроем две…, — ее слова снова утонули в поцелуе.


Спустя час.


Девушка лежала у меня на плече, водя своим пальчиком с острыми коготками по хитину на моей груди.


— А если бы кто-нибудь зашел? — промурлыкала она мне на ушко.


— Как будто твои люди не знают, чем мы тут занимаемся, — спокойно ответил арахнидке и провел рукой по ее волосам.


— Ну, уж наверно не глупые, но все равно…


— Вот и перестань, — улыбнувшись, я легким движением перевернул ее на живот и провел рукой по ее спине.


— Ты снова надолго уйдешь? — она повернулась и посмотрела мне в глаза.


— Ага, у меня много важных дел, которые нужно решить как можно скорее. Зато, когда вернусь буду полностью свободен, и можем повторить спарринг, — я опустился рукой до ее упругих ягодиц и сжал их.


— В следующий раз, победа будет за мной! — арахнидка убрала мою руку и приподнявшись встала на четвереньки, после чего выгнула спину и потянулась. Уперевшись руками в мою грудь, она перекинула свою ножку через мое тело и уселась на меня сверху.


— Продолжим? — наклонившись ко мне и касаясь своей грудью, моего торса, спросила она. Ну, вот как тут отказать…


На следующее утро.


— Заканчивай свои дела и возвращайся, — мы стояли возле секретного выхода из Инритиса.


— Разумеется, — я поцеловал контрабандистку на прощание и пошел в сторону «Слизертауна», города ящеров, который был в нескольких днях пути от Инритиса. О нем я узнал из разговоров с арахнидкой. По ее словам помимо этого города, там было много сильных мобов, а вероятно и данжей, которые как раз и были моей целью. Разумеется, когда я говорил, что до него было несколько дней пути, я имел в виду путь по дорогам, но это же не наш метод! Выбрав наиболее короткий путь, т. е. по прямой, я уверенной походкой зашагал в сторону неизведанных земель. Моя игровая сессия должна была закончиться лишь через шестнадцать часов, поэтому времени у меня еще было навалом.


Земли рядом с Инритисом не представляли для меня интереса. Мобы, здесь водились слабые, и качаться на них смысла не было. Нужно было как можно скорее миновать зону для новичков и попасть в более опасные земли. Собственно, этим я и занимался последние три часа.


Первого более-менее опасного врага, я встретил на четвертый час пути. Так как я продвигался не по дороге, а по лесу, то было совершенно не удивительно, что на меня напл местный хищник.


Анаконда охотник, 39 уровень


Под словом «опасный» враг, я подрузамевал тех мобов, которые могут меня хотя бы ранить. Со змеей переростком я расправился в считанные секунды, но успел получить от нее плевок яда. Хиты практически не просели, но вот кожу, в области груди, жгло довольно неприятно. Расправившись с местным хищником я продолжил свой путь дальше. На пути мне продолжили попадаться мобы от тридцать пятого до сорокового уровня, которые были не слишком опасны. Обычно, я даже сам с ними не сражался, давая Ноктису самому справиться с ними, и тем самым качая акробатику, а заодно и потихоньку пополняя сферу душ.


Чем дальше я продвигался к городу ящеров, тем сильнее изменялся лес, как впрочем и климат. Температура увеличивалась, влажность повышалась, а сам лес понемногу начинал превращаться в настоящие джунгли. Я был так увлечен, рассматриванием местной фауны, что не заметил, как вдруг вляпался в какую-то липкую штуку.


— Чёрт! Это же паутина! — так, теперь главное меньше двигаться и все делать аккуратно! Ну как так? Как вообще могло случиться так, что арахнид угодил в чью-то паутину!


— Ноктис, медленно иди ко мне и попробуй перегрызть эту нить! — попытался я дать команду своему пету, но как только он подошел ближе, он и сам угодил в сеть! Вот, чёрт!


Первое, что мне пришло на ум, это попробовать решить все силовым методом. Я со всей силы потянул руку в сторону, но оторвать ее от паутины не получилось. Так, теперь попробуем подругому!


Вдруг я почувствовал легкое колебание, будто бы кто-то наступил на натянутый канат, на котором я висел. У меня не было возможности повернуться, но этого было и не нужно. Я прекрасно знал, что я мог там увидеть. Спустя пару секунд, в мою руку впились чьи-то челюсти выпуская в кровь яд!


— Ай, тварь! Больно же! — я попытался дернуться, но лишь еще больше увяз в паутине. Ладно, сейчас ты получишь своё! Активировав длань, я поджег паутину, к которой был приклеен этой рукой, а заодно и активировал иммунитет к яду, который к тому времени успел снести мне треть хитов.


Гигантский птицеед(класс существа: редкий), 45 уровень.


Птицеед, значит. Не на ту пташку, ты нарвался. Как только моя рука оказалась свободной, с помощью нее, я освободил и другие конечности, а заодно и плюнул в паука перереростка своим ядом.


— О! Я смотрю, сам ядом бьешь, а иммунитета к нему не имеешь? Ну, прям как я! — я попытался освободить еще и Ноктиса, но паук прыгнул в мою сторону, и едва не придавил меня.


— Вот, значит как! — увернувшись от плевка какой-то дрянью, я сделал кувырок к нему навстречу, и схватив одну из его ног, активировал ядовитое пламя. Паук дернул ногой и меня едва не опрокинуло. Поняв, что он не собирается спокойно стоять и умирать, я отпрыгнул от монстра и начал быстро сплел веревку из паутины. В очередной раз плюнув в меня и не попав, паук бросился в лобовую атаку. Увернувшись от удара челюстями, я поставил руку ему на голову и с силой оттолкнулся, оказываясь на нем сверху. Паук начал конвульсивно дергаться и пытаться меня свалить с себя, но не тут-то было. Сделав оба конца паутины максимально липкими, я закрепил их на его туше и уперся ногами в его спину.


— Яхххххххуууууу! — паук начал метаться из стороны в сторону, прыгать и дергаться, но я крепко держался и не собирался падать. Прям, настоящее радео! О, а вот и прокачка навыков не заставила себя долго ждать! Сначала поднялся уровень ловчего и наконец-то я увидел желанную цифру 25. За ловчим поднялась и акробатика. О, да это настоящая золотая жила! — стоило мне так подумать, как мой «бычок» забрался на одно деревце, с которого спрыгнул вниз, явно намереваясь похоронить меня под собой. Ну уж нет! Я выбрал подходящий момент и спрыгнул с его туши, практически возле самой земли, после чего схватил его ногу и снова активировал длань. Из такой позиции, встать ему было практически не реально, и мне оставалась лишь ждать его смерти, что вскоре и произошло. Как и все пауки, он явно обладал уязвимостью к огню.


Опыта за него получил прилично, и Ноктис снова апнул пару уровней, так же радовала глаз, и цифра заполнения сферы. Буду качаться такими темпами, то вскоре и вовсе ее заполню! Довольный своими успехами, я подошел к телу паука и начал его обыскивать.


Токсичный клык (класс предмета — редкий) Урон 10–15(+ модификатор ловкости(0,3)); Интеллект + 5. Ловкость + 5. Ранив этом оружием противника(жало обязательно должно поразить живые ткани) вы с пятидесятипроцентным шансом отравляете цель ядом, который на 10 % снижает максимальное количество хитов здоровья, а так же заставляет цель быстрее уставать(затраты выносливости увеличены на 30 %). Срок действия токсинов 5 минут. При повторном использовании кинжала на одну и ту же цель ничего не произойдет, даже если цель была не отравлена в первую попытку.


Вот такой вот занимательный ножичек лежал в теле убитого насекомого. Хороший ножичек, которым можно будет пользоваться по ситуации, ибо как основное оружие, он был для меня полностью бесполезен. Ничего другого в восьминогой туше, я к сожалению не нашел. Наверняка его яд можно было собрать, но у меня не было ни подходящих навыков, ни тары, поэтому я просто оставил тело лежать на земле, а сам пошел дальше. Так же, просматривая логи, я наткнулся на сообщение:


Получено достижение "Экзотический охотник" второй ступени (1/10)


Ну, что ж довольно хороший, а главное продуктивный получился бой, а то ли еще будет! Насвистывая веселую песенку себе под нос, я пошел дальше.


Слизертаун.


Город, внешне напоминающий соты, я увидел еще издали. Если бы я не знал, что там живут ящеры, то наверняка бы решил, что город принадлежит какой-нибудь расе пчел или ос. Ну, а что? Пауки есть, скорпионы тоже, а вот пчел не было… Непорядок. На всякий случай я зашел на форум Бескрайнего мира и посмотрел, нет ли, действительно, такой расы. Как оказалось и правда не было.


На входе в город меня ждали два лизардмена гвардейца пятидесятого уровня. Один из них, что-то сказал на их родном языке, но я услышал лишь набор бессвязных гортанных звуков. Точно! На мне же нет подарка Редмуновцев! Покопавшись в инвентаре, быстро нашел, что мне нужно.


— Хочу попасть в город, — произнес я, обращаясь к лизардменам. Они переглянулись, и по выражениям их лиц, я понял, что они были удивлены.


— Заплати пошлину и входи, — произнес один, смотря на меня оценивающим взглядом.


— И сколько составляет эта пошлина? — странно, не думал, что вход в город может быть платным. Будь я торговцем, это другое дело, но тут… Неужели просто решили содрать с меня бабла?


— Пять золотых! — сказал другой, и протянул руку. Фига! Да это чистой воды грабеж! Скажи он один, или, в крайнем случае, два золотых я бы еще заплатил, но пять, это явно перебор.


— Обойдусь как-нибудь, — ответил я и собирался было уйти, но второй ящер меня окликнул.


— Ладно, можем для тебя сделать скидку! Давай три золотых и проходи! — точно решили на мне навариться. Исключение они, блин, сделать решили! Да не будет для меня никто делать никаких исключений, с моей-то харизмой.


— А если я скажу властям, что стража с честных граждан плату за проход в город берет? Вы вообще, знаете кто я?! — решил я сразу пойти в лоб. Если откажут, я в любом случае попаду в город, пусть даже и не совсем законным путем. Забраться на стену, не составит для меня большого труда.


Навык Запугивание повышен до 19-го уровня!


О, видимо прокатило! Стражники посмотрели друг на друга, но сдаваться видимо не собирались не сразу.


— Да ладно тебе. Видно же, что ты не бедный. Неужели жалко порадовать стражников монеткой на выпивку? — решили они сменить стратегию. Вот честно, не наглей они настолько сильно, я бы даже и двух золотых не пожалел. На эти деньги у них вся смена могла налопаться вдрызг, плюс еще бы остались средства на опохмел.


— Больше пяти серебряников не получите. И это мое последнее предложение! — я достал монетку, и отправил ее при помощи большого пальца в полет, в сторону стражника


— Проходи! — поймав монетку, пробубнил лизардмен, пропуская меня в город.


— В следующий раз будьте скромнее, и будет вам счастье, — дал я им напоследок совет, получив в ответ лишь едкое ругательство. Вот же ящерицы неблагодарные!


Внутри город казался еще страннее, чем снаружи. Слизертаун выглядел как искусственно созданный муравейник с многочисленными ячейками сот, которые, судя по всему, являлись входами в длинные туннели, служившие местным жителям домами.


— Так, и с чего мне тут, собственно, начать? — вообще Слизертаун, по словам Серого крота, был больше Инритиса. Это был город айсберг и надземная часть, была гораздо меньше подземной. Вся жизнь кипела именно под землей, поэтому мне просто нужно было выбрать правильную «соту», ибо заблудиться в многочисленных тоннелях, образующих огромный лабиринт, было проще простого. Первое, что мне надо было отыскать, это аналог торговой площади. Во первых хотелось посмотреть на здешний товар, а во вторых неплохо было бы заглянуть к аукционисту. Так же в Слизертауне, меня интересовала Гильдия охотников за головами. По информации полученной от главы работорговцев, местная гильдия давно объявила хорошенькую награду за одного ящера, которого никак не может поймать в течении длительного срока. Он доставляет немало бед городу и давно уже «сидит у всех в печенках».


— Мистер, эй, мистер! — услышал я чей-то детский голос. Посмотрев вниз, я увидел небольшого лизардмена в оборванной одежде.


— Мистер, не хотите получить услуги проводника? — увидев, что я обратил на него внимание, спросил молодой ящер.


— И во сколько они мне обойдутся? — если у него такие же ценники, как и местной стражи, то помимо отказа, этот ящер имел большие шансы получить еще и нагоняй.


— Всего за один золотой, я буду вашим личным гидом на целый день! Поверьте! Благодаря мне, вы сэкономите кучу времени! — предложение было весьма дельным. Мне действительно не хотелось тратить кучу времени, ища, нужные здания.


— Идет, но деньги получишь только в конце! — я не собирался отдавать ему золотой сразу. Мальчишка мог сбежать в любой момент, и я был уверен на 100 %, что после этого я его никогда бы не нашел!


— Идет! — как-то быстро согласился он. — Куда бы вы хотели отправиться первым делом? — поинтересовался молодой ящер.


— Веди меня к торговой площади.


— Тогда нам вот туда, — лизардмен указал куда-то в сторону и бодрой походкой отправился в нужном направлении, ну а я, пошел за ним.


Мальчишка, действительно не обманул. Город он знал, как свои пять пальцев, и со всеми делами, я закончил гораздо быстрее, чем запланировал.


— Держи, — я протянул ящерке две золотые монетки.


— Здесь больше, — честно признался он.


— Бери, купишь себе нормальную одежду. Ты их заслужил! — расплатившись с пареньком, я хотел было покинуть город, но на очередном выходе из «сот», путь мне преградили два здоровых ящера.


— Простите мистер, меня заставили…, — смотря на меня, маленький ящер начал пяттиться назад, пока не оказался за спинами двух ящеров.


— Давай сюда! — один из ящеров взял мальчишку за воротник и без труда поднял его в воздух.


— Возьми, только не бей! Пожалуйста! — ящеренок протянул бугаю две монеты, которые я ему дал.


— Вали отсюда! — лизардмен бросил его, да так, что хиты у маленького ящера просели чуть ли не наполовину.


— Отдаешь нам все ценное, и отделаешься лишь несколькими переломами, — один из ящеров сделал шаг вперед.


Лизардмен уголовник, 45-тый уровень.


— А не шли бы вы, по добру, по здорову! — спокойно ответил я, глядя бугаю в глаза. Такой реакции, он точно не ожидал, поэтому даже растерялся, а большего мне и не надо. Резко сорвавшись с места, я в один миг сократил дистанцию и атаковал его ударом руки в корпус. Получив сильный удар, ящер согнулся, а я, обхватив руками его шею, с силой дернул вниз, объединив этот маневр с ударом колена.


— Ах ты, да я тебя! — на меня напал второй и атаковал меня прямым ударом в голову.


Навык Уклонение повышен до 14-го уровня!


Уйдя вправо, я перехватил его руку и активировал длань. Ящер истошно закричал, и попытался освободиться из моего стального хвата, но куда уж ему! Сделав подсечку, я уронил его на землю, при этом не отпуская руки. Спустя пару секунд, ящер перестал дергаться, а мне досталось немного опыта.


— Мы тебя найдем! — пока я был занят одним лизардменом, второму удалось сбежать. Я знал, что гнаться за ним будет той еще морокой, поэтому решил его не преследовать.


— Простите, только, пожалуйста, не убивайте меня! — маленький ящер смотрел на меня испуганными глазами, и боялся даже пошевелиться.


Навык Запугивание повышен до 20-го уровня!


— Да никто не собирается тебя убивать, наверняка ты это не по совей воле делаешь, или все же по своей? — я посмотрел мальчонке прямо в глаза, и хищно щелкнул челюстями.


Навык Запугивание повышен до 21-го уровня!


Так, ладно. Качать запугивание на детях это не гуманно!


— Нет, правда. Я не сам, честно, — быстро затараторил мальчонка лизардмен.


— Ладно, верю. Ты мне лучше скажи кто это такие? — как правило на устранение плохих ребят бывают очень интересные, а главное прибыльные квесты, и подобный шанс упускать было нельзя.


— Это банда Толстошкура. Они здесь всем заправляют. Кстати, я бы на вашем месте, покинул город как можно скорее. Они могут вернуться сюда с подмогой и тогда вам точно несдобровать. Пошлите за мной, я выведу вас из города дорогой, которую даже они не знают! — ящерка начал торопить меня, но я не спешил уходить.


— А ты знаешь где их логово? — спросил я парня.


— Знаю, но зачем вам? Только не говорите, что собираетесь идти туда, — лицо мальчонки, стало светло-зеленым.


— Собираюсь, но не сейчас. Я вынул листок бумаги и карандаш, которые специально припас заранее, чтобы зарисовывать свой путь и не потеряться. — Рисовать умеешь? — ящерка кивнул. — Тогда нарисуй мне точное положение их логова, а когда я буду посвободнее, то избавлю ваш город от этой напасти, хорошо? — мальчишка снова кивнул.


— Ну, вот и славно, а вот это твоя награда, — я протянул ему еще десять золотых. — Спрячь их как следует, — подмигнул я маленькому лизардмену.


Спустя сорок минут.


Я стоял недалеко от восточной стены города и думал чем мне заняться. За время своего пребывания в Слизертауне, я не встретил не одного живого игрока и это наталкивало на мысли, что раса ящеров тоже не была особо популярной, хотя я мог и ошибаться. Лизардмены могли водиться не только здесь, а например на поверхности, и там популяция живых игроков, могла быть гораздо больше.


— Эххххххх, ладно! Чем меньше здесь будет промышлять народу, тем больше вероятность самому собрать все ништяки! — доказывать на практике свои догадки, я собственно и отправился!


В одном я точно убедился практически сразу, как только вошел в местный лес. Локация эта точно не была стартовой! Стоило мне чуть-чуть расслабиться, и я едва не оказался на перерождении!


Получен урон 313(критический удар) 172*2(игнорирование брони) -9(9 % защиты от физических повреждений)) 143/456


На меня сзади напал какой-то варан темно-зеленого цвета, при чем полоснул по спине когтями так, что у меня аж в глазах потемнело. Боль была просто адская!


От второй атаки твари, мне удалось уклониться, а дальше в бой вступил Ноктис. Завязалась нешуточная драка, в результате которой мне удалось повысить уровень дрессировки на один уровень, а так же прокачать магию тьмы до восьмого уровня.


Я посмотрел на тело убитого варана. Интонский варан, 48 уровень — прочитал название моба. Фига, тут зверье водиться. Больше так беспечно ходить здесь точно не буду! Пришлось на какое-то время остановиться, чтобы перевести дух и восполнить недостающие хиты здоровья. Пока было время, залез в меню информации, и отыскал навык Ловчего. Всего на двадцать пятом уровне предлагалось пять специализаций, из которых мне понравилась только одна. Специализация повышала все типы урона и эффективность заклинаний по всем целям, угодившим в мои ловушки на 20 %. Так же эта специализация работала и на все цели, которые получили от меня отрицательные эффекты(типа ослабления, снижения скорости и выносливости и т. д.), но с эффективностью уже в 10 %.


Выбрав «Знание жертвы», а именно так она называлась, я пошел дальше, но в этот раз, уже в режиме скрытности. Лес, а вернее джунгли вокруг Слизертауна, просто кишели сильными высокоуровневыми мобами, охотиться на которых, оказалось не так-то просто, как я думал. В основном здесь были различного рода рептилии(вараны, хищные лягушки, хамелеоны), а так же насекомые(здоровые(с большую собаку, а некоторые виды даже с корову)) пауки, скорпионы, богомолы и пчелы. Последние хоть и были быстрыми, но были идеальным врагом для меня. Как только они оказывались в моей сети, их судьба становилась предрешена.


Спустя пару часов я заметил нечто интересное. Пчелы всегда прилетали с одной стороны. Получалось, что в той стороне, где они спаунились наверняка должен располагаться нечто похожее на улей. Решив проверить свою догадку, я отправился в том направлении, откуда они летели, и действительно, спустя около часа вышел к странной дыре в земле.


— Охранять, — приказал я пету, а сам пошел к «дыре» в земле. Когда до нее оставалось около десяти метров, я увидел, что из нее на поверхность вылезают парочка пчел. Значит правильно пришел. Без особых напрягов убиваю насекомых и подхожу ближе.


— Офигеть тут глубина! — посмотрев вниз, я ничего не увидел.


— Ну, что Ноктис, пойдем туда? — я посмотрел на сколопендру, но тот лишь «промурлыкал» что-то на своем языке…


(конец шестой главы)



Глава седьмая "Королева пчел"


Прежде чем спуститься вниз я сплел как можно больше сетей, и подготовил все, для спуска в логово, в результате чего поднял Ткача арахнидов на новый уровень. Закрепив паутину по краям ямы, я еще разок посмотрел вниз.


— Пошли, — приказал я пету, и взявшись за паутину, начал спускаться по ней вниз. Ноктис последовал моему примеру, но вместо паутины, он просто спустился по стене вниз и пополз по ней. Фига! Не знал, что он так умеет! Открыв информационное меню пета, я действительно нашел в его способностях абилку, которая позволяла ему ходить по стенам. Сколопендра оказался полон сюрпризов…


Спустившись на пару десятков метров вниз, я столкнулся с первыми неприятностями. Как оказалось пчелы, которые жили внутри были сильнее обычных и являлись элитными мобами, что говорило о том, что это данж. С первой такой «усиленной» пчелой, когда пропустил один из лазов в стене. Она моментально атаковала меня, и мне чудом удалось избежать ее атаки. Оттолкнувшиьс от стены ногами и подтянувшись на паутине, пчела пролетела подо мной, а я в это время скинул на нее сеть сверху.


Вообще, сети оказались идеальным оружием против этих мобов! Как только моя клейкая паутина попадала на их крылья, они сразу слипались, и насекомое уже не могло поддерживать свое тело в воздухе и падало вниз. Не знаю, какая тут была высота, но спустя какое-то время мне начислялся опыт. Насекомые просто падали вниз и разбивались, а я продолжал спускаться дальше. К тому моменту, как я опустился на дно этой пещеры, я неплохо подтянул навыки ловчего, точности, акробатики, скрытности и даже острого слуха и был весьма доволен этим! Оказавшись на твердой земле, я почувствовал себя намного лучше.


— О, а вот и лут! — внизу обнаружились все те пчелы, которых я заарканил сетями. — Блин, сколько же их тут! — я внимательно осмотрелся, а заодно решил и посчитать тушки убитых мною пчел. — Сорок два, сорок три, сорок четыре! — досчитал я. Ну, что ж! Теперь самое интересоное! Я начал по очереди подходить к каждой тушке и смотреть, чем меня смог удивить «Бог Дропа».


Как оказалось практически ничем! «Улов», если честно, был так себе. Каких либо предметов экипировки или оружия вообще не было. В основном в телах оказались различные ингредиенты для алхимии, причем основная часть их была различными ядами. Навыка подходящего у меня не было, но не пропадать же добру! Помимо перечисленного в пчелах я нашел несколько драгоценных камней, пару слитков ритиниума — руды, с которой я раньше не сталкивался, а так же мед, который восстанавливал здоровье и давал приятный баф на выносливость и все! И это с сорока элитных пчел сорок пятого уровня и выше!


Я посмотрел на сороконожку, который до этого, был практически бесполезен. Мой питомец был уже сорок четвертого уровня, в то время, как я, был уже в опасной близости от сорок восьмого. Я посмотрел на часы. Время игровой сессии должно было закончиться через пару часов. Данж мне за такое время точно не пройти, а оставлять на завтра очень не хочется. Я открыл почту и набрал письмо Нобунаге.


— Влад, я знаю про оптимальный для меня режим, но мне требуется еще минимум восемь часов вирта. Я в данже и не хочу оставлять его не пройдённым. Пожалуйста, сообщи о моем решении врачам.


Отправив сообщение, я пошел дальше. В отличие от лазов в стенах, откуда появлялись пчелы, на дне пропасти в которую я спустился, оказался огромный коридор, который вел в неизвестность. Высота тоннеля, а я почему-то нисколько не сомневался, что это именно он насчитывал порядка двадцати метров в высоту. Страшно даже представить, какой монстр должен жить в таком логове…


Войдя в режим скрытности, я максимально близко подошел к левой стене и начал тихо двигаться вперед.


Гигантский трутень(элита), 55 уровень.


Двух огромных пчел охраняющих дальнейший путь я увидел еще издали. До этого, мне попадались лишь пчелы рабочие, а эти сильно отличались от них. Ростом примерно с двух здоровых бычков, они обладали довольно устрашающим видом, плюс ко всему мне очень не нравился их размер жала…


Если бы трутень был один, то я бы может и попробовал напасть в лоб, ибо сетей у меня еще было много, но вот тягаться сразу с двумя, мне очень не хотелось. Поступлю с ними по старой схеме.


— Огонь! — скомандовал себе и с тетивы сорвался небольшой камешек, который ваншотнул отного из трутней. Не обращая внимания на сообщения о получении опыта, я подготовил еще один снаряд, но не попал им. Когда первая пчела умерла, вторая быстро среагировала и поднялась в воздух. Уклонившись в полете от снаряда, трутень атаковал меня, намереваясь проткнуть жалом.


— Защита, — успел скомандовать я и оказался в «коконе» из сороконожки. Кинув в трктня сеть, я уже было подумал, что победил, но он быстро среагировал и плюнул в нее какой-то жидкостью, которая моментально ее расплавила.


Получен урон 139(жало) 190 — 30 броня -21(11 % защиты от физических повреждений)) 317/456


Резкая боль в ноге, заставила меня громко закричать. Я посмотрел вниз и увидел, что в ноге торчит жало, которым эта тварь выстрелила меня, находясь в воздухе. Теперь, трутень не спешил нападать на меня в ближнем бою, а закидывал всякой мерзостью, находясь на безопасном расстоянии в воздухе. Какая умная тварь попалась!


Я снова кинул в насекомое сетью, но трутень снова уклонился. Какая изворотливая тварь! В конечном итоге, я все же выиграл, но нервов он мне потрепал немало. Если они продолжат мне попадаться, то мое продвижение в глубь данжа, резко замедлится…


Спустя семь часов.


— Фухххххх, — я тяжело вздохнул и сел на землю. В логах светилась табличка о получении 48-го уровня. Экспы здесь давали много, и если бы не Ноктис, который поглощал 60 % и сфера 20 %, то я уже наверняка был бы 50-тым уровнем, а может и больше. Блин, никогда бы не подумал, что буду не рад получаемой экспе. Я посмотрел на пета. Мой сороконожка, уже практически догнал меня, а это означало, что скоро он не сможет «съедать» лишнюю экспу, и с этим придется что-то делать. Открыв инвентарь и посмотрев на сферу, я убедился в том, что она заполнена больше чем наполовину. Скоро я заполню ее, получу последнее улучшение, и забуду и больше не придется жертвовать своим опытом.


— Ну, что пошли дальше?! — я позвал своего питомца за собой и продолжил свой путь вглубь пещеры.


Королева пчел(минибосс), 65-тый уровень.


Вот кто меня ожидал в конце пути. Местный бос был еще больше, чем трутни, которых я и так считал громадными, плюс возле нее крутилось, по меньшей мере, еще два десятка других пчел. И это было серьезной проблемой для меня. На всякий случай, отошел подальше, и сел на землю. Нужно было придумать какой-нибудь действенный способ, как справиться не только с ней, но и с другими мобами, которые тусуются рядом с ней.


Спустя примерно час, я понял, что ничего, кроме как сплести огромную паутину, я придумать не могу. Тоннель здесь был просто огромный, и расстояние между стенками было порядка двадцати — двадцати пяти метров.


— Да уж… Работы непочатый край! — я осмотрел фронт предстоящих работ. — Ладно, глаза боятся, а руки делают! — я начал плести паутину с сорокапроцентной клейкостью и семидесятипроцентной прочностью, после чего натягивать ее между стенок тоннеля. Для более сильной фиксации со стенам, концы паутины плелись с коэффициентом клейкости в 100 %. Так же пришлось сделать ее полностью прозрачной, из-за чего затраты выносливости были просто колоссальными.


Семь часов спустя.


— Вот это я понимаю паутина! — глядя на свое детище, произнес я вслух. Моя паутина действительно смотрела величественно. Раскинувшись от края до края, она полностью перегораживала тоннель, и облететь ее было просто невозможно. Я открыл меню информации и посмотрел на навыки, которые удалось повысить за это время. Акробатика прокачалась до сорока четырех, а Ткач до пятидесяти трех. Неплохой результат, однако! Но пока радоваться было еще рано. Предстояла самая сложная часть плана, а именно заманить в подготовленную ловушку жертву, этим я собственно и занялся.


Решил действовать старым и проверенным способом.


— Огонь! — я отпустил тетиву и камень полетел в сторону своей жертвы. Хмммммм, пятнадцати тысяч урона, ну что ж, неплохо, я бы даже сказал ОЧЕНЬ хорошо! Как я и предполагал, как только я нанес урон боссу, вся свита пчелиной королевы полетала в мою сторону. Сама «правительница» тоже решила не отсиживаться и возглавила свою желто-черную армию. Выждав определенного момента, я повернулся и побежал в сторону своей паутины.


Когда до нее оставалось совсем чуть-чуть, я немного замедлился, дав пчелам подлететь поближе.


Успешная проверка на реакцию. Получен опыт: 300 Exp.


Рядом с моей ногой пролетело жало, а потом еще одно и еще. Уклониться от всех было просто невозможно, поэтому пришлось активировать каменную кожу. Дзынь! — в меня попало жало, но практически не нанесло урона. Дызнь, дзынь, дзынь! — в меня начали палить как из гатлинга, и хоть урон практически не проходил, но жизни потихоньку все равно начали уменьшаться. Я снова переключился на бег, и как можно быстрее побежал к паутине. В спину продолжили попадать «стрелы» пчел, и чтобы хоть как-то снизить колличество получаемого урона, я начал петлять, дабы насекомым было сложнее попасть в мою тушку. План сработал, и я стал получать меньше урона, в ущерб, к скорости передвижения.


— ДЗЫНЬ — в мою спину ударило что-то тяжелое, да так, что я кубарем полетел вперед и упал. Я посмотрел назад и увидел рядом с собой огромную иглу. Это еще, что за фигня?! Я посмотрел на пчелиную королеву, а в следующую секунду уже делал перекат в сторону, ибо в меня чуть было не воткнулась еще одно «копье». Неееее ребята, я так не играю! Сделав кувырок вперед, у ускорился и через секунду прыгнул «на рыбку» в специальный лаз в паутине, который я специально подготовил для себя. Не медля ни секунды, я сделал еще один перекат в сторону, а потом резко вперед, после чего оттолкнулся руками от земли, и принял вертикальное положение. Поворачиваться не стал, а продолжил бег вперед и тут началось…


Навык Ловчий повышен до 29-го уровня!


Навык Ловчий повышен до 30-го уровня!


Прошло от силы двадцать секунд…


Навык Ловчий повышен до 31-го уровня!


Уровни навыка Ловчего начали быстро подниматься, а я стоял и не верил во все происходящее. Оглянувшись назад, я увидел, как в моей паутине беспомощно копошатся несколько десятков пчел, во главе со своей королевой.


Навык Ловчий повышен до 32-го уровня!


Навык Ловчий повышен до 33-го уровня!


Я быстро залез в инвентарь и вытащил оттуда зелье, которое мне подарили Редмуновцы. Выпив его, я увидел, как возле полоски моих жизней появился баф, ускоряющий рост уровней навыков.


Навык Ловчий повышен до 34-го уровня!


Навык Ловчий повышен до 35-го уровня!


О ДА! Пчелы продолжали двигаться и пытаться выбраться из моей ловушки, но чем больше они это делали, тем сильнее они вязли в паутине. Навык тем временем повысился еще на два уровня. Хмммммммм, а почему бы мне не заняться вот еще чем! Раз уж пчелам все равно было до меня не добраться, я решил заодно покачать еще и фалефицизм. Я начал проклинать пчелу, потихоньку уменьшая ее жизни. Навык малефецизма, тоже стал расти как на дрожжах. Разница в наших уровнях с боссом и тот факт, что она была необычным монстром, сильно сказалась на скорости прокачки навыка. Я был счастлив, словно ребенок, которому купили желанную игрушку. Правда длилась моя радость не очень долго…


Спустя какое-то время, я заметил, что верхние «связи» паутины со стеной начали ослабевать и путы стали провисать. Спустя пару минут, одна из связей и вовсе отлетела, благо пчелам это пока никак не помогло. Так, все, пора с этим заканчивать! За то время, пока пчелы были в моей ловушке, навык ловчего успел подняться до 64-го уровня, а малефецизм, я прокачал до 34-го. Востановив немного маны, я начал по очереди убивать пчел, используя против них длань ядовитого пламени. Уязвимость к огню была их слабой стороной. Видимо большинство насекомых Бескрайнего мира унаследовали эту особенность, и теперь расплачивались за это. Когда со «свитой» было покончено, пришло время заняться и самой королевой.


Съев очередную порцию меда, я аккуратно подошел к пчеле сзади и положил ей руку на желто-черное брюшко, после чего активировал длань. Королева издала стрекочущий звук и начала отчаянно махать крыльями, еще больше усугубляя свое и так печальное положение.


Навык Ловчий повышен до 65-го уровня!


Увидел я очередное сообщение о прокачке. Признаться честно, метод, которым я убивал это насекомое, мне не особо нравился. Королева была полностью уязвима для меня, причем ничем не могла ответить, а я этим просто пользовался. С другой стороны в прямом столкновении, у меня не было против нее и шанса, поэтому действовал, как мог…


Всему рано или поздно приходит конец…


Получено достижение "Экзотический охотник" второй ступени (2/10)


Получен опыт: 42 000 Exp(60 000 — 20 %)


Ноктис больше не мог съедать 60 % опыта, и я получил практически весь опыт целиком, тем самым получив практически 49-тый уровень. Ну что, теперь самое время собирать ништяки! Сначала я начал обыск обычных пчел, но как и в прошлый раз, они меня не особо чем-то порадовали. Алхимические ингредиенты, мед различного качества, вот собственно и все, что мне удалось с них собрать. Теперь наступила очередь королевы! Подношу руку к огромной пчеле и выбираю команду «осмотреть».


Протектор "Жалострел Королевы пчел" (класс предмета — мифический) Характеристики: Защита руки + 10, Шанс заблокировать весь урон одной физической атаки 2 %, ловкость + 10.


Дальше шло описание, что предмет имеет несколько режимов использования:


Первый режим — жалострел, который выстреливает жалом, и наносит 30–45 + модификатор ловкости урона(Ловкость*0,5). Время между выстрелами — 5 секунд.


Второй режим — протектор-шип. В таком положении, из протектора, в момент нанесения удара в ближнем бою выскакивает шип, который тоже ударяет по противнику и наносит 10 + модификатор ловкости урона(Ловкость*0,75)


Вот такой вот странный предмет, мне попался из пчелы. Когда я его надел, вся моя рука, от кисти до плеча, стала черной в желтую полоску, и выглядело это довольно странно в купе с дланью ядовитого пламени, которая тоже имела свой окрас. Первым делом я попробовал активировать режим жалострела. Раздался щелчок, и мой протектор превратился в нечто похожее на маленький ручной арбалет. Выбрав для себя целью глаз одной из мертвых пчел, я выстрелил и попал в цель. Большое количество ловкости вкупе с прокаченной точностью сделали из меня хорошего снайпера. Теперь я обзавелся еще и дистанционной атакой, что сделало меня еще мобильнее! Так, что там у нас далее.


Железа королевы пчел (класс предмета — очень редкий) Характеристики: Железа 1 раз в день генерирует очень сильный токсин.


«Токсин Королевы пчел» — при попадании на кожу или в кровь вызывает сильное отравление наносящее 4 + модификатор интеллекта(Интеллект*0,1) урона ядом в течении 10 секунд и 3 + модификатор интеллекта(Интеллект*0,1) урона кислотой в течении 10 секунд.


Токсин можно было нанести на что угодно(клинок, стрелы и т. д.) и действовал он в течение двух часов. Что-то последнее время мне прям везет на различные яды… Интересно, а есть ли какой-нибудь навык, который усиливал бы действие ядов? Чтобы найти ответ на свой вопрос, залез на форум Бескрайнего мира. Хммммм, действительно есть! Навык назывался «Отравитель(ИВ)», и он, как раз, увеличивал урон всех ядов будь они нанесены на оружие, или же работающими от способностей.


Я мельком пробежался по своим способностям и всему тому, что давало использование яда, и понял, что навык мне был просто необходим! Получу пятидесятый уровень, появятся два новых слота, и тогда точно надо будет подумать по поводу этого навыка. Кстати! Неплохо бы взглянуть на свои характеристики, после победы над пчелой, ибо они довольно сильно подросли.


Имя: Быстрая Кара
Раса: Арахнид
Класс: Ткач
Опыт: 931000 из 932000
Уровень персонажа 48
Количество жизней 493/493
Очки выносливости 397/397
Колличество маны 919/919
Характеристики
Сила(С) — 35 (78)
Ловкость(Л) — 59 (297)
Интеллект(И) — 82 (168)
Телосложение(Т) — 80 (98)
Восприятие(В) — 2 (35)
Харизма(Х) — 2 (2)
Нераспределенных очков 0
Основные навыки (выбрано 6 изи 6)
Ткач арахнидов(ЛИ) — 55 ((1) Специализация: Снижение затрат выносливости на 15 %, (2) Специализация: Эффективность особых св-в на 30 %, если идет непосредственный контакт с паутиной)
Акробатика(ЛС) — 44 ((1) Специализация: Верткий(увеличивается шанс уклонения при выполнении акробатических трюков)
Ловчий(ЛВ) — 67((1) Специализация: Знание жертвы, (2) Не выбрана)
Скрытность(ЛТ) — 17
Малефицизм(ИТ) — 34 ((1) Специализация: не выбрана)
Рукопашный бой(ЛС) — 42((1) Специализация: стиль Айн’Таар)
Вторичные навыки (выбрано 5 из 6)
Острый слух — 20
Запугивание — 21
Уклонение — 14
Точность — 32 ((1) Специализация: Меткость)
Дрессировка — 14


Магия тьмы — 8
Уникальные навыки
Длань ядовитого пламени(улучшение — неразрушимость)


Даааааа, давно я сюда не заглядывал! Прогресс был явно на лицо! Ловкости было практически три сотки, плюс неплохо прокачался интеллект, в который я вкладывал свободные характеристики последние несколько уровней. И ведь это не считая шмоток! Хотя, в основном у меня были вещи на силу, которая для меня на данный момент была не приоритетна. Нет, разумеется, она была полезна. Взять хотя бы натягивание тетивы. Без хороших показателей силы, я бы просто не смог нормально натянуть тетиву и нанести много урона, но в дуэлях от подобной механики боя, прока будет не очень много. Так, ладно, не время заниматься самопохвальстом! У меня осталось не так много времени от игровой сессии, поэтому надо побыстрее обыскать «Тронный зал» королевы, и выходить в реал, а то я уже и так в игре много времени.


Оставив мертвые тела пчел, я быстро зашагал к месту, где обитала пчела переросток. Ее «тронный зал» представлял собой круг в центре которого было несколько каменных столбов, которые уходили к самому потолку. К центру подойти оказалось довольно проблематично. В центре зала обнаружилось отверстие, из которого постоянно поднимался горячий пар. Подходя к нему близко, я начинал получать урон на основе стихии огня, а учитывая мою уязвимость к этому элементу, бил он по моему пауку довольно больно, да и у меня ощущения были не самые приятные…


Отойдя от «парилки» подальше, я начал внимательно осматривает зал, но мои поиски не к чему не привели. Ни сундуков, ни каких-то тайников, ровным счетом — ничего! Эхххххх, ну ладно, я получил ОЧЕНЬ хороший профит с этого боя, поэтому мне грех жаловаться!


Я уже собирался было покинуть Бескрайний мир и как следует отдохнуть, но тут заметил какую-то странную штуковину на одной из колон. Хммммм, надо бы подойти поближе и рассмотреть получше. Сказано — сделано! Активировав навык, дающий полный резист к огню, я взял побольше меда, и смог приблизиться практически вплотную к отверстию в полу, а соответственно и к колонне, на которой я что-то заметил.


Кладка Королевы пчел, — прочел я название и увидел несколько коконов, которые были приклеены к стене, с помощью какой-то вязкой жидкости. Всего я насчитал порядка двадцати коконов, причем все они были совершенно целыми.


— Тааааак, трутень, рабочая, снова трутень, пять рабочих, — начал я перечислять вслух названия пчел, которые покоились в коконах. — Три трутня, рабочая, рабочая, новая королева, трутень, трутень, рабочая… Так! Стоп! Что!? Я еще раз посмотрел на кокон, и на всякий случай протер глаза, все восемь! Зрение меня не обманывало. В одном из коконов действительно был зародыш новой королевы пчелиного роя! Я открыл дополнительное меню кладки.


Кладка королевской пчелы: 8 трутней(класс существа: редкое(рейдовое)); 11 рабочих пчел(класс существа: необычное(рейдовое));1 молодая королева пчел(класс существа: очень редкое(рейдовое)). Кладка созреет через 3 дня.


— Офигеть! — только и смог «выдать» я. Это же все потенциальные петы! Я сразу же ринулся читать форум петоводов. Как я и подозревал, взять одновременно двух питомцев под контроль с моим уровнем владения этого навыка было нельзя. Я уж хотел было расстроиться, но тут увидел доступные специализации на 25-том уровне. Большинство из них были рассчитаны на увеличение боевой силы пета, но была одна, которая не давала бонусов существующему пету, но позволяла взять еще одного дополнительного с большим штрафом к его прокачке.


Разносторонний специалист — владелец этой специализации может взять еще одного пета под свой контроль, но получает штраф к получаемому этим питомцем опыта в размере 50 %. Так же штраф получает и первый питомец, но в размере 25 %.


Так же в описании специализации говорилось о том, что «переключаться» между питомцами можно в любой момент, но вот сделать обратное действие можно было только спустя время(6 часов). Так же, в случае смерти одного питомца, нельзя было сразу же вызывать второго. В общем, штрафы были существенные, но зато можно было взять второго и вот тут я всерьез задумался…


Подумав какое-то время, но так и не придя к какому-либо решению, я решил выйти из Бескрайнего мира и отдохнуть. Мое время вирта давно уже было закончиться, и если бы не помощь Нобунаги, то меня бы скорее всего вытащили оттуда медицинские работники. Нельзя этим так злоупотреблять! Я разлогинился и покинул просторы виртуального мира.


Покинув капсулу, я лицом к лицу столкнулся с одним из врачей, который сразу же прочитал мне лекцию о вреде столь длительного пребывания в Бескрайнем мире, без необходимой надобности. Оправданий о новом данже, уникальном луте и так далее, его конечно же не интересовали, поэтому доказать доктору, что-либо было просто невозможно. Ну и ладно. В любом случае, здесь все подчиняются Нобунаге или Сусанно, поэтому если и придется оправдываться, то перед ними.


Рабочий кабинет, несмотря на неприятный разговор с врачом, я покинул в хорошем расположении духа. Ну, еще бы! Я нашел много полезных итемов, плюс ко всему еще одного питомца. Хотя второй пункт был довольно противоречивым, и прежде чем делать что-либо, неплохо было бы с кем-нибудь посоветоваться. О! На ловца и зверь бежит.


— Привет паучок! — на лестнице, ведущей в мою комнату, я повстречал Кинга. Настроение у того, видимо, как всегда было приподнятое, поэтому я решил спросить его мнения, по поводу нового пета.


— Ты сейчас это серьезно?! — Денис поднял правую бровь и скептически посмотрел на меня.


— Серьезно о чем? — иногда его было сложно понять, что конкретно он имеет в виду.


— Я о том, что ты нашел кладку, где можно получить очень редкого пета при чем, который еще и рейдовым является.


— Ну, да, какой смысл мне тебе врать, если я хочу получить от тебя совет?


— Ну, охренеть! Это просто нечестно! Знаешь, сколько я потратил времени, чтобы заполучить мифического пета?! — я отрицательно помотал головой.


— Восемь месяцев! Восемь гребаных месяцев! А тут ты такой приходишь, и получаешь сначала одного, а спустя какое-то время сразу другого! Как ты думаешь это честно?! — ну все, его понесло. Лучше бы я спросил Влада…


— Извини, что потревожил, — я хотел было закончить разговор, но Кинг меня остановил.


— Погоди. Не обижайся, я не хотел тебя обидеть! Просто я гневаюсь на Бога рандома, который благосклонен не ко всем, а только к избранным, — Денис начал потихоньку успокаиваться.


— Пойдем к тебе в комнату, и ты мне все подробно расскажешь, идет? — такая идея мне конечно нравилась, но я ужасно хотел есть, и спать.


— Пойдем, но только учти, что я после почти трехсуточного вирта, поэтому меня может срубить в любой момент, — на всякий случай предупредил парня.


— Так чего же ты сразу не сказал! Иди, хавай и отдыхай, я пока покопаю инфу, которая может пригодиться, а завтра, как следует, и потолкуем, идет? — хмммм, а он более адекватен, чем я про него думал…


— Идет! — ответил я, и собирался было пойти в свою комнату, но на полпути, он меня окликнул.


— Что хоть за пет-то?


— Королева пчел, — мне не было смысла что то скрывать от Короля обезьян, ибо любая информация для него, могла оказаться полезной


— Почему-то я совершенно не удивлен. Вот и нравятся тебе эти всякие жуки, пауки, пчелы, в общем, насекомые? -


— Чувак, ты не забыл за кого я играю? С кем мне еще водиться-то? — спросил я Дениса и улыбнулся. — У тебя у самого-то, какой пет?


— Обезьяна конечно, — Денис тоже улыбнулся.


— Полностью оправдываешь свой ник, — было странно, что он вообще ответил на мой вопрос. Как-никак конфиденциальная информация о гильдии и все дела…


— Ладно, открою тебе страшную тайну. Так долго я потратил на поиски питомца, ибо искал именно обезьяну, — Кинг почесал затылок и виновато улыбнулся. Вот же жук! Строил из сеья жертву, а сам просто был слишком категоричен в выборе!


— Жучара! Ладно, давай, до завтра, я пошел спать, — на этой веселой ноте, я попрощался с Денисом, а сам пошел спать. Как уже было сказано ранее, последняя пара дней, у меня выдалась тяжелой и сильно насыщенной, поэтому мое тело нуждалось в отдыхе.


(конец седьмой главы)



Глава восьмая "Третья арена"


На следующее утро, я проснулся бодреньким, как огурчик. Все-таки хорошие препараты и питательные вещества, в купе с оздоровительным массажем, творили чудеса. Чувствовал я себя, просто чудесно! Быстренько перекусив, я набрал на планшете Кинга. Он практически сразу ответил, и сказал, что заглянет через пару минут.


— В общем, смотри, что я накопал, — видимо, он действительно серьзно подошел к этому вопросу. Надо будет потом как-нибудь отблагодарить.


— Насекомые, не самые распространенные петы в Бескрайнем мире. Большинство склоняется к кошачьим, ибо те быстрые, ловкие, могут наносить раны и так далее, или к собачьим. У вторых больше упор на силу и выживаемость. Есть конечно и те, кто предпочитает более танкованных, т. е. всяких медведей, ящеров и так далее, — Денис сделал небольшую паузу, дабы я усвоил услышанный материал.


— Насекомые, как было сказано ранее, не пользуются большой популярность по нескольким причинам. Во первых они редки сами по себе. Т. е. встретить какого-нибудь редкого волка или пантеру не очень тяжело. Наткнуться же на редкого комара и гусеницу, довольно сложно. Во вторых насекомые, как правило довольно слабохипованные, а так же не обладают большой силой и ловкостью. У них эти показатели, как правило, развиты в равной степени. Из-за этого и получается, что твой пет вроде и не дамагер, но и танковать нормально не может, — хммммм, о своем Ноктисе, я бы такого точно не сказал. На 48-мом уровне у него было семь с лишним сотен хитов здоровья, плюс хорошие показатели брони из-за специализации, которую я для него выбрал.


— Судя по тому, что пишут на форумах петоводов, единственным плюсом, из-за чего можно брать насекомых, это их уникальные абилки, которых у них больше, чем у других петов. В общем, вот такая вот статистика, — Кинг снова сделал небольшую паузу.


— Теперь, что касается специализации, которая позволяет иметь сразу двух петов. Признаюсь честно, я тоже на нее сначала заглядывался, но все же брать не стал по ряду причин. Во первых я суманер и у меня есть собственные самоны, которых мне приходиться постоянно контролировать. Во вторых снижение получаемого опыта моими петами, для меня критично. Ну, а в третьих, к моему стилю боя больше подходила другая специализация, которую я, собственно, и выбрал. Возьми я еще одного питомца, я бы просто запутался в командах, а этого мне не надо. В твоем случае, эта специализация будет смотреться довольно хорошо. Пет у тебя сильный и даже не взяв специализацию на повышение его характеристик, он все равно сможет драться на равнее с другими. Найти питомцев мифического класса довольно геморройное занятие, и большинство вообще «гоняет» с обычными. В крайнем случае, не обычными или еще реже редкими.


— Значит все-таки стоит выбрать именно эту специализацию? -


— Ты везучий сукин сын и ты даже не представляешь, как я тебе завидую! — Кинг улыбнулся. — На твоем месте, я бы взял ее, но разумеется, решать тебе. В конечном итоге это твой персонаж! Кстати, а на сколько у тебя вообще прокачан навык дрессировки?


— На четырнадцать, — на всякий случай, открыв планшет и уточнив, ответил я.


— Ну тогда я бы посоветовал не тратить времени зря. Этот навык качается не быстро, поэтому я бы на твоем месте, уже был на полпути к капсуле, — улыбка Короля обезьян стала лукавой. — Кстати, последние новости, насчет твоего испытания. Желающих набралось уже больше трех тысяч, поэтому по средним прикидкам, прежде чем попасть во второй этап, каждому игроку придется сразиться минимум по семь раз, возможно даже больше. Так что могу сказать тебе только одно — качайся Паучок, качайся, — хлопнув меня по плечу, Кинг покинул мою комнату, а я решил последовать его совету и уже спустя десять минут был в Бескрайнем мире.


Первое на что я обратил внимание, это время «созревания» кладки. Если раньше таймер показывал три дня, то сейчас, там было чуть больше двух. Нужно было поторопиться, если я хочу получить двадцать пятый уровень навыка и взять еще одного питомца.


Спустя минут сорок, я уже стоял возле входа в пещеру. Теперь надо было как следует подумать, на ком лучше прокачивать дрессировку, если брать во внимание то, что получать опыт, мне вроде как не следует. После непродолжительных рассуждений, пришел к выводу, что големы, как нельзя лучше подходят для этого дела. У них много защиты, и они довольно медлительны. Чем больше ударов нанесет мой сколопендра, тем лучше, плюс мой пет довольно ловкий, и сможет избегать большей части урона, благодаря своей подвижности. Помимо всего прочего, големы намного ниже меня по уровню, а значит и опыта мне будут давать гораздо меньше из-за штрафа за разницу в уровнях. На том и порешил!


Спустя какое-то время.


Передо мной снова предстало каменное плато во всей его красе и великолепии. Голая земля, практически лишенная какой-либо растительности и камни… Пейзаж был, что надо.


— Ну что, за дело? — я посмотрел на своего сколопендру, который пока еще не знал, что вскоре, у него появиться маленькая крылатая «сестренка». Ноктис посмотрел на меня, но в этот раз даже не «замурлыкал», что было довольно странно.


Первого врага, мы заметили практически сразу, как только попали в локацию. Голем 38-го уровня уже не казался столько грозным противником, коим он был для меня, когда я только-только пришел сюда. Эхххххх, как же давно это было…


Разумеется, первое, что я сделал, это поймал каменного гиганта в сеть.


— В атаку! — приказал я многоножке, и мой питомец перебирая всеми своими многочисленными ножками, ринулся на врага. Как уже было сказано ранее, ожившие каменные создания, имели неплохую броню и хорошие резисты к различному урону, поэтому даже несмотря на то, что мой пет был сильным, много урона, он им все равно наносить не мог, и это было выгодно для меня.


Спустя какое-то время каменный гигант упал, посыпавшись на огромные валуны, а мы пошли к следующему. После убийства первого, мы пошли ко второму и так далее, до бесконечности…


— Да уж, и на это я потратил практически два дня? — сказал я, смотря на результаты своих трудов в информационном меню. Дрессировку, не смотря на действие эликсиров, удалось поднять всего до 26-го уровня. Меня конечно радовал тот факт, что теперь я могу взять двух питомцев, но если честно, за это время, я рассчитывал поднять минимум до тридцати…


Так, не время унывать! Нужно было как можно скорее вернуться к кладке, ибо времени и так оставалось в обрез. Приказав Ноктису следовать за собой, я поспешил к логову королевы пауков.


Рядом с логовом.


Когда я подбежал ко входу в «замок» Королевы пчел, я с ужасом для себя обнаружил, что рядом с пропастью, уходящей вниз, вбит колышек, а к нему спускается веревка.


— Чёрт! — кто-то обнаружил кладку. Надо было действовать очень быстро. До момента, когда кладка станет доступной, осталось не так уж много времени! Я не стал плести паутину, а просто спустился по веревке. Да уж, не повезло так не повезло. Кладку мог найти какой-нибудь хайлевл, и тогда мне точно ловить будет нечего. Так же незванных гостей могло быть несколько и тогда мои шансы завладеть пчелиной королевой, тоже резко снижались. Ладно, смысл загадывать, надо самому все проверить.


Спустившись вниз, я вошел в режим скрытности и на максимально доступной скорости пошел в сторону кладки, прислушиваясь ко всем звукам в логове.


— Еще немного и они наши! — лишь подобравшись почти вплотную к кладке, я услышал незнакомый голос.


— Ага, только помни, что ты обещал отдать королеву мне, — послышался второй голос. Чёрт! Значит их было несколько! Вот же гадство! Стараясь красться, как можно тише, я подошел к изгибу тоннеля и осторожно выглянул, чтобы посмотреть на тех, кто собирался спереть мой трофей.


Огнегривый саламандер. Лизардмен. Огненный маг 52-го уровня.


Ярый вдоводел. Лизардмен. Гладиатор 54-го уровня.


Ну офигеть теперь! Два игрока, уровни которых были больше моего, стояли и делили мое сокровище, добытое честным трудом. Будь кто-либо из них один, я бы без проблем атаковал его. На моей стороне был фактор неожиданности, да и в конечном итоге, я считал себя сильным! С двумя же справиться было намного сложнее…


Нужно было срочно придумать стратегию нападения, пока кладка не созрела. Я посмотрел на таймер. На нем оставалось чуть больше десяти минут. Так, ладно, думай паучья голова, думай! Вскоре более-менее сносный план был придуман, и оставалось только привести его в действие. Первым делом я перевел свой пчелиный протектор во второй режим и выдвинул из него шип, который тут-же смазал ядом из железы Королевы пчел. В эту же руку, я взял сеть, оставив вторую руку полностью свободной. Активировав иммунитет к огню, я снова подкрался к изгибу и посмотрел на своих врагов. Тяжелый вздох и понеслось!


Я словно черная молния «вылетел» из за угла, и кинул на ящера воина сеть. Приказав пету, атаковать его же, я бросился на мага, который, надо отдать ему должное, не растерялся и запустил в меня каким то огненным заклинанием. Бесполезно мой друг, бесполезно! Я даже не стал от него уворачиваться, чтобы не терять время. Небольшой огненный шар врезался мне в грудь, но не нанес никакого урона. Маг тем временем решил произнести еще одно заклинание, но я уже был рядом. Я занес руку и попытался нанести ему быстрый удар в корпус, но ему магу каким-то чудом удалось уклониться. Присев, он попытался ударить меня своим хвостом по ногам, но я тоже был не из робкого десятка, и успел вовремя подпрыгнуть.


— АРРРРРРРРР! — в тронном зале послышался кромкий рев, а на меня легли какие-то дебафы. Я обернулся и увидел, что второму ящеру удалось разорвать мою сеть. Так, ладно, надо побыстрее закончить с магом, а его займет Ноктис. Я перевел взгляд на мага и увидел на его лице хищную улыбку. Ох не к добру все это! В следующую секунду, перед ним возникло огненное кольцо с вертикальными столбами пламени, образуя что-то вроде клетки.


Ну, сейчас я устрою ему сюрприз! Увернувшись от ножа, который в меня кинул гладиатор, я ринулся к магу, и без проблем пробежав, через его огненную преграду, со всей силы ударил его пчелиным протектором, целясь в горло. Если каким-то чудом, ему удалось уклонитсья от моего первого удара, то второй точно попал в цель и улыбка слетела с его лица. Пока он не очухался, я сделал подножку, и успев схватить в воздухе его лицо, со всей силы препечатал его к земле, после чего активировал длань. Хиты врага начали резко таять, и я уже был близок к победе, но вдруг в спину ударило что-то тяжелое и меня отбросило от мага на добрых пять метров.


Вы дезориентированы.


Таймер начал отсчитывать секунды дебафа. Оба ящера поднялись и маг начал что-то кастовать. Неужили он так быстро справился со сколопендрой?! Я посмотрел на своего пета, на котором, как и на мне, лежал дебаф. Понятно, видимо, какая-то специальная гладиаторская абилка.


— Слух, мы не хотим проблем! — вдруг заговорил один из ящеров. Хммммммм, это что, отвлекаюший маневр? Хотят заболтать меня?! Неееее ребята, не получиться! Как только ко мне и Ноктису вернулась подвижность, я сколопендре «взять в тиски» гладиатора в то время как сам, хотел добить мага.


— Стой! Прошу! Мы заюзаем порталы, честно! — гладиатор поднял руку вверх, как будто бы я его арестовывал… Для доказательства своих номерений, гладиатор достал свиток и начал его читать. Я посмотрел на мага. Тот не особо торопился последовать примеру воина, и все время поглядывал куда-то в сторону. Я посмотрел на таймер! На нем уже шел отсчет на секунды. Хмммм, вот, что ты задумал…


Яркая вспышка телепорта озарила пещеру и гладиатор исчез в ней. Маг дернулся в сторону кладки, но разумеется сделать этого, я ему не позволил. Отдав быструю команду сколопендре, мой пет в считанные мгновения оказался возле Саламандра и скрутился вокруг него точно удав.


— Сдавливай! — приказал я Ноктису и мой пет начал сильнее сдавливать кольца. Послышался тяжелый вздох, а потом и хруст костей.


— Не надо! Прошу! — хиты огненного мага, начали быстро таять, а учитыая, что у него их и так было немного…


— Зря ты решил схитрить! Последовал бы примеру своего товарища, и остался бы жив! Ноктис, продолжай! — я посмотрел на ящера. Под его ником появилась парочка дебафов. Переломанные ребра, словаманная правая рука. За ними появился дебаф «Сломанный позвоночник».


— Наша гильдия отомстит! — сказал на прощание ящер и сдох. Ну да, как же без угроз! Я посмотрел на логи. Чёрт! За этого гада дали много опыта! Все таки не надо было его убивать! Ладно, что сделано, то сделано! Не став терять времени зря, я подошел к кладке. Отозвав Ноктиса, я дотронулся до инкубатора, в котором была Молодая Королева пчел.


Желаете чтобы Молодая королева пчел(самка личинка)(очень редкая/рейдовая), 1-го уровня стала вашим петом?


ДА/НЕТ


Подтверждаю свой выбор! Разодрав оболочку инкубатора, из него на меня уставились заинтересованные глаза пчелы размером с небольшую птицу. Я протянул к существу руку, и оно неуклюже забралось по ней, устроившись у меня на плече.


Желаете выбрать имя сейчас или позже?


Выбираю ответ «позднее».


— Ну, и как мне тебя назвать? — я повернул голову, и встретился лицом к лицу со своим новым петом. Пчела посмотрела на меня, так же, как смотрит Ноктис, когда я у него что-то спрашиваю, после чего издала еле слышный стрекочущий звук, который показался мне довольно милым. Я погладил ее пальцем по голове, от чего она снова застрекотала.


— Ладно, пошли на поверхность. Негоже такой красавице обитать в подобном месте!


Спустя минут сорок, я уже стоял на поверхности. Мне до сих пор было сложно поверить в то, что случилось в недалеком прошлом. Такого адреналина я давно не испытывал…


По сути, прошедшее столкновение с другими игроками было первым, в моем игровом опыте. Я конечно раньше дуэлился с НПСами, но это было другое. Сложно воспринимать их как реальных противников, а тут…


Я посмотрел на того, ради кого все это было затеяно. Пчела, размером с небольшую птичку, сидела у меня на плече и мило «мурлыкала». Ладно, думаю не стоит оставаться здесь надолго. Не хватало мне еще, чтобы те ящеры пришли с подкреплением. Я вошел в режим скрытности и как можно незаметнее пошел в сторону Инритиса. Оставаться тут больше не имело смысла. Я закончил с делами, и сейчас было бы неплохо расслабиться, особенно если будет приятная компания…


Оставшуюся игровую сессию, я отдыхал. Мы с арахнидкой славно провели время и я не сколько не жалею о потраченном времени. Разумеется, в моем положении другой бы качался как проклятый, стараясь к испытанию, стать как можно сильнее, но это не мой случай. Вообще, пока я находился в Бескрайнем мире, у меня было много времени, чтобы как следует обо всем подумать, и я пришел к некоторым выводам. Присоединиться к Кровавой луне было бы очень здорово. Играть и получать за это деньги, не это ли мечта любого игрока?! Может быть, но так же я понял, что не сильно расстроюсь, если у меня это не получиться. Да, я буду играть гораздо меньше, чем если устроюсь работать в Red Moon, но что с того? В любом случае есть реальный мир, в котором можно получать не менее приятные впечатления, чем здесь. Конечно, попав к редмуновцам, я от многого отказался, но ведь все еще можно исправить. Найти новую работу, наладить отношения с друзьями и возможно даже с Машей. Хотя с Марией все было не так просто. В последнее время мы сильно отдалились друг от друга, что было совсем не удивительно. Ладно, нечего мне унывать! Все не так уж и плохо!


Когда я покинул просторы виртуальной капсулы, один из врчаей сказал, что меня хочет увидеть Влад. Приняв душ и как следует отобедав, я отправился к боссу, который уже ждал меня в своем кабинете.


— Привет, проходи, присаживайся, — поздоровался со мной Нобунага и указал на один из свободных стульев.


— Ну, давай, рассказывай, как проходит у тебя подготовка к испытанию, — Влад достал бутылку саке и разлил по небольшим чашечкам, одну из которых протянул мне.


— Да все нормально! Качаюсь, повышаю уровни навыков и так далее, — честно ответил я.


— Ты правда нашел себе еще одного пета? — от самурая, как всегда было сложно что-то утаить.


— Кинг проболтался? — вот же блин! Язык у него точно без костей!


— Да, — прямо ответил Нобунага.


— Ну тогда ты все знаешь. Я прокачал дрессировку до двадцати пяти, после чего взял специализацию, чтобы иметь возможность взять еще одного питомца, — кратко рассказал ему о том, чем занимался в последнюю сессию.


— Денис сказал, что это пет инстовый, — Влад одним глотком осушил чашечку и налил себе еще. Я тоже последовал его примеру.


— Все верно, хотя я не очень разбираюсь в таких тонкостях, — честно признался я.


— Ну тут все просто, — Нобунага начепил на себя вежливую улыбку. — инстовые петы во первых встречаются намного реже, ну а во вторых у них есть некоторые особенности, которые не доступны обычным питомцам. Я говорю про какие-нибудь уникальные абилки и умения. Вот смотри. У твоего пета есть способность «тиски». Это не является уникальной абилкой, ибо такой же могут обладать, скажем, питомцы змеи. Понятное дело, что видеть ее у насекомого довольно странно, но это их фишка. Инстовые же петы обладают уникальными умениями, которых нет у других. Это могут быть какие-нибудь атакующие способности, щиты, бафы и даже ауры. В общем я к тому, что ты принял правильное решение. Поздравляю! — мы с Владом «чокнулись» чашечками и залпом выпили содерживое.


— Кстати, коли уж ты все равно тут. После нашей победы над Князем Пустоты, разработчики пофиксили некоторые вещи в игровом процессе, и теперь пользоваться твоим методом убийства боссов, будет гораздо хуже, — видя, мои изумленыне глаза, Влад продолжил. — Теперь, сила тех, кто будет натягивать с тобой тетиву, будет сильно резаться. Твой уровень силы останется нетронутым, поэтому в одиночку ты будешь так же эффективен, как и раньше, — после этой фразы, я облегченно вздохнул. Ладно, хотя бы тут ничего не «порезали»! Теперь те, кто будут помогать тебе натягивать паутину, будут испытывать штраф в размере 75 % к базовым характеристикам. Иными словами, если у меня тысяча силы, то будет учитываться только двести пятьдесят. Вот такие вот дела, — закончил он.


— Получается, что мои навыки вам больше не пригодятся, — мрачно резюмировал я, пытаясь не смотреть на Нобунагу.


— Нет, ты меня неправильно понял. В клан мы тебя берем не из-за данного способа убийства боссов, а из-за того, что ты помог убить нам Князя пустоты. Если бы наш клан не был таким известным, то ты бы давно уже был в наших рядах, ибо доказал свою полезность. Сейчас заявлено больше семи тысяч участников, поэтому наш клан планирует срубить неплохой куш на всем этом мероприятии. Да, да ты не ослышался. Подобные крупные ивенты, привлекают много народу и на них можно не хило подзаработать. Ты пока новичок в игровой сфере и многого не знаешь, но со временем тебе будет легче. Наш клан занимается не только тем, что изо дня в день штурмует топовые данжи и качается. Политика клана обширна и многогранна, — Влад лукаво улыбнулся. — Ладно, не буду тебя утомлять своей болтовней, ты вскоре и сам все поймешь. Давай по последней, и иди отдыхай. Испытание не за горами, поэтому за пару дней до него, мы убавим тебе время пребывания в вирте, — видя, что я пытаюсь начать возражать, Влад поднял руку, прося меня остановиться.


— Подобное решение принято не просто так. Во первых как только ты пройдешь во второй этап, интерес к каждому участнику испытаний сильно возрастет, и особо умные и дотошные будут «копать» инфу. Не верь в то, что говорят о Бескрайнем мире в плане полной конфиденциальности информации. Миром правят деньги, и те кто захотят что-то о тебе узнать, обязательно узнают. С завтрашнего дня, мы снизим твое пребывание в вирте до четырнадцати часов, поэтому постарайся провести это время с пользой, — Влад мне подмигнул. Он, что знает о том, чем я занимался в ближайшую сессию…?


— Хорошо, тогда до встречи, — попрощался я с самураем и покинул его кабинет. Поводов для размышлений стало еще больше…


На следующий день.


Как и говорил Нобунага, мне действительно урезали время вирта до двенадцати часов, и времени до испытания, осталось не так уж и много. Так как мой уровень уже был очень близок к критичной отметке, я не мог нормально качаться, поэтому просто решил подтянуть уровень своих навыков, делая упор на основные, ибо лишние статы никогда не помешают. Единственный навык, на который я сделал упор из вторичных, был острый слух. Мне нужно было срочно получить на него специализацию, да и его прокачка не отнимала у меня много времени. В итоге, когда до начала испытаний оставался один день, я увидел заветное сообщение в информационной стоке о том, что я могу выбрать специализацию для этого навыка. Она была выбрана уже давно, поэтому оставалось только найти ее в списке. Выбор был сделан в пользу специализации, которая во много раз увеличивала слух в определенном радиусе, который зависел от уровня. В моем случае это радиус был всего два метра, но в последствии он будет становиться больше.


Благодаря этой специализации, я теперь мог услышать даже падение перышка, если он упадет в радиусе двух метров от меня. Этот выбор был сделан не просто так. Влад объяснил, что данная специализация отлично подходит для борьбы с невидимыми врагами. Если их не видно, то это не значит, что не слышно. Разумеется, у многих классов есть навыки, которые позволяют «гасить» уровень всех шумов, начиная от ходьбы и заканчивая сердцебиением, но против большинства, эта специализация будет работать просто чудесно.


За два дня до начала испытаний, я снова переехал в свою квартиру. Спустя пару часов, туда же доставили и мою капсулу. Конспирация, мать ее…


Зато теперь я мог играть сколько угодно. Так я думал…


Как оказалось, я ошибался. Без специальных диет, витаминов, энергетических коктейлей и присмотра врачей, сделать это оказалось не так-то и просто. В итоге я все же пришел к тому, что часов шестнадцать — девятнадцать это мой лимит.


В последние несколько дней на форуме, как бескрайнего мира, так и на форуме гильдии «Кровавая луна», творился настоящий хаос. Ажиотаж среди игроков, испытание вызвало нешуточный и все с нетерпением ждали, когда же все начнется. Игроки спорили, ругались, мерились «длинной своих достоинств» и так далее. Многие радовались, что у них появился шанс вступить в одну из самых сильных гильдий русского кластера, но так же было много и недовольных. Особенно много «грязи» на форумы выливали кланмастеры молодых гильдий. Форум был, буквально, наводнен сообщениями типа: «из-за вас, мой клан покинули 15 челок», «из-за вашего дурацкого испытания, ушел единственный донатер моего клана», «из клана ушла единственная девушка, ненавижу вас», почему только до сорок девятого, я пятьдесят первый и тоже хочу участвовать!» и так далее. В общем, как я уже писал ранее, на форуме творился настоящий аншлаг, и оставалось только посочувствовать модераторам фирмы «Красная луна».


Первый день испытаний.


Надо отдать должное «Красной луне», организовали они все на славу. Всем участникам были высланы специальные приглашения, которые плюсом ко всему являлись свитками телепортов, которые переносили их к непосредственному месту проведения испытания. Все участники переносились в локацию под названием «Поля чемпионов», на которой располагались десятки различных арен на любой вкус. Так же всем участникам был выслан дополнительный свиток телепорта, который позволял им вернуться в родную локацию в случаи их проигрыша в первом этапе. Я использовал приглашение, и очутился в большом холле центральной арены, в которой проходила регистрация.


— Вы участник, или зритель? — ко мне подошла знойная эльфика в облегающем зеленом платье, доходящим ей едва до середины бедра. Длинноухая красотка обладала аппетитными формами, поэтому засмотревшись на ее вырез декольте, я немного затянул с ответом, поэтому ей пришлось повторить.


— Вы участник, или зритель? — сказала она более настойчиво.


— Участник! — опомнившись, ответил я красотке. Девушка взяла в руки мое приглашение и что-то внесла в свой список, после чего протянула мне его обратно. Я осмотрелся по сторонам. Офигеть! Сколько же тут народу!


— Подвинься, — меня довольно сильно толкнули в плечо. Я повернулся и увидел перед собой получеловека-полульва.


Король ЛеееееееВ, берсеркер 49-го уровня.


Гласила табличка над его ником.


— В следующий раз будь внимательнее, — спокойно ответил я. И хотел было продолжить разговор с девушкой, но меня грубо прервали.


— Слыш, ты это мне? — человек лев положил руку мне на плечо и резко развернул к себе.


— А ты видишь здесь другую непоротливую гору мышц? — я спихнул его руку со своего плеча. Берсерк действительно был большой. Выше меня на две головы и шире раза в два, он возвышался над моим пауком, смотря сверху вниз.


— Хочешь пвп, тварь?! — а ну с этим все понятно…


— Ваши бои будут проходить на третьей арене. Удачных поединков, — в разговор вмешалась девушка. Не обращая внимания на наезды льва, я отправился к выходу из холла. Когда я уже был возле ворот, меня окликнули.


— Я тоже на третьей! Посмотрим, как ты запоешь, когда мы окажемся в зоне пвп, — послышался рев берсеркера. Отвечать ему, я конечно же не стал.


Третья арена.


Мое предстоящее место боя, было выполнено в стиле джунглей. Разработчики постарались на славу и ии удалось воссоздать арену, которая по стилю напоминала руины народов майя. Во всяком случае ассоциации с ней у меня были именно такие. Вообще, арены отличались друг от друга только внешне. Форму, длину и ширину они имели полностью идентичные, чтобы каждый игрок дрался в одинаковых условиях. Сама арена, представляла из себя овал, шириной и длинной с футбольное поле. Так же, на арене имелось несколько искусственных препятствий в виде небольших канав, стенок и так далее. Мой бой должен был начаться только через час, поэтому мне оставалось лишь ждать. Я сел на одну из многочисленных лавочек и начал наблюдать за всем, что происходит в холле.


Да уж, кого здесь только не было… Такого количества рас и классов я прежде никогда еще не видел. Хотяяяяяя, это было не удивительно, учитывая в каких локациях, я все это время тусовался.


— Привет! — ко мне на лавочку подсел лис антропоморф.


— Привет, — поздоровался я с ним. Лис был одет в легкие кожаные доспехи, а при себе имел длинный лук и пару коротких мечей по бокам.


Хитрый рыжий хвост. Атропоморф(лис). Разбойник 49-го уровня.


— Как думаешь, какие у тебя шансы на победу? — лис сощурил один глаз, из-за чего его морда, стала выглядеть еще хитрее.


— Думаю хорошие, — я был спокоен, а главное уверен в своей победе, поэтому особо не переживал.


— Первый раз вижу арахнидов! А ты можешь снять маску?! — Рыжий хвост с нескрываемым интересом уставился на меня. Скрывать под маской мне особо было нечего, поэтому я снял головной убор.


— Нефига себе! И как таким играется?! — антропоморф был явно потрясен увиденным.


— Не хуже чем тебе, — улыбнувшись ответил я.


— Ну, а как же женщины… Ну они такие же…, — ему явно было неловко говорить это слово, поэтому я сказал за него.


— Такие же страшные? — улыбнувшись сказал я. — Не поверишь, но арахнидки очень красивые, — в подтверждение своих слов, я показал ему скриншот Серого крота, предварительно стерев ее имя.


— Фига! И правда, ниче такая! — лис был явно удивлен тем, что у представителей арахнидской расы, могут быть такие симпатичные представительницы слабого пола.


Оставшееся время до начала поединков, мы провели с лисом общаясь на разные темы. Никто из нас не затрагивал вопросы, касающиеся наших персонажей, поэтому разговор получился увлекательным и непринужденным.


— О! Скоро, кажись все начнется! — Рыжий хвост показал пальцем на загоревшуюся табличку, на которой было высвечено десять пар игроков, чьи поединки должны были начаться через пять минут.


— Чёрт! — выругался атропоморф. Я с удивлением посмотрел на него. — Да блин! Не люблю драться с танками! — я перевел взгляд на табло и увидел, что лису выпал противник с именем Бииртанкист, который как и мой новый знакомый, был получеловеком-полумедведем.


— А вот тебе повезло! Лукари мои любимые враги! Ладно, увидимся после поединка! — лис махнул мне рукой и пошел готовиться к предстоящему бою. Как оказалось, я тоже дрался в этот заход, а моим врагом была Талиналиэль, лесная эльфийка, 48-го уровня.


(Конец восьмой главы)



Глава девятая "Поединки"


Первый бой.


После того, как я узнал у одного из аренных НПСов дорогу, я оказался в небольшом светлом зале. Игрокам давалось ровно пять минут на подготовку, после чего ворота открывались, и можно было выходить на арену. Бафов у меня никаких не было, поэтому я потратил это время на плетение нескольких сетей с максимальным коэффициентом клейкости и половинным прочности. Вообще, в бою можно было пользоваться всем чем угодно. Так же не было никаких ограничений на стоимость амуниции и количество выпитых зелий. Пройдя через арку, с тебя так же спадали все бафы(дабы все игроки оказывались в равных условиях). В первом бою я решил не пользоваться дарами Редмуновцев, а попытаться сделать все самостоятельно.


Когда до открытия ворот, ведущих на арену оставалось секунд десять, я нанес на пчелиный протектор яд и выставил на нем второй режим. Я не собирался соревноваться с лучницей в умении стрелять, поэтому решил как можно быстрее сократить дистанцию и напасть на нее в ближнем бою.


Послышался сигнал сирены, и ворота со скрипом отъехали в стороны. Я мигом сорвался с места и побежал к противоположному краю арены.


— Вжих! — рядом со мной со свистом пролетела стрела, но не задела меня. — Вжих, вжих, вжих, — стрелы начали лететь в меня с бешеной скоростью, и к сожалению не все они попадали в молоко. Я добежал до небольшой стенки, и спрятался за ней. Так, большую часть пути я преодолел, но что делать дальше? Я выглянул из-за укрытия, но ничего не увидел. Эльфийка тоже сменила свое местоположение и где-то затаилась. Ладно, тогда поступим по другому! Активировав «каменную кожу», я выбежал из укрытия и побежал к тому месту, где раньше стояла длинноухая. Скорость немного упала, но защита, в данный момент, была для меня приоритетнее.


— Ай! — в ноги впилось что-то очень острое. Я посмотрел вниз и увидел какие-то маленькие металлические острые штуковины, которые прокололи мою обуви и впились в кожу. Тут же я увидел сообщение о том, что я отравлен, и хиты начали медленно убывать.


Послышался неприятный звук, а за ним последовала и сильная боль в области спины. В мою спину всадили стрелу, и хоть большую часть урона погасила каменная кожа, от очередного яда это все равно не спасло. Я оглянулся и увидел лучницу, которая присев на одно колено, целилась в мою тушку. Ну уж нет! От ее стеры я уклонился, сделав быстрый перекат вперед, и на максимальной скорости побежал в ее сторону. Прежде чем подняться, эльфийка успела еще раз выстрелить, после чего откинула лук и достала короткий меч. Нет уж подруга, тебя это не спасет!


От первой ловчей сети, ей удалось уклониться, а вот вторая попала точно в цель.


— Ай! — вскрикнул я в очередной раз, когда наступил на металлические «ежи». Теперь моя очередь! Я «выключил» каменную кожу, возвратив себе былую подвижность, и атаковал Талиналиэль. Надо отдать девушке должное, даже несмотря на то, что она была опутана сетью, двигалась она быстро и ловко, но это ее не спасло.


Я сделал обманный удар рукой, целясь ей в голову, а сам быстро развернулся и нанес мощный удар ногой с разворота. Девушка отлетела на несколько метров, но осталась стоять на ногах, плюс ко всему ей даже каким-то чудом удалось избавиться от сети, ну почти… Клейкие веревки по прежнему стесняли ее движения, но руки были относительно свободны. Девушка приняла боевую стойку и приготовилась к защите. Ну вот теперь повоюем! Я быстро сократил между нами дистанцию и атаковал ее рукой, целясь в наиболее уязвимое место — горло.


— Дзынь! — эльфийка приняла мой удар на свой меч, сделав полуоборот зарядила мне ногой в голову. Хмммм, а она не лыком шита! Как оказалось не зря я терпел тяжелые тренировки с ящером на базе Кровавой луны. Поймав ее ногу, я с силой рванул ее вниз, скомбинировав этот маневр с низкой подсечкой. Девушка упала на землю, а я навалился на нее всем телом


— Слезь! Я сказала, слезь! — эльфийка использовала какой-то навык, и меня откинуло от нее метра на три. Щёлкнул механизм пчелиного протектора, и в тело длинноухой воткнулся отравленный шип. Собрав весь доступный мне яд, я плюнул им в девушку, а сам начал проклинать ее, понижая ее максимальный запас хитов…


Поздравляем! Вы победили! — гласило сообщение в логах.


— Спасибо за бой! — я подошел к эльфийке и протянул ей руку. Чтобы игроки не теряли накопленный опыт, Редмуновцы включили на всех аренах специальный режим, при котором игроки не имели возможности умереть.


— Это тебе спасибо! — девушка взялась за мое запястье, и я помог ей подняться. — Хороший был бой! Эххххх. Жаль здесь не видно, сколько хитов я тебе снесла! По любому ты был почти на том свете, да? — девушка лукаво улбынулась и с интересом посмотрела на меня.


— Почти! — соврал я ей, и тоже улыбнулся. Если быть предельно честным, то лесной эльфийке удалось снять мне не больше 1/3 хитов, возможно даже меньше, но не расстраивать же ее.


Какое-то время спустя.


— Ну как прошел твой бой? — ко мне на лавочку подсел мой новый рыжий приятель. Вид у него был довольным.


— Выиграл! — спокойно ответил я.


— Поздравляю! — лис протянул мне руку и я с удовольствием пожал ее.


— Я так полагаю, ты тоже? — по нему было видно, что он хочет, чтобы я у него это спросил, поэтому я не стал разочаровывать антропоморфа.


— Ага! Обычно мне туго приходиться против танков, но этот оказался полным днищем! — Рыжий говорил очень эмоционально, сопровождая свою речь обильным количеством жестикуляции.


— А как твоя лучница? Сильная была? — антропоморф достал из сумки какой-то фрукт и разрезав его своим коротким мечом, протянул мне одну половину.


— Не сказать, чтобы сильная, — я откусил небольшой кусок от плода фиолетового цвета. Вкус оказался очень приятным и по вкусу был очень похож на клубнику с легкой ноткой ментола и мяты. — Мне показалось, что у нее очень мало ПВП опыта, — продолжил я, когда прожевал фрукт.


— А у тебя много? — Рыжий хитро прищурил один глаз.


— Тоже не особо, — уклончиво ответил я. Не говорить же ему, что у меня практически нет опыта в дуэлях… — А у тебя как с этим?


— Я состою в ПВП гильдии, поэтому могу сказать, что определенный опыт есть, — на лице лиса появилась хитрая улыбка. Ага, как же, немного…


— И много твоих согильдейцев здесь? И кстати, как твой гильдмастер отнесся к тому, что вы учувствуете в турнире?


— Да нормально. Даже если кто-то из наших и победит, он все равно не пойдет В Кровавую луну. Мы приняли участие в турнире, чтобы проверить свои силы. Лично мне, просто интересно сразиться с сильными игроками и понять чего я стою, — глаза антропофорфа, аж «загорелись». — Мне нравиться то чувство азарта, которое я испытываю в момент поединка. Моя настоящая работа скучна, и лишь в Бескрайнем мире я получаю то, чего мне так не хватает в реальной, — улыбка Рыжего стала хищной.


— Все с тобой понятно. О! Очередные поединки! — я обратил внимание на информационную доску, на которой появились имена следующих участников поединков.


Тень за твоей спиной, лунный эльф, 49-го уровня был следующим моим врагом.


— Йес! — мой рыжий друг аж подпрыгнул на месте. Я с удивлением посмотрел на него. — Смотри туда, — антропоморф указал пальцем на информационную доску. А, вот оно что.


— Ну, поздравляю! — следующим соперником Хитрого рыжего хвоста, был крысолюд с ником «Мой стрела ядовитый»


— Ага, я просто обожаю лучников! Ладно, увидимся после поединка. Сегодня можно максимум провести четыре боя, соответственно если все боим будут выигрышными, то завтра останется только один. Бывай, — лис попрощался со мной и пошел к месту проведения поединка, и я последовал его примеру. До боя еще оставалось минут десять, поэтому я решил посмотреть описание расы лунных эльфов.


Хмммммм, интересно. Лунные эльфы оказались довольно интересными ребятами. Их раса, как и моя, появилась в последнем дополнении, и информации о них было крайне мало. В вики было написано, что у лунных эльфов уклон идет на ловкость и интеллект, а так же у них есть бонусы на использование магии тьмы и луков. У меня была магия тьмы и я знал, что эта школа таит в себе множество опасностей.


— Ноктис! — позвал пета, и сколопендра появился у меня за спиной. Я не хотел показывать его, матча, эдак, до четвертого-пятого, ибо он был моим козырем, но у меня были плохое предчувствие насчет предстоящего боя. Звучит сигнал, говорящий о том, что поединок начался, и я выхожу на арену. Первым делом, я добежал до одного из укрытий и вошел в режим скрытности, после чего начал прислушиваться — ничего.


Выглянув из-за укрытия я, я ничего не увидел, что было совсем, не удивительно, учитывая, что мой соперник тоже ловкач. Так, ладно, нельзя оставаться долго на одном месте, нужно двигаться! Я приказал Ноктису выйти с одной стороны, а сам пошел с другой. Не выходя из режима скрытности, я продолжил передвигаться вперед.


— Ай, — я почувствовал боль в области левого предплечья. В меня воткнулся теневой шип, но это не так печалило меня, как тот факт, что я не увидел откуда стреляли! Не секунды не раздумывая, я совершил перекат в сторону, и в то место, где я только что стоял, воткнулся еще один шип. Ага, понятно! Я резко сорвался с места и побежал в сторону, откуда был произведен выстрел. Нокстиса я направил туда же.


— А вот и ты! — я заметил безликую темную фигуру, прятавшуюся за небольшим куском отломленной стены. Фигура лунного эльфа была полностью черной, и я сразу узнал это заклинание. Не медля ни секунды, я атаковал, врага, но тому удалось увернуться от быстро удара в область живота. Резкая боль пронзила мою спину, сразу в трех местах. Я быстро посмотрел в логии и увидел, что в меня попали сразу три теневых шипа. Я посмотрел назад, но никого за собой не увидел.


— Тиски! — скомандовал я сколопендре и мой пет ринулся в сторону лунного эльфа. Я не стал стоять на месте, и тоже атаковал его, в этот раз, при помощи выстрела из пчелиного жаломета. От шипа ему удалось уклониться, а вот от атаки многоножки нет! Мой сколопендра вцепился в него своей огромной челюстью, и в следующую секунду сжал в туго кольцо, перекрутившись вокруг его тела, словно удав, вокруг своей добычи. Ну, вот ты и попался! Так, стоп, что-то тут не сходиться! Сколопендра только-только начал сдавливать тело моего врага, как вдруг оно просто исчезло! Чёрт! Это был не настоящий!


Вдруг, я почувствовал, что мою руку что-то схватило! Я резко развернулся и увидел еще одну черную фигуру, у ног которой извивались несколько теневых щупалец, одним из которых, он держал мою руку.


— Атакуй! — приказал я пету, но тот почему-то не двигался. Я повторил команду, но он все равно не слушался и просто стоял на месте. Вернее даже не так. Он пытался выполнить мою команду, но не мог сдвинуться с места, как будто его что-то держало. Я посмотрел вниз и увидел, как из его тени торчит какой-то странный темно-синий клинок. В меня ударяют еще три теневых шипа. Я оглядываюсь по сторонам и вижу еще две черные фигуры, помимо той, что меня держала. Скорее всего, тот что с щупальцами — настоящий! Активирую каменную кожу и на максимальной скорости стараюсь приблизиться к нему, но не успеваю. Мою ногу хватает еще одно щупальце, и я падаю на землю. Ах, так! Указываю свободной рукой на фигуру черную фигуру с щупальцами и начинаю ее проклинать. Теперь посмотрим, у кого хиты быстрее закончатся!


Просто так стоять, пока я его проклинаю лунный эльф конечно же не стал. Он вытащил два коротких меча. А, да ты рукопашного боя захотел, ну иди сюда! Я попытался подняться, но далось мне это с большим трудом. Щупальца крепко держали меня. Я попробовал их разорвать, но это ни к чему не привело. Между тем, в меня снова пальнули теневыми шипами, и в этот раз попали уже два. Мои хиты опустились до 50 %, и это очень меня удручало, учитывая, что до теневого мага, я даже не дотронулся.


В своем предположении насчет ближнего боя, я ошибся. Он не собирался подходить ко мне а просто «отдал» свои мечи щупальцам.


— Атакуй! — снова я попробовал приказать пету, но тот до сих пор не мог сойти с места. Я посмотрел на меч, и отметил для себя, что тот стал почти прозрачным. Двое щупалец продолжали удерживать меня, пока два других поочередно пытались атаковать меня с помощью мечей.


— Да когда же ты уже сдохнешь! — не выдержал и прорычал я, продолжая проклинать эльфа иссушением жизни, попутно стараясь уклоняться от ударов мечей. В меня снова выстрелили шипами и оба они попали. Сам лунный эльф был занят контролем щупалец, поэтому не стрелял. Мастер теней, а именно такой был у моего противника класс, проигнорировал мои слова. Так, надо срочно придумать, что делать, или он меня убьёт! Первая мысль была заюзать абилку, полученную в данже Князя Пустоты. Она развеяла бы все магические эффекты, но …


В общем, мне не хотелось использовать ее прямо сейчас. Это был еще один мой козырь, который я пока не собирался раскрывать. В меня снова ударили два теневых шипа, на которые я ответил ядовитым плевком, попав прямо в голову «тени с щупальцами». Вдруг, моей кожи коснулось легкое дуновение воздуха, со стороны, где был законтролен мой пет. Аллилуя, сестры! Мой сколопендра, перебирая всеми своими многочисленными ножками, как локомотив несся к своей цели. На него налетели сразу же две теневые проекции, но он прошел сквозь них как горячий нож через масло. Видимо хитов у них было не много.


Не знаю была ли это потеря контроля над заклинанием, или же что-то еще, но моя рука и нога освободились, и я не стал терять времени даром, я тоже побежал на него, и теперь лунный эльф оказался между молотом и наковальней.


До него оставалось каких-то пять метров, как вдруг он неожиданно исчез. Он просто взял и провалился в свою тень! Чёрт! Нельзя давать ему времени перегруппироваться! Я заставил пета замереть, а сам сосредоточился на слухе. Ну же! Хоть малейшее движение!


— Щелк, — послышался еле слышный звук откупоривания бутылки. Попался! Мы с петом одновременно бросились на источник звука. Лунный эльф прятался между двух больших поваленных колон, и мы со сколопендрой, оббежав с двух сторон, взяли его в клешни. Я двигался медленнее Ноктиса, поэтому моего сколопендру, лунный эльф заметил первым. Он начал кастовать какое-то заклинание, стоя ко мне спиной, и разумеется я не мог это просто так проигнорировать.


— Щелк! — и с моего пчелиного жалостера срывается острый шип, который попадает ему прямо в затылок. В логе вижу, что это критический удар, но сейчас это неважно. Он поворачивается ко мне и выпускает в мою сторону какой-то теневой сгусток, я делаю изящное сальто, оттолкнувшись одной ногой от колонны, приземляюсь рядом с ним, и в его спину на полном ходу врезается Нокстис. Удар был настолько сильным, что лунного эльфа протащило еще несколько метров вперед, причем мне самому пришлось отпрыгнуть в сторону, чтобы тоже не огрести.


— Тиски! — командую я многоножке, и в жтот раз Ноктис обвивается вокруг нужной цели. — Сдавливай! — приказываю я пету, и сам подхожу к своему врагу. Переключив жалострел в режим ближнего боя, я даю сколопендре команду сделать небольшую брешь между кольцами и наношу сильнейший удар в нее, затем еще и еще.


Поздравляем! Вы победили!


Я даю приказ Ноктису отпустить лунного эльфа, и он разжимает свои «дружеские объятия».


— Офигеть, у тебя пет читерский! — Тень за твоей спиной поднимается с большим трудом. — Хорошо, что тут после каждого боя дебафы скидываются, а иначе каюк бы мне был! — с отменяет свою «теневую корку».


— Переломал мне все суставы, блин ну так же нельзя! Ты кстати вообще на себе эту штуку пробовал? — я отрицательно покачал головой.


— Я блин себя чувствовал как паста, которую выжимают из тюбика, брррррр, попробуй как нить на себе! — лунный эльф улыбнулся. — Ладно, хороший бой! — он протянул мне руку, которую я с удовольствием пожал. — Если бы не эта громадина, я бы тебя в два счета уделал! Знай это! — он подмигнул мне и пошел к выходу, я же постояв немного и поразмыслив над его словами, последовал его примеру. Бой закончился, и тут мне уже нечего было делать.


— Ну как?! — когда я подходил к «своей» лавке, лис уже сидел там.


— Выиграл! — спокойно ответил я.


— А чего тогда такой хмурый?! — рыжий лукаво улыбнулся.


— Я не змурый, просто пытаюсь проанализировать бой, и понять свои ошибки, — я сел на лавочку и задумался.


— А, так ты значит один из этих…, — мне даже показалось, что его задели мои слова.


— Из каких? — не понимая, что он имеет в виду, спросил я.


— Ну те, что после каждого боя уже по две недели думают, анализируют, прикидывают вероятности, ищут ошибки и погрешности и так далее, — лис скрестил руки на груди.


— А что в этом плохого?


— Дык, ведь скучно же! Бой это же прежде чего адреналин, инстинкты, удача и так далее! А все остальное сплошная скучная математика!


— ты мне лучше скажи, как у тебя все прошло? — я не стал с ним спорить, решив остаться при своем мнении.


— А я вот проиграл! — странно, но по его поведению не видно было, чтобы он был опечален.


— Ты же говорил, что ты гроза всех лучников!


— Если будешь с ним драться, поймешь, что к чему. Я конечно мог бы рассказать все, что понял из боя с ним, но так будет не честно и не интересно, — лис лукаво улыбнулся.


— Да я тебя об этом и не просил, — улыбнувшись ответил я. Оставшуюся часть времени до следующего боя, мы провели за обсуждением вкуснейшей еды и выпивки в Бескрайнем мире. Рыжий утверждал, что нет ничего вкуснее, чем рагу стейк из Камышовой красной андатры, под фирменным соусом, который делает его знакомый НПС по имени Тостый хитрец. Я же в свою очередь говорил ему, что рагу из пещерокрылов, в сто раз вкуснее какого-то там стейка. Наш спор мог зайти куда дальше, чем просто словесные пререкания, если бы на информационном табло не появились имена наших следующих врагов…


Ник моего противника, я узнал сразу же. Львиный антропоморф хам, с которым я встретился на регистрации, был следующим моим оппонентом в предстоящей дуэли.


— Классный у твоего противника ник, — лис поднялся со скамейки.


— У твоего тоже. Интересно, вот как такие имена вообще придумываются? — я тоже встал.


— Ну не знаю, но я бы себя в жизни «Мамочкиным вдоводелом» не назвал, — рыжий улыбнулся. — Ладно, удачи тебе! — разбойник протянул мне руку, которую я с удовольствием пожал.


— Тебе тоже! — попрощавшись с лисом, я пошел к месту проведения своего следующего поединка.


Долго готовиться не пришлось. Пара сетей, и вот мой подготовительный этап завершен. Я знал, что мой противник берсерк и это немного упрощало мою задачу. Так же я мельком посмотрел расу атропоморфов и узнал, что львиных представителей этого семейства упор в статах идет на ловкость и силу. Так же эти ребята были довольно хиповыми, а значит, бой мне предстоял не из легких. Мне уже доводилось сражаться с берсерком, только он был НПСом, да и уровни у нас на тот момент были разными. Главное не забыть про его умение, когда он поднимается после того, как уровень его хитов упадет. Звучит сирена, я делаю глубокий вдох и выхожу.


Сразу на рожон решил не лезть, поэтому предпочел затаиться, спрятавшись за высоким каменным обломком, и вошел в режим скрытности. Для того, чтобы пет меня не «палил», я решил отвести его подальше, спрятав его за другим укрытием. Время шло, но моего противника было не видно. Сделав еще один глубокий вздох, я закрыл глаза и сосредоточился на окружающих звуках.


— Эй, тварь! Я тебя помню! Давай выходи! Я тебя по быстрому уделаю, и пойду отдыхать! Будешь третьей моей победой за сегодня! — чёрт! И на кой я спрашивается, старался? Он ведь вообще не скрывается! Голос атропоморфа слышался откуда-то справа. Осторожно выглянув из-за укрытия, я увидел приближающегося ко мне берсерка. Ну, сам виноват! Приказываю пету атаковать берсерка, а сам оббегаю укрытие с другой стороны и захожу с фланга.


— Пф, твоя букашка меня не напу…., — берсекр не успел договорить. Ноктис атаковал его, и лев был вынужден защищаться. В бой вмешался я, и во врага полетела ловчая сеть.


— А вот и ты! — мой противник резко присел, пропуская мою сеть над головой, после чего совершил стремительный прыжок в мою сторону, совмещая его с ударом боевыми когтями. Я делаю шаг назад и выставляю длань, принимая весь урон на защищенную руку. Даже несмотря на уникальное умение брони, протекторы, и резисты от хитина, удар оказался довольно ощутимым и снес мне практически четверть хитов здоровья. Ну, теперь моя очередь! Я перехватываю его руку, делаю шаг вбок и за него, после чего провожу подсечку. Этим приемом я хотел уронить льва, но попытка провалилась.


— Не вышло! — увидел я его довольный оскал, а в следующую секунду получил прямой удар когтем в область груди. Атропоморф повернулся и начал быстро атаковать меня, нанося сокрушительные удары своим оружием. Обладая хорошим показателем силы, он не был неповоротливым воином. Я бы даже сказал наоборот. Лев оказался очень ловким и быстрым, и блокировать и уворачиваться от его ударов, было очень сложно.


Мое положение немного исправилось, когда в бой вмешался сколопендра. Он атаковал льва со спины, вцепился ему своими челюстями в плечо. По началу, мой противник просто хотел его игнорировать и продолжил атаковать меня, но когда Ноктис повторил свой укус еще пар раз, до него, видимо, дошло, что если продолжит в этом же духе, то может проиграть.


— АРРРРРРРРРРРРРР, — арену пронзил мощный рев берсерка


Успешная проверка на выносливость.


Меня откинуло на пару метров, но не оглушило. Многоножке повезло меньше, и сейчас она валялась на земле и не двигалась. Не обращая на нее никакого внимания, берсерк снова ринулся на меня в атаку, причем его удары стали еще быстрее, а главное сильнее. Ну уж нет! В ближнем бою мне с ним точно не тягаться! Я попытался сделать кульбит назад, чтобы разорвать дистанцию, но треклятый лев, схватил меня за ногу и резко дернул вниз.


— Не уйдешь! — я оказался на земле. Берсекр попытался вонзить в мою грудь свое оружие, но я сделал перекат в сторону, и когда его рука воткнулась в землю, со всей силы ударил по ней ногами в область сгиба локтя. От моего удара лев немного присел, а я, приняв вертикальное положение, прыгнул на него и вонзил свои челюсти в его шею, использовав парализующий укус. Сработало! Мне удалось вывести парализовать льва, но еще было рано радоваться. Я быстро накинул на него сеть, после чего использовал ядовитый плевок. Не теряя драгоценного времени, я схватил его за гриву, и намотав ее на кисть, активировал ядовитую длань.


Когда паролич прошел, зверь истошно зарычал, и попытался освободиться от сети и от моего хвата, но не тут-то было. Я продолжал «жарить» его огнем и ядом, в то время как свободной рукой еще и проклинать.


— Сука! — вырвалось из его пасти, и лев прыгнул высоко вверх, после чего перевернулся в воздухе так, чтобы упасть на меня. Ага, как же! Я освободил руку, и хотел было отпрыгнуть, но антропоморф схватил меня своей челюстью и сильно сжал мою руку зубами. Было такое ощущение, будто бы моя рука попала в тиски. Боль была просто невыносимой!


Его маневр удался, и лев упал на меня, впечатав меня в землю. Он продолжал выпутываться из сети, при этом, не выпуская мою руку из пасти.


— Аррррррр нннннрррррррррррррррравиррррррррсяяяяя, — что-то попытался сказать он, но я не мог разобрать слов. Мои хиты начали опускаться вниз. Ну, уж нет! Я нащупал ядовитой дланью его морду в сети, и добравшись до глаз, снова активировал ее.


— АРРРРРРРРРРР! — зарычал мой противник, но руку так и не опустил. Чёрт! Как я мог про нее забыть! Я активировал каменную кожу и входящий урон резко снизился. Ну, вот теперь посмотрим, кто из нас первым сдаться! В таком положении мы пролежали около десяти секунд, пока его тело наконец-то не обмякло. Челюсти расслабились, и я наконец-то смог вырвать свою руку. Быстро спихнув тушу льва с себя, я отошел от берсекра на приличное расстояние приготовился ко второй фазе.


— Ноктис, — поманил я пета, и тот медленно подошел ко мне. Видимо помимо оглушения, его рев накладывал еще и какие-то другие эффекты…


— Ну, вот теперь тебе точно, звиздец! — грозно прорычал лев. Я решил не ждать, поэтому сразу начал проклинать его, уменьшая его скорость.


— Арррррррррр, — антропоморф встал, и попытался избавиться от паутины. Несмотря на то, что я сделал ее прочной, он после некоторых усилий, все же смог порвать ее, но избавиться полностью от моих пут ему не удалось. Она была очень липкой, поэтому часть веревок осталось на нем. Его прыжок был очень стретительным и быстрым, даже несмотря на то, что я воздействовал на него проклятьем замедления. Хорошо, что Ноктис стоял рядом, и я вовремя успел воспользоваться его защитной абилкой. Пет окружил меня защитным кольцом, поэтому весь дамаг влетел в него. Офигеть! Хиты пета просели сильно просели. Одним лишь прыжком он снес ему больше половины и это учитывая, что он довольно бронированный.


— Тиски! — скомандовал я и сколопендра бросился на льва, а я же продолжил понижать его скорость. Надо отдать должно берсерку, среагировал на атаку он быстро. Отскочив от меня на несколько метров, атропофорф встал на четыре конечности и его глаза засветились ярко-красным цветом. На миг, мне даже показалось, что он улыбнулся.


— АРРРРРРРРРРРР. — издал он мощный рев, и нас снова отбросило на несколько метров назад, при чем в этот раз, заметно дальше.


Как же я рад, что вкачивал телосложение. Будучи отброшенным на метров пять, я получил только урон. Оглушения не было, поэтому, приземлившись на обе ноги, я занял защитную стойку. Атака последовала моментально, и оставалось лишь догадываться, как он успел так быстро сократить дистанцию! Увернувшись от левой руки, я заблокировал удар правой, и перехватив запястье, резко рванул тело льва вниз, помогая себе всем корпусом. Антропоморф в печатался в землю, а я проведя залом, сделал так, чтобы рука противника оказалось у него за спиной, будучи прижатой к тело. Не долго думая, я активировал длань и начал «жарить» льва огнем.


— Ко мне! — скомандовал я пету. В этот раз, Ноктис тоже не получил оглушения\. Поэтому спустя секундку, он уже был возле меня.


— Крррррраты тебе! — взревел мой противник. Он напрягся всем телом, и оттолкнувшись от земли тремя конечностями, взлетел в воздух. Хорошо, что я вовремя убрал руку, а то он, скорее всего, уволок бы меня за собой. Приземлившись на обе ноги, лев скинул с рук оружие и встал на четыре конечности. Его шерсть помела окрас и из желтой, превратилась в красную. Враг резко сорвался с места в мою сторону, и я едва успел дать команду питомцу, чтобы он меня защитил. Оказавшись в «защитном коконе из сколопендры» я снова начал проклинать льва, снижая его скорость.


— Выходи! Выходи же! — антропоморф наносил сокрушительные удары по моему питомцу, «отрывая» от него огромные куски здоровья. Хорошо, что мой пет был довольно хиповый, и хорошо защищен, а иначе, лев бы точно добрался до меня.


— РРРРРРРРРРР, — взревел лев, и нанес серию очень быстрых атак. Я посмотрел на здоровье пета и понял, что еще одной атаки он не выдержит.


— Тиски! — скомандовал я Ноктису, но пет не успел осуществить свой маневр. Когда «кокон» раскрылся, антропоморф рубанул своими когтями по многоножке, и тот упал на землю. На морде моего врага появился довольный оскал. У меня оставалось не так много здоровья, но и сдаваться я не собирался! Я продолжал проклинать соперника и это, наконец-то, стало давать свои плоды! Когда лев атаковал меня в очередной раз, блокировать его атаку стало гораздо легче. Он попробовал укусить меня, но я с легкостью уклонился от его челюстей, и со свей силы ударил его по морде, повалив того на землю. Отбежав от него, тем самым увеличив дистанцию, я продолжил воздействовать на него малефецизмом.


— Сдохни ты наконец! — прыжок в мою сторону, но когти льва разрезают лишь вздух! Я достаю ядовитый кинжал и втыкаю ему в спину. Яд срабатывает и максимальное количество хитов льва падает. Антропоморф атакует меня наотмашь рукой, но я с легкостью блокирую его удар. Его движения, с каждой секундой, становятся все медленнее и медленее, пока в итоге он полностью не теряет свою подвижность.


— Шах и мат! — произношу я и подхожу к нему вплотную. Схватив льва за морду, я активирую ядовитую длань, и держу его, пока мой враг не падает на землю.


Поздравляем! Вы победили! — вижу сообщение в логах, поворачиваюсь к поверженному сопернику спиной и ухожу…


(Конец девятой главы)



Глава десятая "Чистая победа"


После боя, я решил не выходить сразу же из арены, а по традиции, подойти к лавке. Как я и предполагал, рыжий лис уже был там. Лицо его было довольным, что говорило о том, что бой ему или понравился, или же он выиграл.


— Ну, и как там поживает Мамочкин вдоводел? — я подсел к антропоморфу.


— Пошел уроки делать, — улыбнувшись ответил лис. — Как я и подозревал, чувак реально школота, но надо отдать ему должное, амуниция у него была здоровская. Могу предположить, что мой противник из богатенькой семейки и в игру влил не мало.


— Да ладно, может он просто задрот, — мог же он все это нафармить в конце концов…


— Может быть, но я в этом сильно сомневаюсь. Понимаешь, персонажи задротов раскачены немного по другому. У этого было немного характеристик с прокачки навыков, и большинство статов, давал ему шмот.


— Откуда ты знаешь, сколько у него характеристик? — мне было действительно интересно узнать, почему лис сделал такое предположение.


— От верблюда! По бою стало все понятно! Я мог легко уклоняться от его атак, что означало, что ловкости у меня больше. Так же я первым его выследил, а значит и Восприятия у меня тоже больше. По силе, мы оказались равны, по количеству здоровья примерно тоже. Вот и получается, что уровни навыков у него прокачены не так уж и хорошо. У чистых задротов к пятидесятому уровню статов гораздо больше, — рыжий скрестил руки на груди и довольно улыбнулся.


— Т. е., ты как раз один из них? Ну, из задротов, да? — я лукаво улыбнулся.


— Можно сказать и так. Не сказать, что я давно играю в Бескрайний мир, но опыта у меня было намного больше чем у него, как, впрочем, и характеристик, — на его морде снова появилась хитрая улыбка.


— Все с тобой понятно. Мне скорее всего даже повезло, что я не сражался против тебя.


— Ну, не знаю даже. Слышать подобные слова от человека, который закончил первый день испытаний тремя выигрышами…


— Может мне просто повезло с противниками.


— Все может быть, — по выражению его лица, было понятно, что он мне не верит. — Какие классы тебе сегодня противостояли? Если ответить на этот вопрос, я отвечу тебе. Все по честному.


— Идет. Эльфийка лучница, Лунный эльф теневой маг, и Антропоморф лев берсерк, — честно ответил я лису.


— У меня был антропоморф медведь воин, Крысолюд ядомансер и Человек фехтовальщик. Хорошая у тебя подборка врагов, — по его лицу было видно, что он о чем-то задумался.


— Записываешь? — поинтересовался я.


— Ага. У нас из клана в турнире учавствует восемь человек, причем трое на этой арене. Фишка в том, многие игроки, участвующие в турнире еще и аренщики, — он хотел продолжить свою мысль, но я его перебил.


— Аренщики?


— Ты вообще, откуда свалился? — лис даже не смог усидеть на скамейке и поднялся.


— Я не так давно в Бескрайнем мире, — попытался оправдаться я. Лис саркастично поднял бровь, но ничего не сказал по этому поводу.


— Аренщики это типа гладиаторов. Зарабатывают тем, что дерутся на аренах, причем не только против игроков. Довольно выгодная профессия для тех, кто шарит в ПвП. Если честно, когда я тебя увидел, я подумал, что ты тоже из этих ребят. Уж больно хорошие у тебя шмотки. Я, кстати, до сих пор не могу понять врёшь ли ты или косишь под дурачка, — рыжий пристально посмотрел на меня, на что я лишь пожал плечами.


— Верить или нет дело твое, но я тебе говорю правду. Я не знал про такую профессию, и буду рад, если ты мне скажешь, где ее можно взять. Сам я состою в гильдии охотников за головами, — про то, что я еще и контрабандист, я решил не говорить.


— Ну, тогда тебе повезло, ибо ты уже там, где надо. К этим ребятам можно присоедениться в центральной арене. Поговори там с НПСсами и они тебе покажут куда идти. Ладно, у меня еще остались дела, которые нужно выполнить сегодня. Увидимся завтра! — лис попрощался со мной и исчез во спышке телепорта, оставив меня наедине со своими размышлениями.


Какое-то овремя спустя.


Я покинул «родные просторы» капсулы и пошел в душ. После гигиенических процедур, я немного перекусил, после чего улегся на диван и включил планшет. На нем был один пропущенный. Странно, номер был мне не знаком. Я нажал перезвонить.


— Привет, паучок! — голос Кинга я узнал сразу же.


— Привет, — поздоровался я с Денисом.


— Хотел тебя поздравить с тремя победами. Мы с Цуки, Сусанно и Нобунагой наблюдали за твоим боем и могу сказать тебе, что ты молодец, но косяков было много. Эххххххх, видел бы ты, как Цуки за тебя переживала. Все ногти наверно сгрызла.


— Ничего я не пере…., — в трубке начались помехи, которые прекратились через несколько секунд.


— Фух, еле от нее отбился, — Король обезьян рассмеялся. — В общем, первый бой можешь не считать за победу. Девочка была реально слаба, поэтому не зазнавайся из-за трех побед.


— Да я и не собирался, — честно признался я.


— Вот и правильно! На твое счастье, что у тебя есть такой пет. Не будь его, и вторые два боя, ты вероятнее всего слил-бы.


— Спасибо тебе! Прям воодушевил! — вот умеет этот парень испортить настроение.


— Да ладно тебе, не парься насчет моих слов. Пет-то у тебя есть, поэтому все нормально. Кстати, бой с берсерком, был самым интересным. Могу сказать прямо! Этот паренек был довольно опасным противником, особенно, против таких, как ты. Я посмотрел инфу о нем. У него неплохой рейтинг аренщика, поэтому победа над ним значит много, — признаться честно, слова Кинга, удивили меня.


— Значит, ты тоже знаешь про этих аренщиков? — хотя зря я задал этот вопрос. Конечно же он знал про арену.


— Разумеется! У нас почти вся гильдия аренщики, и я в том числе, — ну, я так и думал.


— Там крутятся хорошие деньги и … Так, стоп! Я не об этом хотел поговорить. В общем знай, что мы следим за твоими успехами! Не подкачай паучок! — сказав это, Кинг попрощался и «повесил трубку». Следим за успехами, вот блин утешил. Отложив планшет в сторону, я закрыл глаза. Нужно было все как следует обмозговать. В прошедших боях я наделал много косяков, и повторять их нельзя. Размышляя о том, как я провел бои, я и сам не заметил, как заснул…


На следуюшее утро.


Хорошо, что я установил будильник! Именно эта мысль посетила мою голову, когда я проснулся. Времени было уже в обрез, поэтому в капсулу я залез без нормального завтрака, перекусив лишь энергетическим батончиком, который нашел у себя на кухне.


— Фуххххх, еле успел! — выдохнул я с облегчением, когда оказался рядом со своей лавкой, к которой уже успел привыкнуть.


— Чет ты прям в аккурат к поединку. В школе задержали? — рыжий начал в голос ржать.


— Ага, вот только со свидания с твоей мамкой вернулся, — теперь мы смеялись уже оба.


— Бои появятся через пару минут. Как настрой?! — антропоморф прищурил один глаз и с интересом посмотрел на меня.


— Да обычный, а какой еще должен быть? — ответил я лису, не понимая к чему он клонит.


— Ну, ты даешь! Настрой должен быть на победу, а иначе ничего хорошего не выйдет! В каждый бой я иду побеждать!


— А если проигрываешь?!


— Значит удача была не на моей стороне, — спокойно ответил антропоморф. Логика у него была просто железная.


— А вот и списки! — я посмотрел на информационное табло.


Ты не Пробьёшь, скальный орк 49-го уровня был моим следующим врагом.


— Ну, вот ты и нарвался на одного из нашей гильдии, — лис хитро прищурил один глаз.


— Сильный? — ну, вот я и попал.


— Не буду тебе ничего говорить, сам все увидишь. Ладно, удачи тебе! — рыжий встал и направился к месту проведения боя, и я последовал его примеру.


Как и в прошлые разы, за время, отведенное на подготовку, я сплел пару сетей и позвал пета. В этот раз, сети я сделал прочнее, ибо опыт прошлого боя показывал, что сильные враги могли их разорвать. В этот раз я использовал коэфициент прочности аж 70 %, не забыв про клейкость, которую я всегда устанавливал на максимум.


Звучит сигнал, и я покидаю комнату и оказываюсь на арене. Быстрым бегом я забегаю за одно из укрытий и начинаю прислушиваться ко всем звукам. Врага я услышал практически сразу. Тяжелая поступь нескольких пар ног прошлась примерно в дестяке метров от меня. Так, что-то мне это уже не нравиться. У него что, тоже есть пет? Я выглянул из укрытия и увидел орка, с кожей темно-серого цвета. Орк уверенной походкой шел к противоположной стене арены в компании двух крупных големов, высота которых была около двух метров.


Ты не Пробьёшь, скальный орк, мастер земли 49-го уровня, — прочитал я название его класса. Теперь понятно, откуда взялись големы! От этого паренька нужно держаться как можно дальше! Находясь в режиме скрытности, я вытянул в его сторону руку и начал проклинать. Орк остановился и начал смотреть по сторонам. Ноктиса рядом не было, поэтому среди обломков каменных колонн, меня было трудно обнаружить. Скальный орк еще раз огляделся по сторонам и послал куда-то одного из своих големов. Прислушавшись, я понял, что порождение магии земли, побежало в сторону двери из которой я должен был выйти. Так, пока бояться нечего! Если враг меня не видит, то я в относительной безопастности. Так же радовал тот факт, что иссушение жизни с каждой секундой набирало обороты и хиты противника медленно таяли.


Вдруг орк поднял руку вверх, и арену озарила вспышка бурого цвета. Противник ударил кулаком в землю, вызывая небольшое землятресение. Я посмотрел на свое состояние и увидел небольшую иконку дебафа, которая висела на мне буквально секунду. Я снова посмотрел на орка и увидел, что тот смотрит в мою сторону. Чёрт! Я быстро покинул свое укрытие, и как оказалось не зря! На том месте, где я только что находился, образовались зыбучие пески, которые буквально за пару секунд, «засосали» внутрь себя каменные обломки, за которыми я прятался. Так, понятно! На одном месте, мне точно лучше не задерживаться! Я послал Ноктиса в атаку, а сам переключив пчелиный протектор в режим жалострела, пальнул шипом в орка.


— Дзынь! — на пути моего снаряда оказался голем, который защитил своего хозяина.


— Вжих, — рядом с моей головой пронесся каменный шип. Фух, хорошо, что не попал. Скальный орк начал что-то колдовать, а я услышал тяжелые шаги за своей спиной. Не сложно было догадаться, кого я там мог увидеть.


— Дыщ! — огромный кулак голема впечался в землю, рядом со мной, не задев меня. Как и его «большие братья», он не отличался большой скоростью, поэтому от его атак было не сложно уклоняться. Сделав «колесо» в сторону, я продолжил проклинать орка.


— Получен урон 149(Каменный кулак) 250 — 74 броня -27 11 % защиты от физических повреждений)) 360/509.


На атаку орка, я буквально чудом успел среагировать. Из земли в меня ударил здоровый каменный кулак, но я принял удар на длань, успев выставить блок. Магия била физическим уроном, поэтому большая часть урона была поглощена броней и физическими резистами. Маг снова начал что-то кастовать, но в этот раз, ему помешал мой пет. Ноктис попытался вцепиться в орка своей челюстью, но на его пути встал голем.


— Тиски! — скомандовал я многоножке, и Ноктис скрутил голема и начал сдавливать. Теперь маг остался без своего защитника. Скальный орк выстрелил в меня каменным шипом, но мне удалось уклониться. Противник начал что-то кастовать.


— Ну, уж нет! — щелчок механизма и в него летит шип. Чёрт! Мой снаряд втыкается в стену из земли, что еще хуже, я перестаю видеть мага!


— Дыщ! — голем снова промахивается, а я не теряя ни секунды бегу к магу. Разбежавшись, я запрыгиваю на каменную стену, но никого за ней не обнаруживаю.


— Получен урон 124(Каменный шип) 165 — 23 броня -18(11 % защиты от физических повреждений)) 236/509.


В мою спину втыкается каменный шип. Не знаю, как он там оказался, но орк был за моей спиной.


— Получен урон 75(Каменный шип) 167– 74 броня -18(11 % защиты от физических повреждений)) 161/509.


В этот раз я блокирую каменный шип дланью и спрыгнув со стены вниз, снова начинаю проклинать орка. Ты не Пробьёшь выстреливает в меня снова, но я уклоняюсь и шип пролетает в паре сантиметров от моего корпуса. Плюю в скального орка ядом, а заодно и метаю в него сеть. Яд попадет ему на грудь, а от сети он уклоняется. Эххххххх, лучше бы наоборот! Достаю еще одну сеть, уворачиваюсь от очередного шипа, в грациозном сальто уклоняюсь от атаки голема, и метаю ее в орка. Бинго! Моя ловчая сеть попадает в цель. Маг начинает в ней копошиться, но только еще больше запутывается в ней. Продолжаю проклинать орка, попутно уклоняясь от атак голема. Проходит пара секунд и мой враг падает на землю.


Поздравляем! Вы победили!


Вижу знакомую табличку и подхожу к своему врагу.


— Что это за хрень такая?! — орк пытается выбраться из моей сети, но получается это у него крайне плохо.


— Моя сеть, — улыбаясь отвечаю ему и помогаю выбраться.


— Прикольная тема. Какая-то расовая абилка? — Скальный орк отзывает големов, а я подызываю к себе Ноктиса.


— Типа того, — уклончиво отвечаю я.


— Ненавижу драться с ловкачами, особенно если они еще и магами оказываются. Ты же вообще непонятно кто, — улыбнувшись сказал орк. — Я о тебе от лиса слышал. Полагаю это твоя четвертая победа? — я киваю. — Молоток! У меня теперь фивти-фивти. Две победы и два проигрыша. Если не попадешь к Кровавой луне, то присоединяйся к нам. Гильдмастер мой друг, да и потенциал у тебя хороший, будем рады видеть тебя в своих рядах.


— Я подумаю, — не соврал я. Если не попаду к Блудмуновцам, точно подумаю над его предложением.


— Хорошо. Ты конечно не серчай но инфу про тебя я все равно своей гильдии расскажу, — лицо орка стало серьезным. — Нам пофигу на это испытание, но здесь крутятся хорошие деньги, которые нужны, как мне, так и клану.


— Я уверен, что большинство участвующих здесь, так делают, поэтому не вижу проблем, — спокойно ответил я орку.


— Ладно, бывай, может еще свидимся! — попрощался со мной «Ты не пробьёшь», и пошел по своим делам, а я направился к своей любимой лавочке.


Лиса еще не было. Странно, обычно он приходил раньше меня. Неужели его бой затянулся? Какое-то время пришлось сидеть в одиночестве. Я наблюдал за другими игроками, которые, как и я уже закончили свои бои, и ждали следующих.


— Я думал, увижу тебя здесь гораздо позже, — послышался знакомый голос за спиной.


— Мы быстро закончили, — я оглянулся и увидел лиса.


— Ну, и как? Наш орк навешал тебе люлей? — антропоморф сел на лавку и уставился на меня.


— Нет, у меня четвертая победа подряд!


— Гонишь?! — морда лиса стала удивленной. — Ща, пять сек! — он ненадолго «отключился», видимо связываясь со своей гильдией.


— Офигеть! — спустя минут пять, сказал он.


— А что такого? Он у вас что, самый сильный? — странная реакция рыжего удивила меня.


— Не сказать, что САМЫЙ, но и не слабак, это уж точно, — ответил антропоморф. — Что ты за тип такой? — лис оценивающе посмотрел на меня.


— Поболтаешь с орком, узнаешь! — я лукаво улыбнулся. — Он сказал, что скинет логи в гильдию, — продолжил я, вспомнив слова скального орка.


— Чёрт бы побрал это трепло! — выругался лис. — Сколько раз ему уже говорили держать свой язык за зубами, так нет же! — прежде мне еще не доводилось видеть лиса таким злым.


— Да он вроде ничего такого не сказал, — попытался я оправдать орка.


— Несведущему игроку не понять. В общем, не парься. Это внутриклановые проблемы, которые тебя не касаются. И заранее извиняюсь, если мои слова, прозвучали слишком грубо.


— Да нет проблем. В чужой монастырь со своим уставом не ходят, — попытался отшутиться я. — Ты мне лучше скажи, как прошел твой бой? — нужно срочно было сменить тему.


— Выиграл! В этот раз никакого интереса! Противник оказался настолько слабым, что мне даже было не интересно, — лис тяжело вздохнул.


— А где же ты тогда пропадал? Когда я пришел, тебя тут не было.


— Мой поединок закончился за 3 минуты, поэтому как только я его завершил, я пошел проведать друзей.


— Все с тобой понятно. Знаешь, после того, как я с тобой пообщался, мне даже захотелось с тобой подуэлится, — чесно признался я антропоморфу.


— Скажу честно! Мне тоже! Особенно, когда ты одержал победу над нашим трепливым орком. У меня вот к тебе какое предложение. Когда вся эта фигня закончиться, напиши мне. Я состою в приятельских отношениях с нашим ГМ-мом, и знаю его в реале. Могу замолвить за тебя словечко, — рыжий хитро улыбнулся.


— Не поверишь, но тоже самое предлагал мне и орк.


— Подумай в общем. В любом случае, ты всегда можешь стать гладиатором арены. Я частый гость в этой локации, поэтому устроить поединок не составит труда. Кстати, посмотри туда, — я повернулся в ту сторону, куда показывал лис и увидел новые записи на таблице боев.


— Вот люблю такие ники. Просто «Сжигающий визард» и ничего более, и что у меня «Отверстие в черепушке». Вот и догадывайся, кто он по классу охотник или же просто чел без фантазии. Кстати, как у тебя обстоят дела с огненными магами? — лис «одел» на себя хитрый оскал.


— Да вроде не жалуюсь, — уклончиво ответил я, понимая, на что он намекает. Наверняка ведь пробил мою расу по базе данных и знает, что у меня уязвимость к магии огня. Лично я, кстати, так и поступил. Когда мы с ним более менее начали общаться, я открыл список рас и посмотрел на плюшки лис. Рыжие ребята были чистыми ловкачами с хорошими приростами восприятия и харизмы.


— Не жалуется он. Припрятал очередной туз в рукаве?!


— Все может быть, — улыбнувшись ответил я, поднимаясь со скамейки. — Ладно, удачи тебе в поединке, — я протянул лису руку и он крепко пожал ее.


— Тебе того же! — ответил рыжий, и пошел к месту проведения поединка. Я же, в свою очередь, пошел за своей последней победой, которая должна была вывести меня во второй этап соревнований.


(Конец десятой главы)



Глава одиннадцатая "Второе испытание"


Я огляделся по сторонам. Игроков было столько, что даже в центральном холле арены было не «продохнуть». Интересно, сколько тут человек? Я решил озвучить свой вопрос.


— Около шестисот, — ответил мне лис и тоже начал крутить головой, вероятно «выцепляя» знакомых. Первый этап состязаний, мы прошли оба. Я с пятью победами подряд, а вот у моего рыжего приятеля дела обстояли куда хуже. К последнему бою у антропоморфа было четыре победы и четыре поражения, но ему все же удалось одержать победу. Так же, по словам лиса, большая часть его согильдийцев тоже прошли во второй этап, в том числе и мой знакомый скальный орк.


— Друзья! — послышался громкий голос, который я узнал сразу же. На небольшой сцене, которая была возведена в центральном холе главной арены, появился воин, одетый в самурайские доспехи. Зал взорвался аплодисментами, что было не удивительно, ведь для многих, Нобунага был кумиром.


— В первую очередь хочу поздравить Вас с тем, что вы прошли во второй этап соревнований! — в холле снова послышались аплодисменты, громкие выкрики и улюлюканье! Выждав какое-то время, самурай поднял руку вверх и присутствующие успокоились.


— Все вы попали сюда не просто так, и заслужили честь стоять здесь. Сейчас я объясню вам, как будет проходить второй этап соревнований. В течение сегодняшнего дня, вам на почту придет пригласительное письмо, которое является свитком телепорта. Оно переправит вас в локацию под названием «Леса истины». Информацию об этой локации, вы сможете найти в вики Бескрайнего мира. Как будет все проходить, — самурай сделал небольшую паузу, после чего продолжил.


— Наш клан, совместно с администрацией Бескрайнего мира, отгородили часть этого леса специальным барьером, через который никто не сможет проинкнуть, кроме участников второго этапа. Каждому участнику мы выдадим специальный жетон, который со стопроцентным шансом дропается с вашего персонажа в случае смерти. Участники второго этапа, будут телепортированы на «закрытую» территорию в рандомные места, но так, чтобы расстояние между игроками было не меньше полукилометра. Суть испытания очень проста. Вам нужно будет убивать других участников, и добывать с них жетоны, после чего придти с ними в специально установленную точку, местоположение которой, будет указано ближе к концу испытания, — Нобунага снова сделал небольшую паузу, чтобы присутствующие, смогли переварить полученную информацию.


— Для того, чтобы все было честно. Продолжительность второго этапа составит неделю. Вы будете находиться на закрытой территории каждый день по восемь часов, после чего, вас автоматически будет выбрасывать из игры, до следующего сеанса. Нами было решено провести три восьмичасовых промежутка в дневное время и четыре в ночное. Вот собственно и все, что касается второго этапа. Теперь можете задавать вопросы.


— У меня такой вопрос. Если я умру, я автоматически выхожу из борьбы? — послышался из зала первый вопрос.


— Да. Как только вашего аватара убьют, вы автоматически покидаете «закрытую» территорию и выбываете из соревнования.


— если я скажем добуду 5 жетонов, но меня убьют, они дропнуться сразу все?


— Именно. Как уже было сказано, у жетонов стопроцентное выпадение.


— Т. е. кто-то может филонить всю неделю, а потом подкараулить кого-нибудь, рядом с точкой, убить и забрать все жетоны?


— Да, это одна из стратегий, — с моего места не было видно лица Влада, но я был уверен, что он улыбается.


— Какое минимальное количество жетонов должно быть у персонажа, чтобы он мог спокойно выйти с «закрытой» территории и быть точно уверен, что пройдет в следующий этап?


— Мы долго совещались по этому вопросу, и было принято решение, что минимальный порог, это сорок жетонов.


Офигеть! Сорок жетонов. Это же надо убить тридцать девять игроков! Ну, офигеть! Видимо для последнего этапа нужно не много народу…


— Если вопросов больше нет, то хочу пожелать вам удачи! — сказав это, самурай покинул сцену.


— Ну а что, мне нравится! — первым заговорил лис. Дуэли на арене это конечно хорошо, но там я не мог показать и третий части потенциала моего персонажа! — рыжий довольно потер руки. В этом, я был полностью согласен с антропоморфом, ибо в лесу, я тоже смогу максимально эффективно реализовать навыки и умения своего персонажа.


— Ну, тогда хочу пожелать тебе удачи! Завтра мы уже будем врагами, — я протянул лису руку, и он крепко пожал ее.


— И тебе удачи. Она тебе понадобиться, чтобы не встретиться со мной, — антропоморф хитро улыбнулся. Что-то такое, я и ожидал от него услышать…


***


Второй этап испытаний должен был начаться только завтра, поэтому я решил, немного отдохнуть и выйти из бескрайнего мира. Покинув капсулу, я принял душ и хотел было лечь спать, как вдруг понял, что еще мало времени. Часы показывали около семи вечера, и если я лягу спать сейчас, то наверняка встану часов в шесть, а еще хуже в пять и не смогу уснуть снова. Нужно было занять себя чем-то хотя бы часиков до десяти. Стоило только мне об этом подумать, как мой телефон зазвонил.


— Привет, — услышал я из трубки знакомый голос.


— Привет Лех, давно я тебя не слышал, — было приятно услышать знакомый голос.


— Да это ты куда-то пропал. Ни ответа ни привета. Ты где хоть находился-то все это время?


— Долгая история. Можно назвать это своего рода командировкой, — уклончиво ответил я. Обманывать хорошего знакомого, мне откровенно говоря, не хотелось.


— Ты знаешь, какой сегодня день?!


— Суббота вроде как, а что?


— Не просто суббота, а встреча игроков Бескрайнего мира! У тебя сто процентов нет на сегодня никаких планов, поэтому ждем тебя в лабиринте! Нам у тебя многое надо расспросить, и да! — парень опердил меня. — Ответ «нет» не принимается! В общем, ждем тебя в восемь! До встречи! — Алексей бросил трубку, не два мне и слова вставить.


Если честно, я был совершенно не против того, чтобы встретиться. Смена обстановки мне была просто необходима, но мне было очень неудобно перед ребятами. Я пропал, не сказав им не слова, а еще хуже я поступил с Машей. Хоть мы с ней и переписывались, я понимал, что мы все дальше и дальше отдаляемся друг от друга и от этого на душе становилось очень неприятно, ибо девушка мне нравилась. Не сказать, что это была любовь, но определенную степень симпатии, я к ней испытывал, и она наверняка ко мне тоже. В любом случае, делать мне все равно было сегодня нечего, да и остальные обидятся, если я все таки не приду, поэтому быстренько собравшись, я вышел на улицу, предварительно вызвав такси.


— Вот это люди! Ребят, сегодня что парад планет?! — как я и думал, первым голос подал один из близнецов.


— Я тоже тебя очень рад видеть, — улыбнувшись, я пожал руку Валере, а заодно и всем присутствующим здесь мужчинам. Сегодня в лабиринте был практически полный состав. Нехватало двух студентов и прораба. Так же, среди присутствующих появился новенький, которого я раньше не видел.


— Евгений, — я протянул незнакомцу руку.


— Игорь, — представился он в ответ и как-то странно посмотрел на меня. Чего это он? Ладно, может показалось. Я осмотрел присутствующих. Не хватало Саши, Лехи и Маши.


— А где Саня и Лёха!? Вытащили значит меня, а сами не явились!


— Это кто тут не явился, — мне на плечо легла рука. Я посмотрел назад и увидел закадычную парочку друзей.


— Приветы! — поздоровался я с парнями. Когда с приветствиями было покончено, мы сели за стол и начали заказывать еду. Маши не было, и признаться честно, это меня радовало. Ну не самый подходящий это момент для встречи.


Когда все определились, что они будут заказывать, начались распросы, которых я как раз и опасался. Мне очень не хотелось взболтнуть лишнего, а врать я был не мастак.


— Ну, давай Паучара, рассказывай, где это ты так прокачался, что смог попасть во второй этап соревнований «Кровавой луны», куда дошли лишь избранные игроки, — разумеется первыми вопросы посыпались от близнеца.


— Просто стечение обстоятельств. Считай, мне просто повезло, — попытался я уйти от ответа, но не тут-то было.


— Ну да, конечно! Так я тебе и поверил! Чуть ли не единственный, кто одержал пять побед подряд, и еще хватает наглости на такую откровенную ложь! — Валера явно был расстроен моим ответом.


— Да чего вы так накинулись на парня?! — на мою защиту встал Александр.


— Да никто не накидывался, просто ж интересно очень! — попытался оправдаться Валера. Как только он сел на место, ему на ухо сразу что-то шепнула его сестра и он немного погрустнел.


— Да ничего, я постараюсь ответить на все вопросы, просто некоторые моменты придется умолчать. Я никого не хочу обидеть, но всего рассказать я вам не могу, — я чувствовал себя немного виноватым перед близнецом. — Валер, что ты хочешь узнать, прежде всего?


— Как ты вообще смог так быстро прокачаться?


— Да ладно тебе, меня сколько не было? Больше месяца, и ты думаешь, что взять пару десятков уровней такая большая проблема? Мне почти за каждый квест по уровню давали, — ответ был практически честным. Я реально мог взять все эти уровни, выполняя различные квесты. Я даже был уверен в том, что не качай я изо дня в день уровни навыков, я бы сейчас был минимум уровня шестидесятого, а может даже и больше.


— Ладно, тогда следующий вопрос. Где ты смог поднять уровни навыков так, чтобы драться наравне с теми, кто не покидает топ сто лучших игроков арены по своему уровню?! — ответить честно на следующий его вопрос, оказалось гораздо сложнее.


— Ну, я несколько раз смог нехило прокачать свои навыки. Не буду говорить, как именно я это сделал, но это имело место быть. Могу сказать, что это благодаря паутине, — я хитро улыбнулся и подмигнул близнецу. — Ну, и плюс, ты же не забыл про моего замечательного пета, — мне прям до жути хотелось рассказать Валере, про еще одного очень редкого питомца, чтобы подразнить его, но я все же нашел в себе силы сдержаться.


— Что-то ты темнишь голубчик, — прищурив один глаз, сказал близнец. Он собирался сказать что-то еще, но его перебили.


— Кто темнит? — я повернулся на источник голаса и увидел Машу. — Всем привет! — поздоровалась с присутствующими девушка.


— Привет, — буркнул я, пытаясь сделать так, чтобы мои слова звучали по обычному, но получилось это не очень.


— Привет, — холодно поприветствовала меня Мария и села рядом с парнем, которого я раньше не видел.


— Отвечая на твой вопрос, я говорил о Каре! Этот тип что-то скрывает от меня и я никак не могу понять что! — в разговор снова вклинился близнец.


— Ну, для него это в порядке вещей, — не смотря в мою сторону, сказала Маша. Девушка приблизилась к Игорю, мило ему улыбнулась и… Поцеловала его! Офигеть! Хотя чему тут удивляться, она девушка свободная…


— Кстати! Игорь тоже прошел во второй этап, — блондинка посмотрела мне в глаза, но через пару секунд отвела взгляд в сторону.


— Она права. Мой ник «Огненный фаерспирит», — Игорь по хозяйски обнял девушку за талию и придвинул к себе. Теперь стало понятно, почему он на меня так посмотрел вначале. И что это за ник-то вообще такой? Сплошная тавтология! Жаль я не встретил его на первом этапе. Уж я бы ему показал, где раки зимуют!


— Буду надеяться, что мы с тобой не пересечемся во втором этапе, — спокойно ответил я, пытаясь не смотреть в их сторону.


— Да, я бы на твоем месте так и делал, — паренек усмехнулся. — Читал я про твою расу. Если подумать, то ты с одного фаербола уйдешь на перерождение, — Игорь снова засмеялся. Вот не люблю я таких людей. Думаю, что знают все, а на деле…


— Я думаю, что смогу тебя удивить, — надо было отмолчаться, но я просто не смог. Этот тип ужасно бесил меня!


— Главное, чтобы ты так думал! — на лице паренька появилась хищная улыбка. Он провел рукой по платью девушки от талии вверх, едва касаясь ее груди, и дойдя до подбородка, развернул лицо Марии к себе и впился в ее губы поцелуем. Вот же упырь! Нарочно ведь так делает! Не знаю, рассказала ли ему Маша, о наших отношениях, или догадался он сам, но было видно, что так ведет он себя с девушкой специально, чтобы позлить меня, ну или я стал настоящим параноиком. Причем оба варианта имели место быть.


— Хватит, ну не при всех же! — девушка убрала его руку и отстранилась.


— Валер, у тебя еще есть вопросы, а то мне пора уходить? — настроение испортилось, и мне больше не хотелось сидеть здесь.


— Эй, ну ты чего! Мы же только начали! Никто тебя так рано не отпустит! Блин, чувак, даже заказ еще не принесли, — послышались недовольные возгласы со всех концом стола.


— Ладно, ладно, посижу еще немного, — пришлось пойти напопятную.


— Не обращай на них внимания, — мое левое ухо обожгло горячим дыханием. Я повернулся и встретился лицом к лицу с Таней.


— Ты о чем?


— Да все о том же. Я догадываюсь к чему весь этот балаган с Игорем, — Таня как всегда была очень проницательна. — Думаю нечестно играть в одни ворота, поэтому я немного помогу тебе, — девушка лукаво улыбнулась и провела своей изящной ручкой, по моей ладони. Признаться честно, и я сам офигел от такого поворота событий, как впрочем и Маша, которая тоже заметила этот маневр.


— Что планируешь делать во втором этапе? — вот блин, откуда в нем столько любознательности.


— Не могу ответить тебе на этот вопрос, пока тут сидит один из моих потенциальных соперников, — честно ответил я Валере. Фраза звучала немного двойственно, но меня это не очень волновало.


— Я бы сказал, что ты мне уже не враг, — Игорь злорадно улыбнулся и поцеловал Марию.


— О! Моя любимая песня! — вдруг воскликнула Таня, и взяв меня за руку, потащила на танцпол. Я не успел ей, что-то ответить, поэтому спустя несколько минут, уже танцевал с девушкой медляк под какую-то унылую музыку.


— Опусти немного руки, — шепнула мне на ушко Таня и я выполнил ее указания. Мои руки оказались чуть ниже талии, практически в зоне риска.


— Так теперь, небольшой разворот, пока она смотрит, — девушка мило улыбнулась, и мы следуя ритму музыки, плавно развернулись на сто восемьдесят градусов. — Теперь обратно, — скомандовала она и поспешил выполнить ее указания.


— Все, отлично! Она точно ревнует, — Таня лукаво улыбнулась.


— Зачем тебе это? Вернее не так. Зачем ты это делаешь ради меня? — ее мотивы мне были не понятны.


— А кто тебе сказал, что это делается ради тебя? — девушка снова улыбнулась. — все, музыка кончилась, можешь отпускать!


— А, да извини! — я был так ошарашен ее ответом, что забыл убрать руки с ее талии, когда закончилась музыкальная композиция.


Остаток вечера прошел довольно напряженно. Маша и Игорь всячески показывали свою близость, чтобы заставить ревновать меня, а Таня «расплачивалась» с ними той же монетой. Признаться честно, мне порой, даже было как-то не по себе, от того, что она делала… Сложно поверить, что в свои восемнадцать, она была таким крутым манипулятором.


— До встречи ребят! Надо будет повторить! — вечер встреч закончился и все начали расходиться.


— Мне сегодня очень понравилось, — знакомый мелодичный голос, послышался в моем левом ухе. — Так было классно за вами наблюдать! — с лица Тани не сходила улыбка.


— Рад, что тебе понравилось, — усмехнувшись, ответил я.


— А тебе разве нет? — подняв одну бровь, близняшка пристально посмотрела на меня.


— Нет, что ты! Очень даже! Просто я не понимаю, зачем тебе это надо.


— А ты мне нравишься! — сказав это, девушка поцеловала меня в щеку.


— Тань! Машина! — послышался голос Валеры.


— Пока! — близняшка отвесила мне воздушный поцелуй и побежала к машине, оставляя меня на едине с самим с собой. Все-таки я никогда не пойму этих женщин…


Стоило только мне войти домой, как на мобильный телефон позвонили.


— Привет! Ну как, готов к завтрашнему испытанию? — голос Кинга был как всегда веселым.


— Вроде да, — неуверенно ответил я.


— Что-то я не слышу в твоем голосе уверенности! Завтра испытание будет проходить днем, поэтому могу дать тебе совет не высовываться. У твоего паука ведь ночное зрение?


— Ну да.


— Тогда я бы посоветовал тебе вести активную охоту на второй день, ибо он будет проходит ьв ночное время. И кстати, — голос Дениса стал совсем тихим. — Постарайся держаться восточной границы, ибо именно там в конце появиться выход наружу. Ладно паучок, удачи! Я, как впрочем и многие, держим за тебя кулачки, — его голос снова стал нормальным.


— Спасибо Кинг! — поблагодарил я короля обезьян и положил трубку. Сегодня день выдался насыщенным, поэтому я немного устал и мне требовался отдых, как физический так и ментальный. Я быстро разделся и приняв душ лег спать.


На следующее утро.


— Чёрт, чёрт, чёрт! — я вскочил с кровати, как ошпаренный. Забыл вчера про будильник и вот результат! До начал испытания оставалось около трех минут. Врываюсь в игровую комнату, натягиваю костюм и ложусь в капсулу. Фуххххх, вроде бы успел!


В Бескрайнем мире, очутился я когда до начала врого этапа оставалось чуть больше десяти секунд. Активирую свиток и переношусь в какую-то комнату с многочисленными телепортами, «активным» из которых является всего один. Видимо я последний… Ладно, сам виноват! Тем более они все равно вроде должны привести в рандомное место. Захожу в телепорт и оказываюсь в лесу. Все, как и говорил Нобунага.


Первым делом нужно где-нибудь спрятаться! Я быстро осмотрелся по сторонам и увидел большое дерево с густой кроной невдалеке. Добежав до него я высоко подпрыгнул, и подтянулся на ветке, после чего перепрыгнул на другую и забрался еще выше. Так, теперь найти меня будет сложнее и можно подумать над тем, что мне делать дальше.


Сейчас день и на улице светло. Не лучшее для меня время. Я был согласен со словами Кинга, что активную деятельность, мне лучше вести ночью. Я обладал ночным зрением, а значит в темное время суток у меня будет небольшое превосходство над другими. Так, что там еще он говорил. «держись восточной границы». Я посмотрел на карту и обнаружил, что нахожусь совершенно в противоположной стороне, т. е. на западе.


— Чёрт! — выругался я. Теперь придется идти чуть ли не через всю карту. Гребаный будильник! Ладно, что-нибудь придумаем, а пока надо как следует подготовиться. Первым делом я позвал Ноктиса, и мой пет появился на дереве рядом со мной. Ветка на которой я сидел предательски затрещала и начала ломаться.


— Классное начало! — лежа на земле резюмировал я. Мало того, что меня чуть ли не на все окрестности было слышно, так еще и хорошего укрытия лишился. Браво! Все, оставаться здесь больше нельзя! Я сделал перекат в густые заросли и собирался было убраться из этого места подальше, как вдруг в то место, где я только-что лежал воткнулась стрела. Чёрт! Неужели меня так быстро обнаружили! Хорошо, что хоть не попали! Стоило мне только об этом подумать, как стрела вдруг задымилась, а после секундной задержки взорвалась. Меня отбросило еще на пару метров, плюс я получил нехилый урон, просадивший мою полоску хитов чуть ли не на треть.


Посмотрев в логи, убедился в том, что урон был нанесен огненной стихией, поэтому и был таким большим. Так, оставаться тут больше нельзя! Я резко сорвался с места и побежал, приказав Ноктису держаться рядом со мной. Пробежав метров двести, при этом стараясь петлять, чтобы в меня было сложнее попасть, я начал потихоньку снижать скорость. Поняв, что погони за мной нет, я остановился и начал прислушиваться к окружающим звукам — тишина. Так, первым делом надо восстановиться и «привести себя в порядок». Найдя новое укрытие, которым стали корни дерева, вылезшие наружу, я сел и начал прислушиваться к окружающему пространству. Хиты начали потихоньку восстанавливаться, а я приходить в себя. Начало было не самым удачным, но у меня еще полно времени, чтобы все поправить.


Когда полоска полоска жизней восстановилась, я решил покинуть свое убежище, но прежде чем сделать это, сплел пару сетей. Теперь я чувствовал себя немного увереннее. Открыв инвентарь, и осмотрев его содержимое, я обнаружил массу полезных предметов, о которых успел забыть. Перед моим уходом, Блудмуновцы сделали мне несколько подарков, и сейчас как раз самое время было ими воспользоваться. Первым делом я воспользовался свитками подаренными мне Аматерасу. Решил пока заюзать один на Телосложение, тем самым увеличив количество хитов и полоску выносливости.


Теперь неплохо было бы и делом заняться! Войдя в режим скрытности, я начал продвигаться в сторону восточной границы. Ноктису пришлось приказать двигаться чуть в стороне, чтобы он не выдавал меня. Хоть сколопендра и передвигался довольно тихо, он все равно оставался довольно заметным.


Первых врагов, я увидел спустя минут десять. Их было двое, и оба они были заняты тем, что старались убить друга. Так, теперь главное не упустить удобного случая для атаки. Вариантов нападения было несколько. Во первых, можно было дождаться, когда один из них убьет второго, а я убью победителя. Во вторых, можно было напасть сейчас, и помочь одному из них, а позже убить и его. Из этих вариантов мне больше нравился первый, поэтому я просто остался на месте, и начал наблюдать за боем двух игроков.


Хмммммм, интересный бой. В бою на небольшой полянке сошлись двое. Клыкастый убийца, атропоморф(пантера), охотник 49-го уровня и Капитан Дартаньян, человек дуэлянт, 48-го уровня. Оба были ловкачами и бой их был очень быстрым и стремительным. Клыкастый парень дрался руками, вернее когтями на лапах, в то время как человек отлично владел шпагой. Стиль боя первого был очень агресивным, а вот мушкетер был заточен на контратаки. Противнки с переменным успехом пытались убить друг друга и бой их явно затягивался. Они оба были ловкими и быстрыми, и никто не мог взять верх. Все решил один удар, причем не кого-то из них, а человека с именем Сожгу и не заплачу. В то место, где они сражались прилетел довольно большой огненный шар, который ударившись в землю, моментально поджег ее. У дуэлянтов к тому моменту было не много хипов, поэтому сгорели они всего за пару секунд. Тела поверженных исчезли, а на их месте остались лежать пара жетонов. Фуххххх, хорошо, что я не вмешался, а то мой бы жетон тоже сейчас валялся где-нибудь рядом. Так, не время думать об этом! Нужнно решить, что делать с этим магом.


Школа огня была одной из самых популярных в бескрайнем мире из-за большого количества дамага, который могли внести ее адепты. Было совершенно не удивительно, почему во второй этап прошли именно те, кто мог юзать магию огня. Не обладай я дланью ядовитого пламени, я бы попытался скрыться отсюда как можно дальше, ибо магия огня для меня верная смерть, но у меня она была и это все меняло.


Когда на поляне появилась фигура эльфа, а огненный маг был именно этой расы, я активировал одну из абилок длани и получил иммунитет к огню, после чего сразу ринулся в атаку. Враг не замечал меня ровно до того момента, пока я не оказался на открытой местности. Пара жестов руками, и между нами вспыхивает огненная стена. Подобное заклиание использовал против меня одни из драконидов в пещере, где обитала королева пчел, и я знал, что оно мне не навредит. Не обращая внимания на огненную стену, я попытался пробежать сквозь нее, но ударился в невидимую преграду. Чёрт! Просто так через нее не пройти. А значит эффекта неожиданности уже не будет. Пришлось оббегать ее, а именно этого и ждал от меня огненный маг. Как только я миновал стену, в меня сразу же ударил фаер бол, и я как мог, попытался изобразить боль, хотя на самом деле никакого урона он не нанес. Я кинул в мага сетью, но она, сгорела, так и не долетев до него. Вокруг эльфа вспыхнула ярко-красная вспышка, и он оказался в кольце из огня, а на его лице появилась довольная улыбка…


Не будь он настолько самоуверенным, то смог бы продержаться гораздо дольше. Ведь наверняка у него были и другие полезные умения…


После этой стычки, мой инвентарь пополнился сразу пятью жетонами, при том, что я практически не пострадал. Как говориться «Это я удачно зашел». Своей маленькой победе, решил долго не радоваться, и как только жетоны оказались у меня, сразу покинул поляну, затаился в укромном месте, и начал вслушиваться в окружающие звуки.


Не услышав ничего подозрительного, я смог спокойно вздохнуть и немного расслабиться. Так же, не помешало бы проанализировать прошедший бой. Я вышел из него победителем, но в следующий раз допускать подобных ситуаций не хотелось бы. Если бы я атаковал чуть раньше, то маг накрыл своей магией сразу троих, а прямой билет на вылет из второго этапа.


Когда шкала выносливости и хитов восстановилась, я покинул свое убежище, и так же, как делал это ранее, вошел в режим скрытности, и начал продвигаться на восток, стараясь при этом прислушиваться к любым звукам. Ноктис, как и раньше шел в отдалении.


Первая атака на меня, произошла спустя минут пятнадцать. Под обстрел попал мой сколопендра. Он двигался не так бесшумно, как я, поэтому именно он привлек внимание. Я посмотрел системную строку. Фига! Почти сотня урона с одного выстрела, и это учитывая броню моего сороконожки! Я приказал Ноктису ускориться и бежать в противоположную от меня сторону, чтобы не выдавать моего местонахождения, а сам начал внимательно следить за происходящим.


Когда я все же обнаружил место, где прячется лучник, сколопендра успел словить еще три стрелы, и его хиты здоровья сильно просели. Моим врагом оказался эльфийский лучник, который умело прятался на сидел на ветке, спрятавшись в густой кроне дерева. Не знаю, была ли это его абилка, или же он имел хорошо прокаченную скрытность, но увидеть его, было практически нереально, и по сути, обнаружил я длинноухого, только благодаря слуху. Подойти незаметным к врагу, к сожалению не получилось.


Стрела в твоем темечке, 48-го уровня увидел меня, когда до него оставалось чуть больше двадцати метров, и моментально выстрелил в меня.


Получен урон 44(стрела) 75–23 броня -8(11 % защиты от физических повреждений)) 465/509.


Получен урон 201(Взрыв(огонь)) 264/509.


Уклониться от его атаки я не успел. Как только стрела коснулась моего доспеха, раздался взрыв, и меня откинуло на пару метров, что было не самое худшее. Самое противное было то, что по мне ударило огнем к которому в данный момент, иммунитета у меня не было. Упав на землю, я сразу же сделал перекат в сторону, и как оказалось не зря. В то место, где только что находилось мое тело, воткнулась еще одна стрела и снова взорвалась.


Получен урон 145(Взрыв(огонь)) 119/509.


Меня снова отбрасывает, но уже не так далеко, как в первый раз. еще одного подобного выстрела я не выдержу! Отдаю Ноктису команду на атаку, а сам прыгаю «на рыбку» в сторону и оказываюсь за деревом. Слышу негромкий тупой звук. Вот чёрт! Отпрыгиваю от дерева, а в следующую секунду оно взрывается.


Получен урон 56(Взрыв(огонь)) 73/509.


Мне досталась лишь малая часть огненного урона, ибо много дамага впитало само дерево. Делаю еще один перекат, но в этот раз не от лучника, а в его сторону, после чего срываюсь с места и бегу в его сторону, попутно вынимая из инвентаря камушек на восстановление здоровья. Когда до лучника остается не так много времени, моя скорость вдруг резко падает. Какого хрнеа?! Смотрю в логи и вижу, что попал в какую-то ловушку, понижающую скорость. Вот черт! Перевожу взгляд на лучника и вижу его довольную ухмылку. Эльф кладет стрелу на тетиву и начинает ее натягивать. Ну, все! Приплыли! Уклониться на таком расстоянии будет очень сложно, а уж если стрела со взрывной «начинкой»…


Выручил из патовой ситуации меня сколопендра. Ему наконец-то удалось добраться до лукаря, и атаковать его. Урона он ему не нанес, ибо тот успел среагировать на многоножку, но зато выиграл для меня несколько бесценных секунд. Дожевав «камень» и тем самым восстановив здоровье, я начал проклинать длинноухого, понижая ему скорость.


Эльф между тем отпрыгнул от Ноктиса, и в полете выпустил в меня стрелу, которая угодила мне в грудь. Хвала Богам, она оказалась обычной и после попадания, взрыва не последовало. Приказав сколопендре преследовать цель, я начал медленно идти в сторону лучника. Эффект замедления потихоньку ослабевал, но двигаться я продолжал все равно очень неторопливо, что все равно не мешало воздействовать мне на длинноухого навыками малефицизма. Эльф сделал обратное сальто и быстро убрал лук. В его руке появилась зеленая вспышка. Ох, не к добру это…


В своих предположениях я не ошибся. Когда эльф сделал несколько сложных жестов руками, из земли, на поверхность вырвались несколько лиан, которые сразу же устремились к моим ногам. Не сводя глаз с длинноухого, чтобы не сбить проклятье, я разбежался и подпрыгнув, схватился за ветку одной рукой, после чего попытался подтянуться — не удалось. Силы для подобного маневра явно не хватало.


Пока я пытался проделать этот трюк, одна из лиан дотянулась до моей ноги, и обвив ее, резко дернула вниз. Рука, которой я держался за ветку не выдержала, и спустя секунду я очутился на земле. Как только это случилось, остальные лианы бросились на меня, словно стая хищников и начали опутывать меня по рукам и ногам


— Захват! — резко скомандовал я питомцу. Когда сколопендра налетела на длинноухого, скорость его была уже не той, что раньше. Как только эльф оказался в кольце, лианы разом «отключились» и выпустили меня из своего плена. Видимо они работали по тому же принципу, что и мои проклятья. Т. е. если игрок не видит свою цель, то и магия не работает.


— Сжимай его! — отдал я команду сколопендре и мой пет начал сжимать свою цель, словно удав. Когда хиты эльфа опустились до нуля, я приказал сколопендре отпустить тело длинноухого.


— О! Повезло! — не смог удержаться я от комментария. У эльфа оказалось сразу три жетона, и теперь у меня их стало, аж, восемь штук. Так, сейчас главное не возгордиться, а то это может привести не к самым хорошим последствиям! Войдя в режим скрытности, я отправился искать очередное убежище, чтобы залечить свои раны и полностью восстановиться. Так же неплохо было бы заняться и Ноктисом, которого тоже не хило потрепало в этом бою. Найдя подходящее место, я решил, что на сегодня вообще с меня достаточно приключений. До конца первого дня этапа оставалось чуть больше двух с половиной часов, поэтому я решил провести это время с пользой, а именно прокачкой ткача.


Внимание! Вы покинете локацию через 5 —> 4 —>3 —> 2 —> 1 —> В глазах становиться темно, а буквально через несколько секунд, я оказываюсь стоящим в комнате с телепортами.


— Я смотрю, ты выжил! — голос лиса, я узнал сразу же.


— А то! Я ж тут самый сильный! — ответил я антропоморфу и улыбнулся.


— Ну, разве что, после меня, — ответил рыжий в своем репертуаре. — Думаю, спрашивать сколько ты нафармил жетонов, будет как-то некрасиво, да?


— Ага, — я не собирался говорить сколько их у меня, даже если бы он мне рассказал, сколько их у него.


— Конспиратор фигов! — без каких либо обид в голосе ответил лис. — Ладно, бывай. Завтра на испытании будет ночь, и уж тогда-то я покажу этим нубасам, где раки зимуют! — антропоморф попрощался со мной, и вышел из игры. Понятно. Значит он, как и я, обладает какими-то плюшками в ночи. Что ж, становиться все интереснее и интереснее. Я сделал логаут и покинул Бескрайний мир. Завтра будет насыщенный день, и поэтому надо как следует отдохнуть.


(Конец одиннадцатой главы)



Глава двенадцатая "Абсолютная победа"


— Рад, что ты выжил в первый день, — первые слова, которые я услышал, как только покинул капсулу.


— Я старался, — ответил я Кингу.


— Благодаря тебе, я даже немного поднялся. Так, сейчас посмотрю сколько, — он на несколько секунд «промал». — Шестсот золотых.


— И на что ты ставил?


— На то, что ты не сможешь набрать больше десяти жетонов, — вот же гад!


— И как я сразу не догадался, — умеет же он портить настроение!


— Да ладно тебе, не обижайся. Завтра будет ночной этап, может сможешь нафармить побольше.


— А откуда ты знаешь вообще, сколько я набрал жетонов? Это что, как-то отслеживается? — возник у меня интересный вопрос.


— Ну нашим кланом да. У остальных такой инфы нет. Скажу тебе по секрету, — голос Кинга стал очень тихим. — На данный момент, у одного чела аж двадцать пять жетонов. Не буду говорить его ник, ибо это будет уж совсем нечестно, но хочу тебя предупредить, этот тип просто монстр. Не могу сказать, какой у него точно билд, вернее даже не так. Хммммм, — Денис задумался. — В общем правильнее будет сказать, что он выглядит таким же неопределенным, как и тебя. В общем, молись чтобы тебе с ним не встретиться! Ладно, удачи тебе завтра! Пока! — Кинг отключился. Блин! Лучше бы он вообще мне ничего не говорил. Вот и думай теперь, кто он, какими силами обладает, и как выглядит!


Этой ночью спал я очень плохо. Как бы я не пытался выкинуть из головы слова Короля обезьян, мысли о неком игроке, которому в первый же день удалось добыть двадцать жетонов, не давали мне покоя. В итоге на следующее утро, я проснулся не выспавшимся. Радовало то, что сегодня будет все проходить ночью, поэтому у меня еще будет время отдохнуть.


Приняв душ и позавтракав, я первым делом залез на форум. Тема с испытанием от Кровавой луны, как всегда была топовой. Количество комментариев в теме переваливало уже за десять тысяч, и оставалось только пожалеть модераторов Красной луны. Открыв тему, я погрузился в чтение.


Первое, что привлекло мое внимание, был пост от некого «Злачного охотника», который утверждал, что сейчас в гонке за место в гильдии, принимает участие четыреста сорок человек(плюс, минус пять) По его словам, у него была самая достоверная информация, которую он получил, ведя какую-то свою статистику. В своем комментарии, он подробно описывал, как пришел к такой цифре, подкрепляя свои слова всевозможными графиками и таблицами. На полное ознакомление с его постом, я потратил около часа, и признаться честно, этот Злачный охотник, действительно заслуживал уважения. Он высказывал довольно умные идеи и предположения, а так же писал об игроках, у которых есть большие шансы собрать сорок жетонов и выйти с территории второго этапа живыми. Не знаю, откуда у него были эти сведения, но о многих игроках, он знал слишком подробно…


К сожалению, а может и наоборот, счастью, меня в списке фаворитов не было, зато пару знакомых имен, я там увидел. Одним из них, был мой рыжий знакомый. Значит лис не наврал мне насчет того, что он сильный. Интересно, почему он тогда слил чуть ли не половину всех матчей? Неужели специально? Надо будет у него потом поинтересоваться…


Второй известный мне ник принадлежал моему новому знакомому в реале. Огненный фаер спирит, как и лисий антропоморф, тоже входил в десятку фаворитов, и это было немного обидно. Получалось, что и новый парень Маши тоже сильный тип, и проигрывать ему, не хотелось больше всего. Представляю, какой довольной будет его рожа, если я проиграю ему…


Ну и третьим в тройке известных мне игроков, был как не странно лев берсерк, с которым я дрался ранее. Тип реально было очень опасным, и встречаться с ним второй раз, мне как-то не хотелось.


Помимо этих игроков в списке были и другие, но их я не знал. Как я понял, статистика эта, была составлена опираясь на данные арены и основным критерием были рейтинг этих игроков на ней. Все эти игроки наверняка знали друг друга, ибо не раз, наверно, сталкивались между собой в боях. Я же про арену вообще ничего не знал, поэтому эти ребята были в более выиграшном положении.


Закончив с форумом, я подумал, что неплохо было бы перекусить. До начала «ночной охоты» было еще много времени, поэтому торопиться было некуда. Решив, что после вчерашнего дня я заслужил нормальной еды, я не стал есть дома, а пошел в Лабиринт. Мне нравилась тамошняя кухня, да и повора готовили вкусно. Сев в машину, я спустя полчаса, уже был на месте.


— Вот черт! — негромко выругался я. За столиком, где мы обычно собирались с ребятами сидела Маша со своим новым приятелем. Блин, ну что за невезуха. Уж лучше бы дома поел! Так, пока меня не заметили, нужно срочно сваливать! Я развернулся, и уже было потянулся к дверной ручке, как вдруг меня окликнули.


— Жень, ты ли это!? — услышал я голос Игоря. Гадство! Я повернулся к их столику и приветливо улыбнулся.


— Привет, — пришлось подойти к их столу, чтобы поздороваться.


— Привет, — Игорь протянул мне руку, и крепко пожал ее.


— Хай, — поздоровалась Маша и практически сразу отвернулась.


— Ну, давай рассказывай! — первым обратился ко мне парень Маши, когда я сделал заказ.


— О чем? — я примерно представлял о чем он хочет поговорить, но обсуждать мои успехи с ним, очень не хотелось.


— Как о чем?! О первом дне конечно! Сколько жетонов выбил?! — Игорь явно был настроен решительно.


— Это конфиденциальная информация, — спокойно ответил я.


— Ой, да ладно тебе! Подумаешь, какая тайна! Я вот лично семнадцать набил! Кстати, просматривал сегодня формум? Видел мой ник в числе фаворитов?! — чел явно страдал нарциссизмом или манией величия…


— Видел. Поздравляю! — мне не очень нравилось разговаривать на эту тему, но он упорно не хотел этого понимать.


— Как-то безэмоционально ты на это реагируешь. Неужели расстроился, что там нет твоего ника? — вот что что, а это меня волновало сейчас меньше всего. Скорее даже наоборот. Меня данный факт больше радовал, нежели расстраивал. Известность в моей ситуации, совершенно ни к чему.


— Не расстраиваюсь. Просто я сам по себе такой. Таких как я интравертами называют, — на моем лице появилась улыбка.


— Ваш заказ, — меня выручил официант. Мне принесли суп, салат, и небольшой чайник с зеленым чаем.


— Ладно, раз не хочешь с нами говорить, то мы пошли, — Игорь встал из-за стола и начал собираться. Когда он и Маша уже оделись, он снова посмотрел на меня, и что-то в его взгляде мне не понравилось.


— Знаешь, если я встречу тебя на испытании, я непременно тебя убью, — смотря мне в глаза, произнес парень.


— Не волнуйся, я поступлю так же, — не отводя взгляда, ответил я.


Спустя несколько часов.


В этот раз, к началу второго дня испытаний я не опоздал. В комнате с телепортами было полно народу, но все стояли как-то обособлено и никто ни с кем не разговарвал.


— Привет! — нарушил «традицию комнаты», мой рыжий друг.


— Здарова, — поздоровался я с лисом.


— У меня горе! Я думал каждый раз, входя в телепорт, мы будем оказываться в рандомных местах, а тут такое дело, — он указал на многочисленные телепорты, и я увидел, что только один для меня является пригодным к использованию. — У тебя тоже только один «горит»?


— Ну, да.


— Чёрт! До того, как ты ответил, у меня еще оставалась надежда, но ты добил ее!


— Видел тебя в списке фаворитов. Поздравляю! — решил я сменить тему.


— Так я же тебе говорил, что я сильный! Почему это тебя удивило, ты думал я вру?


— Ну, сказать можно, что угодно! — попытался оправдаться я.


— Все с тобой понятно. Казалось бы, вот доверяешь человеку, делишься с ним самыми сокровенными секретами, можно сказать душу ему открываешь, а он тебе нож в спи…


— Ладно, ладно, что-то тебя совсем понесло, — перебил я рыжего.


— Вот! Ты даже мое актерское искусство оценить не можешь! Между нами все кончего! Не звони и не пиши мне больше! — лис, откровенно говоря, издевался, при чем делал это довольно громко, привлекая к нам ненужное внимание.


— Ладно, завязывай, на нас и так уже все смотрят!


— Да и пусть смотрят, тебе-то что? Ладно, не все владеют хорошим чувством юмора, как у меня. Скоро все начнется, поэтому удачи тебе там, — антропоморф наконец-то стал серьезным.


— И тебе тоже, смотри не сдохни там, — я крепко пожал его руку. Телепорты активировались и игроки вошли в них.


Минутная синхронизация. Пожалуйста, подождите!


В системной строке появился таймер, который начал отсчитывать время. 5 —> 4 —> 3 —> 2 —> 1 —> мир перед глазами темнеет, а когда в него возвращаются краски, я оказываюсь на том же самом месте, откуда покидал игру в прошлый раз.


Ну, что дамы и господа, настало время тех, кто привык охотиться ночью! Я вылез из своего укрытия и осмотрелся — Красота! Видимость была отличная! Мне даже показалось, что сейчас мое зрение работало даже лучше, чем при дневном свете. Так, ладно, мне нельзя терять просто так время. За эти восемь часов, нужно набрать как можно больше жетонов. Блин! Чуть не забыл! Прежде чем отправиться в путь, нужно было сплести пару сетей, чем я собственно и занялся. Потратив на это минут сорок, я вошел в режим скрытности и пошел на охоту.


Первую свою жертву я увидел еще издали. Неужели нашелся кто-то настолько уверенный в своих силах, что решил пользоваться тут факелом? Хммммм, действительно…


Прячась среди густых зараслей кустов, я наткнулся на типа с ником Каменный бугай, огра 49-го уровня. Продираясь сквозь заросли, он с уверенностью локомотива, двигался в нужном ему направлении, оставляя за собой довольно широкую просеку. Интересно, стоит ли на него вообще нападать, или подождать более подходящего момента? Решив для себя, что лучше какое-то время за ним последить, я отправился за огром, держась от него на приличном расстоянии. Если увидел я, то значит его увидят и другие. Огр чувствует за собой силу, поэтому выходить против него один на один будет довольно опасным предприятием. Плюс к месту драки, могут подтянуться и другие игроки, ибо этот тип не от кого не скрывается, а так же издает слишком много шума.


Напали на огра примерно минут через двадцать, после того, как я начал за ним сделить. Хмммммм, интересно, а это вообще по правилам?! Нападение на «гору темено-зеленых мышц» мало того, что было спланированным, так еще и групповым. На бедолагу напали сразу трое, причем было видно, что ребята встретились не только сейчас, ибо двигались и атаковали они, очень слаженно. Вот же шакалье! По началу, я даже хотел вмешаться в этот бой, чтобы помочь верзиле с огромной булавой, дабы хоть немного уравнять шансы, и даже успел подозвать к себе Ноктиса, как вдруг услышал странный звук, доносящийся из кустов с противоположной стороны. Вспыхнула яркая вспышка голубого цвета, и на небольшой участок леса, где сражался Огр и те, кто на него напал, обрушался настоящий ледяной град.


— Отходим, — услышал я крики нападающих, но осуществить маневр отступления, им не получилось. Огр использовал какое-то умение, и враги вдруг стали очень медленно двигаться. Не прошло и пяти секунд, как в живых остался стоять только верзила с булавой. Блин, сколько же у него хитов здоровья, раз он смог продержаться не только под атаками этой тройки неудачников, но еще и под ледяным градом?!


Спустя какое-то время, к огру подошел его компаньон, вернее компаньонка. Ей оказалась милая девушка с ником Ледяное сердце 49-го уровня. Девушка была человеческой расы и носила темно-синее одеяние, чем-то напоминающее мантию и длинный голубой плащ. Вооружена она была длинным посохом с ярко-синим камнем в его навершии.


— Сколько с них упало? — спросила она огра.


— Пять со всех троих, — ответил ей увалень.


— Неудачники! — девушка была явно недовольна. — Ладно, работаем по той же схеме! Двигайся в этом же направлении, а я пойду чуть правее. Все выступаем! — огр, до этого сидевший на земле, видимо, чтобы восстановиться, встал и продолжил свой путь, а у меня уже созревал план, как наказать этот дуэт.


Спустя два часа.


— Надеюсь, ты не будешь на меня сердиться, вы ведь сами виноваты, — произнес я эти слова на ушко девушке.


— Да пошел, ты! Урод! — ледяная магесса попыталась освободиться, но не тут-то было. Моя паутина крепко удерживала ее, не давая ей сдлеать не малейшего движения.


— Грубиянка! — я подошел к ней и положил руку на плечо.


— Убери свои лапы, козел! — она снова попыталась дернуться, но по прежнему безрезультатно. Поняв, что кроме оскорблений, я от нее больше ничего не добьюсь, я активировал длань, в то время как свободной рукой, продолжил проклинать ее, уменьшая ее максимальное количество жизней. Магичка закричала, но спустя секунд семь замолкла, а на месте ее тела остались лежать жетоны в количестве восьми штук


— Так, теперь надо заняться Огром, — я отошел от паутины и направился к месту, где должен был находиться напарник этой девицы. Надо отдать ему должное, несмотря на то, что паутина была здесь сделана прочная, ему все равно удалось разорвать ее в нескольких местах.


— У меня вопрос. А как вы планировали поделить жетоны? Твоя подруга не адекватна, поэтому спрашивать ее не имело смысла. Может хоть ты ответишь? — мне было действительно интересно, как они собирались поделить их.


— В конце испытания, она должна была меня убить, — спокойно ответил Огр, после чего резко дернулся в мою сторону, но паутина выдержала, и он остался на месте.


— Хорошая штука. Выдержала даже меня, — спокойно произнес он.


— А у тебя много силы?


— Да уж поверь, не мало, — на лице великана появилась улыбка. — Хорошую ловушку ты тут подготовил. Давно за нами наблюдаешь?


— Не знаю точно, наверно около часов трех, — честно признался я.


— Красавчик. Т. е. ты определил, в каком направлении я двигаюсь, обогнал нас и подготовил все это?! Плюс еще и для нее?


— Ну, типа того! Мне правда по дороге пришлось схлестнуться еще с одни типом, который тоже вас выслеживал, но как видишь, я тут, а его жетон у меня, — я позволил себе улыбку.


— Ладно, давай заканчивай все поскорее. Не стоит тебе тут так долго стоять. Сам ведь понимаешь, места тут опасные, — блин, а чел-то попался нормальный…


— Если не против, добавлю тебя во френды?! Я тебя конечно все равно убью, но ты адекватный, в отличии большинства и с тобой приятно общаться.


— Да не вопрос, кидай инвайт, — на лице огра появилась добрая улыбка. Он попытался дернуться еще раз, но у него снова не вышло. — Крепко сука держит!


— Ага, — я улыбнулся. — Ладно, спишемся! — я воткнул в огра кинжал с паука, чтобы понизить его максимальное количество хитов, а сам начал воздействовать на него дланью, не забывая при этом проклинать. Так же не лишней оказалась и помощь Ноктиса, который тоже вносил не мало урона. Когда тело огра пропало, мне досталось аж одиннадцать жетонов и теперь у меня их стало двадцать восемь. Ну что ж! Удачный сегодня день, а ведь еще больше трех часов осталось!


В итоге, к концу второго дня мне удалось добыть в общей сумме тридцать пять жетонов, и признаться честно, я был ужасно горд собой.


Стоило мне только покинуть уютные просторы капсулы, как сразу же раздался телефонный звонок. Кто «на проводе» я знал, поэтому трубку брать не спешил.


— Че так долго! — послышался недовольный голос Дениса.


— И тебе доброго утра, — ответил я Кингу.


— Вот так всегда! Хочешь человеку приятные слова сказать, а он вечно недоволен!


— Что-то приятное, и твои слова совершенно несовместимые вещи.


— Ты как всегда слишком строг ко мне, ну да ладно. Я сейчас не об этом с тобой поговорить хотел. Ты молодец! — было странно услышать от Кинга такие слова.


— Ну, спасибо, а где подвох?


— Сделаю вид, что просто не слышал этих слов. За второй день ты на пятом месте, по количеству добытых жетонов, хотя в десятку фаворитов все равно не попадаешь.


— Я думаю это даже к лучшему. Не хочу привлекать лишнего внимания.


— Тоже верно, хотя пиар никогда лишним не бывает. Ладно, завтра тебя ждет дневное испытание, поэтому сильно не высовывайся. Кстати, это конечно хорошо, что ты продвигаешься к востоку, но не забывай про центр. Сейчас ты очень близко к нему, а там наибольшее количество стычек, а соответственно и смертей.


— Я примерно так и предполагал. Я еще сегодня начал смещаться чуть вниз, поэтому завтра планирую обойти центр снизу.


— Хорошо. Удачи тебе завтра. Еще немного и наберешь нужное количество. Кстати, небольшой спойлер. Ворота откроют ровно в середине испытания. Ладно, до связи, — попрощался Денис и отсоединился.


На следующий день.


Очутившись в «закрытой зоне» я продолжил свой путь двигаясь не прямо а на северо-восток. Я двигался очень аккуратно, старясь избегать встреч с другими игроками, и мне это удалось. За третий день, я не заработал ни одного жетона, о чем нисколько не сожалею. Завтра будет ночной этап, и уж на нем-то я и оторвусь. Так же завтра дадут координаты выхода, а у меня на этот счет были уже свои соображения. За все время проведенное тут, у меня созрел один очень интересный план, который я должен был осуществить любой ценой.


***


Оставшиеся дни второго испытания пролетели очень быстро. На четвертый день, как это и было обещано Нобунагой, игрокам сказали, где будет точка выхода и вот именно тогда и настало мое звездное время. Кинг не соврал, и выход действительно оказался возле восточной границы «Леса истины». Когда место было определено, я занялся подготовкой к встречи с другими игроками. Воспользовавшись всеми доступными мне благами, я без устали плел свою паутину, делая капкан для всех тех, кто решит пораньше покинуть территорию, накопив нужное количество жетонов.


После четвертого дня в моей копилке, насчитывалось порядка ста пятидесяти жетонов, а к концу седьмого, аж, двести восемьдесят. В мою паутину попадали все, даже те, кто знал, что она там находиться. Особенно меня порадовала победа над львом берсерком. К началу шестого дня, он был в десятке фаворитов и нес при себе пятьдесят три жетона. Благодаря улучшениям на паутину, я мог делать ее очень прочной, при этом невероятно липкой и полностью прозрачной. Затраты выносливости были колоссальными, но лепить паутину везде и не требовалось. Я придумал хитроумный план, по отлову игроков путем развешивания повсюду сигнальных нитей. Я знал, с какой стороны ждать угрозу и всегда был подготовлен к атакам. Так же. В запасе у меня всегда был резервный план, при котором я просто мог покинуть «зону боевых действий», тем самым завершая второе испытание.


И вот наконец-то наступил последний день второго этапа, который как и предыдущий должен был проходить ночью.


Когда я очутился в комнате с порталами, оказалось, что игроков осталось не так уж и много. Всего я насчитал порядка двадцати персонажей. Фига, я даже и не думал, что участников осталось так мало…


— А вот и герой последних трех дней, — ко мне подошел лис и похлопал меня по спине.


— Я бы так не сказал.


— Ну, да! Конечно! Мистер скромность собственной персоной! Держит при себе половину от общего количества всех жетонов, и говорит, что не герой, — рыжий саркастично поднял правую бровь.


— Ну, вторая-то половина тоже кому-то принадлежит, — уклончиво ответил я, при чем все знали кому именно. Как бы неприятно мне было это признавать, но со счетом в двести с небольшим жетонов, в мою спину «дышал» не кто иной, как огненный фаер спирит. Именно о нем говорил мне Денис, когда упоминал об игроке с нестандартной прокачкой. Как оказалось, новый дружок Маши, играл за огненного драконита, и имел класс пламенный заступник. Этот класс был что-то типа танка, у полулюдей-полудраконов, и встречаться с ним один на один, очень не хотелось. У драконидов, упор в статах был на силу и интеллект, а у заступников еще и в телосложение. Огненный фаерспирит был смесью танка с огненным магом, при чем по словам многих игроков, билд был подобран очень грамотно.


Информацию о нем достать не составило труда, ибо новый парень Маши, был довольно популярным аренщиком и писали о нем на формах немало.


— Да вообще со вторым испытанием не особо повезло. Те кто успел набрать нужное количество жетонов, не могут пробраться через твои сети. Вторая половина осела у парня, который ломает лица на арене, при чем делает это не особо напрягаясь. Кстати, у тебя было бы больше жетонов, если бы он, как и ты не дежурил рядом с выходом. Вернее как, на внешнем рубеже, так сказать. Суть в том, что те, кому удается каким-то образом миновать его, попадают к тебе. Вот такая вот печальная у остальных судьба. Вчера на этого паренька была совершена групповая атака, но по каким-то причинам, она провалилась. То ли игроки не смогли как следует скоординировать свои действия, то ли он настолько силен. В общем, хочу пожелать тебе удачи с ним. Думаю, его атака на твои баррикады будет за час или два до конца испытания. Во всяком случае, я бы сделал именно так. Так, что удачи, — лис похлопал меня по плечу, и пошел к своему порталу.


Вспышка телепорта и вот я снова в своем паучьем логове. Оказавшись в «зоне боевых дейтсвий», я первым делом занялся проверкой своей паутины. На мою радость, когда нас выкидывало с территории испытаний, время тут, как будто замораживалось, и мои сети не исчезали. Мне лишь оставалось обновлять некоторые из них, плюс делать новые.


Первая атака на мое логово, была совершена практически сразу, как я оказался в Лесах истины. Видимо игрок, планировал совершить ее еще вчера, решив, этим застигнуть меня врасплох — не вышло. Лукарь был очень ловким, маневренным и невероятно быстрым. Ему каким-то чудом удалось преодолеть внешнее кольцо ловушек, после чего с таким же успехом, миновать и внутреннее, но вот у самого выхода, его ждал неприятный сюрприз. Паутины здесь я не жалел, поэтому ее было так много, что прорубаться через белые нити без хорошего оружия ближнего боя, было практически невозможно. У лукаря было такое, но вся соль была в том, что я-то тоже никуда не делся. Как только враг попал в мое поле зрения, я сразу же стал поздействовать на него проклятьем понижения скорости, при этом оставаясь в абсолютной недосягаемости от него. Когда враг был сильно ослаблен, я натровил на него пета. Может это и не честный подход, но зато очень продуктивный. Потеряв всю свою скорость, лучник не смог оказать сопротивления моему пету, и попытался было сбежать, но путь ему преградил я. Завязался бой, но он шел он не долго. Мой враг потерпел поражение, а я обзавелся еще двадцатью жетономи. У бедолаги даже нужного количества на выход не оказалось…


Подобные попытки повторились еще пару раз, причем в последнем таком мероприятии учавствовала сразу несколько игроков. Паре даже удалось добраться до выхода, но нужного количества жетонов у них на руках не было, и между ними сразу же завязалась драка, победителем из которой вышел я.


Самое интересное началось, когда до конца испытания, остался. Ну все, понеслось! Было сразу видно, с какой именно стороны приближается Огненный фаерспирит. Весь лес, с той стороны, был объят пламенем, и жара стояла невыносимая даже здесь. Виновник столь «эффектного появления» не заставил себя долго ждать. Высокая фигура закованная в красные латы, с булавой и башенным щитом наперевес, вышла из пламени и начала осматриваться. Эхххххх, жаль у меня паутина не огнеустойчивая…


— Так и будешь ныкаться, или все же покажешься?! — проревел дракон. Он что, вообще больной? Как будто я буду выходить с ним на открытый бой. Так, ладно, нужно срочно придумать, что мне с ним делать! Иммунитет к огню это конечно хорошо, но вот против удара его огромной булавой, это точно не спасет. Ноктис, при всей своей силе, тоже долго против него не выстоит…


Может просто уйти, и попытаться одержать верх в следующем испытании? В принципе подходящий вариант, но уж больно не хочется проигрывать этому… Ладно! Оставлю этот вариант, как запасной, а сам попробую принять бой.


Прячясь в густой кроне дерева, начал проклинать дракона понижая его максимальное количество хитов. Я не думаю, что при таком росте, и «обвесе», он является очень быстрым, поэтому понизить его максимальное количество жизней, показалось мне неплохой затеей.


Когда я только начал воздействовать на него малефицизмом, драконит на секунду остановился и посмотрел по сторонам. Отлично! Пока он меня не видит, у меня есть неплохой шанс просадит его по хитам. Эхххххх, как же я ошибался. Огненный фаерспирит пару раз вдохнув воздух ноздрями, а буквально через секунду, выпустил в мою сторону струю пламени из пасти. Дабы не сгореть, мне в срочном порядке пришлось покинуть укрытие и спрыгнуть с ветки, и тут меня уже ждали. По ощущениям, я как будто врезался в бетонную стену на полном ходу. Драконит врезался в меня, прикрываясь щитом, да так, что я отлетел на добрый десяток метров и чуть не врезался в дерево. Спас прокаченный навык акробатики, благодаря которому, я смог уцепиться за ветку, и сделав круговой оборот вокруг нее, за счет инерции, далеко отпрыгнуть в сторону. Быстро посмотрев лог, я восхвалил всех Богов Бескрайнего мира, что не получил стан. Хорошо, что я выкачивал много Телосложения…


В полете успеваю установить жалострел в нужную конфигурацию, и выстреливаю в драконита шипом.


— Дзынь! — снаряд отскакивает от щита и подает на землю. Чёрт! Выставляю руку вперед и снова начинаю его проклинать. Дракон чуть приседает, после чего из его пасти в мою сторону снова устремляется поток пламени. Делаю кувырок, и снова выстреливаю в него из жалострела, но попадаю в броню, и уро не проходит.


— А ты ловкий! Посмотрим, как ты справишься с этим! — драконит ударяет булавой по земле и убирает лапу с рукояти, после чего начинает быстро совершать пассы руками. Чёрт, он ведь что-то кастует! Набираю в рот, как можно больше яда, и плюю в него. Попадание! Зеленая жижа разбрызгивается по его доспехам, попадая, в том числе, и на лицо.


— Ну, а теперь ты труп! — на лице драконита появляется довольная гримаса. Над его головой вспыхивает огненный шар, который спустя пару секунд приобретает форму головы дракона. Огненный фаерспирит поднимает булаву, и громадная огненная голова устремляется в мою сторону. Не теряя не секунды, срываюсь с места, попутно активируя иммунитет к огню. Заклинание оказывается самонаводящимся, и вместо того, чтобы удариться в землю и развеяться, начинает преследовать меня. Вот же засада! Петляя между деревьями, пытаюсь скрыться, а заодно и придумать план, как мне совладать с этим чудищем.


Перевозу взгляд на врага. Драконит стоит на месте, и указывает на меня оружием. Ага, понятно! Заклинание, чем-то напоминает по механике мои проклятья! Замечательно!


— Атакуй! — приказываю я пету, и мой сколопендра, до этого прятавшийся на дереве, несется к Огненному фаерспириту, и атакует его в спину. Услышав злобный рык, понимаю, что сороконожка достиг цели. Делаю «колесо» в сторону, и устремляюсь к дракону. Когда до него остается не больше пяти шагов, отзываю пета, а сам ухожу в подкат. Его заклинание ударяет меня в спину, а заодно, и взрывается нанося урон по площади.


Нужно было видеть его лицо в тот момент, когда я поднимаюсь, и оттолкнувшись от земли прыгаю вверх, приземляясь ему на плечи. Его ошибкой, была излишняя самоуверенность. Наверняка он думал, что я уже труп, и что ему остается лишь собрать мои жетоны…


Оказавшись сверху, наклоняюсь и вгрызаюсь ему в морду, активируя парализующий укус.


— Тиски! — командую сколопендре и он, сжимает его в кольцо. Фуххххх, неужели я победил…? Просовываю между колец руку, и активирую длань. Навык начинает наносить дракониту урон ядом.


— АРРРРРРРР — раздатеся мощный рев, и драконит в буквальном смысле слова взрывается, разбрызгивая в разные стороны потоки огня. Ноктис умер практически сразу, а меня лишь отбросило.


— Ты меня достал! — драконит делает рывок в мою сторону, но в этот раз атакует не щитом, а булавой. Уклоняюсь в сторону и получаю сокрушительный удар хвостом. Успеваю выставить вперед длань, подкрепляя блок второй рукой. Слышу хруст, и понимаю, что обычная рука не выдерживает и ломается, а само тело снова отправляется в полет. В этот раз, полет заканчивается «поцелуем» в дерево, и моя жизнь едва колышется в красной зоне. Достаю «целебный камень» и запихиваю его в рот, после чего перекатываюсь в сторону, чтобы не получить огненную струю пламени в грудь.


Резко поднимаюсь, достаю Токсичный клык, и петляя, устремляюсь к Огненному фаерспириту. Смотрю на свое состояние. Жизни почти полные, мана и выносливость тоже. Обычная рука рука получила множественные переломы, плюс немного пострадали ребра. В остальном вроде порядок. Перевожу взгляд на врага. Тот выглядит очень потрепанным, но все равно держится. Живучая тварь!


С разбега наношу ложный удар ногой, и в тот момент, когда он пытается заблокировать удар щитом, ухожу в бок и наношу точечный удар в подмышку, целясь в сочленение доспехов. Нож проникает в уязвимое место доспехов и впрыскивает в тело драконника яд. Враг свкрикивает от боли и вцепляется в мое плечо, своей пастью, после чего резко дергает в бок. Я получаю урон, и меня отбрасывает в сторону. Драконит кладет булаву на землю и начинает подготовку какого-то заклинания. Время! Что было сил, я бегу к своему последнему козырю. За считанные секунды добравшись до нужного места, я вкладываю в «седло» заранее припасенный камень, и до боли в мышцах и хруста костях, начинаю натягивать тетиву. Чёрт, как же больно! Сломанная рука практически не слушается, но хорошо, что длань еще функционирует. Все, дальше не могу! Выпускаю тетиву из рук, и в драконита устремляется камень. Он тоже успевает доделать заклинание, и в меня врезается копье сотканное из огня. Чувствую ужасную боль в области грудной клетки, а мои хиты начинают резко таять. Почему?! У меня же иммунитет к огню! Смотрю вниз, и вижу, что в моей грудной клетке торчит настоящее металлическое копье! Сжимаю сломанную руку зубами и резко вырываю оружие из тела. Хиты больше не падают, но и восстанавливаться не торопятся.


Перевожу взгляд на драконита. Чёрт! Еще живой, собака! Так, чего это он удумал?! Вместо того, чтобы атаковать меня, он сильно хромая, бежит в сторону выхода. Вот же, паскуда! Пытаюсь догнать его, но понимаю, что не успеваю это сделать. Чёрт! Чёрт! Чёрт! Поднимаю длань, и указав в его сторону, начинаю проклинать, понижая его скорость. Не успею! Массовые ушибы, и переломанные ребра не дают мне развить нормальную скорость…


— Вжих, — возле меня пролетает какой-то странный быстровращающийся предмет. Он попадает в ноги дракониту, и он падает. Я резко оборачиваюсь назад, но никого не вижу. Пытаясь не обращать на это внимания, я догоняю драконита, и поднеся к его роже длань, активирую его. Он пытается отмахнуться щитом, но я уклоняюсь. Удар булавой, но я принимаю его длань, после чего выхватываю нож и ударяю ему в затылок. Из его пасти раздается предсмертный рык, и тело дракона исчезает, оставляя после себя жетоны. Подняв их, я делаю перекат, и резко оборачиваюсь, слыша невдалеке, какое-то шевеление. Так, теперь главное не подохнуть! Времени до конца остается всего ничего! Я ковыляю к выходу, стараясь при этом прислушиваться к окружающему пространству. До выхода остается всего пара шагов, и тут я слышу звук спущенной тетивы. Вправо, влево, вниз, прыжок?! Быстр проносится у меня в голове, но я понимаю, что даже среагировать я не успею. Стрела проносится в полуметре от меня и втыкается в дерево. Я смотрю в предполагаемое место выстрела, но никого не вижу. Оборачиваюсь к стреле, и замечаю, что на ней прикреплена какая-то тряпка. Срываю ее.


«Ты заслужил эту победу» — вижу надпись на ней сделанную кровью. Поворачиваю голову и вижу хитрую рыжую морду. Антропоморф подмигивает мне и скрывается в кустах. Я же, не секунды не раздумывая покидаю арену.


(Конец двенадцатой главы)



Глава тринадцатая "Красная луна"


О моей победе в состязании, трубили, по меньшей мере, неделю. Форумы и новостные ленты были переполнены скринами с моим персонажем, а так же интервью, которых я дал бесчисленное количество. Будучи единственным игроком, вышедшим из «зоны боевых действий» с нужным количеством жетонов, последний тур испытаний был отменен, по причине ненадобности. Принимать меня в свои ряды, пришли все члены Кровавой луны, даже Цукуеми!


Нобунага торжественно вручил мне свиток с приглашением, а так же выдал мне гильдейскую одежку, с вышитой красной луной, поднимающейся из-за горы. Наверно еще никогда в жизни, я не испытывал подобной радости…


Спустя неделю, после треумфальной победы.


— Ты сегодня встречаешься с друзьями? — на кухне появился Кинг, одетый в майку с изображением старой игры под названием World of Warcraft. Надо отдать ей должное, непопулярной она стала, всего пару десятков лет назад, решив не переходить на «полное погружение» и оставить все как есть. Я даже знаю несколько олдфагов, которые до сих пор в нее рубятся…


— Ага. Мне не очень хочется, но я уже обещал, — сварганив себе бутерброд, я сел за стол.


— Ну, у меня например, кроме как живух здесь, друзей вообще нет, — Денис подсел ко мне за стол с точной копией моего завтрака.


— Не думаю, что они у тебя и тут есть, — подшутил я над ним, но увидев реакцию парня, понял, что перегнул палку.


— да я шучу Кинг, правда. Меня ты точно можешь считать своим другом, — я улыбнулся и похлопал парня по плечу. Характер у него конечно был не подарок, но на него всегда можно было положиться, и парень еще ни разу никого не подводил.


— Я уж хотел было обидеться. Кстати, ты в курсе, что крафт твоей новой брони на мне?! Я бы на твоем месте поменьше мне дерзил, ибо крафт это штука крайне нестабильная. Никогда не знаешь, хорошей получится вещь, или нет, — вот про это я и говорил. Иногда он бывал просто невыносим. Кстати, под словом иногда, я подразумеваю «почти всегда».


— Не думаю, что если ты запоришь те материалы, которые я дал, Нобунага погладит тебя по голове, поэтому, как и обычно, сделаешь все в лучшем виде. Я теперь один из вас, так что…


— Как же ты меня бесишь!


— Тебе просто не нравятся люди, которые могут дать тебе отпор. Ладно со временем ты ко мне привыкнешь, а уж когда повзрослеешь, так и вообще будем лучшими друзьями, — злить Короля обезьян вошло у меня в привычку, и каждый раз он обижался, чем невероятно веселил меня.


— Да пошел ты! — Денис встал и забрав свой завтрак, пошел к себе в комнату.


— А ты не такой, каким я тебя себе представляла, — я вздрогнул от неожиданности. Сатори появилась буквально из неоткуда.


— Напугала! — я с облегчением выдохнул.


— Я такая страшная? — девушка с укором посмотрела на меня.


— Нет, конечно! Просто появиалсь очень неожиданно! — я не соврал, и девушка действительно была не страшной, а скорее даже наоборот. Стройная и подтянутая фигура(девушка серьезно занималась айки до), миловидное личико с большими и выразительными глазами зеленого цвета, длинными черными волосами, небольшим курносым носиком, и тонкими губами.


— Я уже хотела было на тебя обидеться, — на лице девушки появилась приятная улыбка. Если бы я не знал, что она нравится Кингу, то наверняка за ней приударил, благо внутренним уставом фирмы, это было не запрещено. Скорее это даже поощрялось… Жаль, что чувства у этих ребят были не взаимными, и Король обезьян нисколько не интересовал длинноволосую красавицу.


— Значит, ты сегодня нас покинешь? А надолго? — девушка налила себе кофе и подсела ко мне. С Сатори мы были практически одного возраста. Девушка была младше меня на четыре года, но выглядела она куда моложе. Встреть я ее на улице, я бы не дал ей и восемнадцати…


— Думаю на пару дней, не больше. Надо решить ряд вопросов, — дел за пределами особняка, у меня действительно было очень много, и надо было поскорее с ними разобраться.


— Понятно, будет как-то даже грустно без тебя. Я уже к тебе привыкла, — Сатори кокетливо улыбнулась и я ответил девушке улыбкой.


— Смотри у меня, могу подумать, что ты со мной флиртуешь.


— А может так оно и есть, — девушка подмигнула мне и покинула кухню. Вот ведь блин.


Несколько часов спустя.


— Так, как со всем закончишь, звони мне, и я вышлю за тобой машину, — Нобунага, словно отец, давал мне последние инструкции. — парень ты не глупый, поэтому лишний раз не буду тебе напоминать, что ты можешь говорить своим друзьям, а что нет.


— Помню, я же тебе только недавно экзамен по этой теме сдавал. Вылететь, только вступив, я не хочу, поэтому буду держать рот на замке. Можешь за меня не беспокоиться.


— Отлично, — Влад протянул мне руку и я крепко пожал ее. — Увидимся через пару дней.


— Увидимся! — ответил я и сел в машину. Набрав скорость, машина взлетела, а уже через пару часов, я был на своей квартире. Стоило мне только оказаться в стенах родного дома, как тут же раздался телефонный звонок.


— Привет Жень, ты же не собираешься нас сегодня кинуть? Ведь так? — в трубке послышался голос Алексея.


— Ребят, ну я же обещал, что приду, а я держу свое слово.


— Ну. Вот и отлично! Ждем тебя к шести в лабиринте! Не опаздывай! — на «том конце» положили трубку. Вот ведь блин паникеры! До шести часов, у меня еще было время, поэтому я решил не терять его зря, а заняться своими делами.


Первым делом, нужно было упаковать свои личные вещи. Я начал собирать вещи, которые мне могли понадобится в особняке Красной луны. В основном это была одежда, но так же нашлись и другие мелочи, без которых мне было бы сложно там обойтись.


— Фухххх. — я облегченно вздохнул, когда с этим делом было покончено. Посмотрев на часы, я убедился что у меня есть в запасе еще время, поэтому я решил как следует превести себя в порядок. Первым делом я отправился в душ, затем я решил подстричься и покинув дом, отправился в парикмахерскую, и конечным пунктом назначения, был Лабиринт.


Когда я открыл дверь, я подумал, что заведение закрыто. Не один светильник не горел, и внутри царила тьма. Я сделал несколько неуверенных шагов вперед.


— Ей, есть кто здесь?!


— СЮРПРИЗ!!!!!!!!!! — прокричали голоса из темноты, а в следующую секунду зажегся и свет. А, вот оно в чем дело. Ребята решили устроить мне сюрприз-вечеринку.


— Поздравляю! — первым около меня оказался Валера. Близнец схватил мою руку, и начал так сильно махать ей, что я побоялся, что он оторвет мне конечность. К его поздравлениям присоединились и Лешка с Сашкой. Закадычные друзья принесли мне какой-то коктель и заставили разом осушить его.


— Что это и что здесь было? — я выпил содержимое и понял, и мое сознание немного «поплыло». Блин, зря я так! Я же ничего еще не ел.


— Называется паучья смерть! Мы его только что придумали! В нем всего понемногу, но в основном это различные виды крепкого алкоголя! — друзья заржали, а я едва сдерживался, что бы не сташнило.


— Придурки, блин! Я же ничего не ел! Если я через полчаса упаду, знайте, что это ваша вина! — я отошел от парней и направился к столу. Найдя там кусок какого-то мяса, я быстренько расправился с ним, и почувствовал себя лучше. Теперь можно и продолжать! Оглядевшись, я понял, что здесь собралась только наша небольшая компания. Поздравить меня пришли мои старые знакомые, с которыми я познакомился, еще в самом начале моих приключений в Бескрайнем Мире. Были тут и Николай с Виталием Игоревичем и медсестры Зинаида Викторовна с подругой Дарьей Николаевной, оба близнеца, два придурка, напоившие меня, студенты Костя и Андрей, и даже Маша со своим парнем.


— Класный был бой! — я подошел к Игорю и протянул ему руку, которую он пожал с таким видом, будто я болел проказой.


— Тебе повезло. Если бы вас не было двое, то я бы тебя сполпинка уделал! — понятно, проигрывать парень не умел. Что ж, не буду с ним спорить. Ребята устроили такой праздник для меня и я не буду его портить. Ничего не ответив, я отошел от него и направился к Валере, который уже вовсю жестикулировал мне.


— Ты даже не представляешь, как я тебе завидую! — именно этими словами близнец встретил меня.


— Не бойся, представляю! — улыбнувшись, ответил я. Валера был ровестником Кинга, и чем-то напоминал мне его. Было в их поведении что-то общее.


— Поздравляю! — когда близнец на что-то отвлекся, Таня встала на цыпочки, и поцеловала меня в щеку. — Небольшой подарок, лично от меня, — улыбнувшись, сказала девушка. Мне стало как-то неловко, поэтому я решил отвести взгляд, и встретился глазами с Машей. А вот, почему она себя так ведет!


— Спасибо! — поблагодарил я близняшку, за что она вознаградила мне лукавой улыбкой.


— Мы тут короче делали ставки, кто из вас выйдет победителем. Ты в общем красава! Уделал дракошу под орех! Не думал, что твой паук его побед…


— Это была нечестная победа! Их было два и он это знает! — Валеру перебил Игорь.


— Давай, скажи им, что вы на меня напали вдвоем! — лицо парня Маши было красным, толи от злости, то ли от количества выпитого алкоголя.


— Нет, не двое. Ты уверен, что стоит на эту тему тут говорить? Ты проиграл, я выиграл, какая теперь кому разница? — ругаться мне с ним до сих пор не хотелос…


— Ты с. ка не пи….ди мне тут! — Игорь схватил меня за «грудки» и потянул к себе. — Кто в меня болой кинул, по твоему!? — а, вот значит, что это было!


— Ладно, ты сам виноват! — я высвободился из его захвата. — С тобой мы дрались честно! Никто в наш бой не вмешивался! Все свои бои я снимал и видео у меня есть. Болу ты словил, когда попытался убежать к выходу, так что нефига тут выпендрива…, — удар в челюсть был неожиданным. Не мешкая не секунды, я ударил в ответ, попав Игорю в нос, и между нами завязалась драка.


Разняли нас очень быстро. Прораб Николай окинул Игоря от меня словно пушинку, в то время как Леха и Санек, держали меня. Спустя десять минут, пьяного Игоря попросили покинуть мероприятие, а Зинаида Викторовна сделал мне холодный компресс.


— Извини, мы не хотели его звать, но он сам пришел, увязавшись вслед за Машей, — Алексей выглядел очень расстроенным.


— Не парься! Это не твоя вина, да и вообще, где моя рюмка! Мы же празднуем, или как?! — мне не хотелось, чтобы друзья чувствовали себя виноватыми за этот инцидент.


— О, вот это я понимаю настрой! — буквально через мгновение, в моей руке оказалась чарка с чем-то алкогольным, и я залпом осушил ее. Потом еще, еще и еще. Проснулся я с дикой головной болью. С трудом продрав глаза, я осмотрел окружающее пространство. Фухххх, слава Богу! Я в своей квартире! Я попытался встать, но голова сильно закружилась, и я вынужден был сдаться. Лежать на спине было неприятно, поэтому я повернулся на бок и встретился лицом к лицу с Таней. Близняшка сладко спала в моей кровати. Я поднял одеяло вверх и обнаружил, что она голая. Чёрт, чёрт, чёрт! Да, что же вчера такое было! Так, без паники! Может, ничего и не было! Ага, а почему же она голая!? Может просто стало жарко, вот она и разделась! Мысли одна за другой сменяли друг друга у меня в голове. Я перевернулся на другой бок, и попытался убедить себя, что до сих пор сплю. Закрыв глаза, я через несколько минут открыл их, и снова повернулся — не сработало. Девушка открыла глаза и улыбнулась.


— Доброе утро, — промурлыкала Таня.


— Доброе, — ответил я ей. Близняшка, видя мое состояние, улыбнулась еще шире. — Слушай, а между нами вчера, ну ты понимаешь…


— Что вчера? — улыбка девушки стала лукавой.


— Ну, было что-то?


— Ну, а как ты думаешь? Или я разделась, потому что мне стало слишком жарко? — о, один из моих вариантов! — Значит ты не помнишь, да…, — девушка погрустнела.


— Да помню! Помню, конечно! Ты была просто космос! Лучше девушки у меня еще не было! — попытался оправдаться я. Так, стоп, что-то тут не так.


— Ахаахх ах. Ой, у меня щас живот взорвется. Ахххххаххха, — девушка громко засмеялась. — Наверно круто быть лучшей девушкой в пастели, и при этом оставаться девственницей! Ахахааха, — близняшка снова залилась смехом. Фуххххх, значит, ничего не было.


— Извини, — мне стало неловко.


— Да, ничего, — успокоившись, ответила Таня. — Ты был настолько пьян, что сразу лег спать. Я тоже была не трезвой, поэтому когда мне стало жарко, не нашла ничего лучше, чем просто раздеться, — йес, все же угадал! — Кстати, пока я еще тут, у тебя есть шанс все исправить! — девушка снова лукаво улыбнулась и придвинулась ко мне поближе.


— А, ну, это…, — начал мямлить я, но она оборвала мой неразборчивый поток слов жарким поцелуем. Обожаю храбрых девушек!


Несколько часов спустя.


Я смотрел за тем, как девушка одевалась. Натянув на себя платье, и увидев мой взгляд на своем теле, Таня подошла ко мне и поцеловала.


— Да чего ты какой грустный! Я же тебе сто раз говорила, что все нормально. Я сама этого захотела! Так что давай, возвращай прежнего веселого себя, а то я действительно обижусь! — девушка положила руки мне на плечи. Обхватив ее за талию, я поднял Таню вверх и снова поцеловал.


— Хорошо, — я улыбнулся девушке и поставил ее на пол.


— Как будешь в городе, пиши, повторим! — девушка уже знала о том, как устроена жизнь и работа в Красной луне, поэтому понимала, что в следующий раз, мы увидимся не скоро. Попрощавшись с девушкой, я снова занялся своими делами. Решив вопрос с квартирой и прочим имуществом, я съездил к родителям, заехал в нотариальную контору, плюс сделал еще несколько мелких дел. Встав следующим утром, я разобрался с поручениями Красной луны, и вызвав машину отправился обратно в особняк.


Вечер этого же дня. «Багряный закат» — клановый замок Кровавой Луны.


Нобунага поднял руку, и все присутствующие замолчали.


— Сегодня мы торжественно принимаем в наши ряды новичка, который доказал не только свою полезность клану, но и подтвердил то, что достоин носить наш герб на своих доспехах, пройдя все испытания, приготовленные нами! — самурай замолчал, а все прочие члены Кровавой луны захлопали в ладоши.


— Быстрая кара, мы вручаем тебе эти доспехи, как знак того, что ты теперь один из нас! Носи их с честью! — я принимаю комплект черных, как самая темная ночь, доспехов.


Вы желаете вступить в Кровавую Луну? Да/Нет


Появляется сообщение у меня в системной строке. Нажимаю «да».


Поздравляем! Вы присоединились к гильдии Кровавая луна! Ваш текущий статус — новичок!


— Теперь ты один из нас! — толпа снова взорвалась аплодисментами.


— Спасибо! — я сделал небольшой поклон самураю(это нужно было по внутриклановому этикету), а потом и присутствующим здесь.


— Так, никто не расходиться! Сегодня в 21.00 все собираемся в холле, чтобы отпраздновать вступление в наши ряды Быстрой кары, — сделал последнее объявление Влад, и покинул игру.


— Моя работа! — ко мне подошел Кинг. Я посмотрел на врученный мне самураем комплект. «Доспехи воина ночи».


— Красиво выглядят! Спасибо, Кинг! — поблагодарил я Дениса.


— Ты еще не видел их статов! Когда оденешь, закачаешься! При создании их использовалось много и твоих материалов, но большую часть, пришлось доставать нам. Помимо меня, над ними работали еще пара членов нашей гильдии, в том числе и Цуки, — Кинг улыбнулся.


— Надо будет, как следует всех отблагодарить!


— Ну, если только словесно. Ты же читал устав, мы не торгуем между друг другом.


— Читал, — спокойно ответил я. В клане действительно была запрещена торговля между ее членами. Весь добытый лут, сдавался специальному НПС, который убирал его на склад. Если кто-то из членов клана нуждался в том, или ином предмете со склада, то он просто подавал заявку Эбису(он был ответственным за это), и получал это.


— Хотя от бутылочки хорошего саке, я все же не откажусь. Шутка! Его здесь и так полно! Кстати, ты видел свою программу прокачки на следующие два месяца?! — ответ был написан на моем лице.


— Значит видел! Дааааа, не завидую тебе паучара! Хотя тебе это вроде как, должно понравиться! Ты ведь тот еще мазохист, раз решил присоединиться к нам! — Корось обезьян ухмыльнулся. — Ладно, примеришь свои доспехи завтра, пошли, нехорошо будет если виновник торжества опоздает! — Денис был прав. Времени оставалось впритык, а ведь еще надо было сходить в душ и переодеться! Я спешно покинул игру, а спустя пару минут, был уже в своей комнате.


***


— А вот и виновник торжества! — поприветствовал меня Влад, когда я вошел в зал. Здесь уже собрались все члены Красной луны, включая персонал. Меня окатило волной новых поздравлений.


— Минуточку внимания! — через какое-то время Нобунага снова заговорил. — Я знаю, что многие из вас сомневались в моем решении принять этого молодого человека в наш клан, когда мы прошли инст, в связи с чем, было решено провести испытание! Надеюсь сейчас не у кого нет мыслей, что Быстрая кара не достоин быть с нами? — в зале повивсла гробовая тишина.


— Я так и думал! Так выпьем же за нашего нового члена гильдии! — в поднятой вверх руке Влада, была небольшая чашечка, явно наполненная саке. — Кампай! — громко произнес он.


— Кампай! — послышались громкие крики моих согильдийцев и людей из числа персонала.


— Поздравляю! — искренне сказал Нобунага и протянул мне руку, которую я крепко пожал. — Ну, а теперь не посрами честь нашей фирмы! Время праздновать! — он протянул мне чашечку наполненную саке, и понеслось…


На следующее утро.


Зачем я снова так напился — первая мысль, зародившаяся в моей голове после пробуждения. Я открыл глаза и посмотрел в потолок. Так… Я снова закрыл и опять открыл — ничего не изменилось… С ужасом для себя, я обнаружил, что нахожусь не в своей комнате. Я повернул голову на право, и увидел прикроватную тумбочку, на которой стояла ваза со свежеми цветами. Так, на комнату Кинга это тоже не похоже. Прежде чем повернуться на противоположный бок, пришлось, как следует себя морально подготовить. Я мало, что помню из вчерашнего дня, но вот то, что я был ОЧЕНЬ обходителен с Еленой Петровной, моей медсестрой, я запомнил. Делаю глубокий вдох и поворачиваюсь. Чёрт! Уж лучше бы это была Елена Петровна! Рядом со мной, мило посапывая, спала Цукуёми…


(Конец второй книги)
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